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Les compétences de LIGMAN en matière de 
conception, de fabrication et de distribution 
d’éclairage de qualité sont bien établies. 

La société s’engage à produire des gammes 
complètes de produits d’éclairage extérieur 
et intérieur de première classe, hautement 
efficaces et de grande qualité, pour lesquels 
elle est reconnue par les professionnels de 
l’éclairage du monde entier.

Chez LIGMAN, les conceptions sont nées 
de leur passion pour fournir des solutions 
d'éclairage parfaites aux personnes. Non 
seulement pour éclairer l'environnement 
dans lequel ils vivent, mais ils ont été créés 
spécialement pour eux, ils vont au-delà des 
matrices habituelles et créent de véritables 
différences pour améliorer les vies. 

Utilisant une technologie moderne de pointe, 
le plus haut niveau d'expertise technique et 
des conceptions innovantes, LIGMAN ne cesse 
de garantir l'excellence du produit et propose 
des solutions d'éclairage complètes à leurs 
clients, avec chaque composant d'éclairage 
soigneusement étudié et de la plus haute 
qualité.

LIGMAN’s comprehensive ability to design, 
manufacture and distribute quality lighting 
fixtures has been well established over the 
years.

The company is committed to producing 
world-class, high efficiency and top quality 
outdoor and indoor lighting products and is 
now being recognised for these key merits 
not only in local markets but internationally by 
lighting professionals.

At LIGMAN, designs are born out of their 
passion to provide perfect lighting solutions 
for people. Not just to illuminate the 
environment in which they live, but created 
especially with them in mind; going beyond 
the typical matrices and making genuine 
differences to enhance lives

Utilising state of the art advanced modern 
technology, the highest level of technical 
expertise and innovative designs, LIGMAN 
is committed to ensuring product quality 
and offering total lighting solutions for their 
customers, with every lighting component 
used in their luminaires carefully considered 
and of the highest quality.

EN FR

About LIGMAN A propos de LIGMAN 
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La capacidad integral de LIGMAN para diseñar, 
fabricar y distribuir accesorios de iluminación 
de calidad se ha consolidado a lo largo de los 
años.

La compañía está comprometida con la 
creación de productos de iluminación para 
interiores y exteriores de primera clase, alta 
eficiencia y calidad. Y ahora está siendo 
reconocida por estos méritos clave, no solo 
en los mercados locales sino también a 
nivel internacional por profesionales de la 
iluminación.

En LIGMAN, los diseños nacen de su pasión 
por brindar soluciones de iluminación perfectas 
para las personas. No solo para iluminar el 
entorno en el que viven, sino que se crea 
especialmente pensando en ellos; yendo más 
allá de las matrices típicas y haciendo una 
diferencia genuina para mejorar vidas.

Utilizando tecnología moderna avanzada, 
el más alto nivel de experiencia técnica y 
diseños innovadores, LIGMAN se compromete 
a garantizar la calidad del producto y ofrecer 
soluciones de iluminación totales para sus 
clientes, con cada componente de iluminación 
utilizado en sus luminarias cuidadosamente 
considerado y de la más alta calidad.

ES

Acerca de LIGMAN
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GLOBAL, FLEXIBLE, COMPETITIVE
With 5 factories, 300 representatives
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GLOBAL, FLEXIBLE, COMPETITIVE
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LED Spectrum 
 
LEDs in LIGMAN luminaires 
provide options from  
neutral white (W40, 4000K)  
warm white (W30, 3000K)  
and warm (W27, 2700K).  
 
Some fixtures offer tuneable-
white (2700K to 6500K) or RGBW 
(Red, Green, Blue, White) colour-
changing sources.  
 
LEDs do not generate UV or 
IR radiation and have very low 
colour fading rate as compared 
to conventional lamps.

LED Colour Rendering 
 
The colour rendering index (CRI 
or Ra) is a standard measure 
of how well a light source 
reproduces the colour of an 
object compared to a standard 
reference (tungsten) source. The 
index value is computed from 
how well the light source under 
test reproduces the colour of 8 
standard pastel colour swatches. 
Generally, for LED fixtures, 
a colour rendering index of 
between 80 and 90 is stated as 
good and a value between 90 and 
100 considered as excellent.

LIGMAN provide fixtures with a 
tested CRI value >80 for general 
indoor and outdoor as standard, 
however, CRI >90 is optional 
upon request.

Rendu des couleurs LED 
 
L'indice de rendu des couleurs 
(CRI ou Ra) est une mesure de la 
façon dont une source de lumière 
reproduit la couleur d'un objet par 
rapport à une source standard. 
La valeur d'indice est calculée à 
partir de la mesure dans laquelle 
la source de lumière testée 
reproduit la couleur d'un certain 
nombre d'échantillons de couleurs 
standard. Généralement, l'indice 
de rendu des couleurs entre 80 
et 90 est bon et la valeur entre 90 
et 100 considérée comme très 
bonne.

LIGMAN fournit une valeur d'IRC> 
80 pour l'extérieur général en 
standard, mais l'IRC> 90 est 
facultatif sur demande.
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Spectrum LED 
 
Les LED des luminaires LIGMAN 
sont en option:  
blanc neutre (nw: W40, 4000K) 
blanc chaud (ww: W30, 3000K) 
chaud (w: W27, 2700K). 
 
Toutes les LEDS ne génèrent pas 
de rayonnement UV ou IR et ont 
un très faible taux de décoloration 
des couleurs par rapport aux 
lampes conventionnelles.

Espectro LED
 
Los LED en las luminarias LIGMAN 
ofrecen opciones desde 
el blanco neutro (W40, 4000K) 
al blanco cálido (W30, 3000K) 
y cálido adicional (W27, 2700K). 

Algunos accesorios ofrecen 
fuentes de cambio de color de 
color blanco ajustable (2700K a 
6500K) o RGBW (Rojo, Verde, Azul, 
Blanco). 

Los LED no generan radiación UV 
o IR y tienen una tasa de pérdida 
de color muy baja en comparación 
con las lámparas convencionales.

Representación de color LED 
 
El índice de reproducción 
cromática (CRI o Ra) es una 
medida estándar de qué tan bien 
una fuente de luz reproduce el 
color de un objeto en comparación 
con una fuente de referencia 
estándar (tungsteno). El valor 
del índice se calcula a partir de 
qué tan bien la fuente de luz 
bajo prueba reproduce el color 
de 8 muestras de colores pastel 
estándar. Generalmente, para 
las luminarias LED, un índice de 
reproducción cromática entre 80 
y 90 se indica como bueno y un 
valor entre 90 y 100 se considera 
excelente.

LIGMAN proporciona accesorios 
con un valor comprobado de CRI 
> 80 para interiores y exteriores 
en general, no obstante, CRI> 90 
es una

EN FR ES

LED Technology Technologie LED Tecnología LED
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LED Colour Deviation

SDCM is an acronym which 
stands for Standard Deviation 
Colour Matching and it has the 
same meaning as a “MacAdam 
ellipse”. The SDCM value, defined 
from visual colour matching 
experiments, shows the standard 
deviation of the colour  
discrimination variations from 
a specific center on the xy 
chromaticity diagram based 
on ANSI engineer Davis Lewis 
MacAdam described.  Increasing 
size of ellipse can classify the 
maximum colour deviation of 
light sources referred to as 
MacAdam ellipses of a certain 
step size SDCM.

LIGMAN uses high-power 
LEDs and Chip-on-Board LED 
(COB) with 3 SDCM (or 3-Step 
MacAdam ellipses) as the 
standard suitable for most indoor 
and outdoor project applications.

Déviation de couleur LED

LIGMAN utilise des LED haute 
puissance et des LEDS Chipon- 
Board (COB) avec 3 SDCM 
(ellipse en 3 étapes MacAdam) 
comme le standard le plus élevé 
actuellement disponible sur le 
marché. L'écart de couleur entre 
les LED rarement trouvé par la 
perception de l'oeil humain.

La valeur SDCM (écart type de la 
correspondance des couleurs) 
défi nie à partir des expériences 
d'appariement visuel des couleurs 
montrent l'écart-type des 
variations de discrimination des 
couleurs d'un centre spécifi que 
sur le diagramme de chromaticité 
xy décrit par l'ingénieur ANSI Davis 
Lewis MacAdam. L'augmentation 
de la taille de l'ellipse peut classer 
l'écart de couleur maximal des 
sources lumineuses appelées 
ellipses MacAdam d'une certaine 
taille de.
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Desviación del color del LED

SDCM es un acrónimo que 
significa «Desviación de color 
estándar» y tiene el mismo 
significado que una «elipse de 
MacAdam». El valor SDCM, 
definido a partir de experimentos 
visuales de coincidencia de 
colores, muestra la desviación 
estándar de las variaciones de 
discriminación de color de un 
centro específico en el diagrama 
de cromaticidad xy basado en el 
ingeniero de ANSI Davis Lewis 
MacAdam descrito. El aumento 
del tamaño de la elipse puede 
clasificar la desviación de color 
máxima de las fuentes de luz 
denominadas elipsis de MacAdam 
de un determinado tamaño de 
paso SDCM.

LIGMAN utiliza LED de alta 
potencia y LED Chip-on-Board 
(COB) con 3 SDCM (o elipsis de 
MacAdam de 3 pasos) como 
el estándar adecuado para la 
mayoría de las aplicaciones 
de proyectos de interiores y 
exteriores.

EN FR ES

TM-30-15 (LATEST)

TM-30-15 is the latest method 
adopted by the Illuminating 
Engineering Society Of North 
America for quantifying 
colour rendering properties of 
light sources,  these results 
distinguish both colour fidelity 
and colour gamut and provide a 
far more 
comprehensive framework for 
better interpreting chroma and 
hue shift associated with light 
sources as compared to the 
standard Ra rating method.

In keeping with the new 
measurement standards and 
meeting market requirements, 
LIGMAN now provides TM-30-15 
as well as CIE Ra and CIE R9 
reports for all fixtures.

COLOUR VECTOR GRAPHIC

LIGMAN
LEDs Module 2700K

Reference source
Test source

Rf : 83
Rg : 99
CCT(K) : 2694
Ra : 83

TM-30-15 (DERNIÈRE)

TM-30-15 est la dernière méthode 
adoptée par l'Illuminating 
Engineering Society pour quantifier 
les propriétés de rendu des 
couleurs des sources lumineuses. 
Ces résultats distinguent à la 
fois la fi délité des couleurs et la 
gamme de couleurs.

Conformément aux nouvelles 
normes de mesure et aux 
exigences du marché, LIGMAN 
fournit désormais les rapports 
TM-30-15 ainsi que les rapports 
CIE Ra et CIE R9.

TM- 30-15 (ÚLTIMO)

TM-30-15 es el último método 
adoptado por la Illuminating 
la Sociedad de Ingenieros de 
Iluminación de Norteamérica 
para cuantificar las propiedades 
de reproducción del color de las 
fuentes de luz. Estos resultados 
distinguen tanto la fidelidad del 
color como la gama de colores y 
proporcionan un marco mucho 
más completo para interpretar 
mejor el cambio de croma y tono, 
asociado con las fuentes de luz 
en comparación con el método de 
calificación Ra estándar.

De acuerdo con los nuevos 
estándares de medición y los 
requisitos del mercado, LIGMAN 
ahora proporciona TM-30-15, así 
como informes de CIE Ra y CIE R9 
para todos los accesorios.
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LED Lumen Maintenance 

At LIGMAN we design our own 
LED light engines to maintain 
the thermal equilibrium of our 
luminaires below the critical 
temperature range and we 
properly input the optimum 
driving current and operating 
conditions to state maximum 
luminous flux output together 
with the stated useful life 
performance of the LED 
luminaires.

We publish the rated values of 
L90/B10, L80/B10 and L80/
B50 for our entire range of LED 
products, which indicates the 
lifetime expectancy of the LEDs 
used. As an example, a rated 
lifetime of L90/B10 to 60,000 
hours means that the LEDs 
maintained lumen performance 
is over 90% after 60,000 hours. 
It also indicates that only 10% 
of LEDs will not achieve 90% of 
their original luminous flux after 
60,000 hours.
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Mantenimiento de lúmenes 
LED 

En LIGMAN diseñamos nuestros 
propios motores de luz LED para 
mantener el equilibrio térmico de 
nuestras luminarias por debajo 
del rango crítico de temperatura 
e ingresamos adecuadamente 
la corriente de conducción y las 
condiciones de operación óptimas 
para establecer la salida de flujo 
luminoso máxima junto con el 
rendimiento de vida útil declarado 
de las luminarias LED.

Publicamos los valores nominales 
de L90 / B10, L80 / B10 y L80 / 
B50 para toda nuestra gama de 
productos LED, lo que indica la 
esperanza de vida útil de los LED 
utilizados. A modo de ejemplo, 
una vida útil nominal de L90 / 
B10 a 60.000 horas significa 
que el rendimiento lumínico 
mantenido de los LED es superior 
al 90% después de 60.000 horas. 
También indica que solo el 10% de 
los LED no alcanzarán el 90% de 
su flujo luminoso original después 
de 60.000 horas.

Maintenance de LED Lumen 

Chez LIGMAN, nous avons 
conçu notre propre moteur à LED 
pour maintenir la température 
au-dessous de la plage de 
température critique et nous 
fournissons le courant de 
commande optimal correct pour 
garantir unflux lumineux maximal 
et une longue durée de vie des 
LEDS.

Nous publions les valeurs 
nominales de L90/B10, L80/B10 
et L80/B50 pour l'ensemble de 
notre gamme de produits LED, ce 
qui indique la durée de vie des LED 
utilisées. À titre d'exemple, une 
durée de vie nominale de L90/B10 
à 60 000 heures signifie que les 
LED ont maintenu un rendement 
lumineux supérieur à 90 % 
après 60 000 heures. Il indique 
également que seulement 10 % 
des LED n'atteindront pas 90 % de 
leur flux lumineux d'origine après 
60 000 heures.

EN FR ES
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BIM – Building 
Information 
Management

BIM - Gestion des 
informations du 
bâtiment

BIM – Building 
Information 
Management

The design and construction 
process has come a long 
way since the early days 
of CAD (Computer Aided 
Design) software for planning 
and managing projects. 
Advancements in 3D technology 
have allowed more detailed 
representations to be created 
and utilised throughout the 
process. In more recent years the 
adoption of Building Information 
Modeling (BIM) has taken this 
many steps further.

The concept of BIM has been 
around since the 1970’s but it 
was not until the early 2000’s 
that it became a universally 
agreed upon term, with 
different countries and regions 
developing standards of practice. 
ISO19650:2019 defines BIM as:

Use of a shared digital 
representation of a built asset 
to facilitate design, construction 
and operation processes to form 
a reliable basis for decisions.

Previously out of reach for most 
professionals, as more powerful 
computer processors became 
readily available, dedicated BIM 
software packages made this 
technology more accessible, 
enabling for it to be widely 
used within mainstream project 
management and design. 
 
This system of intelligent 3D 
model-based processes gives 
architects, engineers and 
construction professionals 
valuable insight and tools 
to more efficiently plan, 
design, coordinate, construct 
and manage buildings and 
infrastructure. 

Le processus de conception 
et de construction a parcouru 
un long chemin depuis les 
débuts des logiciels de CAO 
(conception assistée par 
ordinateur) pour la planification 
et la gestion de projets. Les 
progrès de la technologie 3D ont 
permis de créer et d'utiliser des 
représentations plus détaillées 
tout au long du processus. Ces 
dernières années, l'adoption de 
la modélisation des informations 
du bâtiment (BIM) a poussé ces 
nombreuses étapes plus loin.

Le concept de BIM existe depuis 
les années 70, mais ce n’est qu’au 
début des années 2000 qu’il est 
devenu un terme universellement 
accepté, différents pays et régions 
élaborant des normes de pratique. 
ISO19650: 2019 définit le BIM 
comme:

Utilisation d’une représentation 
numérique partagée d’un 
actif construit pour faciliter 
la conception, processus de 
construction et d’exploitation pour 
former une base fiable pour les 
décisions.

Auparavant hors de portée pour 
la plupart des professionnels, 
alors que des processeurs 
informatiques plus puissants 
devenaient facilement disponibles, 
des progiciels BIM dédiés ont 
rendu cette technologie plus 
accessible, lui permettant d'être 
largement utilisée dans la gestion 
et la conception de projets 
traditionnels. 
 
Ce système de processus 
intelligents basés sur des modèles 
3D donne aux architectes, 
ingénieurs et professionnels de la 
construction des informations et 
des outils précieux pour planifier, 
concevoir, coordonner, construire 
et gérer plus efficacement les 
bâtiments et les infrastructures.

El proceso de diseño y 
construcción ha recorrido un largo 
camino desde los primeros días 
del software CAD (Computer Aided 
Design) para la planificación y 
gestión de proyectos. Los avances 
en la tecnología 3D han permitido 
crear y utilizar representaciones 
más detalladas durante todo el 
proceso. En años más recientes, la 
adopción de Building Information 
Modeling (BIM) ha dado muchos 
pasos más.

El concepto de BIM ha existido 
desde la década de 1970, pero no 
fue hasta principios de la década 
de 2000 que se convirtió en un 
término aceptado universalmente, 
con diferentes países y regiones 
desarrollando estándares de 
práctica. ISO19650: 2019 define 
BIM como:

Uso de una representación 
digital compartida de un activo 
construido para facilitar el diseño, 
procesos de construcción y 
operación para formar una base 
confiable para las decisiones.

Anteriormente fuera del alcance 
de la mayoría de los profesionales, 
a medida que los procesadores 
de computadora más potentes 
se volvieron fácilmente 
disponibles, los paquetes de 
software BIM dedicados hicieron 
que esta tecnología fuera más 
accesible, lo que permitió que 
se usara ampliamente en la 
gestión y el diseño de proyectos 
convencionales. 
 
Este sistema de procesos 
inteligentes basados en modelos 
3D brinda a los arquitectos, 
ingenieros y profesionales 
de la construcción valiosos 
conocimientos y herramientas 
para planificar, diseñar, coordinar, 
construir y administrar edificios 
e infraestructura de manera más 
eficiente.
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LIGMAN strives to be on the 
forefront of technology, not only 
in terms of lighting products, 
but also the tools it provides to 
the design community to better 
facilitate the needs of each 
project. This has always included 
technical drawings, 2D CAD files 
and photometric data, however 
now also includes BIM files 
for each fitting in the LIGMAN 
catalogue.

Until recently BIM files for 
LIGMAN products were only 
available in IFC format. Industry 
Foundation Classes (IFC) provide 
3D data with detailed information 
about each luminaire, including 
the photometric data for 
calculating and rendering the 
light output. 
 
LIGMAN have since collaborated 
with BIM specialists to produce 
their entire catalogue of fittings 
in dedicated Autodesk Revit RFA 
format. 
 
Although the IFC files are 
compatible with all BIM software, 
the trade off for compatibility 
meant that information for MEP, 
piping & electricity, mounting 
details, cabling and so on could 
not be included.

This is no longer an issue in the 
RFA files created specifically 
for LIGMAN, which can take full 
advantage of the Revit design 
suite capabilities.

LIGMAN s'efforce d'être à la pointe 
de la technologie, non seulement 
en termes de produits d'éclairage, 
mais aussi des outils qu'il fournit 
à la communauté de conception 
pour mieux répondre aux besoins 
de chaque projet. Cela a toujours 
inclus des dessins techniques, 
des fichiers CAO 2D et des 
données photométriques, mais 
inclut désormais également des 
fichiers BIM pour chaque produit 
du catalogue LIGMAN.the LIGMAN 
catalogue.

Jusqu'à récemment, les fichiers 
BIM des produits LIGMAN 
n'étaient disponibles qu'au format 
IFC. Les classes IFC (Industry 
Foundation Classes) fournissent 
des données 3D avec des 
informations détaillées sur chaque 
luminaire, y compris les données 
photométriques pour le calcul et le 
rendu de la sortie lumineuse. 
 
LIGMAN a depuis collaboré 
avec des spécialistes BIM pour 
produire l'ensemble des produits 
du catalogue au format Autodesk 
Revit RFA dédié. 
 
Bien que les fichiers IFC soient 
compatibles avec tous les 
logiciels BIM, le compromis pour 
la compatibilité signifiait que 
les informations pour MEP, la 
tuyauterie et l'électricité, les détails 
de montage, le câblage, etc. ne 
pouvaient pas être incluses.

Ce n'est plus un problème dans les 
fichiers RFA créés spécifiquement 
pour LIGMAN, qui peuvent tirer 
pleinement parti des capacités de 
la suite de conception Revit.

LIGMAN se esfuerza por estar a 
la vanguardia de la tecnología, no 
solo en términos de productos de 
iluminación, sino también de las 
herramientas que proporciona a la 
comunidad de diseño para facilitar 
mejor las necesidades de cada 
proyecto. Esto siempre ha incluido 
dibujos técnicos, archivos CAD 2D 
y datos fotométricos, sin embargo 
ahora también incluye archivos 
BIM para cada accesorio en el 
catálogo LIGMAN.

Hasta hace poco, los archivos 
BIM para productos LIGMAN solo 
estaban disponibles en formato 
IFC. Industry Foundation Classes 
(IFC) proporciona datos 3D con 
información detallada sobre cada 
luminaria, incluidos los datos 
fotométricos para calcular y 
representar la salida de luz.

Desde entonces, LIGMAN ha 
colaborado con especialistas en 
BIM para producir su catálogo 
completo de accesorios en 
formato específico Autodesk Revit 
RFA.

Aunque los archivos IFC son 
compatibles con todo el software 
BIM, la compensación por 
compatibilidad significó que 
no se podía incluir información 
para MEP, tuberías y electricidad, 
detalles de montaje, cableado, etc.

Esto ya no es un problema 
en los archivos RFA creados 
específicamente para LIGMAN, 
que pueden aprovechar al máximo 
las capacidades de la suite de 
diseño de Revit.

EN FR ES

BIM – Building 
Information 
Management

BIM - Gestion des 
informations du 
bâtiment

BIM – Building 
Information 
Management
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LIGMAN’s complete in-house 
design and manufacturing 
capability means our ability 
to adapt our existing range of 
fixtures or offer complete custom 
luminaires is second to none with 
the LIGMAN Tailor-Made service.

Our team of expert designers 
can look at your project specific 
ideas to produce engineering 
drawings and pricing for your 
consideration. Over the years 
LIGMAN has facilitated hundreds 
of custom project solutions 
through our service and flexibility 
for meeting our customer’s 
needs.

Please contact your local sales 
representative if you cannot find 
what you are looking for within 
our extensive standard ranges 
or have any special project 
requests.

Les capacités de conception et 
de fabrication internes complètes 
de LIGMAN signifient que nous 
sommes en mesure d’examiner 
les adaptations aux gammes de 
luminaires existants ou d’offrir des 
luminaires complets sur mesure 
pour les projets complets.
 
Notre équipe de concepteurs 
experts peut examiner vos 
idées de projets spécifiques et 
produire des dessins techniques 
et des prix que vous pourrez 
prendre en compte. Au fil des 
années, LIGMAN a entrepris des 
centaines de solutions de projets 
personnalisés et a remporté de 
nombreuses offres grâce à son 
service et à sa flexibilité afin de 
répondre aux besoins de ses 
clients.
 
Veuillez contacter votre 
représentant local si vous 
ne trouvez pas ce que vous 
recherchez dans nos gammes 
standard étendues ou si vous 
avez des demandes de projets 
spécifiques.

Solutions de projets 
personnalisés

Custom project solutions

La completa habilidad interna de 
diseño y fabricación de LIGMAN 
significa que nuestra capacidad 
para ver las adaptaciones a las 
gamas de accesorios existentes u 
ofrecer luminarias personalizadas 
para proyectos completos es 
insuperable.

Nuestro equipo de diseñadores 
expertos puede analizar sus 
ideas de proyectos específicos 
y producir planos de ingeniería y 
precios para que usted tome en 
cuenta. A lo largo de los años, 
LIGMAN ha implementado cientos 
de soluciones de proyectos 
personalizados y ha ganado 
numerosas ofertas a través de 
nuestro servicio y flexibilidad para 
satisfacer las necesidades de 
nuestros clientes.

Póngase en contacto con su 
representante de ventas local si 
no puede encontrar lo que está 
buscando dentro de nuestros 
amplios rangos estándares o si 
tiene alguna solicitud de proyecto 
especial.

Soluciones de Proyectos 
personalizados

LIGMAN Tailor-Made LIGMAN Tailor-Made LIGMAN Tailor-Made

FR
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TechMed Centre at University of 
Twente:  
Extérieur suspendu en acier 
galvanisé sur mesure LIGHTALK

TechMed Centre at University  
of Twente:  
Exterior suspendido de acero 
galvanizado personalizado 
LIGHTALK

TechMed Centre at University  
of Twente:  
Custom galvanised steel 
suspended exterior LIGHTALK
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LIGMAN offers up to five 
standard high corrosion-resistant 
powder coat finish options 
that can be seen referenced on 
product main pages and the 
code for which can be added 
to standard product codes as 
described.

We simplified our documentation 
process to give 3000K and 4000K 
as standard options for the 
catalogue, but 2700K is available 
for all products upon request. 

If your project needs a different 
CCT and/or different CRI, please 
request and our technical team 
will be able to support you in a 
very short amount of time.

LIGMAN propose jusqu'à cinq 
options de finition de peinture en 
poudre hautement résistantes à la 
corrosion et standard qui peuvent 
être consultées dans les pages 
principales du produit et dont le 
code peut être ajouté aux codes 
de produit standard décrits.

Nous avons simplifié notre 
processus de documentation en 
donnant les options standard au 
catalogue 3000K et 4000K, mais 
2700K est disponible pour tous les 
produits sur demande.

Si votre projet nécessite un autre 
CCT et / ou un autre CRI, veuillez 
en faire la demande et notre 
équipe technique sera en mesure 
de vous aider dans un délai très 
court.
 

Options de finition standard

Options CCT et CRI

Standard finish options

CCT and CRI Options

LIGMAN ofrece hasta cinco 
opciones estándares de acabado 
de pintura en polvo altamente 
resistente a la corrosión que 
se pueden ver en las páginas 
principales del producto y el 
código que se puede agregar a 
los códigos de producto estándar 
según se describe.

Simplificamos nuestro proceso 
de documentación para ofrecer 
3000K y 4000K como opciones 
estándar de catálogo, asimismo 
tenemos disponible 2700K para 
todos los productos a pedido.

Si su proyecto necesita un CCT 
diferente y/o un CRI diferente, 
solicítelo y nuestro equipo técnico 
podrá brindarle asistencia en muy 
poco tiempo.

Opciones de acabado 
estándar

Opciones CCT y CRI

FR
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Abu Dhabi City Municipality: 
Vancouver avec panneaux 
découpés au laser et couleur RAL 
sur mesure

Municipio de Abu Dhabi: 
Vancouver con paneles 
personalizados cortados con láser 
y color RAL

Abu Dhabi City Municipality: 
Vancouver with custom laser-cut 
panels and RAL colour

EN FR ES

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

LIGMAN Tailor-Made LIGMAN Tailor-Made LIGMAN Tailor-Made
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Green Beige
RAL 1000
Smooth

Oyster White
RAL 1013
Smooth

Light Ivory
RAL 1015
Smooth

Yellow
RAL 1021
Smooth

Pearl Beige
RAL 1035
Smooth

Purple Red
RAL 3004
Smooth

Traffic Red
RAL 3020
Smooth

Ultramarine
RAL 5002
Smooth

Moss Green
RAL 6005
Textured

Black Olive
RAL 6015
Textured

Turquoise Gn
RAL 6016
Smooth

Olive Drab
RAL 6022
Textured

Squirrel Grey
RAL 7000
Smooth

Silver Grey
RAL 7001
Smooth

Mouse Grey
RAL 7005
Smooth

Iron Grey
RAL 7011
Smooth

Slate Grey
RAL 7015
Smooth

Anthracite
RAL 7016
Smooth /Textured

Black Grey
RAL 7021
Textured

Umbra Grey
RAL 7022
Smooth

Graphite
RAL 7024
Smooth

Granite Grey
RAL 7026
Smooth

Blue Grey
RAL 7031
Smooth

Pebble Grey
RAL 7032
Smooth

Light Grey
RAL 7035
Textured

Platinum
RAL 7036
Smooth

Dusty Grey
RAL 7037
Smooth /Textured

Window Grey
RAL 7040
Smooth

Traffic Grey
RAL 7042
Textured

Traffic Grey B
RAL 7043
Smooth

Telegrey
RAL 7045
Smooth

Pearl Grey
RAL 7048
Smooth /Textured

Clay Brown
RAL 8003
Smooth

Copper Brown
RAL 8004
Textured

Chestnut
RAL 8015
Smooth

Chocolate
RAL 8017
Smooth

Grey Brown
RAL 8019
Smooth

Terra Brown
RAL 8028
Textured

Cream
RAL 9001
Smooth

Grey White
RAL 9002
Textured

Signal Black
RAL 9004
Smooth /Textured

Jet Black
RAL 9005
Smooth /Textured

Grey Aluminum
RAL 9007
Smooth

Pure White
RAL 9010
Smooth

Graphite Black
RAL 9011
Textured

Traffic White
RAL 9016
Smooth

Pearl Light Grey
RAL 9022
Textured

Corten
Rust Effect
Smooth

Options de finition spécialesSpecial finish options

LIGMAN however in addition to 
these standard colours can offer 
many more colour options that 
can be requested through your 
local sales contact to special 
order. These special colours and 
finishes are as described in the 
below chart:

Cependant, LIGMAN propose, en 
plus de ces couleurs standard, 
de nombreuses autres options 
de couleurs pouvant être 
commandées auprès de votre 
contact commercial local, sur 
commande spéciale. Ces couleurs 
et finitions spéciales sont décrites 
dans le tableau ci-dessous:

Opciones especiales de 
acabado
Sin embargo, además de estos 
colores estándar, LIGMAN puede 
ofrecer muchas más opciones de 
colores que pueden solicitarse a 
través de su contacto de ventas 
local para pedidos especiales. 
Estos colores y acabados 
especiales son los que se 
describen en el siguiente cuadro:
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LIGMAN can now offer unique 
decorative powder coating 
finishes to a number of our 
Indoor and Outdoor product 
ranges. These are a new 
generation of powders and 
heat transfer films that result 
in stunning and durable natural 
looking finishes, suitable for 
both commercial and residential 
applications.

Our Woodland Portfolio offers 
three popular contemporary 
wood-effect finishes as Standard 
options and a number of 
additional wood types available 
Upon Request. We also offer our 
Urban Portfolio, which contains a 
number of other natural textured 
effects, including concrete and 
stone. Again, with additional 
options available Upon Request.

The process operates 
under precise standards, 
garnering certificates from 
the American Architectural 
Manufacturers Association 
(AAMA) and acknowledged 
by the European Laboratory 
and Research Organisation. 
It begins by pre-treating raw 
aluminium to develop light 
layers of amorphous oxide. 
Non-hazardous powder paint is 
applied by electrostatic guns to 
create a 2.5 mils layer of coating. 
Heat is applied to the base 
coat to create lasting durability. 
A printed film transfer is then 
vacuum sealed to the surface for 
a complete thermo print and then 
transferred into a customised 
oven. The oven transforms the 
ink into different forms within 
the paint layer before it becomes 
solid. Finally, the film is removed 
and a vivid natural texture effect 
remains.

LIGMAN peut maintenant offrir 
un certain nombre de finitions de 
revêtement en poudre décoratives 
uniques sur un certain nombre 
de produits de nos gammes 
d’intérieur et d’extérieur. Il s’agit 
d’une nouvelle génération de 
poudres et de films de transfert 
qui se traduisent par des finitions 
superbes et durables d’aspect 
naturel, adaptées aux applications 
commerciales et résidentielles.

Notre gamme Woodland propose 
trois finitions contemporaines 
à effet bois en tant qu’options 
standard et un certain nombre 
de types de finitions bois 
supplémentaires disponibles 
sur demande. Nous proposons 
également notre portefeuille 
urbain, qui contient un certain 
nombre d’autres effets texturés 
naturels, y compris le béton et 
la pierre. Encore une fois, avec 
des options supplémentaires 
disponibles sur demande.

Le processus fonctionne selon 
des normes précises, obtenant 
des certificats de l’American 
Architectural Manufacturers 
Association (AAMA) et reconnu 
par l’Organisation européenne 
de laboratoire et de recherche. Il 
commence par un prétraitement 
de l’aluminium brut pour 
développer des couches légères 
d’oxyde amorphe. La peinture 
en poudre non dangereuse est 
appliquée par des pistolets 
électrostatiques pour créer une 
couche de revêtement de 2,5 
mm. La chaleur est appliquée à la 
couche de base pour permettre 
la durabilité de la peinture. Un 
transfert de film imprimé est 
ensuite scellé sous vide à la 
surface pour une impression 
thermique complète, puis 
transféré dans un four spécifique. 
Le four transforme l’encre en 
différentes formes au sein de la 
couche de peinture avant qu’elle 
ne devienne solide. Enfin, le film 
est retiré et un effet de texture 
naturelle est obtenue.

Gammes de finitions 
spéciales texturées 

Special Textured Finish 
Ranges

LIGMAN ahora puede ofrecer una 
serie de acabados decorativos 
únicos de recubrimiento en polvo 
para una serie de nuestras gamas 
de productos para interiores y 
exteriores. Se trata de una nueva 
generación de polvos y películas 
de transferencia de calor que dan 
como resultado acabados de 
aspecto natural impresionantes y 
duraderos, adecuados tanto para 
aplicaciones comerciales como 
residenciales.

Nuestro Portafolio Woodland 
ofrece tres acabados 
contemporáneos populares con 
efecto de madera como opciones 
estándar y varios tipos de madera 
adicionales disponibles a pedido. 
También ofrecemos nuestra 
cartera urbana, que contiene una 
serie de otros efectos texturizados 
naturales, incluidos el hormigón 
y la piedra. Nuevamente, con 
opciones adicionales disponibles 
a pedido.

El proceso opera bajo estándares 
precisos, obteniendo certificados 
de la American Architectural 
Manufacturers Association 
(AAMA) y reconocidos por 
la Organización Europea de 
Laboratorios e Investigación. 
Comienza pretratando el aluminio 
en bruto para desarrollar capas 
ligeras de óxido amorfo. La pintura 
en polvo no peligrosa se aplica 
con pistolas electrostáticas para 
crear una capa de recubrimiento 
de 2.5 mils. Se aplica calor a 
la capa base para crear una 
durabilidad duradera. Una 
transferencia de película impresa 
se sella al vacío a la superficie 
para una impresión térmica 
completa y luego se transfiere a 
un horno personalizado. El horno 
transforma la tinta en diferentes 
formas dentro de la capa de 
pintura antes de que se solidifique. 
Finalmente, la película se elimina y 
queda un efecto de textura natural 
vívido.

Rangos especiales de 
acabado texturizado

EN FR ES

LIGMAN Inspired  
by Nature

LIGMAN inspiré par 
la nature

LIGMAN inspirado en 
la naturaleza
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Oak Cherry Bamboo

Walnut Chestnut Birch

Pine Mahogany Galvanized

Beech Carbon Steel

EN FR ES

Oak Finition Effet Chêne

Finition Effet Noyer

Concrete

Corten

Walnut

Softscape

Pine Finition Effet Pin

Finition Effet Béton

Finition Effet Corten

Finition Effet Nature

Finition Effet PierreStone

Rich natural grain oak finish, 
perfect for contemporary 
interiors

Smooth natural texture for that 
minimalist retro look

Stable Corten rust effect finish, 
ideal for urban and semi-
industrial aesthetics

Finition au grain naturel, effet 
chêne, parfaite pour les intérieurs 
contemporains.

Texture naturelle lisse pour ce look 
rétro minimaliste

Finition en pierre classique de 
caractère chaleureuse parfaite 
pour la décoration intérieure 
moderne et les lieux historiques

Finition noyer foncé luxueuse avec 
les noeuds du bois idéale pour les 
espaces prestigieux.

Finition effet rouille Corten, idéale 
pour l’esthétique urbaine et semi-
industrielle

Finition Pin naturel clair pour une 
inspiration scandinave sobre.

Connectez-vous avec la nature 
et l’environnement avec cet effet 
unique et cool

Dark knotty luxurious walnut 
ideal for prestigious spaces

Connect with nature and the 
environment with this cool 
unique effect

Light natural pine for a clean and 
fresh scandinavian feel

Warm characterful classic stone 
finish perfect for both modern 
and heritage interior design

Woodland Portfolio -  
Offre de finitions bois standard

Urban Portfolio - Offre de finitions 
type urbain standard

Woodland Portfolio – 
Standard Offered Textures

Urban Portfolio – Standard 
Offered Textures

Roble

Nuez

Pino

Rico acabado de roble natural, 
perfecto para interiores 
contemporáneos.

Nogal lujoso nudoso oscuro ideal 
para espacios prestigiosos.

Pino natural claro para una 
sensación escandinava limpia y 
fresca.

Portafolio Woodland – Texturas 
Ofrecidas Estándar

Hormigón

Corten

Softscape

Piedra

Suave textura natural para ese look 
retro minimalista

Acabado de efecto óxido de Corten 
estable, ideal para estética urbana 
y semiindustrial.

Conéctese con la naturaleza y el 
medio ambiente con este efecto 
único y genial.

Cálido y característico acabado de 
piedra clásico perfecto tanto para 
el diseño interior moderno como 
para el tradicional

Portafolio urbano – Texturas 
estándar ofrecidas

Exemples de finitions 
supplémentaires disponibles sur 
demande

Examples of Additional 
Finishes Available Upon 
Request

Acabados adicionales disponibles 
bajo pedido
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Design Development

LIGMAN are 100% dedicated 
and focused on the quality and 
design of our luminaires. We 
select only the highest grade of 
components and design their 
integration within fixtures using 
our many years of experience 
and technical know-how. We 
are continuously improving and 
evolving new ranges, with new 
inspirations, unique designs, a 
wider range of finishes and the 
latest innovative technologies

Développement de Design

LIGMAN s’est consacré et s’est 
concentré à 100% sur la qualité et 
le design de ses luminaires. Nous 
choisissons seulement la plus 
haute qualité de composants et 
concevons leur intégration dans 
des installations utilisant nos 
années d’expérience et le savoir-
faire technique. Nous améliorons 
continuellement et développons 
de nouvelles gammes, avec de 
nouvelles inspirations, des designs 
uniques, avec une gamme plus 
large de finitions ainsi qu’avec les 
dernières technologies novatrices.

Design & Prototyping

LIGMAN products are designed 
using only the latest CAD/
CAM software available in the 
marketplace and using a variety 
of high-tech tools to create new 
prototypes for testing and final 
production tooling.

The product design engineers, 
optical design engineers, testing 
engineers and production 
engineers work together to 
develop all new luminaires with 
the highest quality, highest 
efficiency and optimal value for 
our customers.

Design et Prototype

Les produits LIGMAN sont 
conçus en utilisant seulement 
le dernier logiciel de CAO/CAME 
disponible sur le marché et 
utilisant une variété d’outils de 
haute technologie pour créer de 
nouveaux prototypes pour le test 
et l’outillage de production finale.
Les ingénieurs de conception 
de produits, les ingénieurs de 
conception optique, les ingénieurs 
de test et les ingénieurs de 
production travaillent ensemble 
pour développer tous les nouveaux 
luminaires avec la plus haute 
qualité, la plus grande efficacité 
et une valeur optimale pour nos 
clients.

LIGMAN está 100% dedicado 
y enfocado en la calidad y el 
diseño de nuestras luminarias. 
Seleccionamos solo el grado más 
alto de componentes y diseñamos 
su integración dentro de los 
accesorios utilizando nuestros 
muchos años de experiencia y 
conocimientos técnicos. Estamos 
continuamente mejorando y 
evolucionando nuevas gamas, 
con nuevas inspiraciones, 
diseños únicos, una gama más 
amplia de acabados y las últimas 
tecnologías innovadoras.

Desarrollo de diseño

Los productos LIGMAN están 
diseñados utilizando solo el 
más reciente software CAD/
CAM disponible en el mercado 
y utilizando una variedad de 
herramientas de alta tecnología 
para crear nuevos prototipos 
para pruebas y herramientas de 
producción final.
Los ingenieros de diseño de 
productos, los ingenieros de 
diseño óptico, los ingenieros 
de pruebas y los ingenieros de 
producción trabajan juntos para 
desarrollar todas las luminarias 
nuevas con la más alta calidad, la 
mayor eficiencia y el valor óptimo 
para nuestros clientes.

Diseño y Prototipado

EN FR ES

Production & Quality Production & Qualités Producción & Calidad
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Materials

LIGMAN uses high corrosion 
resistance, extremely low copper 
content LM6 aluminum alloy 
for our high-pressure diecast 
luminaire body castings. All 
fixtures are finished using our 
superior powder coating process, 
with double powder coating also 
offered as an option if desired for 
extreme environments.

In addition, for key internal 
components such as LED 
heatsinks we use ADC12 
aluminium alloy. This material is 
used in the automotive industry 
for mechanical strength and 
excellent thermal dissipation, 
ideally suitable for low and 
high ambient temperature 
applications. LIGMAN also 
verifies heatsink designs through 
thermal imaging techniques 
before commencing commercial 
production. This enables us to 
ensure less than 10% lumen 
depreciation at 50,000 hours for 
all our products.

LIGMAN utilise un alliage 
d’aluminium ADC12 à haute 
résistance à la corrosion et à 
faible teneur en cuivre pour 
dissipateurs thermiques sur ses 
produits à LED. Ce matériau est 
utilisé dans l’industrie automobile 
pour sa résistance mécanique 
et son excellente dissipation 
thermique, parfaitement adapté 
aux applications à basse et haute 
température ambiante.
 
LIGMAN vérifie également la 
conception des dissipateurs 
thermiques à l’aide de techniques 
d’imagerie thermique avant 
de commencer la production 
commerciale. Cela nous permet 
d’assurer une dépréciation de 
moins de 10% du lumen à 50 000 
heures pour tous nos produits. 
Tous les luminaires sont finis 
à l’aide de notre procédé de 
revêtement en poudre de qualité 
supérieure. Un revêtement en 
poudre double est également 
proposé en option si souhaité pour 
les environnements extrêmes.

Matériaux

LIGMAN utiliza una aleación de 
aluminio LM6 con un contenido 
de cobre extremadamente bajo 
garantizando una alta resistencia 
a la corrosión, para nuestras 
piezas de fundición a alta presión. 
Todos los accesorios se terminan 
utilizando nuestro proceso 
superior de doble recubrimiento en 
polvo que también se ofrece como 
opción si se desea para entornos 
extremos.

Además, para componentes 
internos clave, tales como 
los disipadores de calor LED, 
utilizamos aleación de aluminio 
ADC12. Este material se utiliza 
en la industria automotriz por su 
resistencia mecánica y excelente 
disipación térmica, ideal para 
aplicaciones de baja y alta 
temperatura ambiente. LIGMAN 
también verifica los diseños de 
disipadores de calor mediante 
técnicas de imagen térmica 
antes de comenzar la producción 
comercial. Esto nos permite 
garantizar una depreciación del 
lumen inferior al 10% a 50,000 
horas para todos nuestros 
productos.

Materiales

ENHANCED 

LM6
ALLOY
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We built the laboratory center to 
ensure our products exceed the 
design and quality requirements 
set out by international 
standards. All measuring tools 
are consistently serviced and 
updated to the latest technology, 
with additional measuring 
implements introduced to cover 
more metrics.

Our state of the art laboratory 
has been inspected and tested 
in accordance with international 
testing standards.

Each of our products are 
carefully tested with the following 
luminaire standard tests in 
accordance with the international 
standards requirements:

- Electrical Testing

- Mechanical Testing

- Resistance to Dust, Solid 
 
Objects and Moisture

- Endurance Tests and Thermal  
 
Tests

- Salt Spray Testing

- Photometric Testing

- Performance of LED Module

IEC 60598 Ingress Protection of 
Luminaires

IEC 62262 Degrees of protection 
provided by enclosures for 
electrical equipment against 
external mechanical impacts (IK 
code)

IEC 60529 Degrees of protection 
provided by enclosures (IP Code)

ASTM B117 Standard Practice 
for Operating Salt Spray (Fog) 
Apparatus

IESNA LM-79-08 Electrical and 
Photometric Measurement of 
Solid-State Lighting Products

CIE publication 121-1996 The 
Photometry & Goniophotometry 
of Luminaires

IEC 62717 LED modules for 
general lighting - Performance 
requirements

Testing Laboratories

Nous avons construit le centre 
de laboratoire pour garantir 
que nos produits dépassent les 
exigences de conception et de 
qualité définies par les normes 
internationales. Tous les outils 
de mesure sont constamment 
entretenus et mis à jour avec les 
dernières technologies, avec des 
outils de mesure supplémentaires 
introduits pour couvrir plus de 
métriques.
Notre laboratoire de pointe a été 
inspecté et testé conformément 
aux normes d'essai 
internationales.
Chacun de nos produits est 
soigneusement testé avec les 
tests standard de luminaires 
suivants conformément 
aux exigences des normes 
internationales :
- Tests électriques
- Essais mécaniques
- Résistance à la poussière, solide

Objets et humidité
- Tests d'Endurance et Thermique

Essais
- Essais au brouillard salin
- Test photométrique
- Performances du module LED

IEC 60598 Indice de protection 
des luminaires

CEI 62262 Degrés de protection 
fournis par les enveloppes des 
équipements électriques contre 
les chocs mécaniques externes 
(code IK)

CEI 60529 Degrés de protection 
fournis par les enveloppes (Code 
IP)

ASTM B117 Pratique standard 
pour l'utilisation d'appareils à 
brouillard salin (brouillard)

IESNA LM-79-08 Mesure 
électrique et photométrique des 
produits d'éclairage à semi-
conducteurs

Publication CIE 121-1996 
La photométrie et la 
goniophotométrie des luminaires

Modules LED IEC 62717 pour 
éclairage général - Exigences de 
performance

Laboratoires d’essais

Construimos el centro de laboratorio 
para asegurarnos de que nuestros 
productos superen los requisitos 
de diseño y calidad establecidos 
por los estándares internacionales. 
Todas las herramientas de 
medición se revisan y actualizan 
constantemente con la última 
tecnología, con implementos de 
medición adicionales introducidos 
para cubrir más métricas. 
 
Nuestro laboratorio de última 
generación ha sido inspeccionado 
y probado de acuerdo con 
los estándares de prueba 
internacionales.

Cada uno de nuestros productos 
se prueba cuidadosamente con 
las siguientes pruebas estándar 
de luminarias de acuerdo con 
los requisitos de las normas 
internacionales: 

– Pruebas eléctricas
– Pruebas mecánicas
– Resistencia al polvo, objetos 
sólidos y humedad
– Pruebas de resistencia y pruebas 
térmicas
– Prueba de niebla salina
– Prueba fotométrica
– Rendimiento del módulo LED 
 
IEC 60598 Protección de entrada de 
luminarias
 
IEC 62262 Grados de protección 
proporcionados por envolventes 
para equipos eléctricos contra 
impactos mecánicos externos 
(código IK)
 
IEC 60529 Grados de protección  
proporcionados por envolventes 
(código IP)
 
Práctica estándar ASTM B117 para 
el funcionamiento de aparatos de 
niebla salina
 
IESNA LM-79-08 Medición eléctrica 
y fotométrica de productos de 
iluminación de estado sólido
Publicación  
 
CIE 121-1996 Fotometría y 
goniofotometría de luminarias
Módulos  
 
LED IEC 62717 para iluminación 
general: requisitos de rendimiento

Laboratorios de pruebas

EN FR ES

Production & Quality Production & Qualités Producción & Calidad
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- Provision for earthing (IEC 
60598)

- Insulation resistance and 
electric strength, touch current 
(IEC 60598)

- Protection against electric 
shock (IEC 60598)

- Degrees of protection provided 
by enclosures for electrical 
equipment against external 
mechanical impacts (IEC 62262)

- Impact energy resistant (IEC 
60598)

- Torque testing (IEC 60598)

- We can test IPX2 to IPX6 for 
water and IP2X to IP6X for 
solids(IEC 60529)

- For IPX8, we can test at depth 
of 50 meters by compression 
testing machine

- Humidity chamber can test 
maximum humidity at 98% and 
temperatures from -40 to +150 °C

Electrical Testing

Mechanical Testing

Resistance to Dust, Solid Objects 
and Moisture

EN FR ES

IES LM 79-08 2007 Electrical & 
Photometric Measurement of 
Solid-state Lighting Product

EN 13032-1:2004 Light and 
lighting. Measurement and 
presentation of photometric 
data of lamps and luminaires - 
Measurement and file format

IES TM-30-15 IES Method for 
Evaluating Light Source Color 
Rendition

- Disposition pour la mise à la terre 
(CEI 60598)

- Résistance d'isolement et rigidité 
diélectrique, courant de contact 
(IEC 60598)

- Protection contre les chocs 
électriques (IEC 60598) 

Tests électriques 

– Disposición para puesta a tierra 
(IEC 60598)
– Resistencia de aislamiento 
y fuerza eléctrica, corriente de 
contacto (IEC 60598)
– Protección contra descargas 
eléctricas (IEC 60598)

– Grados de protección 
proporcionados por envolventes 
para equipos eléctricos contra 
impactos mecánicos externos 
(IEC 62262)
 
– Resistente a la energía de 
impacto (IEC 60598)
 
– Prueba de par (IEC 60598)

- Degrés de protection fournis par 
les enveloppes des équipements 
électriques contre les chocs 
mécaniques externes (CEI 62262)

- Résistant à l'énergie d'impact 
(IEC 60598)

- Test de couple (IEC 60598) 

– Podemos probar IPX2 a IPX6 
para agua e IP2X a IP6X para 
sólidos (IEC 60529)
 
– Para IPX8, podemos realizar 
pruebas a una profundidad de 
50 metros mediante pruebas de 
compresión
máquina
 
– La cámara de humedad puede 
probar la humedad máxima al 98% 
y las temperaturas
de -40 a +150 grados Celsius

- Nous pouvons tester IPX2 à IPX6 
pour l'eau et IP2X à IP6X pour les 
solides (IEC 60529)

- Pour IPX8, nous pouvons tester à 
une profondeur de 50 mètres par 
machine d'essai de compression

- La chambre d'humidité peut 
tester une humidité maximale à 
98% et des températures de -40 à 
+150 °C 

IES LM 79-08 2007 Medición 
eléctrica y fotométrica de 
productos de iluminación de 
estado sólido
 
EN 13032-1: 2004 Luz e 
iluminación. Medida y presentación 
de datos fotométricos de lámparas 
y luminarias – Formato de medida 
y archivo
 
IES TM-30-15 Método IES para 
evaluar la reproducción del color 
de la fuente de luz

Pruebas eléctricas

Ensayos mecánicosEssais mécaniques 

Resistencia al polvo, objetos 
sólidos y humedad

Résistance à la poussière, aux 
objets solides et à l'humidité 

IES LM 79-08 2007 Mesure 
électrique et photométrique des 
produits d'éclairage à semi-
conducteurs

EN 13032-1:2004 Lumière et 
éclairage. Mesure et présentation 
des données photométriques des 
lampes et luminaires - Mesure et 
format de fichier

IES TM-30-15 Méthode IES pour 
évaluer le rendu des couleurs de 
la source lumineuse 
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- Salt spray test environment 
(ASTM B117)

- Can accommodate samples up 
to 1500 mm long

At LIGMAN’s photometric 
laboratory we have an integrated 
sphere and the latest full-scale 
goniophotometer made in 
Germany by LMT to strengthen 
LIGMAN’s photometric test and 
measurement capacities. This 
demonstrates our commitment 
to continual development with 
our in-house capacities for 
providing global markets with 
products of the highest proven 
quality.

Our photometric laboratory 
can generate photometric files 
such as IES and Eulumdat LDT. 
Measurements are executed in 
accordance with a number of 
international guidelines, most 
notably IES LM 79-08 2007, CIE 
publication 121-1996, EN 13032-
1:2004 and IES TM-30-15. 

- Lumen maintenance

- Endurance tests

- According to IEC 62717 (LED 
Modules for General Lighting)

- Temperature cycling test

- Supply switching test

Salt Spray Testing

Photometric Testing

Performance of LED Module

- Walk-in chamber and enclosure 
for endurance and thermal 
testing

- Endurance and thermal testing 
in according with IEC 60598

- Maximum temperature of 60 °C

Endurance Test and Thermal 
Test

- Chambre et enceinte de 
plain-pied pour les tests 
d'endurance et thermiques

- Essais d'endurance et thermiques 
selon IEC 60598

- Température maximale de 60 °C 

- Environnement d'essai au 
brouillard salin (ASTM B117)

- Peut accueillir des échantillons 
jusqu'à 1500 mm de long 

Au laboratoire photométrique 
de LIGMAN, nous avons une 
sphère intégrée et le dernier 
goniophotomètre à grande échelle 
fabriqué en Allemagne par LMT 
pour renforcer les capacités de 
test et de mesure photométriques 
de LIGMAN. Cela démontre 
notre engagement envers le 
développement continu avec nos 
capacités internes pour fournir aux 
marchés mondiaux des produits 
de la plus haute qualité éprouvée.
Notre laboratoire photométrique 
peut générer des fichiers 
photométriques tels que IES et 
Eulumdat LDT. Les mesures sont 
exécutées conformément à un 
certain nombre de directives 
internationales, notamment IES 
LM 79-08 2007, publication CIE 
121-1996, EN 13032-1:2004 et IES 
TM-30-15. 

Test d'endurance et test 
thermique 

Test d'endurance et test 
thermique 

Test photométrique 

Prueba de resistencia y 
prueba térmica 

– Cámara de entrada y recinto 
para pruebas térmicas y de 
resistencia
 
– Ensayos térmicos y de 
resistencia según IEC 60598
 
– Temperatura máxima de 60 
grados centígrados

– Entorno de prueba de niebla 
salina (ASTM B117)
 
– Puede alojar muestras de hasta 
1500 mm de largo

– Mantenimiento lumínico
 
– Pruebas de resistencia
 
– Según IEC 62717 (Módulos LED 
para iluminación general)
 
– Prueba de ciclos de temperatura
 
– Prueba de conmutación de 
suministro

- Entretien de la lumière

- Essais d'endurance

- Selon IEC 62717 (Modules LED 
pour éclairage général)

- Test de cyclage de température

- Test de commutation 
d'alimentation 

En el laboratorio fotométrico 
de LIGMAN tenemos una 
esfera integrada y el último 
goniofotómetro a gran escala 
fabricado en Alemania por LMT 
para fortalecer las capacidades de 
medición y prueba fotométrica de 
LIGMAN. Esto demuestra nuestro 
compromiso con el desarrollo 
continuo de nuestras capacidades 
internas para proporcionar a los 
mercados globales productos de 
la más alta calidad probada.

Nuestro laboratorio fotométrico 
puede generar archivos 
fotométricos como IES y 
Eulumdat LDT. Las mediciones se 
ejecutan de acuerdo con una serie 
de directrices internacionales, 
en particular IES LM 79-08 2007, 
publicación CIE 121-1996, EN 
13032-1: 2004 e IES TM-30-15.

Prueba de niebla salina

Rendimiento del módulo LEDPerformances du module LED 

Prueba fotométrica
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The aim of the new graphics presented is 
to simplify reading and making product 
selection easier. The composition of the 
product code, by substituting the “X” with the 
required LED colour code, permits reducing 
code exposure and showing the entire 
product family. Below are the details to be 
found inside the catalogue.

1. Product family teaser.

2. This area presents related tests and IEC 
standards, i.e. IK, IP values of the luminaire. 

3. The area dedicated to the colours which 
are available for the product family, with the 
colour code to be inserted at the time of 
ordering. Our standard colours:

Black ( - 01 RAL 9011 ) 
White ( - 03 RAL 9003 ) 
Matt Silver ( - 05 RAL 9006 )

and Special textured finish ranges colours:
Concrete Urban ( - SU01 )
Softscape Urban ( - SU02 )
Stone Urban ( - SU03 )
Corten Urban ( - SU04 )
Oak Woodland ( - SW01 )
Walnut Woodland ( - SW02 )
Pine Woodland ( - SW03 )

For other RAL colours, please ask for a cost 
estimate and delivery terms.

4. Technical and material description of the 
common features of the product family.

5. Choice of available light beam distribution 
for each product family.

  104  104
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underwater inground recessed

light column post top street light solar light

surface ceiling pendantHigh bay bollard
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GOBO
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

ARDEN

Impresionante variedad de 
sofisticados paneles de ambiente de 
trabajo. Hermosa iluminación interior 
retro-contemporánea de LIGMAN.

Lumière directe, conçu pour une 
utilisation simple et flexible, 
conception durable dans tous les 
environnements.

Impressive array of sophisticated 
workplace ambient panels. Beautiful 
retro-contemporary interior lighting 
from LIGMAN.

   

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) avec 
fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 m) 
complete with electrical wires in white for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

26/04/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

26/04/18New Update

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

1

4

3

2

5

EN
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L'objectif des nouveaux graphiques présentés 
sur le "Catalogue 2018" est de simplifier la 
lecture et de faciliter la sélection des produits. 
La composition du code du produit, en 
remplaçant le «X» par le code de couleur requis 
par les LEDS, permet de réduire l'exposition 
aux codes et de montrer toute la famille de 
produits. Voici les détails à trouver dans le 
catalogue.

1. Présentation Produit.

2. Cette zone présente les tests connexes et les 
normes CEI, à savoir IK, luminaire Classe, etc. à 
la famille de produits.

3. Zone dédiée aux couleurs disponibles pour la 
famille de produits,
avec un code couleur dédié à être inséré au 
moment de la commande. Nos produits sont 
également fournis sans frais supplémentaires 
dans nos couleurs standard:
 
Noir ( - 01 RAL 9011 )
Blanc ( - 03 RAL 9003 )
Gris Mat ( - 05 RAL 9006 )

et Finitions spéciales “Inspired byNature” sur 
demande:
Effet Beton - Urbain ( - SU01 )
Effet Nature - Urbain ( - SU02 )
Effet Pierre - Urbain ( - SU03 )
Effet Corten - Urbain ( - SU04 )
EffetChêne - Bois ( - SW01 )
EffetNoyer - Bois ( - SW02 )
Pin - Bois ( - SW03 )

Pour les autres couleurs du RAL, demandez les 
devis et les conditions de livraison.

4. Résumé des caractéristiques des produits 
pour l’application de luminaire spécifique.

5. Choix de la distribution du faisceau lumineux 
disponible pour chaque famille de produits.

El objetivo de los nuevos gráfi cos presentados 
es simplifi car la lectura y facilitar la selección 
de productos. La composición del código 
del producto, al sustituir la “X” con el código 
de color LED requerido, permite reducir la 
exposición del código y mostrar toda la familia 
de productos. A continuación presentamos los 
detalles que se encuentran en el catálogo.

1. Producto teaser familiar.
 
2. Cette zone présente les tests connexes et les 
normes CEI, à savoir IK, luminaire Classe, etc. à 
la famille de produits.

3. El área dedicada a los colores que están 
disponibles para la familia de productos, 
con el código de color que se insertará en 
el momento del pedido. Nuestros colores 
estándar:
Negro (- 01 RAL 9011)
Gris oscuro (- 02 RAL 7043)
Blanco (- 03 RAL 9003)
Plata mate (- 05 RAL 9006)
Bronce (- 06 RAL 6014)

y Gamas especiales de acabado texturizado:
Hormigón Urban ( - SU01 )
Softscape Urban ( - SU02 )
Piedra Urban ( - SU03 )
Corten Urban ( - SU04 )
Roble Woodland ( - SW01 )
Nuez Woodland ( - SW02 )
Pino Woodland ( - SW03 )

Para otros colores RAL, solicite un presupuesto 
y los plazos de entrega.
 
4. Descripción técnica y material de las 
características comunes de la familia de 
productos.

5. Elección de la distribución de haz de luz 
disponible para cada familia de productos.

FR ES

Comment lire notre catalogue Cómo leer nuestro catálogo
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6. The sample of product ordering guide with 
the available accessory.

7. List of products: 
Product code, number of LED light source, 
system power, luminaire lumen, energy 
efficiency classification, weight, available 
light beam options, CCT and dimming 
options. 

8. Product images by series and can obtain 
from www.ligman.com of the product page.

 9. Technical drawing of the product. To 
obtain the technical data in the formats 
required for design, please refer to the 
download area on www.ligman.com or the 
product page.

10. Technical engineering diagrams 
dedicated to a specific product code made up 
of the polar diagram and beam illuminance 
and/or isolux diagrams. 

To obtain the technical data in the formats 
required for the light engineering calculation, 
please refer to the download area on  
www.ligman.com or the product page.
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ARDEN

www.ligman.com/berlin

Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

ARDEN 4 ARD-900XX 168 - 6048 LED —   15 - 189 W  365 - 22203 lm 2.2 - 12.1 kg • • • • •

ARD-901XX 168 - 6048 LED 120 - 1536 LED   30 - 237 W 1285 - 34913 lm 2.5 - 12.7 kg • • • • •

Specifications

Product code guide Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI
DMXRDM – DMX/RDM

ARD-90001    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A80981   -   A91621

Optic Accessory 1

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Accessory 2

ARDEN 4

-  5 different square size options for Down and Down & Up (L)
-  70 mm (H)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMXRDM options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A91421 A91521 A91621 A91721 A91821

Decorative pattern - Type C

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A94221 A94321 A94421 A94521 A94621

Decorative pattern - Type B

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A92821 A92921 A93021 A93121 A93221

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver 

DALI
Control System Page 275 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 283 Page 289

9
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ARDEN

ARD-90042-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.7

53˚

5.3

8.0

10.7

13.4

E(lx) D(m)

560

2241

249

140

90374 cd/klm

ARD-90042-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

47˚

4.3

6.4

8.6

10.7

E(lx) D(m)

799

3196

355

200

128456 cd/klm

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

www.ligman.com/arden

ARDEN 4 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-90001 168 LED — 15 W 1505 - 1723 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90002 168 LED — 21 W 2133 - 2445 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90011 288 LED — 27 W 2821 - 3154 lm 380 — 3.2 kg

ARD-90012 288 LED — 38 W 4036 - 4500 lm 380 — 3.2 kg

ARD-90021 480 LED — 41 W 4805 - 5504 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90022 480 LED — 59 W 6857 - 7838 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90031 672 LED — 49 W 5851 - 6649 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90032 672 LED — 73 W 8704 - 9887 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90041 1512 LED — 108 W 12630 - 14846 lm 730 — 12.1 kg

ARD-90042 1512 LED — 162 W 18910 - 22203 lm 730 — 12.1 kg

Tunable white

ARD-90003 336 LED — 21 W 2598 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90013 576 LED — 29 W 4453 lm 380 — 3.2 kg

ARD-90023 960 LED — 48 W 7422 lm 485 — 4.7 kg

ARD-90033 1344 LED — 67 W 9295 lm 600 — 6.1 kg

ARD-90043 3024 LED — 151 W 20913 lm 880 — 12.1 kg

RGBW Bluetooth

ARD-90004 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.2 kg

ARD-90014 1152 LED — 36 W 1089 lm 380 √ 3.2 kg

ARD-90024 1920 LED — 60 W 1815 lm 485 — 4.7 kg

ARD-90034 2688 LED — 84 W 2541 lm 600 — 6.1 kg

ARD-90044 6048 LED — 189 W 5716 lm 880 — 12.1 kg

RGBW DMXRDM

ARD-90005 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.2 kg

ARD-90015 1152 LED — 36 W 1089 lm 380 √ 3.2 kg

ARD-90025 1920 LED — 60 W 1815 lm 485 — 4.7 kg

ARD-90035 2688 LED — 84 W 2541 lm 600 — 6.1 kg

ARD-90045 6048 LED — 189 W 5716 lm 880 — 12.1 kg

10
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FR ES

Comment lire notre catalogue Cómo leer nuestro catálogo

6. Exemple de guide de commande avec 
l'accessoire disponible.

7. Liste des produits composés de:
Numéro de modèle du produit, nombre de 
sources lumineuses à LED, puissance du 
système, lumen du luminaire, classification 
d'efficacité énergétique, temperature de 
couleur de la LED, faisceau  disponible avec 
demi-angle maximum, dimensions, poids et 
accessoire supplémentaire si disponible.

8. Les images de produit par série peuvent être 
obtenus à partir de www.ligman.com ou de la 
page de produit.

9. Dessin technique du produit. Pour obtenir les 
données techniques dans les formats requis 
pour la conception, s'il vous plaît se référer à la 
zone de téléchargement sur www.ligman.com 
ou à la page du produit.

10. Diagrammes d'ingénierie technique dédiés 
à un code produit spécifique composé d'un 
diagramme polaire et d'un éclairement de 
faisceau et / ou de diagrammes isolux.

Pour obtenir les données techniques dans 
les formats requis pour le calcul technique 
léger, veuillez vous reporter à la zone de 
téléchargement sur www.ligman.com ou à la 
page produit.

6. La muestra de la guía de pedido del producto 
con el accesorio disponible.

7. Lista de productos:
Código de producto, número de fuente de luz 
LED, potencia del sistema, luz de la luminaria, 
peso, opciones de haz de luz disponibles, CCT 
y opciones de regulación. 

8. Imágenes del producto por serie y se pueden 
obtener en www.ligman.com de la página del 
producto.

9. Dibujo técnico del producto. Para obtener 
los datos técnicos en los formatos requeridos 
para el diseño, consulte el área de descarga en 
www.ligman.com o la página del
producto.

10. Diagramas de ingeniería técnica dedicados 
a un código de producto específi co compuesto 
por el diagrama polar y la iluminación del haz 
y/o los diagramas de isolux. 

Para obtener los datos técnicos en los 
formatos requeridos para el cálculo de 
ingeniería ligera, consulte el área de descarga 
en www.ligman.com o la página del producto.



BERLIN
page 32

BELIZE
page 30

HAMBURG
page 35

HELSINKI
page 38

ROY
page 41

TOKYO
page 45

ES

FR

LUMINAIRES 
FOR TRACK

Luminaires pour rail
Luminarias para carril
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

BELIZE

Spots montés sur rail pour les 
applications de vente au détail et retail 
haut de gamme. Disponible dans une 
gamme complète de puissances et de 
faisceaux, avec un IRC >90.

Proyectores montados en riel 
para aplicaciones minoristas y de 
exhibición de alta gama. Disponible 
en una amplia gama de potencias y 
ángulos de haz, con CRI> 90.

Track mounted spotlights for high-
end retail and display applications. 
Available in a comprehensive range 
of wattages and beam angles, 
featuring CRI >90.

NEW
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Luminaire structure

ESFREN

BELIZE

- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento 
en polvo.
- Ajustable: inclinación 180 °, rotación 360 °
- Equipo de control integral
- Con adaptador universal trifásico

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement 
en poudre
- Réglable: Inclinaison 180 °, Rotation 360 °
- Driver inclus
- Avec adaptateur universel triphasé

- Extruded aluminium housing with powder coating
- Adjustable: Tilt 180°, Rotation 360°
- Integral control gear
- With 3-phase universal adapter

Light symbols

N M W VW

Product code Light  source Power Lumen Weight Optic CRI / CCT Dimming type

N M W VW

BELIZE 1 BEZ-80001 1 COB 12 W 791 - 864 lm 0.3 kg 20° 34° 46° 54° 9030 l 9040 ND | DA

BELIZE 2 BEZ-80011 1 COB 21 W 1558 - 1723 lm 0.4 kg 18° 34° 56° 61° 9030 l 9040 ND | DA

BELIZE 3 BEZ-80021 1 COB 30 W 2562 - 2969 lm 0.8 kg 19° 32° 50° 60° 9030 l 9040 ND | DA

BELIZE 4 BEZ-80022 1 COB 43 W 3396 - 3929 lm 0.9 kg 28° 38° 53° 60° 9030 l 9040 ND | DA

Product code guide
BEZ-80001   -   N    -  9030   -  ND   -    03   -   A80115

Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type Accessory

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90 

Product colour
03 – White
15 – Black

BELIZE 1 BELIZE 2 BELIZE 3,4

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

Feature symbols

Honeycomb 
louvre

Honeycomb 
louvre

Honeycomb 
louvre

Honeycomb 
louvre

Surface mounted track 
adapter - Black DA

Surface mounted track 
adapter - White DA

Surface mounted track 
adapter - Black ND

Surface mounted track 
adapter - White ND

A80115 A80116 A80117 A80118 A80119 A80120 A80122 A80123

BEZ-80001 • • • •  •

BEZ-80011 • • • •  •

BEZ-80021 • • • •  •

BEZ-80022 • • • •  •

DALI
Control System Page 279
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BERLIN

ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Familia de proyectores profesionales, 
potentes y compactos. Amplias 
opciones de haz y gama de ópticas y 
accesorios.

Famille de projecteurs sur rail 
compacts professionnels et puissants. 
Nombreuses options de faisceaux et 
gamme d’optiques et d’accessoires.

Professional, powerful compact 
track spotlight family. Extensive 
beam options and range of optics & 
accessories.
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- reflector de aluminio
- Ajustable: inclinación 2x90 °, rotación 350 °
- Equipo de control integral, regulable
- Con adaptador universal trifásico

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Réflecteur en aluminium
- Réglable: inclinaison 2x90 °, rotation 350 °
- Driver inclus, dimmable
- Avec adaptateur universel triphasé

- Die-cast aluminium housing heat sink with powder 
coating
- Aluminium reflector
- Adjustable: Tilt 2x90°, Rotation 350°
- Integral control gear, dimmable
- With 3-phase universal adapter

Feature symbols Light symbols

WVN N

Z

M W

M

G

Z

VN M W

W

BERLIN

FRANKFURT

HAMBURG

HELSINKI

TOKYO

Luminaire for track

VW

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable
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Product code guide

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

W

Medium

BERLIN 1 BEB-80021 1 COB 30 W 1966 - 2069 lm 0.6 kg 30° 9030 l 9040 ND | DI | DA

Small

BERLIN 2 BEB-80031 1 LED 15 W 774 - 815 lm 1.1 kg 29° 9030 l 9040 ND | DI | DA

BERLIN 1

BERLIN 2

Accessory

BEB-80021   -   W   -   9030   -   ND   -  03   -   A80111
Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product colour
01 – Black 
03 – White

BERLIN 1
BEB-80021

128

2 x 90˚

350˚

216Ø90

BERLIN 2
BEB-80031

122

2 x 90˚

350˚

209Ø75
Honeycomb 

louvre
Honeycomb 

louvre
Reflector 15˚ (N) 

for BERLIN 1
Reflector 24˚ (M) 

for BERLIN 1
Reflector 60˚ (VW) 

for BERLIN 1
Reflector 15˚ (N) 

for BERLIN 2
Reflector 24˚ (M) 

for BERLIN 2
Reflector 60˚ (VW) 

for BERLIN 2

A80010 A80111

BEB-80021 • • •  •

BEB-80031 • • •  •

BEB-80011-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.3

9˚

0.6

0.9

1.2

1.5

E(lx) D(m)

1539

6158

684

385

2466009 cd/klm

BEB-80011-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.5

15˚

1.1

1.6

2.2

2.7

E(lx) D(m)

799

3195

355

200

1283150 cd/klm

BEB-80011-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.6

19˚

1.3

2.0

2.6

3.3

E(lx) D(m)

584

2334

259

146

932430 cd/klm

BEB-80011-VN-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.1

4˚

0.3

0.4

1.6

1.8

E(lx) D(m)

3353

13411

1490

838

53613704 cd/klm

www.ligman.com/berlin

DALI
Control System Page 279

N
EW

https://www.ligman.com/nevada
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Elegante gama de proyectores 
montados en riel. Alto CRI.

Gamme élégante de projecteurs 
sur rail. IRC élevé.

Sleek track-mounted range of 
spotlights with high CRI.

HAMBURG
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- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento 
en polvo.
- Ajustable: inclinación 85 °, rotación 355 °
- Equipo de control integral
- Con adaptador universal trifásico

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement 
en poudre
- Réglable: Inclinaison 85 °, Rotation 355 °
- Driver inclus
- Avec adaptateur universel triphasé

- Extruded aluminium housing with powder 
coating
- Adjustable: Tilt 90°, Rotation 355°
- Integral control gear
- With 3-phase universal adapter

Feature symbols Light symbols

W

www.ligman.com/hamburg

https://www.ligman.com/nevada
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HAMBURG

Product code guide
HAB-80011   -   N   -   9030   -    03  -  Reflector 15˚ (N)

Optic

CRI / CCT

Dimming type
ND – On/Off

Product colour
03 – White
15 – Black

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CRI / CCT Dimming type

W

Ø85 - 312 mm

HAMBURG 1 HAB-80011 1 COB 27 W 2362 lm 1.2 kg 37° 9030 l 9040 ND

Reflector 15˚ (N) 
for HAMBURG 1

Reflector 24˚ (M) 
for HAMBURG 1

Reflector 60˚ (VW) 
for HAMBURG 1

HAB-80011 • • •

Accessory

Product colour

HAMBURG 1

Ø85

235
312

HAMBURG 1 

HAB-80001-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

19˚

1.4

2.0

2.7

3.4

E(lx) D(m)

819

3278

364

205

1312069 cd/klm

N
EW
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Projecteur sur rail élégantà faisceau 
variable . Projecteur inclinable sur site 
de 15 à 50 degrés.

Elegante foco de riel de haz variable. 
Enfocable en el sitio de 15-50 grados.

Elegant variable-beam track spotlight. 
Class-leading 15-50 degree site 
focusable spotlight.

HELSINKI 
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo.
- Lente de vidrio de alta calidad.
- Lente de zoom enfocable de 15 ° a 90 °
- Ángulo de haz hay 2 tipos 15 ° - 36 ° y 36 ° - 50 °
- Ajustable: inclinación 90 °, rotación 350 °
- Equipo de control integral
- Con adaptador universal trifásico

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Lentille en verre de haute qualité
- Objectif zoom focalisable de 15 ° à 90 °
- Angle de faisceau il existe 2 types 15 °- 36 ° et 36 
°- 50 °
- Réglable: inclinaison 90 °, rotation 350 °
- Driver inclus
- Avec adaptateur universel triphasé

- Extruded aluminium housing with powder coating
- High-efficiency glass lens
- Focusable zoom lens from 15° to 50°
- Beam angle there are 2 types 15°- 36° and 36°- 50°
- Adjustable: Tilt 90°, Rotation 350°
- Integral control gear
- With 3-phase universal adapter

Light symbols

Z

Feature symbols

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

The LANTERN Building, Bangkok, Thailand
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HELSINKI 1

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

Z

Small

HELSINKI 1 HES-80011 1 LED 24 W 4170 - 4392 lm 0.98 kg 15° - 60° 9030 l 9040 ND | DA

HELSINKI 1
HES-80011

Ø
7511

5
67

236

Product code guide
HES-80001   -   Z    -   9030  -   ND    -   15

Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90 
9040 – 4000K CRI90 
 

Product colour
01 – Black 
03 – White

Optic
Z – Zoom

www.ligman.com/helsinki

DALI
Control System Page 279

N
EW

https://www.ligman.com/nevada
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Familia de accesorios de iluminación 
de acento para senda interior. ROY; 
sistema de seguimiento y localización 
a medida para soluciones de proyectos 
específicos.

Famille d’appareils d’éclairage 
d’accentuation sur rail intérieur. 
ROY; système de rail et de spot 
personnalisable pour des solutions de 
projet spécifiques.

Family of interior track accent lighting 
fixtures. ROY; tailorable track and spot 
system for specific project solutions.

ROY

ROY 1 ROY 2 ROY 3 ROY 4 ROY 5
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- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión 
con excelente gestión térmica.
- Diseño de lente de propiedad para alta LOR
- Ajustable: inclinación 90 °, rotación 355 °
- Equipo de control integral
- Adaptador universal compatible con cualquier 
pista

- Aluminium moulé sous pression avec revêtement 
en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec 
une excellente gestion thermique
- Conception de lentille exclusive pour un LOR élevé
- Réglable: inclinaison 90 °, rotation 355 °
- Appareillage de commande intégré
- Adaptateur universel compatible avec n’importe 
quel rail

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent 
thermal management
- Propriety lens design for high LOR
- Adjustable: Tilt 90°, Rotation 355°
- Integral control gear
- Universal adaptor compatible with any track

www.ligman.com/roy

Feature symbols Light symbols

N M W

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/aqua
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ROY

Product code guide Dimming type
ND – On/Off

Optic

RY-80001    -    N     -  9030   -  ND    -  08

Product colour

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

2 Busbar 1 Circuit  

ROY 1 RY-80001 3 LED 6 W 329 - 423 lm 0.3 kg 20° 29° 50° 9030 l 9040 ND

ROY 2 RY-80011 5 LED 9 W 597 - 730 lm 0.6 kg 19° 31° 48° 9030 l 9040 ND

RY-80021 7 LED 12 W 878 - 1024 lm 0.6 kg 15° 27° 35° 9030 l 9040 ND

ROY 3 RY-80031 9 LED 15 W 1050 - 1272 lm 0.9 kg 14° 25° 39° 9030 l 9040 ND

RY-80041 12 LED 20 W 1478 - 1682 lm 0.9 kg 14° 25° 39° 9030 l 9040 ND

ROY 4 RY-80051 18 LED 29 W 2152 - 2434 lm 1.3 kg 15° 27° 42° 9030 l 9040 ND

ROY 5 RY-80061 24 LED 39 W 3013 - 3415 lm 1.8 kg 14° 26° 45° 9030 l 9040 ND

4 Busbar 3 Circuit  

ROY 1 RY-80071 3 LED 6 W 329 - 423 lm 0.3 kg 20° 29° 50° 9030 l 9040 ND

ROY 2 RY-80081 5 LED 9 W 597 - 730 lm 0.6 kg 19° 31° 48° 9030 l 9040 ND

RY-80091 7 LED 12 W 878 - 1024 lm 0.6 kg 15° 27° 35° 9030 l 9040 ND

ROY 3 RY-80101 9 LED 15 W 1050 - 1272 lm 0.9 kg 14° 25° 39° 9030 l 9040 ND

RY-80111 12 LED 20 W 1478 - 1682 lm 0.9 kg 14° 25° 39° 9030 l 9040 ND

ROY 4 RY-80121 18 LED 29 W 2152 - 2434 lm 1.3 kg 15° 27° 42° 9030 l 9040 ND

ROY 5 RY-80131 24 LED 39 W 3013 - 3415 lm 1.8 kg 14° 26° 45° 9030 l 9040 ND

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

CCT / CRI

Dimming Type

ROY 1

ROY 2

ROY 3

Roy 1 Roy 2 Roy 3

Roy 4

62

Ø49

20462

Ø49

204

88

RY-80001 RY-80071

17
7

88

17
7

22262

22262

Ø73

62

Ø73

222

Ø73

RY-80011 RY-80081

RY-80021 RY-80091

Ø73 105
19

7

62

19
7

105
19

7

105

19
7

105

222

62

Ø90

226

62

Ø90

226 62 226

Ø90

62 226

Ø90

RY-80031 RY-80101

RY-80041 RY-80111

21
1

109

21
1

109

21
1

109

21
1

109

95 251

Ø112

95 251

Ø112

RY-80051 RY-80121
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4 Busbar 3 circuit

https://www.ligman.com/aqua
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Familia de rieles y superficie MR-16 
/ Gu10 simple y limpia. Opciones 
ilimitadas de lámparas y completa 
capacidad de intercambio de proyectos.

Applique murale ou sur rail MR-16 / Gu10 
simple et sobre. Options de lampes 
illimitées et interchangeables pour 
répondre à la globalité du projet.

Simple and clean MR-16/Gu10 surface 
and track family. Unlimited lamp options 
and complete project interchangeability.

TOKYO 
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Luminaire structure
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- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Ajustable: inclinación 90 °, rotación 350 °
- Las tomas PAR16 GU10, LED y halógenas son 
adecuadas (hasta 30W)
- Con adaptador universal trifásico

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Réglable: inclinaison 90 °, rotation 350 °
- La douille PAR16 GU10, les lampes LED et 
halogènes conviennent (jusqu’à 30W)
- Avec adaptateur universel triphasé

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Adjustable: Tilt 90°, Rotation 350°
- PAR16 GU10 socket, LED and halogen lamps are 
suitable (up to 30W)
- With 3-phase universal adapter

Feature symbols Light symbols

MN VW E

www.ligman.com/tokyo

https://www.ligman.com/annet
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TOKYO

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CRI / CCT Dimming type

N M VW E

135x60 mm

TOKYO 1 TOK-80021 MR16-GU10 8 W 330 - 460 lm 0.4 kg 13° 23° 38° 51° x 12° 9030 l 9040 ND

Product code guide
TOK-80021   -    N   -     9030  -    ND   -    01

Optic

CRI / CCT Product colour

Dimming type
ND – On/Off

CRI / CCT
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product colour
01 – Black 
03 – White

Dimming Type

TOKYO 1

TOKYO 1

350˚

135

90˚

Ø60

60˚

30˚30˚

60˚

TOK-80001-M-W40 H(m)

1

2

3

4

5

0.5

16˚

1.1

1.7

2.3

2.9

E(lx) D(m)

185

741

82

46

302630 cd/klm
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ESFREN

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

TR
A

C
K

S

4 BUSBAR, 3 CIRCUIT

Familia de proyectores profesionales, 
potentes y compactos. Amplias 
opciones de haz y gama de ópticas y 
accesorios.

Composants de rails à trois circuits 
Roy et Scott; Système de suivi et de 
repérage personnalisable pour des 
solutions de projet spécifiques.

3-circuit busbar track components. 
Tailorable track and spot system for 
specific project solutions.
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Luminaire structure

ESFREN

- Pista de aluminio
- El cuerpo de la pista está blindado con material de 
alta resistencia dieléctrica
- Diseño modular para una fácil instalación
- Conexión de corriente simple trifásica
- Sistema simple
- Elección de conectores de acoplamiento
- La carga máxima es 16A @ 230V AC
- DALI bajo pedido

- Rail en aluminium
- Le corps du rail est blindé avec un matériau à haute 
résistance diélectrique
- Conception modulaire pour une installation facile
- Connexion électrique simple monophasée
- Système simple
- La charge maximale est de 16A @ 230V AC
- Driver DALI disponible sur demande

- Aluminium track
- Track body is shielded with high dielectric 
resistance material
- Modular design for easy installation
- 3-phase simple power connection
- Simple system
- Choice of coupling connectors
- Maximum load is 16A @ 230V AC
- DALI is available upon request

Live end (left)
IRC-0431 L

L connector (left)
IRC-0435 L

T connector (left)
IRC-0436 L1

Mini joiner
IRC-0433 A

T connector (right)
IRC-0436 R1

X connector
IRC-0437

Mini joiner (insulation)
IRC-0433

End cap
IRC-0432

L connector (right)
IRC-0435 R

T connector (left)
IRC-0436 L2

T connector (right)
IRC-0436 R2 Live end (right)

IRC-0431 R

Straight connector
IRC-0434

Flexible connector
IRC-M435

Track System Overview

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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4 BUSBAR, 3 CIRCUIT

DETAIL A
SCALE 1 : 1
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Accessories  

1 Meter - 4 Busbar, 3 Circuit

A80591

2 Meter - 4 Busbar, 3 Circuit

A80691

3 Meter - 4 Busbar, 3 Circuit

A80791

End cap
IRC-0232

Live end connector
IRC-0231

L Connector (Left)
IRC-0435-L

Mini joiner
IRC-0433

Mini joiner 
(insulation)
IRC-0433-A

Straight connector
IRC-0434

Live end connector 
(Left)
IRC-0431-L

Flexible connector
(Up to 90° degree)
IRC-M435

End cap
IRC-0432

Straight connector
IRC-0234

L Connector (Right)
IRC-0435-R

T Connector (Left)
IRC-0436-L

T Connector (Right)
IRC-0436-R

X Connector
IRC-0437

Live end connector 
(Right)
IRC-0431-R

Scott - Track system surface
Live end connector

110

Scott - Track system surface
Stright connector to connect two track 
section end to end

80

Scott - Track system surface
End cap

41
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www.ligman.com/4-busbar-3-circuit-surface-mounted-tracks-t-su2-3
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SURFACE CEILING 
LUMINAIRES

PLAFONNIERS
LUMINARIAS DE CIELO RASO

ARDEN
page 52

MUNSTER
page 69

PIAZZA
page 91

BRISBANE 
page 56

NYBRO
page 72

PITTSFIELD
page 94

TOKYO
page 98

GAVLE
page 59

NYBRO JUNCTION
page 78

MALMO
page 65

OULU
page 84
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

ARDEN

Impresionante variedad de 
sofisticados paneles de ambiente de 
trabajo. Hermosa iluminación interior 
retro-contemporánea de LIGMAN.

Une gamme de pavé lumineux 
d’ambiance. Bel éclairage intérieur 
contemporain de chez LIGMAN.

Impressive array of sophisticated 
workplace ambient panels. Beautiful 
retro-contemporary interior lighting 
from LIGMAN.
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil cuadrado doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Distribución de luz directa.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto se incluye si se requiere.
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Extruded aluminium bended square profile with 
powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Down light distribution only
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included if dimming options 
require
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Profil carré aluminium plié extrudé avec revêtement 
aux poudres
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Distribution de lumière vers le bas uniquement
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Un pilote à distance est inclus si les options de 
gradation le nécessitent
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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www.ligman.com/arden

ARDEN

Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

ARDEN 3 ARD-802XX 168 - 6048 LED —   15 - 189 W  635 - 22203 lm 3.2 - 20.1 kg • • • • •

Specifications

ARDEN 3

-  5 different square size options (L)
-  70 mm (H)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available

Product code guide Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI
DMXRDM – DMX/RDM

ARD-80201    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A90291   -   A91421

Optic Accessory 1

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Accessory 2

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A91421 A91521 A91621 A91721 A91821

Decorative pattern - Type C

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A94221 A94321 A94421 A94521 A94621

Decorative pattern - Type B

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A92821 A92921 A93021 A93121 A93221

90 100
L L

60

L

60 100

L

100

90

25 30

100

25 30

9070

L

15

60
80

L

L2

40

80

L

L2

40

95
25

15

L

L215

L

L215

95
60

25

90

L

L
70

30 48

H

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/nevada
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BERLIN

ARD-80242-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)
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53˚

5.3

8.0

10.7

13.4

E(lx) D(m)
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90374 cd/klm
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L
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L
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ARDEN 3 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-80201 168 LED — 15 W 1505 - 1723 lm 315 — 2.8 kg

ARD-80202 168 LED — 21 W 2133 - 2445 lm 315 — 2.8 kg

ARD-80211 288 LED — 27 W 2821 - 3154 lm 375 — 3.8 kg

ARD-80212 288 LED — 38 W 4036 - 4500 lm 375 — 3.8 kg

ARD-80221 480 LED — 41 W 4805 - 5504 lm 480 — 5.6 kg

ARD-80222 480 LED — 59 W 6857 - 7838 lm 480 — 5.6 kg

ARD-80231 672 LED — 49 W 5851 - 6649 lm 595 — 7.4 kg

ARD-80232 672 LED — 73 W 8704 - 9887 lm 595 — 7.4 kg

ARD-80241 1512 LED — 108 W 12630 - 14846 lm 875 — 14.6 kg

ARD-80242 1512 LED — 162 W 18910 - 22203 lm 875 — 14.6 kg

Tunable white

ARD-80203 336 LED — 21 W 2598 lm 315 — 2.8 kg

ARD-80213 576 LED — 29 W 4453 lm 375 — 3.8 kg

ARD-80223 960 LED — 48 W 7422 lm 480 — 5.6 kg

ARD-80233 1344 LED — 67 W 9295 lm 595 — 7.4 kg

ARD-80243 3024 LED — 151 W 20913 lm 875 — 14.6 kg

RGBW Bluetooth

ARD-80204 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.8 kg

ARD-80214 1152 LED — 36 W 1089 lm 375 √ 3.8 kg

ARD-80224 1920 LED — 60 W 1815 lm 480 — 5.6 kg

ARD-80234 2688 LED — 84 W 2541 lm 595 — 7.4 kg

ARD-80244 6048 LED — 189 W 5716 lm 875 — 14.6 kg

RGBW DMXRDM

ARD-80205 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.8 kg

ARD-80215 1152 LED — 36 W 1089 lm 375 √ 3.8 kg

ARD-80225 1920 LED — 60 W 1815 lm 480 — 5.6 kg

ARD-80235 2688 LED — 84 W 2541 lm 595 — 7.4 kg

ARD-80245 6048 LED — 189 W 5716 lm 875 — 14.6 kg
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spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

BRISBANE 
   

Optic: N
Optic: N

Optic: M

Optic: M

Optic: M
Optic: W

Optic: W

Optic: W

Optic: W

BRISBANE 5

BRISBANE 7 BRISBANE 8

BRISBANE 6

Amplia familia profesional de downlight. 
Gamas empotradas, de superficie y 
suspendidas con múltiples molduras y 
accesorios.

Vaste famille de downlights 
professionnels. Encastrés, en applique 
et suspendus avec plusieurs options et 
accessoires.

Extensive professional downlight 
family. Recessed, surface and 
suspended ranges with multiple 
trims and accessories.
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento 
en polvo.
- Equipo de control integral
- CRI 95
- Opciones de acabado reflector (negro satinado, 
oro satinado, blanco mate)

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Appareillage de commande intégré
- CRI 95
- Options de finitions de réflecteur (noir satiné, or 
satiné, blanc mat)

- Extruded aluminium housing with powder coating
- Integral control gear
- CRI 95
- Reflector finishes options (Satin black, Satin gold, 
Matt white)

Feature symbols Light symbols

N M W
VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update
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BRISBANE 

www.ligman.com/brisbane 

BRISBANE 8BRISBANE 7

BRISBANE 5 BRISBANE 6

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø60 mm  

BRISBANE 5 BRB-80001 1 COB 10 W 985 - 1014 lm 0.9 kg 24° 35° 50° 9530 | 9540 ND

Ø80 mm  

BRISBANE 6 BRB-80002 1 COB 14 W 1330 - 1356 lm 1.2 kg 24° 35° 50° 9530 | 9540 ND

Ø100 mm  

BRISBANE 7 BRB-80003 1 COB 19 W 1772 - 1807 lm 1.7 kg - 31° 60° 9530 | 9540 ND

Ø127 mm  

BRISBANE 8 BRB-80004 1 COB 43 W 3954 - 4033 lm 3.9 kg - - 55° 9530 | 9540 ND | DA

150
190

BRISBANE 5 BRB-80001 

NON DIM DIMMING

Ø60 Ø60

BRISBANE 7 BRB-80003 

190

230

NON DIM DIMMING

Ø100 Ø100

BRISBANE 8
BRB-80004

Ø127 Ø127

250 275

NON DIM DIMMING

BRISBANE 6 BRB-80002 

165
210

NON DIM DIMMING

Ø80 Ø80

60˚

30˚30˚

60˚

BRB-80001-W-W40 H(m)

1

2

3

4

5

0.9

26˚

1.9

2.9

3.9

4.8

E(lx) D(m)

725

2899

322

181

1161297 cd/klm

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI
9530 – 3000K CRI95
9540 – 4000K CRI95

Product colour
01 – Black
03 – White

BRB-80001    -   N    -  9540   -   ND    -   03   -   A80022-MW
Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type Accessory

Reflector finish
(Satin Black)

Reflector finish
(Satin Gold)

Reflector finish
(Matt white)

BRB-80001 A80022-SB A80022-SG A80022-MW

BRB-80002 A80023-SB A80023-SG A80023-MW

BRB-80003 A80024-SB A80024-SG A80024-MW

BRB-80004 A80025-SB A80025-SG A80025-MW

Optic: N Optic: M Optic: W

Optic: M Optic: W
Optic: W

Optic: N Optic: M Optic: W

DALI
Control System Page 279

https://www.ligman.com/annet
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Amplia gama de accesorios de anillo 
circular interior de borde limpio. 
Opciones de rendimiento potentes y 
técnicas envueltas en una forma estética 
minimalista.

Gamme complète de fixations circulaires 
intérieures à arêtes vives Des options de 
performance puissantes et techniques 
enveloppées dans une forme esthétique 
minimaliste.

Comprehensive range of clean-edged 
interior circular ring fixtures. Powerful 
and technical performance options 
shrouded in a minimalist aesthetic 
form.

GAVLE 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil de anillo doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes de acero para la opción de montaje en 
techo
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Se incluye controlador remoto para el tipo 
de atenuación: 1-10V (-DI) para GAV-80101, 
GAV-80111, GAV-80121, GAV-80131, GAV-80141, 
GAV-80151, GAV-80161, GAV-80171, GAV- 80201, 
GAV-80211, GAV-80221, GAV-80231, GAV-80241, 
GAV-80251, GAV-80261, GAV-80271
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth

- Profil en forme d’anneau en aluminium plié 
extrudé avec revêtement aux poudres
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports en acier pour l’option de montage au 
plafond
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle 
de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
Le pilote à distance est inclus pour le type 
de gradation : 1-10V (-DI) pour GAV-80101, 
GAV-80111, GAV-80121, GAV-80131, GAV-80141, 
GAV-80151, GAV-80161, GAV-80171, GAV- 80201, 
GAV-80211, GAV-80221, GAV-80231, GAV-80241, 
GAV-80251, GAV-80261, GAV-80271
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth

- Extruded aluminium bended ring profile with 
powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Steel brackets for ceiling down mounting option
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming 
type: 1-10V (-DI) for GAV-80101, GAV-80111, 
GAV-80121, GAV-80131, GAV-80141, GAV-80151, 
GAV-80161, GAV-80171, GAV-80201, GAV-80211, 
GAV-80221, GAV-80231, GAV-80241, GAV-80251, 
GAV-80261, GAV-80271
- Wireless control available through Bluetooth 
connection

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

www.ligman.com/gavle

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/annet
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Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

GAVLE 3 GAV-801XX 192 - 5376 LED —   26 - 296 W  859 - 24807 lm 3.4 - 40.6 kg • • • • •

GAV-802XX 192 - 3840 LED 192 - 3840 LED   52 - 528 W  4976 - 52567 lm 4.3 - 48.8 kg • • • •

GAVLE 4 GAV-804XX 288 - 13824 LED —   40 - 480 W  1444 - 54163 lm 3.9 - 50.8 kg • • • • •

GAV-805XX 288 - 6912 LED 288 - 6912 LED   80 - 951 W  8276 - 110384 lm 5.1 - 62.0 kg • • • •

Specifications

Product code guide
GAV-80511    -    O    -   8030   -    DA    -   05   -   A90291

Optic AccessoryDimming type

Product colour

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19

CCT / CRI

GAVLE

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Ceiling-mounting bracket

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Ceiling-mounting bracket 
(40 mm profile)

Ceiling-mountingbracket 
(60 mm profile)

A90291 A90591 A81381 A81481

Accessories (Not Included)

GAVLE 3

-  8 different diameter options (L)
-  Size for Down: 60x90 mm (WxH)
-  8 different diameter options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 60x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white options available
-  RGBW Bluetooth or DMX options available for Down light only
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for Down & Up 
is included

GAVLE 4

-  8 different diameter options for Down (L)
-  Size for Down: 100x90 mm (WxH)
-  8 different diamater options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 100x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white options available
-  RGBW Bluetooth or DMX options available for Down light only
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for Down & Up 
is included
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W

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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GAVLE

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

GAVLE 3 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80101 192 LED — 26 W 2352 - 2455 lm 500 — 3.9 kg 

GAV-80111 384 LED — 49 W 4780 - 4989 lm 1000 — 7.4 kg

GAV-80121 576 LED — 73 W 7339 - 7661 lm 1500 — 11.8 kg

GAV-80131 768 LED — 98 W 9597 - 10018 lm 2000 — 15.8 kg

GAV-80141 960 LED — 125 W 12172 - 12705 lm 2500 — 20.5 kg

GAV-80151 1152 LED — 147 W 13216 - 13795 lm 3000 — 25.5 kg 

GAV-80161 1536 LED — 206 W 20187 - 21072 lm 4000 — 33.8 kg 

GAV-80171 1920 LED — 250 W 23765 - 24807 lm 5000 — 40.6 kg 

Tunable white

GAV-80102 288 LED — 26 W 2455 lm 500 — 3.9 kg 

GAV-80112 768 LED — 49 W 4989 lm 1000 — 7.4 kg

GAV-80122 1152 LED — 73 W 7661 lm 1500 — 11.8 kg

GAV-80132 1536 LED — 98 W 10018 lm 2000 — 15.8 kg

GAV-80142 1920 LED — 125 W 12705 lm 2500 — 20.5 kg

GAV-80152 2304 LED — 147 W 13795 lm 3000 — 33.8 kg 

GAV-80162 3072 LED — 206 W 21072 lm 4000 — 25.5 kg 

GAV-80172 3840 LED — 250 W 24807 lm 5000 — 40.6 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-80103 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.4 kg 

GAV-80113 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 6.9 kg

GAV-80123 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.3 kg

GAV-80133 1920 LED — 108 W 3506 lm 2000 √ 15.4 kg

GAV-80143 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 20.0 kg

GAV-80153 3072 LED — 168 W 4828 lm 3000 √ 39.4 kg 

GAV-80163 3840 LED — 216 W 7375 lm 4000 √ 25.0 kg 

GAV-80173 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.1 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-80104 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.4 kg 

GAV-80114 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 6.9 kg

GAV-80124 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.3 kg

GAV-80134 1920 LED — 108 W 3506 lm 2000 √ 15.4 kg

GAV-80144 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 20.0 kg

GAV-80154 3072 LED — 216 W 4828 lm 3000 √ 25.0 kg 

GAV-80164 3840 LED — 168 W 7375 lm 4000 √ 39.4 kg 

GAV-80174 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.1 kg 

***
***
***
***
***
***
***
***

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.4

51˚

4.9

7.4

9.9

12.4

E(lx) D(m)

747

2989

332

187

120397 cd/klm

www.ligman.com/gavle
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GAVLE

GAV-80471-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.5

51˚

4.9

7.4

9.9

12.4

E(lx) D(m)

1608

6431

715

402

257395 cd/klm

GAVLE 4 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80401 288 LED — 37 W 3952 - 4125 lm 500 —   4.1 kg 

GAV-80411 672 LED — 86 W 9497 - 9913 lm 1000 — 9.4 kg 

GAV-80421 960 LED — 122 W 14280 - 14907 lm 1500 — 14.4 kg 

GAV-80431 1344 LED — 173 W 20033 - 20911 lm 2000 — 18.8 kg

GAV-80441 1728 LED — 229 W 25616 - 26739 lm 2500 — 25.5 kg

GAV-80451 1920 LED — 253 W 28221 - 29459 lm 3000 — 33.5 kg 

GAV-80461 2688 LED — 345 W 39541 - 41275 lm 4000 — 42.8 kg 

GAV-80471 3456 LED — 458 W 51888 - 54163 lm 5000 — 50.8 kg 

Tunable white

GAV-80402 576 LED — 37 W 4125 lm 500 √   3.9 kg 

GAV-80412 1344 LED — 86 W 9913 lm 1000 — 9.4 kg 

GAV-80422 1920 LED — 122 W 14907 lm 1500 — 14.4 kg 

GAV-80432 2688 LED — 173 W 20911 lm 2000 — 18.8 kg

GAV-80442 3456 LED — 229 W 26739 lm 2500 — 25.5 kg

GAV-80452 3840 LED — 253 W 29459 lm 3000 — 33.5 kg 

GAV-80462 5376 LED — 345 W 41275 lm 4000 — 42.8 kg 

GAV-80472 6912 LED — 458 W 54163 lm 5000 — 50.8 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-80403 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √  3.9 kg 

GAV-80413 2688 LED — 93 W 3470 lm 1000 √ 9.0 kg 

GAV-80423 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 13.9 kg 

GAV-80433 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 18.8 kg

GAV-80443 6912 LED — 240 W 9378 lm 2500 — 25.5 kg

GAV-80453 7680 LED — 373 W 10311 lm 3000 — 33.5 kg 

GAV-80463 10752 LED — 267 W 14446 lm 4000 — 42.8 kg 

GAV-80473 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 50.8 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-80404 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √  3.9 kg 

GAV-80414 2688 LED — 93 W 3470 lm 1000 √ 9.0 kg 

GAV-80424 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 13.9 kg 

GAV-80434 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 18.8 kg

GAV-80444 6912 LED — 240 W 9378 lm 2500 — 25.5 kg

GAV-80454 7680 LED — 373 W 10311 lm 3000 — 33.5 kg 

GAV-80464 10752 LED — 267 W 14446 lm 4000 — 42.8 kg 

GAV-80474 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 50.8 kg 
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www.ligman.com/gavle

***
***
***
***
***
***
***
***

GAVLE 3 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light
source

 Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80201 192 LED 192 LED 52 W 4976 - 5195 lm 500 — 4.3 kg 

GAV-80211 384 LED 384 LED 98 W 9990 - 10428 lm 1000 — 8.9 kg

GAV-80221 576 LED 576 LED 146 W 15329 - 16001 lm 1500 — 13.9 kg 

GAV-80231 768 LED 768 LED 197 W 20035 - 20913 lm 2000 — 18.7 kg 

GAV-80241 960 LED 960 LED 250 W 25323 - 26433 lm 2500 — 24.8 kg 

GAV-80251 1152 LED 1152 LED 294 W 29041 - 30314 lm 3000 — 30.9 kg 

GAV-80261 1536 LED 1536 LED 413 W 41416 - 43232 lm 4000 — 40.1 kg 

GAV-80271 1920 LED 1920 LED 499 W 50359 - 52567 lm 5000 — 48.8 kg

Tunable white

GAV-80202 288 LED 288 LED 52 W 5195 lm 500 √ 4.3 kg 

GAV-80212 768 LED 768 LED 98 W 10428 lm 1000 √ 8.4 kg

GAV-80222 1152 LED 1152 LED 146 W 16001 lm 1500 — 13.9 kg 

GAV-80232 1536 LED 1536 LED 197 W 20913 lm 2000 — 18.7 kg 

GAV-80242 1920 LED 1920 LED 250 W 26433 lm 2500 — 24.8 kg 

GAV-80252 2304 LED 2304 LED 294 W 30314 lm 3000 √ 40.1 kg 

GAV-80262 3072 LED 3072 LED 413 W 43232 lm 4000 — 30.4 kg 

GAV-80272 3840 LED 3840 LED 499 W 52567 lm 5000 — 48.8 kg

GAVLE 4 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light
source

 Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80501 288 LED 288 LED 74 W 8276 - 8639 lm 500 — 5.6 kg 

GAV-80511 672 LED 672 LED 172 W 19507 - 20363 lm 1000 — 12.0 kg

GAV-80521 960 LED 960 LED 244 W 29116 - 30393 lm 1500 — 17.5 kg 

GAV-80531 1344 LED 1344 LED 346 W 40562 - 42340 lm 2000 — 23.0 kg 

GAV-80541 1728 LED 1728 LED 458 W 52997 - 55320 lm 2500 — 31.9 kg 

GAV-80551 1920 LED 1920 LED 505 W 57481 - 60002 lm 3000 — 40.2 kg 

GAV-80561 2688 LED 2688 LED 690 W 80474 - 84002 lm 4000 — 51.3 kg 

GAV-80571 3456 LED 3456 LED 915 W 105748 - 110384 lm 5000 — 62.0 kg

Tunable white

GAV-80502 576 LED 576 LED 74 W 8639 lm 500 √ 5.1 kg 

GAV-80512 1344 LED 1344 LED 172 W 20363 lm 1000 — 12.0 kg

GAV-80522 1920 LED 1920 LED 244 W 30393 lm 1500 — 17.5 kg 

GAV-80532 2688 LED 2688 LED 346 W 42340 lm 2000 — 23.0 kg 

GAV-80542 3456 LED 3456 LED 458 W 55320 lm 2500 — 31.9 kg 

GAV-80552 3840 LED 3840 LED 505 W 60002 lm 3000 — 40.2 kg 

GAV-80562 5376 LED 5376 LED 690 W 84002 lm 4000 — 51.3 kg 

GAV-80572 6912 LED 6912 LED 915 W 110384 lm 5000 — 62.0 kg

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

famille de luminaires encastrés, saillies 
et suspendus circulaires Luminaires 
élégants fournissant un éclairage 
ambiant doux simultané et une 
déclaration de design d’intérieur.

famille de luminaires encastrés, saillies 
et suspendus circulaires Luminaires 
élégants fournissant un éclairage 
ambiant doux simultané et une 
déclaration de design d’intérieur.

Circular recessed, surface and pendant 
luminaire family. Stylish luminaires 
providing simultaneous soft ambient 
lighting and an interior design 
statement.

MALMO 
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Luminaire structure

- Perfil circular doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo
- Múltiples diámetros disponibles
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Distribución de luz directa.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto se incluye si es requerido.- 
Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)

- Profil circulaire en aluminium plié extrudé avec 
revêtement aux poudres
- Plusieurs diamètres disponibles
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Distribution de lumière vers le bas uniquement
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Un pilote à distance est inclus si les options de 
gradation le nécessitent
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended circular profile with 
powder coating
- Multiple diameters available
- Stainless steel fasteners in grade 316
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Down light distribution only
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included if dimming options 
require
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

www.ligman.com/malmo

Centre Commercial Leclerc Orleix, Tarbes, France

https://www.ligman.com/annet
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MALMO

Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

MALMO 3 MAL-802XX 168 - 10944 LED —   15 - 329 W  635 - 32117 lm 1.9 - 19.2 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic Accessory 1Dimming type

MAL-80201    -    O     -  8030   -   DA    -   05   -   A90291   -   A90821
Product colour Accessory 2

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A90821 A90921 A91021 A91121 A91221 A91321

Decorative pattern - Type B

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A92221 A92321 A92421 A92521 A92621 A92721

Decorative pattern - Type C

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A93621 A93721 A93821 A93921 A94021 A94121

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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MALMO 3 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension 
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

MAL-80201 168 LED — 15 W 1428 - 1715 lm 300 — 1.9 kg

MAL-80202 168 LED — 22 W 2028 - 2436 lm 300 — 1.9 kg

MAL-80211 276 LED — 26 W 2514 - 3006 lm 390 — 3.0 kg

MAL-80212 276 LED — 37 W 3559 - 4256 lm 390 — 3.0 kg

MAL-80221 432 LED — 39 W 4107 - 4732 lm 490 — 4.2 kg

MAL-80222 432 LED — 57 W 5846 - 6724 lm 490 — 4.2 kg

MAL-80231 624 LED — 53 W 5819 - 6845 lm 580 — 5.8 kg

MAL-80232 624 LED — 77 W 8265 - 9770 lm 580 — 5.8 kg

MAL-80241 1872 LED — 111 W 13262 - 15647 lm 980 — 13.8 kg

MAL-80242 1872 LED — 157 W 18547 - 21948 lm 980 — 13.8 kg

MAL-80251 2736 LED — 163 W 19364 - 22952 lm 1180 — 19.2 kg

MAL-80252 2736 LED — 229 W 27204 - 32117 lm 1180 — 19.2 kg

Tunable white

MAL-80203 336 LED — 21 W 1956 lm 300 — 1.9 kg

MAL-80213 552 LED — 30 W 3446 lm 390 — 3.0 kg

MAL-80223 864 LED — 43 W 5427 lm 490 — 4.2 kg

MAL-80233 1248 LED — 63 W 9649 lm 580 — 5.8 kg

MAL-80243 3744 LED — 187 W 20221 lm 980 — 13.8 kg

MAL-80253 5472 LED — 273 W 29554 lm 1180 — 19.2 kg

RGBW Bluetooth

MAL-80204 672 LED — 34 W 635 lm 300 √ 1.9 kg

MAL-80214 1104 LED — 55 W 1043 lm 390 √ 3.0 kg

MAL-80224 1728 LED — 54 W 1633 lm 490 √ 4.2 kg

MAL-80234 7488 LED — 78 W 2359 lm 580 √ 5.8 kg

MAL-80244 7488 LED — 234 W 7077 lm 980 — 13.8 kg

MAL-80254 10944 LED 329 W 10344 lm 1180 — 19.2 kg

RGBW DMXRDM

MAL-80205 672 LED — 34 W 635 lm 300 √ 1.9 kg

MAL-80215 1104 LED — 55 W 1043 lm 390 √ 3.0 kg

MAL-80225 1728 LED — 54 W 1633 lm 490 √ 4.2 kg

MAL-80235 7488 LED — 78 W 2359 lm 580 √ 5.8 kg

MAL-80245 7488 LED — 234 W 7077 lm 980 — 13.8 kg

MAL-80255 10944 LED — 329 W 10344 lm 1180 — 19.2 kg
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GAV-80171-O-W40
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1101

4403

489

275

176

MAL-80252-P-W40

444 cd/klm

GAV-80171-O-W40
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759

3035
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MAL-80252-O-W40

363 cd/klm

www.ligman.com/malmo

https://www.ligman.com/annet
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

- Carcasa de aluminio fundido a presión 
con recubrimiento en polvo.
- Equipo de control integral
- Reflector de alta eficiencia

Famille contemporaine épurée de 
downlights suspendus. Options de 
montage en apparent, suspendu et sur 
rail.

Clean contemporary family of pendant 
downlights and surface mounted 
options.

MUNSTER 
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Familia de diseño limpio y temporáneo de 
downlights colgantes. Opciones de montaje en 
superficie, suspendidas y de riel.

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Driver inclus
- Réflecteur à haute efficacité

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Integral control gear
- High-efficiency optical reflector

Feature symbols Light symbols

W

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

www.ligman.com/munster

The TechMed Centre Twente, Enschede, Netherlands

https://www.ligman.com/annet


71     

MUNSTER 

MUNSTER 2

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

W

160x80 mm

MUNSTER 2 MUS-80011 1 LED 21 W 1513 - 1593 lm 0.50 kg 34°   9030 | 9040 ND

MUNSTER 2
MUS-80001

Ø80

160

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI80

Product colour
01 – Black
03 – White

MUS-80011   -   N   -   9030   -  ND   -  03  -  Reflector 12˚ (N)
Optic

Product colour

Dimming type

CCT / CRI

Accessory

Reflector 12˚ (N) for 
MUNSTER 2

Reflector 24˚ (M) for 
MUNSTER 2

Reflector 60˚ (VW) for 
MUNSTER 2

MUS-80011 • • •
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Sistema de iluminación interior 
empotrado colgante y de superficie. 
Iluminación continua potente y flexible 
con una gran variedad de opciones de 
fuente de luz y control.

Système d’éclairage saillie ou 
suspendu. Éclairage continu puissant 
et flexible avec une multitude de 
puissance LED et d’options de 
contrôle.

Pendant, surface and recessed 
interior lighting system. Powerful, 
flexible continuous illumination with 
a myriad of light source and control 
options.

NYBRO 
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y perfil 
de aluminio extruido con recubrimiento en polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes de acero para la opción de montaje en 
techo
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia esta disponible bajo pedido 
en 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro-Dali)

- Embouts en aluminium moulé sous pression et profil 
en aluminium extrudé avec revêtement en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports en acier pour l’option de montage au 
plafond
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Steel brackets for ceiling down mounting option
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19



  74

SU
RF

A
C

E 
C

EI
LI

N
G

 L
U

M
IN

A
IR

ES

NYBRO 

Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

NYBRO 5 NYB-804XX 72 - 360 LED —   11 - 62 W  742 - 5975 lm 1.9 - 7.5 kg • • • • •

NYB-805XX 72 - 360 LED 60 - 348 LED   21 - 124 W  1862 - 13673 lm 2.9 - 10.9 kg • • • • •

NYBRO 6 NYB-806XX 72 - 480 LED —   11 - 105 W  915 - 10538 lm 2.4 - 9.9 kg • • • • • •

NYB-807XX 72 - 360 LED 60 - 348 LED   28 - 184 W  2873 - 22401 lm 3.5 - 13.7 kg • • • • •

Specifications

Product code guide
NYB-80522    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A81881

Optic AccessoryDimming type

Product colour

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Ceiling-mounting bracket

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

www.ligman.com/nybro

NYBRO 5

-  7 different length options for Down (L)
-  Size for Down: 40x80 mm (WxH)
-  7 different length options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 40x95 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white option available
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for  
     Down & Up is included

NYBRO 6

-  7 different length options for Down (L)
-  Size for Down: 60x80 mm (WxH)
-  7 different length options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 60x95 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for  
     Down & Up is included
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Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/annet
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NYBRO 

NYBRO 5 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-80401 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 602 396 1.7 kg

NYB-80402 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 602 396 1.7 kg

NYB-80411 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 890 684 2.2 kg

NYB-80412 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 890 684 2.2 kg

NYB-80421 144 LED — 19 W 1486 - 1800 lm 1178 972 2.7 kg

NYB-80422 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 1178 972 2.7 kg

NYB-80431 180 LED — 24 W 1856 - 2250 lm 1466 1260 3.2 kg

NYB-80432 180 LED — 32 W 2469 - 2988 lm 1466 1260 3.2 kg

NYB-80441 216 LED — 28 W 2228 -2700 lm 1754 1548 3.6 kg

NYB-80442 216 LED — 38 W 2963 - 3585 lm 1754 1548 3.6 kg

NYB-80451 288 LED — 37 W 2970 - 3600 lm 2330 2124 4.8 kg

NYB-80452 288 LED — 50 W 3951 - 4780 lm 2330 2124 4.8 kg

NYB-80461 360 LED — 46 W 3714 - 4500 lm 2906 2700 5.9 kg

NYB-80462 360 LED — 62 W 4938 - 5975 lm 2906 2700 5.9 kg

Integrated sensor

NYB-80423 132 LED — 23 W 2190 lm 1178 972 2.9 kg

NYB-80433 168 LED — 30 W 2788 lm 1466 1260 3.5 kg

NYB-80443 204 LED — 36 W 3385 lm 1754 1548 4.0 kg

NYB-80453 276 LED — 48 W 4580 lm 2330 2124 5.0 kg

NYB-80463 348 LED — 60 W 5775 lm 2906 2700 6.1 kg

Tunable white

NYB-80424 144 LED — 25 W 2250 lm 1178 972 2.8 kg

NYB-80444 216 LED — 38 W 3385 lm 1754 1548 4.3 kg

NYB-80454 288 LED — 50 W 4780 lm 2330 2124 5.3 kg

NYB-80464 360 LED — 62 W 5775 lm 2906 2700 6.4 kg

NYBRO 5 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-80501 72 LED 60 LED 21 W 1862 - 2057 lm 602 400 2.5 kg

NYB-80502 72 LED 60 LED 28 W 2479 - 2735 lm 602 400 2.5 kg

NYB-80511 108 LED 96 LED 29 W 2792 - 3085 lm 890 700 3.1 kg

NYB-80512 108 LED 96 LED 39 W 3717 - 4102 lm 890 700 3.1 kg

NYB-80521 144 LED 132 LED 39 W 3723 - 4113 lm 1178 980 3.7 kg

NYB-80522 144 LED 132 LED 50 W 4957 - 5470 lm 1178 980 3.7 kg

NYB-80531 180 LED 168 LED 47 W 4654 - 5142 lm 1466 1265 4.4 kg

NYB-80532 180 LED 168 LED 63 W 6196 - 6837 lm 1466 1265 4.4 kg

NYB-80541 216 LED 204 LED 56 W 5585 - 6170 lm 1754 1555 5.0 kg

NYB-80542 216 LED 204 LED 75 W 7436 - 8204 lm 1754 1555 5.0 kg

NYB-80551 288 LED 276 LED 73 W 7447 - 8226 lm 2330 2130 6.3 kg

NYB-80552 288 LED 276 LED 100 W 9913 - 10939 lm 2330 2130 6.3 kg

NYB-80561 360 LED 348 LED 91 W 9309 - 10283 lm 2906 2705 7.6 kg

NYB-80562 360 LED 348 LED 124 W 12393 - 13673 lm 2906 2705 7.6 kg

Integrated sensor

NYB-80523 132 LED 132 LED 48 W 5270 lm 1178 972 4.0 kg

NYB-80533 168 LED 168 LED 61 W 6637 lm 1466 1260 4.7 kg

NYB-80543 204 LED 204 LED 73 W 8004 lm 1754 1548 5.0 kg

NYB-80553 276 LED 276 LED 98 W 10739 lm 2330 2124 6.6 kg

NYB-80563 348 LED 348 LED 122 W 13473 lm 2906 2700 7.8 kg

Tunable white

NYB-80524 144 LED 132 LED 50 W 5269 lm 1178 972 3.7 kg

NYB-80544 216 LED 204 LED 75 W 8004 lm 1754 1548 6.5 kg

NYB-80554 288 LED 276 LED 100 W 10283 lm 2330 2124 7.3 kg

NYB-80564 360 LED 348 LED 124 W 13441 lm 2906 2700 8.6 kg
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NYBRO 6 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-80601 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 602 396 2.2 kg
NYB-80602 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 602 396 2.2 kg
NYB-80603 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 602 396 2.2 kg
NYB-80611 108 LED — 15 W 1371 - 1720 lm 890 684 2.9 kg
NYB-80612 108 LED — 19 W 1822 - 2291 lm 890 684 2.9 kg
NYB-80613 108 LED — 29 W 2515 - 3161 lm 890 684 2.9 kg
NYB-80621 144 LED — 19 W 1829 - 2293 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80622 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80623 144 LED — 37 W 3354 - 4215 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80631 180 LED — 24 W 2286 - 2867 lm 1466 1260 4.3 kg
NYB-80632 180 LED — 32 W 3037 - 3818 lm 1466 1260 4.3 kg
NYB-80633 180 LED — 46 W 4193 - 5269 lm 1466 1260 4.3 kg
NYB-80641 216 LED — 28 W 2744 - 3440 lm 1754 1548 5.1 kg
NYB-80642 216 LED — 18 W 3644 - 4582 lm 1754 1548 5.1 kg
NYB-80643 216 LED — 55 W 5032 - 6323 lm 1754 1548 5.1 kg
NYB-80651 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2330 2124 6.6 kg
NYB-80652 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2330 2124 6.6 kg
NYB-80653 288 LED — 74 W 6709 - 8430 lm 2330 2124 6.6 kg
NYB-80661 360 LED — 46 W 4572 - 5733 lm 2906 2700 8.1 kg
NYB-80662 360 LED — 62 W 6074 - 7636 lm 2906 2700 8.1 kg
NYB-80663 360 LED — 92 W 8386 - 10538 lm 2906 2700 8.1 kg

Integrated sensor

NYB-80624 132 LED — 35 W 4000 lm 1178 972 3.9 kg
NYB-80634 168 LED — 44 W 5000 lm 1466 1260 4.6 kg
NYB-80644 204 LED — 53 W 6100 lm 1754 1548 5.4 kg
NYB-80654 276 LED — 72 W 8200 lm 2330 2124 6.9 kg
NYB-80664 348 LED — 90 W 10300 lm 2906 2700 8.3 kg

Tunable white

NYB-80625 144 LED — 37 W 2390 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80645 216 LED — 55 W 4480 lm 1754 1548 5.6 kg
NYB-80655 288 LED — 74 W 6323 lm 2330 2124 7.1 kg
NYB-80665 360 LED — 92 W 8756 lm 2906 2700 8.6 kg

RGBW Bluetooth

NYB-80626 192 LED — 42 W 2000 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80636  240 LED — 53 W 2500 lm 1466 1260 4.4 kg
NYB-80646 288 LED — 63 W 3000 lm 1754 1548 5.1 kg
NYB-80656 384 LED — 84 W 4000lm 2330 2124 6.6 kg
NYB-80666 480 LED — 105 W 5000 lm 2906 2700 8.6 kg

RGBW DMX

NYB-80627 192 LED — 42 W 2000 lm 1178 972 3.6 kg
NYB-80637  240 LED — 53 W 2500 lm 1466 1260 4.4 kg
NYB-80647 288 LED — 63 W 3000 lm 1754 1548 5.1 kg
NYB-80657 384 LED — 84 W 4000 lm 2330 2124 6.7 kg
NYB-80667 480 LED — 105 W 5000 lm 2906 2700 8.6 kg
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GAV-80171-O-W40
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NYB-30462-P-W40

470 cd/klm
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NYB-30462-O-W40

423 cd/klm

www.ligman.com/nybro

https://www.ligman.com/annet
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NYBRO 6 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-80701 72 LED 60 LED 28 W 2873 - 3137 lm 602 400 3.1 kg

NYB-80702 72 LED 60 LED 39 W 3974 - 4480 lm 602 400 3.1 kg

NYB-80711 108 LED 96 LED 39 W 4310 - 4861 lm 890 700 4.0 kg

NYB-80712 108 LED 96 LED 55 W 5961 - 6721 lm 890 700 4.0 kg

NYB-80721 144 LED 132 LED 50 W 5747 - 6482 lm 1178 980 4.9 kg

NYB-80722 144 LED 132 LED 74 W 7948 - 8960 lm 1178 980 4.9 kg

NYB-80731 180 LED 168 LED 63 W 7183 - 8102 lm 1466 1265 5.8 kg

NYB-80732 180 LED 168 LED 92 W 9935 - 11200 lm 1466 1265 5.8 kg

NYB-80741 216 LED 204 LED 75 W 8619 - 9723 lm 1754 1555 6.6 kg

NYB-80742 216 LED 204 LED 110 W 11922 - 13441 lm 1754 1555 6.6 kg

NYB-80751 288 LED 276 LED 160 W 11494 - 12964 lm 2330 2130 8.5 kg

NYB-80752 288 LED 276 LED 148 W 15896 - 17921 lm 2330 2130 8.5 kg

NYB-80761 360 LED 348 LED 124 W 14365 - 16205 lm 2906 2705 10.3 kg

NYB-80762 360 LED 348 LED 184 W 19869 - 22401 lm 2906 2705 10.3 kg

Integrated sensor

NYB-80723 132 LED 132 LED 72 W 8760 lm 1178 980 5.1 kg

NYB-80733 168 LED 168 LED 90 W 11000 lm 1466 1265 6.0 kg

NYB-80743 204 LED 204 LED 108 W 13242 lm 1754 1555 6.9 kg

NYB-80753 276 LED 276 LED 146 W 17721 lm 2330 2130 8.7 kg

NYB-80763 348 LED 348 LED 182 W 22201 lm 2906 2705 10.5 kg

Tunable white

NYB-80724 144 LED 132 LED 74 W 6482 lm 1178 980 4.9 kg

NYB-80754 288 LED 276 LED 124 W 13242 lm 2330 2130 9.5 kg

NYB-80764 360 LED 348 LED 184 W 16205 lm 2906 2705 11.2 kg
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Ángulos e intersecciones de las 
unidades conjuntas para el sistema 
NYBRO. Estilo NYBRO en patrones 
creativos o para seguir la forma de 
construcción.

Jonction d’angles et d’intersections 
pour le système de NYBRO Style Nybro 
dans des modèles créatifs ou suivre la 
forme de construction.

Angles and intersection joint units 
for the NYBRO system. Style NYBRO 
in creative patterns or to follow the 
building form.

NYBRO JUNCTION 
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y perfil 
de aluminio extruido con recubrimiento en polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Embouts en aluminium moulé sous pression et profil 
en aluminium extrudé avec revêtement en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols Light symbols

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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NYBRO JUNCTION 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

NYBRO 12 NYB-807XX-SU 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 2.1 - 2.6 kg • •

NYB-807XX-SU 72 LED 60 LED   20 - 62 W  1493 - 2191 lm 3.3 kg • •

NYB-808XX-SU 72 LED 60 LED   26 - 37 W  2481 - 3864 lm 3.7 kg • •

NYB-810XX-SU 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 2.1 - 2.6 kg • •

NYBRO 15 NYB-808XX-SU 84 LED —   11 - 24 W  866 - 2458 lm 2.3 - 2.9 kg • •

NYB-808XX-SU 84 LED 72 LED   22 - 43 W  2000 - 4567 lm 3.6 - 4.3 kg • •

NYBRO 18 NYB-808XX-SU 108 LED —   15 - 19 W  1114 - 1793 lm 2.7 kg • •

NYB-809XX-SU 108 LED —   15 - 31 W  1476 - 3590 lm 3.6 kg • •

NYB-809XX-SU 108 LED 96 LED   29 - 59 W  2308 - 6783 lm 4.2 - 4.9 kg • •

NYBRO 21 NYB-809XX-SU 144 LED —   19 - 37 W  1742 - 4215 lm 3.4 - 4.6 kg • •

NYB-809XX-SU 144 LED 132 LED   37 - 79 W  3122 - 9161 lm 5.4 - 6.1 kg • •

NYBRO 24 NYB-810XX-SU 120 LED —   16 - 36 W  1342 - 3597 lm 3.0 - 3.7 kg • •

NYB-810XX-SU 120 LED 108 LED   31 - 66 W  2580 - 7578 lm 4.5 - 5.2 kg • •

NYBRO 27 NYB-811XX-SU 84 LED —   11 - 24 W  1050 - 2459 lm 2.4 - 2.7 kg • •

NYB-811XX-SU 84 LED 60 LED   20 - 43 W  1800 - 4215 lm 3.6 - 4.1 kg • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

NYB-80771-SU   -   O    -   8030   -   DA    -   05    -    A81281
Product colour

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Accessories (Included)

For Down & Up

Ceiling-mounting bracket

A81281

For Down Continuous-coupler bracket

Ceiling-mounting 
bracket

60/70 mm Down & 
60 mm Down & Up profile

40/50 mm 
Down profile

A81281 A81581 A81881

Accessories (Not Included)

www.ligman.com/nybro-junction

NYBRO JUNCTION

-  Different shape options: L90°, L90° Corner, L120°, T90°, X90°, Y120°, V60°
-  2 different sizes for Down: 40x80 mm and 60x80 mm (WxH)
-  2 different sizes for Down & Up: 40x95 mm and 60x95 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  DALI driver option available
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for Down & Up is included L
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Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO JUNCTION  L90°  NYBRO JUNCTION  L90°  
CORNER 

NYBRO JUNCTION  L120°  NYBRO JUNCTION  T90°  

NYBRO JUNCTION  X90°  NYBRO JUNCTION  Y120°  NYBRO JUNCTION  V60°  

NYBRO 12 JUNCTION  L90° CORNER

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-81071-SU 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 350 350 40 80 2.0 kg

NYB-81072-SU 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 350 350 40 80 2.0 kg

NYB-81081-SU 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 350 350 60 80 2.5 kg

NYB-81082-SU 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 350 350 60 80 2.5 kg

NYB-81083-SU 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 350  350 60 80 2.5 kg
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NYBRO 12 JUNCTION  L90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80771-SU 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80772-SU 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80791-SU 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80792-SU 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80793-SU 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 345 317 60 80 3.0 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80781-SU 72 LED 60 LED 20 W 1493 - 1650 lm 336 308 40 95 2.6 kg

NYB-80782-SU 72 LED 60 LED 26 W 1986 - 2191 lm 336 308 40 95 2.6 kg

NYB-80801-SU 72 LED 60 LED 26 W 2481 - 2799 lm 345 317 60 95 3.4 kg

NYB-80802-SU 72 LED 60 LED 37 W 3428 - 3864 lm 345 317 60 95 3.4 kg
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NYB-80793-O-W40
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E(lx) D(m)
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NYBRO 15 JUNCTION  L120°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80831-SU 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 542 333 40 80 1.8 kg

NYB-80832-SU 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 542 333 40 80 1.8 kg

NYB-80851-SU 84 LED — 12 W 1067 - 1338 lm 552 348 60 80 3.0 kg

NYB-80852-SU 84 LED — 16 W 1417 - 1781 lm 552 348 60 80 3.0 kg

NYB-80853-SU 84 LED — 24 W 1957 - 2459 lm 552 348 60 80 3.0 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80841-SU 84 LED 72 LED 22 W 2000 - 2210 lm 542 333 40 95 2.6 kg

NYB-80842-SU 84 LED 72 LED 30 W 2660 - 2935 lm 542 333 40 95 2.6 kg

NYB-80861-SU 84 LED 72 LED 30 W 2933 - 3308 lm 552 348 60 95 3.4 kg

NYB-80862-SU 84 LED 72 LED 43 W 4051 - 4567 lm 552 348 60 95 3.4 kg

NYBRO 18 JUNCTION  T90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80891-SU 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80892-SU 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80911-SU 108 LED — 15 W 1476 - 1850 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80912-SU 108 LED — 21 W 2028 - 2550 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80913-SU 108 LED — 31 W 2857 - 3590 lm 345 602 60 80 3.8 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80901-SU 108 LED 96 LED 29 W 2308 - 2550 lm 335 602 40 95 3.5 kg

NYB-80902-SU 108 LED 96 LED 35 W 3069 - 3386 lm 335 602 40 95 3.5 kg

NYB-80921-SU 108 LED 96 LED 41 W 4270 - 4816 lm 345 602 60 95 4.4 kg

NYB-80922-SU 108 LED 96 LED 59 W 6016 - 6783 lm 345 602 60 95 4.4 kg

NYBRO 21 JUNCTION  X90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80951-SU 144 LED — 19 W 1742 - 1800 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80952-SU 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80971-SU 144 LED — 19 W 1830 - 2293 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80972-SU 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80973-SU 144 LED — 37 W 3355 - 4215 lm 630 602 60 80 4.5 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80961-SU 144 LED 132 LED 37 W 3122 - 3450 lm 630 602 40 95 4.3 kg

NYB-80962-SU 144 LED 132 LED 50 W 4151 - 4580 lm 630 602 40 95 4.3 kg

NYB-80981-SU 144 LED 132 LED 56 W 5777 - 6516 lm 630 602 60 95 5.3 kg

NYB-80982-SU 144 LED 132 LED 79 W 8126 - 9161 lm 630 602 60 95 5.3 kg
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NYBRO JUNCTION 

NYB-80913-O-W40
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NYBRO 24 JUNCTION  Y120°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-81011-SU 120 LED — 16 W 1342 - 1682 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81012-SU 120 LED — 24 W 1879 - 2362 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81031-SU 120 LED — 16 W 1446 - 1812 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81032-SU 120 LED — 24 W 2023 - 2544 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81033-SU 120 LED — 36 W 2863 - 3597 lm 518 636 60 80 3.5 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-81021-SU 120 LED 108 LED 31 W 2580 - 2850 lm 502 626 40 95 3.7 kg

NYB-81022-SU 120 LED 108 LED 42 W 3431 - 3785 lm 502 626 40 95 3.7 kg

NYB-81041-SU 120 LED 108 LED 45 W 4773 - 5383 lm 518 636 60 95 4.8 kg

NYB-81042-SU 120 LED 108 LED 66 W 6721 - 7577 lm 518 636 60 95 4.8 kg

NYBRO 27 JUNCTION  V60°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-81111-SU 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81112-SU 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81131-SU 84 LED — 12 W 1067 - 1338 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81132-SU 84 LED — 16 W 1417 - 1781 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81133-SU 84 LED — 24 W 1957 - 2459 lm 404 350 60 80 2.7 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-81121-SU 84 LED 60 LED 20 W 1643 -1800 lm 387 335 40 95 3.0 kg

NYB-81122-SU 84 LED 60 LED 28 W 2115 - 2390 lm 387 335 40 95 3.0 kg

NYB-81141-SU 84 LED 60 LED 28 W 2678 - 3053 lm 404 350 60 95 3.7 kg

NYB-81142-SU 84 LED 60 LED 43 W 3699 - 4215 lm 404 350 60 95 3.7 kg
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Unique family of curved extruded 
linear fixtures. Release your 
imagination, designing spaces with 
multiple curves in the OULU range.

Familia única de accesorios lineales 
extruidos curvados. Libera tu 
imaginación, diseñando espacios con 
las múltiples curvas de la gama de 
OULU.

famille unique de luminaires linéaires 
extrudés courbes Libérez votre 
imagination, concevez des espaces 
avec les multiples courbes de la 
gamme OULU.

OULU 
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y perfil 
doblado de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Múltiples ángulos disponibles
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes de acero para la opción de montaje en 
techo
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto está incluido para el tipo de 
atenuación: 1-10V (-DI)
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth

- Embouts en aluminium moulé sous pression et profil 
plié en aluminium extrudé avec revêtement en poudre
- Plusieurs angles disponibles
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports en acier pour l’option de montage au 
plafond
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle de 
l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Le pilote à distance est inclus pour le type de 
gradation : 1-10 V (-DI)
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium bended profile with powder coating
- Multiple angles available
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Steel brackets for ceiling down mounting option
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming type: 1-10V 
(-DI)
- Wireless control available through Bluetooth 
connection

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Bank of China Building, Macau, China

O
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Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

OULU 5 OUL-804XX 96 - 960 LED —   13 - 54 W  1185 - 5460 lm 2.1 - 8.8 kg • • • • •

OUL-805XX 96 - 768 LED 96 - 768 LED   26 - 108 W  2492 - 10920 lm 2.6 - 9.3 kg • • • •

OULU 6 OUL-806XX 96 - 672 LED —   12 - 37 W  1204 - 3414 lm 2.2 - 6.3 kg • • • • •

OUL-807XX 96 - 480 LED 96 - 480 LED   25 - 66 W 2508 - 6828 lm 2.8 - 6.2 kg • • • •

OULU 7 OUL-808XX 96 - 672 LED —   12 - 37 W  440 - 3414 lm 2.2 - 6.4 kg • • • • •

OUL-809XX 96 - 480 LED 96 - 480 LED   25 - 66 W  2513 - 6828 lm 2.9 - 6.2 kg • • • •

OULU 8 OUL-810XX 96 - 336 LED —   13 - 19 W 462 - 1558 lm 2.4 - 4.1 kg • • • • •

OUL-811XX 96 - 240 LED 96 - 240 LED   26 - 34 W  2588 - 3288 lm 2.8 - 4.0 kg • • • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

OUL-80401    -    O    -   8030   -    DA    -   05   -   A81381
Product colour

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
     2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19

CCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Ceiling-mounting bracket

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch 40 mm. profile Continuous-coupler

bracket

A90291 A90591 A81381 A81781

Accessories (Not Included)

www.ligman.com/oulu

OULU

-  OULU 5: 180° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 6: 90° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 7: 45° curves, 5 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 8: 22.5° curves, 2 different length options for Down and Down & Up (L)
-  Size for Down: 60x90 mm (WxH)
-  Size for Down & Up: 60x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white options available
-  RGBW Bluetooth or DMX options available for Down light only
-  Ceiling-mounting bracket for Down is not included, for Down & Up is included
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Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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OULU

OULU 5 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-80401   96 LED — 13 W 1185 - 1234 lm 500 250 250 — 2.1 kg

OUL-80411 192 LED — 27 W 2618 - 2733 lm 1000 500 500 — 3.9 kg

OUL-80421 288 LED — 40 W 3924 - 4096 lm 1500 750 750 — 5.7 kg

OUL-80431 384 LED — 54 W 5231 - 5460 lm 2000 1000 1000 — 7.7 kg

Tunable white
OUL-80402 144 LED — 13 W 1234 lm 500 250 250 √ 1.9 kg

OUL-80412 384 LED — 27 W 2732 lm 1000 500 500 — 3.9 kg

OUL-80422 576 LED — 40 W 4096 lm 1500 750 750 — 5.7 kg

OUL-80432 768 LED — 54 W 5460 lm 2000 1000 1000 — 7.7 kg

RGBW Bluetooth
OUL-80403 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 1.9 kg

OUL-80413 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 3.7 kg

OUL-80423 768 LED — 43 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.4 kg

OUL-80433 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.3 kg

RGBW DMX
OUL-80404 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 1.9 kg

OUL-80414 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 3.7 kg

OUL-80424 768 LED — 43 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.4 kg

OUL-80434 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.3 kg

OULU 5 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-80501   96 LED   96 LED 26 W 2492 - 2596 lm 500 250 250 — 2.6 kg

OUL-80511 192 LED 192 LED 54 W 5235 - 5464 lm 1000 500 500 — 4.8 kg

OUL-80521 288 LED 288 LED 80 W 7849 - 8193 lm 1500 750 750 — 7.1 kg

OUL-80531 384 LED 384 LED 108 W 10461 - 10920 lm 2000 1000 1000 — 9.3 kg

Tunable white
OUL-80502 144 LED 144 LED 26 W 2596 lm 500 250 250 √ 3.5 kg

OUL-80512 384 LED 384 LED 54 W 5464 lm 1000 500 500 √ 4.5 kg

OUL-80522 576 LED 576 LED 80 W 8192 lm 1500 750 750 — 7.1 kg

OUL-80532 768 LED 768 LED 108 W 10920 lm 2000 1000 1000 — 9.3 kg

***

***

***

***

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OULU 6 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80601 96 LED — 12 W 1204 - 1254 lm 500 500 500 — 2.2 kg

OUL-80611 144 LED — 18 W 1849 - 1926 lm 750 750 750 — 3.1 kg

OUL-80621 192 LED — 26 W 2616 - 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.2 kg

OUL-80631 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 1250 1250 1250 — 5.0 kg

Tunable white

OUL-80602 192 LED — 12 W 1254 lm 500 500 500 — 2.2 kg

OUL-80612 288 LED — 18 W 1926 lm 750 750 750 — 3.1 kg

OUL-80622 384 LED — 26 W 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.2 kg

OUL-80632 480 LED — 33 W 3414 lm 1250 1250 1250 — 5.0 kg

RGBW Bluetooth

OUL-80603 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.0 kg

OUL-80613 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 2.8 kg

OUL-80623 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 3.8 kg

OUL-80633 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 4.7 kg

RGBW DMX

OUL-80604 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.0 kg

OUL-80614 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 2.8 kg

OUL-80624 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 3.8 kg

OUL-80634 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 4.7 kg

OULU 6 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80701 96 LED 96 LED 25 W 2508 - 2613 lm 500 500 500 — 2.8 kg

OUL-80711 144 LED 144 LED 37 W 3851 - 4011 lm 750 750 750 — 3.9 kg

OUL-80721 192 LED 192 LED 52 W 5228 - 5457 lm 1000 1000 1000 — 5.2 kg

OUL-80731 240 LED 240 LED 66 W 6541 - 6828 lm 1250 1250 1250 — 6.2 kg

Tunable white

OUL-80702 192 LED 192 LED 25 W 2613 lm 500 500 500 √ 2.8 kg

OUL-80712 288 LED 288 LED 37 W 4011 lm 750 750 750 √ 3.9 kg

OUL-80722 384 LED 384 LED 52 W 5460 lm 1000 1000 1000 — 4.6 kg

OUL-80732 480 LED 480 LED 66 W 6828 lm 1250 1250 1250 — 5.7 kg

***

***

***

***

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OULU

OULU 7 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-80801 96 LED — 12 W 1208 - 1258 lm 335 707 1000 — 2.2 kg

OUL-80811 120 LED — 16 W 1533 - 1597 lm 408 883 1250 — 2.8 kg

OUL-80821 144 LED — 18 W 1663 - 1732 lm 482 1060 1500 — 3.2 kg

OUL-80831 192 LED — 26 W 2615 - 2729 lm 628 1414 2000 — 4.2 kg

OUL-80841 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 774 1768 2500 — 5.0 kg

Tunable white
OUL-80802 192 LED — 13 W 1258 lm 335 707 1000 — 2.2 kg

OUL-80812 240 LED — 17 W 1597 lm 408 883 1250 — 2.8 kg

OUL-80822 288 LED — 20 W 1732 lm 482 1060 1500 — 3.2 kg

OUL-80832 384 LED — 27 W 2730 lm 628 1414 2000 — 4.2 kg

OUL-80842 480 LED — 33 W 3414 lm 774 1768 2500 — 5.0 kg

RGBW Bluetooth
OUL-80803 240 LED — 13 W 440 lm 335 707 1000 √ 2.0 kg

OUL-80813 336 LED — 19 W 559 lm 408 883 1250 √ 2.5 kg

OUL-80823 384 LED — 21 W 606 lm 482 1060 1500 √ 2.8 kg

OUL-80833 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 3.8 kg

OUL-80843 688 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 4.8 kg

RGBW DMX
OUL-80804 240 LED — 13 W 440 lm 335 707 1000 √ 2.0 kg

OUL-80814 336 LED — 19 W 559 lm 408 883 1250 √ 2.5 kg

OUL-80824 384 LED — 21 W 606 lm 482 1060 1500 √ 2.8 kg

OUL-80834 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 3.8 kg

OUL-80844 688 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 4.8 kg

OULU 7 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-80901 96 LED 96 LED 25 W 2513 - 2617 lm 335 707 1000 — 2.9 kg

OUL-80911 120 LED 120 LED 31 W 3179 - 3311 lm 408 883 1250 — 3.5 kg

OUL-80921 144 LED 144 LED 37 W 3643 - 3795 lm 482 1060 1500 — 4.0 kg

OUL-80931 192 LED 192 LED 52 W 5229 - 5459 lm 628 1414 2000 — 5.3 kg

OUL-80941 240 LED 240 LED 66 W 6541 - 6828 lm 774 1768 2500 — 6.2 kg

Tunable white
OUL-80902 192 LED 192 LED 25 W 2617 lm 335 707 1000 √ 2.5 kg

OUL-80912 240 LED 240 LED 31 W 3311 lm 408 883 1250 √ 3.1 kg

OUL-80922 288 LED 288 LED 37 W 3795 lm 482 1060 1500 √ 3.6 kg

OUL-80932 384 LED 384 LED 52 W 5460 lm 628 1414 2000 — 4.6 kg

OUL-80942 480 LED 480 LED 66 W 6828 lm 774 1768 2500 — 5.7 kg

***

***

***

***

***

***

***
***

***
***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OULU 8 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-81011 96 LED — 13 W 1266 - 1321 lm 208 765 2000 — 2.3 kg

OUL-81021 120 LED — 16 W 1492 - 1558 lm 284 1148 2500 — 2.8 kg

Tunable white
OUL-81012 192 LED — 13 W 1321 lm 208 765 2000 — 2.0 kg

OUL-81022 240 LED — 16 W 1558 lm 284 1148 2500 — 2.5 kg

RGBW Bluetooth
OUL-81013 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.0 kg

OUL-81023 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.5 kg

RGBW DMX
OUL-81014 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.0 kg

OUL-81024 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.5 kg

OULU 8 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming
OUL-81111 96 LED 96 LED 26 W 2588 - 2701 lm 208 765 2000 — 2.8 kg

OUL-81121 120 LED 120 LED 31 W 3150 - 3288 lm 284 1148 2500 — 3.5 kg

Tunable white
OUL-81112 192 LED 192 LED 26 W 2701 lm 208 765 2000 √ 2.4 kg

OUL-81122 240 LED 240 LED 31 W 3288 lm 284 1148 2500 √ 3.0 kg

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Luminaire plafonnier ou en applique. 
Éclairage durable et respectueux de 
l’environnement avec protection.

Luminaria clásica de cielo raso y de 
pared. Iluminación suave duradera y 
respetuosa con el medio ambiente con 
pruebas de futuro incorporadas.

Classic ceiling and wall mounted 
luminaire. Durable and eco-friendly soft 
illumination with in-built future proofing.

PIAZZA
   

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M



  92

SU
RF

A
C

E 
C

EI
LI

N
G

 L
U

M
IN

A
IR

ES

Luminaire structure

ESFREN

- Producto LED ecológico para ahorro de energía y 
consistencia visual.
- Durabilidad.
- Extremadamente eficiente energéticamente con 
una potencia equivalente a un T5 de 40 W, hasta 
un 25% de consumo de energía.
- Opciones de atenuación disponibles.
- No hay LED visibles debido a la lente específica-
mente diseñada.
- Iluminación suave indirecta a través de los lados 
de la lente.
- Excelente CRI para la reproducción real del color.
- Aluminio fundido a presión / revestimiento blanco
-Termal probado y controlado
- Lente moldeada por inyección de ajuste giratorio
- Lente de policarbonato

- Produit LED écologique pour l’économie d’énergie 
et la cohérence visuelle.
- Durabilité avec l’épreuve du futur.
- Extrêmement économe en énergie avec une 
puissance équivalente à un T5 de 40 W, jusqu’à 
25% d’économie de consommation d’énergie.
- Options de gradation disponibles.
- Aucune LED visible grâce à la lentille conçue 
spécifiquement.
- Éclairage doux indirect grâce aux lentilles.
- Excellent IRC pour une reproduction réelle des 
couleurs.
- Aluminium moulé sous pression / revêtement 
blanc
-Thermique testé et contrôlé
- Lentille torsadée moulée par injection
- Lentille en polycarbonate

- Eco-friendly LED product for energy saving and 
visual consistency.
- Durability with future proofing.
- Extremely energy efficient with output equivalent 
to a 40W T5, up to 25% energy consumption.
- Dimming options available.
- No LEDs visible due to the specifically designed 
lens.
- Soft upward illumination through the sides of 
the lens.
- Excellent CRI for actual colour reproduction.
- Die-cast aluminium / White coated
-Thermal tested and controlled
- Injection moulded twist fit lens
- Poly carbonate lens

Feature symbols Light symbols

G

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

LIGMAN, Chachoengsao, Thailand
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PIAZZA

Product code guide

Optic Dimming type

PI-80001    -    G     -  8030   -    DI    -   08
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy BlackCCT / CRI

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

G

PIAZZA PI-80001 50 LED 22 W 2039 - 2111 lm 2.2 kg 118 8030 | 8040 ND l DI l DAl TE

PI-80011 50 LED 31 W 2713 - 2809 lm 2.2 kg 118 8030 | 8040 ND l DI l DA

PIAZZA

Mounting detail330

330
Ø18678

220

Ø6

Piazza

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Iluminación ambiental lineal 
suspendida, empotrada y de superficie. 
Amplia y elegante cartera de 
accesorios de iluminación rectilíneos 
para lugares de trabajo.

Luminaire ambient suspend, encastré 
ou saillie. Possibilité étendue et 
élégante du luminaire en ligne 
continue.

Linear suspended, recessed and 
surface ambient lighting. Expansive 
and elegant portfolio of rectilinear 
workplace lighting fixtures.

PITTSFIELD 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil rectangular doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Distribución de luz directa.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto se incluye si se requiere.
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Profil rectangulaire en aluminium plié extrudé avec 
revêtement aux poudres
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Distribution de lumière vers le bas uniquement
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Un pilote à distance est inclus si les options de 
gradation le nécessitent
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended rectangular profile with 
powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Down light distribution only
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included if dimming options 
require
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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PITTSFIELD

Product code Light 
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

PITTSFIELD 3 PIT-802XX 288 - 2304 LED —   23 - 72 W  1360 - 6222 lm 5.4 - 9.0 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

PIT-80201    -    O     -   8030   -    DA    -   05   -   A90591
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for PITTSFIELD  
720 mm.

for PITTSFIELD  
1060 mm

for PITTSFIELD  
1390 mm

A91921 A92021 A92121

Decorative pattern - Type C

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A94721 A94821 A94921

Decorative pattern - Type B

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A93321 A93421 A93521

www.ligman.com/pittsfield

PITTSFIELD 3

-  3 different rectangle size options (L)
-  250x70 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available

115

L

205
70

W
H

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver 

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/annet
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PITTSFIELD

PITTSFIELD 3 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

PIT-80201 288 LED — 23 W 2366 - 2685 lm 720 — 4.2 kg

PIT-80202 288 LED — 32 W 3306 - 3771 lm 720 — 4.2 kg

PIT-80211 432 LED — 27 W 2915 - 3336 lm 1060 — 5.6 kg

PIT-80212 432 LED — 38 W 4102 - 4671 lm 1060 — 5.6 kg

PIT-80221 576 LED — 35 W 3605 - 4299 lm 1390 — 6.8 kg

PIT-80222 576 LED — 49 W 5020 - 6044 lm 1390 — 6.8 kg

Tunable white

PIT-80203 576 LED — 29 W 3889 lm 720 — 4.2 kg

PIT-80213 864 LED — 43 W 5444 lm 1060 — 5.6 kg

PIT-80223 1152 LED — 58 W 6222 lm 1390 — 6.8 kg

RGBW Bluetooth

PIT-80204 1152 LED — 36 W 1360 lm 720 — 4.2 kg

PIT-80214 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 5.6 kg

PIT-80224 2304 LED — 72 W 2178 lm 1390 — 6.8 kg

RGBW DMX

PIT-80205 1152 LED — 36 W 1360 lm 715 — 4.2 kg

PIT-80215 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 5.6 kg

PIT-80225 2304 LED — 72 W 2178 lm 1390 — 6.8 kg

115

L

205
70

PIT-80212-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.7

53˚

5.4

8.2

10.9

13.6

E(lx) D(m)

117
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52

29

19373 cd/klm

PIT-80212-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

46˚

4.2

6.3

8.5

10.6

E(lx) D(m)
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80

45

29468 cd/klm
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spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Familia de rieles y superficie MR-16 
/ Gu10 simple y limpia. Opciones 
ilimitadas de lámparas y completa 
capacidad de intercambio de 
proyectos

Applique murale ou sur rail MR-16 
/ Gu10 simple et sobre. Options de 
lampes illimitées et interchangeables 
pour répondre à la globalité du projet.

Simple and clean MR-16/Gu10 
surface and track family. Unlimited 
lamp options and complete project 
interchangeability.

TOKYO 
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Luminaire structure

ESFREN

TOKYO

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Ajustable: inclinación 90 °, rotación 350 °
- Las tomas PAR16 GU10, LED y halógenas son 
adecuadas (hasta 30W)
- Anillo antideslumbrante en negro, opcional en oro

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Réglable: inclinaison 90 °, rotation 350 °
- La douille PAR16 GU10, les lampes LED et halogènes 
conviennent (jusqu’à 30W)
- Anti-glare ring in black, optional in gold

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Adjustable: Tilt 90°, Rotation 350°
- PAR16 GU10 socket, LED and halogen lamps are 
suitable (up to 30W)

Feature symbols Light symbols

VN M W

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

VW

TOKYO

BRISBANE

MUNSTER

N M W

M

N M W

Surface ceiling INDOOR 2020

New Update

Product code Light  source Power Lumen Weight Optic CRI / CCT Dimming type

VW M N E

TOKYO 2 TOK-80031 MR16-GU10 8 W 330 - 460 lm - 38° 23° 13° 51°x12° 9030 l 9040 ND

Product code guide
TOK-80031   -   VW    -  9030   -  ND   -    03

Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Dimming Type
PC – Phase-cut dimming

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90 

Product colour
03 – White
15 – Black

TOKYO 2

TOKYO 2
TOK-80011

30

MAX.
180

350˚

135

90˚

Ø60

60˚

30˚30˚

60˚

TOK-80011-M-W40 H(m)

1

2

3

4

5

0.5

16˚

1.1

1.7

2.3

2.9

E(lx) D(m)

185

741

82

46

302630 cd/klm

60˚

30˚30˚

60˚

TOK-80011-W-W40 H(m)

1

2

3

4

5

1.0

27˚

2.1

3.1

4.2

5.2

E(lx) D(m)

66

262

29

16

101122 cd/klm

60˚

30˚30˚

60˚

TOK-80011-N-W40 H(m)

1

2

3

4

5

0.2

6˚

0.4

0.6

0.8

1.0

E(lx) D(m)

911

3646

405

228

14613058 cd/klm
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

NYBRO

Sistema de iluminación interior 
empotrado colgante y de superficie. 
Iluminación continua potente y flexible 
con una gran variedad de opciones de 
fuente de luz y control.

Système d’éclairage en applique avec 
éclairage continu puissant et flexible, 
avec une myriade de puissances LED 
lumineuses et d’options de contrôle.

Pendant, surface and recessed interior 
lighting system. Powerful, flexible 
continuous illumination with a myriad of 
light source and control options.
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y 
perfil de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Entrada de cable individual
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)

- Embouts en aluminium moulé sous pression et 
profil en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Entrée de câble unique
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Single cable entry
- Stainless steel fasteners in grade 316
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

O / P

www.ligman.com/nybro

The TechMed Centre Twente, Enschede, Netherlands

© Annabel jeuring
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Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

NYBRO 7 NYB-300XX 72 - 360 LED —   11 - 62 W  742 - 5975 lm 2.1 - 6.7 kg • • • • •

NYB-301XX 96 - 360 LED 96 - 360 LED   29 - 124 W  2792 - 13673 lm 3.4 - 8.7 kg • • • • •

NYBRO 8 NYB-302XX 72 - 384 LED —   11 - 105 W  915 - 10538 lm 2.5 - 8.6 kg • • • • • •

NYB-303XX 60 - 480 LED 60 - 480 LED   28 - 284 W  2873 - 22401 lm 3.3 - 11.14 kg • • • • • •

Specifications

Product code guide

  Optic AccessoryDimming type

NYB-30201    -    O     -  8030   -    DA    -   05   -   A81581
Product colour

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
     2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

Emergency kit

Emergency 
module - 

250V - BASIC

Emergency module -  
250V - PRO-DALI

Emergency module - 
250V - SELF-TEST

Emergency module - 
50V - BASIC

Emergency module - 
50V - PRO-DALI

Emergency module - 
50V - SELF-TEST

EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST EM50V-BA EM50V-DA EM50V-ST

For Wireless Bluetooth Continuous-coupler bracket

Wireless 
bluetooth 
converter

Xpress 
wireless 
switch

60/70 mm
Down & 60 mm

Down & Up profile

40/50 mm
Down profile

A90291 A90591 A81581 A81881

Accessories (Not Included)

Accessories (Not Included)

NYBRO 7

- 7 different length options for Down (L)
- Size for Down: 40x80 mm (WxH)
-  6 different length options for Down & Up (L)
- Size for Down & Up: 40x95 mm (WxH)
- Integral control gear
- 1-10V, DALI driver options available
- Tunable white option available
- Wall-mounting bracket is included

NYBRO 8

- 7 different length options for Down (L)
- Size for Down: 60x80 mm (WxH)
- 7 different length options for Down & Up (L)
- Size for Down & Up: 60x95 mm (WxH)
- Integral control gear
- 1-10V, DALI driver options available
- Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
- Wall-mounting bracket is included
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W

H

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver 

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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www.ligman.com/nybro

NYBRO
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Mounting detail
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Mounting detail

NYBRO 7 · Down 

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-30001 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 602 346 2.1 kg

NYB-30002 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 602 346 2.1 kg

NYB-30011 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 890 634 2.6 kg

NYB-30012 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 890 634 2.6 kg

NYB-30021 144 LED — 19 W 1486 - 1800 lm 1178 922 3.1 kg

NYB-30022 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 1178 922 3.1 kg

NYB-30031 180 LED — 24 W 1856 - 2250 lm 1466 1210 3.6 kg

NYB-30032 180 LED — 32 W 2469 - 2988 lm 1466 1210 3.6 kg

NYB-30041 216 LED — 28 W 2228 -2700 lm 1754 1498 4.1 kg

NYB-30042 216 LED — 38 W 2963 - 3585 lm 1754 1498 4.1 kg

NYB-30051 288 LED — 37 W 2970 - 3600 lm 2330 2074 5.2 kg

NYB-30052 288 LED — 50 W 3951 - 4780 lm 2330 2074 5.2 kg

NYB-30061 360 LED — 46 W 3714 - 4500 lm 2906 2650 6.2 kg

NYB-30062 360 LED — 62 W 4938 - 5975 lm 2906 2650 6.2 kg

Integrated sensor
NYB-30023 132 LED — 23 W 2190 lm 1178 922 3.3 kg

NYB-30033 168 LED — 30 W 2788 lm 1466 1210 3.9 kg

NYB-30043 204 LED — 36 W 3385 lm 1754 1498 4.4 kg

NYB-30053 276 LED — 48 W 4580 lm 2330 2074 5.4 kg

NYB-30063 348 LED — 60 W 5775 lm 2906 2650 6.5 kg

Tunable white
NYB-30024 144 LED — 25 W 2250 lm 1178 922 3.10 kg

NYB-30044 216 LED — 38 W 3385 lm 1754 1498 4.65 kg

NYB-30054 288 LED — 50 W 4780 lm 2330 2074 5.68 kg

NYB-30064 360 LED — 62 W 5775 lm 2906 2650 6.75 kg

NYBRO 7 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-30111 108 LED 96 LED 29 W 2792 - 3085 lm 890 634 3.4 kg

NYB-30112 108 LED 96 LED 39 W 3717 - 4102 lm 890 634 3.4 kg

NYB-30121 144 LED 132 LED 39 W 3723 - 4113 lm 1178 922 4.0 kg

NYB-30122 144 LED 132 LED 50 W 4957 - 5470 lm 1178 922 4.0 kg

NYB-30131 180 LED 168 LED 47 W 4654 - 5142 lm 1466 1210 4.7 kg

NYB-30132 180 LED 168 LED 63 W 6196 - 6837 lm 1466 1210 4.7 kg

NYB-30141 216 LED 204 LED 56 W 5585 - 6170 lm 1754 1498 4.3 kg

NYB-30142 216 LED 204 LED 75 W 7436 - 8204 lm 1754 1498 4.3 kg

NYB-30151 288 LED 276 LED 73 W 7447 - 8226 lm 2330 2074 6.6 kg

NYB-30152 288 LED 276 LED 100 W 9913 - 10939 lm 2330 2074 6.6 kg

NYB-30161 360 LED 348 LED 91 W 9309 - 10283 lm 2906 2650 7.7 kg

NYB-30162 360 LED 348 LED 124 W 12393 - 13673 lm 2906 2650 7.7 kg

Integrated sensor

NYB-30123 132 LED 132 LED 48 W 5270 lm 1178 922 4.8 kg

NYB-30133 168 LED 168 LED 61 W 6637 lm 1466 1210 4.9 kg

NYB-30143 204 LED 204 LED 73 W 8004 lm 1754 1498 5.6 kg

NYB-30153 276 LED 276 LED 98 W 10739 lm 2330 2074 6.8 kg

NYB-30163 348 LED 348 LED 122 W 13473 lm 2906 2650 8.0 kg

Tunable white

NYB-30124 144 LED 132 LED 50 W 5269 lm 1178 922 4.0 kg

NYB-30144 216 LED 204 LED 75 W 8004 lm 1754 1498 6.3 kg

NYB-30154 288 LED 276 LED 100 W 10283 lm 2330 2074 7.6 kg

NYB-30164 360 LED 348 LED 124 W 13441 lm 2906 2650 8.7 kg
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NYBRO 8 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-30201 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 602 346 2.5 kg
NYB-30202 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 602 346 2.5 kg
NYB-30203 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 602 346 2.5 kg
NYB-30211 108 LED — 15 W 1371 - 1720 lm 890 634 3.3 kg
NYB-30212 108 LED — 19 W 1822 - 2291 lm 890 634 3.3 kg
NYB-30213 108 LED — 29 W 2515 - 3161 lm 890 634 3.3 kg
NYB-30221 144 LED — 19 W 1829 - 2293 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30222 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30223 144 LED — 37 W 3354 - 4215 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30231 180 LED — 24 W 2286 - 2867 lm 1466 1210 4.8 kg
NYB-30232 180 LED — 32 W 3037 - 3818 lm 1466 1210 4.8 kg
NYB-30233 180 LED — 46 W 4193 - 5269 lm 1466 1210 4.8 kg
NYB-30241 216 LED — 28 W 2744 - 3440 lm 1754 1498 5.5 kg
NYB-30242 216 LED — 38 W 3644 - 4582 lm 1754 1498 5.5 kg
NYB-30243 216 LED — 55 W 5032 - 6323 lm 1754 1498 5.5 kg
NYB-30251 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2330 2074 7.0 kg
NYB-30252 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2330 2074 7.0 kg
NYB-30253 288 LED — 74 W 6709 - 8430 lm 2330 2074 7.0 kg
NYB-30261 360 LED — 46 W 4572 - 5733 lm 2906 2650 8.1 kg
NYB-30262 360 LED — 62 W 6074 - 7636 lm 2906 2650 8.1 kg
NYB-30263 360 LED — 92 W 8386 - 10538 lm 2906 2650 8.1 kg

Integrated sensor

NYB-30224 132 LED — 35 W 4000 lm 1178 922 4.2 kg
NYB-30234 168 LED — 44 W 5000 lm 1466 1210 5.0 kg
NYB-30244 204 LED — 53 W 6100 lm 1754 1498 5.7 kg
NYB-30254 276 LED — 72 W 8200 lm 2330 2074 7.2 kg
NYB-30264 348 LED — 90 W 10300 lm 2906 2650 8.3 kg

Tunable white

NYB-30225 144 LED — 37 W 2390 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30245 216 LED — 55 W 4480 lm 1754 1498 6.0 kg
NYB-30255 288 LED — 74 W 6323 lm 2330 2074 7.5 kg
NYB-30265 360 LED — 92 W 8760 lm 2906 2650 8.6 kg

RGBW Bluetooth

NYB-30226 192 LED — 42 W 2904 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30236  240 LED — 53 W 3630 lm 1466 1210 4.6 kg
NYB-30246 288 LED — 63 W 4356 lm 1754 1498 5.5 kg
NYB-30256 384 LED — 84 W 5808 lm 2330 2074 7.0 kg
NYB-30266 480 LED — 105 W 7260 lm 2906 2650 8.6 kg

RGBW DMX

NYB-30227 192 LED — 42 W 2904 lm 1178 922 4.0 kg
NYB-30237  240 LED — 53 W 3630 lm 1466 1210 4.6 kg
NYB-30247 288 LED — 63 W 4356 lm 1754 1498 5.5 kg
NYB-30257 384 LED — 84 W 5808 lm 2330 2074 7.0 kg
NYB-30267 480 LED — 105 W 7260 lm 2906 2650 8.6 kg
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Mounting detail

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)
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NYB-30002-P-W40
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NYBRO 8 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-30301 72 LED 60 LED 28 W 2873 - 3241 lm 602 346 3.3 kg
NYB-30302 72 LED 60 LED 39 W 3974 - 4480 lm 602 346 3.3 kg
NYB-30311 108 LED 96 LED 39 W 4310 - 4861 lm 900 634 4.1 kg
NYB-30312 108 LED 96 LED 55 W 5961 - 6721 lm 900 634 4.1 kg
NYB-30321 144 LED 132 LED 50 W 5747 - 6482 lm 1178 922 5.0 kg
NYB-30322 144 LED 132 LED 74 W 7948 - 8960 lm 1178 922 5.0 kg
NYB-30331 180 LED 168 LED 63 W 7183 - 8102 lm 1466 1210 5.9 kg
NYB-30332 180 LED 168 LED 92 W 9935 - 11200 lm 1466 1210 5.9 kg
NYB-30341 216 LED 204 LED 75 W 8619 - 9723 lm 1754 1498 6.9 kg
NYB-30342 216 LED 204 LED 110 W 11922 - 13441 lm 1754 1498 6.9 kg
NYB-30351 288 LED 276 LED 160 W 11494 - 12964 lm 2330 2074 7.7 kg
NYB-30352 288 LED 276 LED 148 W 15896 - 17921 lm 2330 2074 7.7 kg
NYB-30361 360 LED 348 LED 124 W 14365 - 16205 lm 2906 2650 9.1 kg
NYB-30362 360 LED 348 LED 184 W 19869 - 22401 lm 2906 2650 9.1 kg

Integrated sensor

NYB-30323 132 LED 132 LED 72 W 8760 lm 1178 922 5.3 kg
NYB-30333 168 LED 168 LED 90 W 11000 lm 1466 1210 6.2 kg
NYB-30343 204 LED 204 LED 108 W 13242 lm 1754 1498 7.2 kg
NYB-30353 276 LED 276 LED 146 W 17721 lm 2330 2074 9.0 kg
NYB-30363 348 LED 348 LED 182 W 22201 lm 2906 2650 10.3 kg

Tunable white

NYB-30324 144 LED 132 LED 74 W 6482 lm 1178 922 5.0 kg
NYB-30354 288 LED 276 LED 124 W 13242 lm 2330 2074 9.7 kg
NYB-30364 360 LED 348 LED 284 W 16205 lm 2906 2650 11.1 kg

RGBW Bluetooth

NYB-30325 192 LED 176 LED 81 W 5566 lm 1178 922 5.0 kg
NYB-30335  240 LED 224 LED 102 W 7018 lm 1466 1210 5.9 kg
NYB-30345 288 LED 272 LED 122 W 8470 lm 1754 1498 6.9 kg
NYB-30355 384 LED 368 LED 164 W 11374 lm 2330 2074 8.7 kg
NYB-30365 480 LED 464 LED 206 W 14278 lm 2906 2650 11.1 kg

RGBW DMX

NYB-30326 192 LED 176 LED 81 W 5566 lm 1178 922 5.0 kg
NYB-30336 240 LED 224 LED 102 W 7018 lm 1466 1210 5.9 kg
NYB-30356 384 LED 368 LED 164 W 11374 lm 2330 2074 8.7 kg
NYB-30366 480 LED 464 LED 206 W 14278 lm 2906 2650 11.1 kg
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Mounting detail

GAV-80171-O-W40
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H(m)

1

2

3

4

5

2.1

46˚

4.2

6.3

8.4

10.5

E(lx) D(m)

217

870

97

54

35

NYB-30062-P-W40

470 cd/klm

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.3

49˚

4.7

7.0

9.4

11.7

E(lx) D(m)

207

829

92

52

33

NYB-30062-O-W40

423 cd/klm

NYBRO

www.ligman.com/nybro



ARDEN
page 108

MALMO
page 125

OULU
page 145

BRIGHTON
page 113

MUNSTER
page 130

PITTSFIELD
page 152

BRISBANE
page 116

NYBRO
page 133

GAVLE
page 119

NYBRO JUNCTION
page 139

ES

FR

PENDANT 
LUMINAIRES

SUSPENSIONS
LUMINARIAS COLGANTES



  108  108

ESFREN

P
EN

D
A

N
T 

LU
M

IN
A

IR
ES

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

ARDEN

Impresionante variedad de 
sofisticados paneles de ambiente de 
trabajo. Hermosa iluminación interior 
retro-contemporánea de LIGMAN.

Lumière directe, conçu pour une 
utilisation simple et flexible, 
conception durable dans tous les 
environnements.

Impressive array of sophisticated 
workplace ambient panels. Beautiful 
retro-contemporary interior lighting 
from LIGMAN.

   

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) avec 
fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 m) 
complete with electrical wires in white for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

26/04/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

26/04/18New Update

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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ARDEN

www.ligman.com/arden

Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

ARDEN 4 ARD-900XX 168 - 6048 LED —   15 - 189 W  365 - 22203 lm 2.2 - 12.1 kg • • • • •

ARD-901XX 168 - 6048 LED 120 - 1536 LED   30 - 237 W 1285 - 34913 lm 2.5 - 12.7 kg • • • • •

Specifications

Product code guide Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI
DMXRDM – DMX/RDM

ARD-90001    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A80981   -   A91621

Optic Accessory 1

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Accessory 2

ARDEN 4

-  5 different square size options for Down and Down & Up (L)
-  70 mm (H)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMXRDM options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A91421 A91521 A91621 A91721 A91821

Decorative pattern - Type C

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A94221 A94321 A94421 A94521 A94621

Decorative pattern - Type B

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A92821 A92921 A93021 A93121 A93221

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver 

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/nevada
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MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

ARDEN 4 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-90001 168 LED — 15 W 1505 - 1723 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90002 168 LED — 21 W 2133 - 2445 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90011 288 LED — 27 W 2821 - 3154 lm 375 — 3.2 kg

ARD-90012 288 LED — 38 W 4036 - 4500 lm 375 — 3.2 kg

ARD-90021 480 LED — 41 W 4805 - 5504 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90022 480 LED — 59 W 6857 - 7838 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90031 672 LED — 49 W 5851 - 6649 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90032 672 LED — 73 W 8704 - 9887 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90041 1512 LED — 108 W 12630 - 14846 lm 875 — 12.1 kg

ARD-90042 1512 LED — 162 W 18910 - 22203 lm 875 — 12.1 kg

Tunable white

ARD-90003 336 LED — 21 W 2598 lm 315 — 2.2 kg

ARD-90013 576 LED — 29 W 4453 lm 375 — 3.2 kg

ARD-90023 960 LED — 48 W 7422 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90033 1344 LED — 67 W 9295 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90043 3024 LED — 151 W 20913 lm 875 — 12.1 kg

RGBW Bluetooth

ARD-90004 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.2 kg

ARD-90014 1152 LED — 36 W 1089 lm 375 √ 3.2 kg

ARD-90024 1920 LED — 60 W 1815 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90034 2688 LED — 84 W 2541 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90044 6048 LED — 189 W 5716 lm 875 — 12.1 kg

RGBW DMXRDM

ARD-90005 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 2.2 kg

ARD-90015 1152 LED — 36 W 1089 lm 375 √ 3.2 kg

ARD-90025 1920 LED — 60 W 1815 lm 480 — 4.7 kg

ARD-90035 2688 LED — 84 W 2541 lm 595 — 6.1 kg

ARD-90045 6048 LED — 189 W 5716 lm 875 — 12.1 kg
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ARD-90042-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.7

53˚

5.3

8.0

10.7

13.4

E(lx) D(m)

560

2241

249

140

90374 cd/klm

ARD-90042-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

47˚

4.3

6.4

8.6

10.7

E(lx) D(m)

799

3196

355

200

128456 cd/klm

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

www.ligman.com/arden

ARDEN 4 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-90101 168 LED 120 LED 30 W 3410 - 3712 lm 320 — 2.5 kg

ARD-90102 168 LED 120 LED 36 W 4037 - 4285 lm 320 — 2.5 kg

ARD-90111 288 LED 144 LED 38 W 5159 - 5594 lm 380 — 3.5 kg

ARD-90112 288 LED 144 LED 56 W 6374 - 6940 lm 380 — 3.5 kg

ARD-90121 480 LED 192 LED 66 W 7995 - 8833 lm 485 — 5.0 kg

ARD-90122 480 LED 192 LED 83 W 10046 - 11167 lm 485 — 5.0 kg

ARD-90131 672 LED 240 LED 80 W 9895 - 10871 lm 600 — 6.5 kg

ARD-90132 672 LED 240 LED 104 W 12748 - 14108 lm 600 — 6.5 kg

ARD-90141 1512 LED 384 LED 155 W 19212 - 21717 lm 880 — 12.7 kg

ARD-90142 1512 LED 384 LED 209 W 25492 - 29073 lm 880 — 12.7 kg

Tunable white

ARD-90103 336 LED 240 LED 33 W 4413 lm 320 — 2.5 kg

ARD-90113 576 LED 288 LED 41 W 7564 lm 380 — 3.5 kg

ARD-90123 960 LED 384 LED 65 W 12607 lm 485 — 5.0 kg

ARD-90133 1344 LED 480 LED 91 W 15517 lm 600 — 6.5 kg

ARD-90143 3024 LED 768 LED 189 W 34913 lm 880 — 12.5 kg

RGBW Bluetooth

ARD-90104 672 LED 480 LED 53 W 1285 lm 320 √ 2.5 kg

ARD-90114 1152 LED 576 LED 55 W 1868 lm  380 √ 3.5 kg

ARD-90124 1920 LED 768 LED 94 W 2854 lm 485 √ 5.0 kg

ARD-90134 2688 LED 960 LED 114 W 3970 lm 600 — 6.5 kg

ARD-90144 6048 LED 1536 LED 237 W 7924 lm 880 — 12.5 kg

RGBW DMXRDM

ARD-90105 672 LED 480 LED 53 W 1285 lm 320 √ 2.5 kg

ARD-90115 1152 LED 576 LED 55 W 1868 lm  380 √ 3.5 kg

ARD-90125 1920 LED 768 LED 94 W 2854 lm 485 √ 5.0 kg

ARD-90135 2688 LED 960 LED 114 W 3970 lm 600 — 6.5 kg

ARD-90145 6048 LED 1536 LED 237 W 7924 lm 880 — 12.5 kg

https://www.ligman.com/annet
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spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Una familia de accesorios con 
revestimiento limpio con óptica 
empotrada antideslumbrante. Solución 
perfecta para reducir el resplandor visible 
en interiores.

Une famille de luminaires aux lignes 
épurées avec une optique antireflet 
encastrée. Solution parfaite pour 
réduire l’éblouissement visible dans les 
intérieurs contemporains.

A family of clean lined fixtures with 
recessed anti-glare optics. Perfect 
solution for reduced visible glare in 
contemporary interiors.

BRIGHTON 
   

Product colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M
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- Carcasa de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Kit de suspensión de acero inoxidable en 
grado 304
- Altura de suspensión regulable hasta 2 m.
- Equipo de control integral

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Kit de suspension en acier inoxydable en 
grade 304
- Hauteur de suspension réglable jusqu’à 2 m
- Driver inclus

- Extruded aluminium housing with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel suspension kit in grade 304
- Suspension height adjustable up to 2 m
- Integral control gear

Feature symbols Light symbols

M EWN
BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

www.ligman.com/brighton

Gallerie Centre Commercial Leclerc Blagnac, Toulouse, France

https://www.ligman.com/annet
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BRIGHTON 

BRIGHTON 1

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

M W EW

BRIGHTON 1 BRI-90001 4 LED 11 W 954 - 1086 lm 0.8 kg 26° 52° 69° 8030 l 8040 ND | DI | DA

BRIGHTON 2 BRI-90002 4 LED 14 W 1192 - 1358 lm 0.8 kg 26° 52° 69° 8030 l 8040 ND | DI | DA

 

BRIGHTON
BRI-90001

 80 

 200 

 80 

ISO VIEW

Mounting detail

 50 

 15 

35

6

BRI-90002-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.9

35˚

1.9

2.9

3.9

4.9

E(lx) D(m)

217

867

96

54

351042 cd/klm

BRI-90002-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

12˚

0.9

1.3

1.8

2.2

E(lx) D(m)

789

3158

351

197

1263647 cd/klm

BRI-90002-VW-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

1.4

35˚

2.8

4.2

5.6

7.0

E(lx) D(m)

133

533

59

33

21827 cd/klm

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

BRI-90001    -    M    -   8030   -   DI    -    08  

Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Extensive professional downlight 
family. Recessed, surface and 
suspended ranges with multiple trims 
and accessories.

Amplia familia profesional de 
downlight. Gamas empotradas, de 
superficie y suspendidas con múltiples 
molduras y accesorios.

Vaste famille de downlights 
professionnels. Encastrés, en applique 
et suspendus avec plusieurs options et 
accessoires.

BRISBANE 

Optic: N Optic: M Optic: W

Optic: N Optic: M Optic: W

Optic: M Optic: W Optic: W

   

www.ligman.com/brisbane
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo.
- Equipo de control integral
- CRI 95
- Flex de tela suministrada con 1 m de serie
- Opciones de acabado reflector (negro satinado, oro 
satinado, blanco mate)
- Accesorio: rosa de techo empotrada para BRISBANE 
1 y 2

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Driver inclus
- CRI 95
- Câble en tissu fourni en 1m en standard
- Options de finitions du réflecteur (noir satiné, or 
satiné, blanc mat)
- Accessoire: Rosace encastrée pour BRISBANE 1 et 2

- Extruded aluminium housing with powder coating
- Integral control gear
- CRI 95
- Cloth flex supplied with 1 m as standard
- Reflector finishes options (Satin black, Satin gold, 
Matt white)
- Accessory: Flush-mounted ceiling rose for 
BRISBANE 1 and 2

Feature symbols Light symbols

N WM

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant



  118

P
EN

D
A

N
T 

LU
M

IN
A

IR
ES

BRISBANE 

BRISBANE 1 BRISBANE 2 BRISBANE 3 BRISBANE 4

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø60

BRISBANE 1 BRB-95001 1 COB 10 W 985 - 1014 lm 1.2 kg 24° 35° 50° 9530 l 9540 ND

Ø80

BRISBANE 2 BRB-95011 1 COB 14 W 1330 - 1356 lm 1.5 kg 24° 35° 50° 9530 l 9540 ND

Ø100

BRISBANE 3 BRB-95021 1 COB 19 W 1772 - 1807 lm 2.0 kg - 31° 60° 9530 l 9540 ND

Ø127

BRISBANE 4 BRB-95031 1 COB 43 W 3954 - 4033 lm 4.2 kg - - 55° 9530 l 9540 ND | DA

www.ligman.com/brisbane

BRISBANE 1
BRB-95001

Ø60 Ø60

150
190

NON DIM DIMMING

Ø100 Ø100
BRISBANE 2
BRB-95011

Ø80 Ø80

165
210

NON DIM DALI DIMMABLE

Ø100 Ø100
BRISBANE 3 
BRB-95021

Ø100 Ø100

190
230

NON DIM DALI DIMMABLE

Ø100 Ø100

BRISBANE 4
BRB-95031

Ø127 Ø127

250 275

NON DIM DALI DIMMABLE

Ø100 Ø100

Flush-mounted 
ceiling rose (Ø100 

mm)

Reflector finish 
(Satin Gold)

Reflector finish 
(Satin Black)

Reflector finish 
(Matt white)

Reflector finish 
(Satin Gold)

Reflector finish 
(Satin Black)

Reflector finish 
(Matt white)

A80021 A80022-SG A80022-SB A80022-MW A80023-SG A80023-SB A80023-MW

BRB-95001 • • • •

BRB-95011 • • • •

Reflector finish 
(Satin Gold)

Reflector finish 
(Satin Black)

Reflector finish 
(Matt white)

Reflector finish 
(Satin Gold)

Reflector finish 
(Satin Black)

Reflector finish 
(Matt white)

A80024-SG A80024-SB A80024-MW A80025-SG A80025-SB A80025-MW

BRB-95021 • • •

BRB-95031 • • •

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI
9530 – 3000K CRI95
9540 – 4000K CRI95

Product colour
01 – Black
03 – White

BRB-95001    -    N    -   9530    -   ND   -  08   -   A80021
Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type Accessory

Optic: N Optic: M Optic: W

Optic: N Optic: M Optic: W
Optic: M Optic: W

Optic: W

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

GAVLE 

Amplia gama de accesorios de anillo 
circular interior de borde limpio. 
Opciones de rendimiento potentes y 
técnicas envueltas en una forma estética 
minimalista.

Gamme complète d’appareils à anneau 
circulaire intérieur à bords nets. Des 
options de performance puissantes et 
techniques enveloppées dans une forme 
esthétique minimaliste.

Comprehensive range of clean-edged 
interior circular ring fixtures. Powerful 
and technical performance options 
shrouded in a minimalist aesthetic 
form.
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Se incluye controlador remoto para el tipo 
de atenuación: 1-10V (-DI) para GAV-90001, 
GAV-90011, GAV-90021, GAV-90031, GAV-90041, 
GAV-90051, GAV-90061, GAV-90071, GAV- 90101, 
GAV-90111, GAV-90121, GAV-90131, GAV-90141, 
GAV-90151, GAV-90161, GAV-90171
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) 
avec fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle 
de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Le pilote à distance est inclus pour le type 
de gradation : 1-10V (-DI) pour GAV-90001, 
GAV-90011, GAV-90021, GAV-90031, GAV-90041, 
GAV-90051, GAV-90061, GAV-90071, GAV- 90101, 
GAV-90111, GAV-90121, GAV-90131, GAV-90141, 
GAV-90151, GAV-90161, GAV-90171
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 
m) complete with electrical wires in white for 
mounting
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming 
type: 1-10V (-DI) for GAV-90001, GAV-90011, 
GAV-90021, GAV-90031, GAV-90041, GAV-90051, 
GAV-90061, GAV-90071, GAV-90101, GAV-90111, 
GAV-90121, GAV-90131, GAV-90141, GAV-90151, 
GAV-90161, GAV-90171
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols

Optional diffuser

(-O) Opal diffuser UGR <19

www.ligman.com/gavle

Salle des fêtes La Seguinière, La Seguinière, France 

Light symbols

O

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant

O/O
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GAVLE 

Product code guide

Optic Accessory 1

GAV-90001    -    O     -  8030   -    DA    -   05   -   A90291   -   A80981
Product colour Accessory 2

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19

CCT / CRI

Dimming type

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

GAVLE 5 GAV-900XX 192 - 5376 LED —   26 - 296 W  859 - 24807 lm 3.7 - 41.1 kg • • • • •

GAV-901XX 192 - 5376 LED 192 - 5376 LED   52 - 592 W  1818 - 52567 lm 4.2 - 49.0 kg • • • • •

GAVLE 6 GAV-902XX 672 - 13824 LED —   37 - 480 W  1444 - 54163 lm 4.3 - 51.5 kg • • • • •

GAV-903XX 576 - 13824 LED 576 - 13824 LED   74 - 960 W  3023 - 110384 lm 5.5 - 60.2 kg • • • • •

Specifications

GAVLE 5

-  8 different diameter options (L)
-  Size for Down: 60x90 mm (WxH)
-  8 different diameter options for Down & Up (L)
- Size for Down & Up: 60x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white options available
-  RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

GAVLE 6

-  8 different diameter options for Down (L)
-  Size for Down: 100x90 mm (WxH)
-  8 different diamater options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 100x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white options available
-  RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

H

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

W

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth

Supply cable surface
mounting box

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Ceiling-mountingbracket 
(60 mm profile)

A80981 A90291 A90591 A81481

Accessories (Not Included)

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver 

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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Gavle option design
(Chandelier Special order upon required by others.)

GAVLE

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2
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80

L

1500 

L2
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L
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L2
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L
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L2
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L

1500 

70 90
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MAX.
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MAX.
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MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100
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L
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L
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95

L
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40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

www.ligman.com/gavle

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

GAVLE 5 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-90001 192 LED — 26 W 2352 - 2455 lm 500 — 4.2 kg 

GAV-90011 384 LED — 49 W 4780 - 4989 lm 1000 — 7.8 kg 

GAV-90021 576 LED — 73 W 7339 - 7661 lm 1500 — 12.2 kg 

GAV-90031 768 LED — 98 W 9597 - 10018 lm 2000 — 16.4 kg 

GAV-90041 960 LED — 125 W 12172 - 12705 lm 2500 — 21.1 kg 

GAV-90051 1152 LED — 147 W 13216 - 13795 lm 3000 — 26.0 kg 

GAV-90061 1536 LED — 206 W 20187 - 21072 lm 4000 — 34.3 kg 

GAV-90071 1920 LED — 250 W 23765 - 24807 lm 5000 — 41.1 kg 

Tunable white

GAV-90002 288 LED — 26 W 2455 lm 500 — 4.2 kg 

GAV-90012 768 LED — 49 W 4989 lm 1000 — 7.8 kg 

GAV-90022 1152 LED — 73 W 7661 lm 1500 — 12.2 kg 

GAV-90032 1536 LED — 98 W 10018 lm 2000 — 16.4 kg 

GAV-90042 1920 LED — 125 W 12705 lm 2500 — 21.1 kg 

GAV-90052 2304 LED — 147 W 13795 lm 3000 — 26.0 kg 

GAV-90062 3072 LED — 206 W 21072 lm 4000 — 34.3 kg 

GAV-90072 3840 LED — 250 W 24807 lm 5000 — 41.1 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-90003 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.7 kg 

GAV-90013 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 7.3 kg 

GAV-90023 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.7 kg 

GAV-90033 1920 LED — 108 W 3506 lm 2000 √ 15.9 kg 

GAV-90043 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 20.6 kg 

GAV-90053 3072 LED — 168 W 4828 lm 3000 √ 25.5 kg 

GAV-90063 3840 LED — 216 W 7375 lm 4000 √ 33.8 kg 

GAV-90073 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.6 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-90004 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.7 kg 

GAV-90014 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 7.3 kg 

GAV-90024 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.7 kg 

GAV-90034 1920 LED — 108 W 3506 lm 2000 √ 15.9 kg 

GAV-90044 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 20.6 kg 

GAV-90054 3072 LED — 216 W 4828 lm 3000 √ 25.5 kg 

GAV-90064 3840 LED — 168 W 7375 lm 4000 √ 33.8 kg 

GAV-90074 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.6 kg 

***
***
***
***
***
***
***
***

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.5

51˚

5.0

7.5

10.1

12.6

E(lx) D(m)

1244

4856

540

303

194393 cd/klm

GAV-90261-O-W40 GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.5

51˚

4.9

7.4

9.9

12.4

E(lx) D(m)

1608

6431

715

402

257396 cd/klm

GAV-90271-O-W40

https://www.ligman.com/annet
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GAVLE

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

GAVLE 5 ·  Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-90101 192 LED 192 LED 52 W 4976 - 5195 lm 500 — 4.7 kg 

GAV-90111 384 LED 384 LED 98 W 9990 - 10428 lm 1000 — 9.2 kg 

GAV-90121 576 LED 576 LED 146 W 15329 - 16001 lm 1500 — 14.2 kg 

GAV-90131 768 LED 768 LED 197 W 20035 - 20913 lm 2000 — 19.1 kg 

GAV-90141 960 LED 960 LED 250 W 25323 - 26433 lm 2500 — 25.0 kg 

GAV-90151 1152 LED 1152 LED 294 W 29041 - 30314 lm 3000 — 31.2 kg 

GAV-90161 1536 LED 1536 LED 413 W 41416 - 43232 lm 4000 — 41.5 kg 

GAV-90171 1920 LED 1920 LED 499 W 50359 - 52567 lm 5000 — 49.0 kg 

Tunable white

GAV-90102 288 LED 288 LED 52 W 5195 lm 500 √ 4.7 kg 

GAV-90112 768 LED 768 LED 98 W 10428 lm 1000 √ 8.8 kg 

GAV-90122 1152 LED 1152 LED 146 W 16001 lm 1500 — 14.2 kg 

GAV-90132 1536 LED 1536 LED 197 W 20913 lm 2000 — 19.1 kg 

GAV-90142 1920 LED 1920 LED 250 W 26433 lm 2500 — 25.0 kg 

GAV-90152 2304 LED 2304 LED 294 W 30314 lm 3000 √ 30.7 kg 

GAV-90162 3072 LED 3072 LED 413 W 43232 lm 4000 — 41.5 kg 

GAV-90172 3840 LED 3840 LED 499 W 52567 lm 5000 — 49.0 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-90103 384 LED 384 LED 54 W 1818 lm 500 √ 4.2 kg 

GAV-90113 960 LED 960 LED 106 W 3650 lm 1000 √ 8.8 kg 

GAV-90123 1536 LED 1536 LED 172 W 5600 lm 1500 √ 13.7 kg 

GAV-90133 1920 LED 1920 LED 216 W 7320 lm 2000 √ 18.6 kg 

GAV-90143 2688 LED 2688 LED 296 W 9252 lm 2500 √ 24.5 kg 

GAV-90153 3072 LED 3072 LED 336 W 10610 lm 3000 √ 30.7 kg 

GAV-90163 3840 LED 3840 LED 432 W 15131 lm 4000 √ 41.0 kg 

GAV-90173 5376 LED 5376 LED 592 W 18398 lm 5000 √ 48.5 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-90104 384 LED 384 LED 54 W 1818 lm 500 √ 4.2 kg 

GAV-90114 960 LED 960 LED 106 W 3650 lm 1000 √ 8.8 kg 

GAV-90124 1536 LED 1536 LED 172 W 5600 lm 1500 √ 13.7 kg 

GAV-90134 1920 LED 1920 LED 216 W 7320 lm 2000 √ 18.6 kg 

GAV-90144 2688 LED 2688 LED 296 W 9252 lm 2500 √ 24.5 kg 

GAV-90154 3072 LED 3072 LED 336 W 10610 lm 3000 √ 30.7 kg 

GAV-90164 3840 LED 3840 LED 432 W 15131 lm 4000 √ 41.0 kg 

GAV-90174 5376 LED 5376 LED 592 W 18398 lm 5000 √ 48.5 kg 

GAVLE 6 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-90201 288 LED — 37 W 3952 - 4125 lm 500 — 4.8 kg

GAV-90211 672 LED — 86 W 9497 - 9913 lm 1000 — 9.8 kg 

GAV-90221 960 LED — 122 W 14280 - 14907 lm 1500 — 14.5 kg 

GAV-90231 1344 LED — 173 W 20033 - 20911 lm 2000 — 19.3 kg 

GAV-90241 1728 LED — 229 W 25616 - 26739 lm 2500 — 25.8 kg 

GAV-90251 1920 LED — 229 W 28221 - 29459 lm 3000 — 34.1 kg 

GAV-90261 2688 LED — 345 W 39541 - 41275 lm 4000 — 43.7 kg 

GAV-90271 3456 LED — 458 W 51888 - 54163 lm 5000 — 51.5 kg

Tunable white

GAV-90202 576 LED — 37 W 4125 lm 500 √ 4.3 kg 

GAV-90212 1344 LED — 86 W 9913 lm 1000 — 9.8 kg

GAV-90222 1920 LED — 122 W 14907 lm 1500 — 14.5 kg

GAV-90232 2688 LED — 173 W 20911 lm 2000 — 19.3 kg 

GAV-90242 3456 LED — 229 W 26739 lm 2500 — 25.8 kg 

GAV-90252 3840 LED — 229 W 29459 lm 3000 — 34.1 kg 

GAV-90262 5376 LED — 345 W 41275 lm 4000 — 43.7 kg 

GAV-90272 6912 LED — 458 W 54163 lm 5000 — 51.5 kg 

***
***
***
***
***
***
***
***
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GAVLE

GAVLE 6 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

RGBW Bluetooth

GAV-90203 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √ 4.3 kg 

GAV-90213 2688 LED — 93 W 3470 lm 1000 √ 9.3 kg 

GAV-90223 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 14.2 kg 

GAV-90233 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 19.3 kg 

GAV-90243 6912 LED — 240 W 9359 lm 2500 — 25.8 kg 

GAV-90253 7680 LED — 267 W 10311 lm 3000 — 34.1kg 

GAV-90263 10752 LED — 373 W 14446 lm 4000 — 43.7 kg 

GAV-90273 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 51.5 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-90204 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √ 4.3 kg

GAV-90214 2688 LED — 93 W 3470 lm 1000 √ 9.3 kg 

GAV-90224 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 14.2 kg 

GAV-90234 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 19.3 kg 

GAV-90244 6912 LED — 240 W 9359 lm 2500 — 25.8 kg 

GAV-90254 7680 LED — 267 W 10311 lm 3000 — 34.1 kg 

GAV-90264 10752 LED — 373 W 14446 lm 4000 — 43.7 kg 

GAV-90274 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 51.5 kg 

GAVLE 6 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-90301 288 LED 288 LED 74 W 8276 - 8639 lm 500 — 6.1 kg 

GAV-90311 672 LED 672 LED 172 W 19507 - 20363 lm 1000 — 12.2 kg 

GAV-90321 960 LED 960 LED 244 W 29116 - 30393 lm 1500 — 17.8 kg

GAV-90331 1344 LED 1344 LED 346 W 40562 - 42340 lm 2000 — 23.2 kg 

GAV-90341 1728 LED 1728 LED 458 W 52997 - 55320 lm 2500 — 31.8 kg 

GAV-90351 1920 LED 1920 LED 505 W 57481 - 60002 lm 3000 — 38.2 kg 

GAV-90361 2688 LED 2688 LED 690 W 80474 - 84002 lm 4000 — 50.1 kg 

GAV-90371 3456 LED 3456 LED 915 W 105748 - 110384 lm 5000 — 60.2 kg 

Tunable white

GAV-90302 576 LED 576 LED 74 W 8639 lm 500 — 5.5 kg 

GAV-90312 1344 LED 1344 LED 172 W 20363 lm 1000 — 12.2 kg 

GAV-90322 1920 LED 1920 LED 244 W 30393 lm 1500 — 17.8 kg

GAV-90332 2688 LED 2688 LED 346 W 42340 lm 2000 — 23.2 kg 

GAV-90342 3456 LED 3456 LED 458 W 55320 lm 2500 — 31.8 kg 

GAV-90352 3840 LED 3840 LED 505 W 60002 lm 3000 — 38.2 kg 

GAV-90362 5376 LED 5376 LED 690 W 84002 lm 4000 — 50.1 kg

GAV-90372 6912 LED 6912 LED 915 W 110384 lm 5000 — 60.2 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-90303 1152 LED 1152 LED 82 W 3023 lm 500 √ 5.5 kg 

GAV-90313 2688 LED 2688 LED 186 W 7127 lm 1000 √ 11.7 kg 

GAV-90323 3840 LED 3840 LED 266 W 10638 lm 1500 √ 17.3 kg

GAV-90333 5376 LED 5376 LED 374 W 14819 lm 2000 — 23.2 kg

GAV-90343 6912 LED 6912 LED 480 W 19362 lm 2500 — 31.8 kg 

GAV-90353 7680 LED 7680 LED 534 W 21001 lm 3000 — 38.2 kg 

GAV-90363 10752 LED 10752 LED 746 W 29401 lm 4000 — 50.1 kg

GAV-90373 13824 LED 13824 LED 960 W 38634 lm 5000 — 60.2 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-90304 1152 LED 1152 LED 82 W 3023 lm 500 √ 5.5 kg 

GAV-90314 2688 LED 2688 LED 186 W 7127 lm 1000 √ 11.7 kg 

GAV-90324 3840 LED 3840 LED 266 W 10638 lm 1500 √ 17.3 kg

GAV-90334 5376 LED 5376 LED 374 W 14819 lm 2000 — 23.2 kg 

GAV-90344 6912 LED 6912 LED 480 W 19362 lm 2500 — 31.8 kg 

GAV-90354 7680 LED 7680 LED 534 W 21001 lm 3000 — 38.2 kg 

GAV-90364 10752 LED 10752 LED 746 W 29401 lm 4000 — 50.1 kg 

GAV-90374 13824 LED 13824 LED 960 W 38634 lm 5000 — 60.2 kg

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

www.ligman.com/gavle
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

MALMO 

Sistema de luminarias empotrables 
circulares y de superficie. Luminarias con 
estilo que proporcionan una iluminación 
ambiental suave y simultánea y marcan 
tendencia en el diseño de interiores.

Famille de luminaires encastrés 
circulaires, saillie et suspendus. Des 
luminaires élégants offrant un éclairage 
ambiant doux et adapté au design 
d’intérieur.

Circular recessed, surface and pendant 
luminaire family. Stylish luminaires 
providing simultaneous soft ambient 
lighting and an interior design 
statement.
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
eindirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) 
avec fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 
m) complete with electrical wires in white for 
mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

P

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

www.ligman.com/malmo

Centre Commercial Leclerc Orleix, Tarbes, France

https://www.ligman.com/annet
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MALMO 

Product code guide

Optic Accessory 1

MAL-90001    -    O    -  8030   -    DA     -   05   -   A90291   -   A90821
Product colour Accessory 2

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Dimming type

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

MALMO 4 MAL-900XX 168 - 10944 LED —   15 - 329 W  909 - 32117 lm 1.7 - 17.9 kg • • • • •

MAL-901XX 72 - 7488 LED 72 - 7488 LED   25 - 396 W 1212 - 50850 lm 1.9 - 20.6 kg • • • • •

Specifications

MALMO 4

-  6 different diameter options for Down and Down & Up (D)
-  70 mm (H)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

Decorative pattern - Type A

for  MALMO 
300 mm.

for  MALMO 
400 mm.

for  MALMO 
500 mm.

for  MALMO 
600 mm.

for  MALMO 
1000 mm.

for  MALMO 
1200 mm.

A90821 A90921 A91021 A91121 A91221 A91321

Decorative pattern - Type C

for  MALMO 
300 mm.

for  MALMO 
400 mm.

for  MALMO 
500 mm.

for  MALMO 
600 mm.

for  MALMO 
1000 mm.

for  MALMO 
1200 mm.

A93621 A93721 A93821 A93921 A94021 A94121

Decorative pattern - Type B

for  MALMO 
300 mm.

for  MALMO 
400 mm.

for  MALMO 
500 mm.

for  MALMO 
600 mm.

for  MALMO 
1000 mm.

for  MALMO 
1200 mm.

A92221 A92321 A92421 A92521 A92621 A92721

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Supply cable surface
mounting box

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A80981 A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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MALMO 

www.ligman.com/malmo

MALMO 4 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension 
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

MAL-90001 168 LED — 15 W 1428 - 1715 lm 300 — 1.7 kg

MAL-90002 168 LED — 22 W 2028 - 2436 lm 300 — 1.7 kg

MAL-90011 276 LED — 26 W 2514 - 3006 lm 390 — 2.6 kg

MAL-90012 276 LED — 37 W 3559 - 4256 lm 390 — 2.6 kg

MAL-90021 432 LED — 39 W 4107 - 4732 lm 490 — 3.8 kg

MAL-90022 432 LED — 57 W 5846 - 6724 lm 490 — 3.8 kg

MAL-90031 624 LED — 53 W 5819 - 6845 lm 580 — 5.2 kg

MAL-90032 624 LED — 77 W 8265 - 9770 lm 580 — 5.2 kg

MAL-90041 1872 LED — 111 W 13262 - 15647 lm 980 — 12.8 kg

MAL-90042 1872 LED — 157 W 18547 - 21948 lm 980 — 12.8 kg

MAL-90051 2736 LED — 163 W 19364 - 22952 lm 1180 — 17.9 kg

MAL-90052 2736 LED — 229 W 27204 - 32117 lm 1180 — 17.9 kg

Tunable white

MAL-90003 336 LED — 21 W 1956 lm 300 — 1.7 kg

MAL-90013 552 LED — 30 W 3446 lm 390 — 2.6 kg

MAL-90023 864 LED — 43 W 5427 lm 490 — 3.8 kg

MAL-90033 1248 LED — 63 W 9649 lm 580 — 5.2 kg

MAL-90043 3744 LED — 187 W 20221 lm 980 — 12.8 kg

MAL-90053 5472 LED — 273 W 29554 lm 1180 — 17.9 kg

RGBW Bluetooth

MAL-90004 672 LED — 34 W 909 lm 300 √ 1.7 kg

MAL-90014 1104 LED — 55 W 1494 lm 390 √ 2.6 kg

MAL-90024 1728 LED — 54 W 2338 lm 490 √ 3.8 kg

MAL-90034 7488 LED — 78 W 3377 lm 580 √ 5.2 kg

MAL-90044 7488 LED — 234 W 7077 lm 980 — 12.8 kg

MAL-90054 10944 LED — 329 W 10344 lm 1180 — 17.9 kg

RGBW DMXRDM

MAL-90005 672 LED — 34 W 909 lm 300 √ 1.7 kg

MAL-90015 1104 LED — 55 W 1494 lm 390 √ 2.6 kg

MAL-90025 1728 LED — 54 W 2338 lm 490 √ 3.8 kg

MAL-90035 7488 LED — 78 W 3377 lm 580 √ 5.2 kg

MAL-90045 7488 LED — 234 W 7077 lm 980 — 12.8 kg

MAL-90055 10944 LED — 329 W 10344 lm 1180 — 17.9 kg

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

47˚

4.3

6.5

8.7

10.9

E(lx) D(m)

1101

4403

489

275

176

GAV-80171-O-W40MAL-90002-P-W40

461 cd/klm

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

https://www.ligman.com/annet
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MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.8

54˚

5.5

8.3

11.1

13.9

E(lx) D(m)

759

3035

337

190

121

MAL-90052-O-W40

363 cd/klm

MALMO 4 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension 
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

MAL-90101 168 LED 72 LED 25 W 2521 - 2856 lm 300 — 1.9 kg

MAL-90102 168 LED 72 LED 32 W 3122 - 3578 lm 300 — 1.9 kg

MAL-90111 276 LED 96 LED 35 W 3647 - 4030 lm 390 — 3.0 kg

MAL-90112 276 LED 96 LED 46 W 4539 - 5279 lm 390 — 3.0 kg

MAL-90121 432 LED 120 LED 51 W 1233 - 5965 lm 490 — 4.2 kg

MAL-90122 432 LED 120 LED 68 W 7028 - 7957 lm 490 — 4.2 kg

MAL-90131 624 LED 168 LED 79 W 8895 - 10056 lm 580 — 5.6 kg

MAL-90132 624 LED 168 LED 113 W 12608 - 14303 lm 580 — 5.6 kg

MAL-90141 1872 LED 588 LED 184 W 23480 - 26313 lm 980 — 13.9 kg

MAL-90142 1872 LED 588 LED 253 W 31605 - 35579 lm 980 — 13.9 kg

MAL-90151 2736 LED 864 LED 215 W 26746 - 30654 lm 1180 — 20.6 kg

MAL-90152 2736 LED 864 LED 302 W 39242 - 42957 lm 1180 — 20.6 kg

Tunable white

MAL-90103 336 LED 72 LED 30 W 2846 lm 300 — 1.9 kg

MAL-90113 552 LED 96 LED 41 W 4738 lm 390 — 3.0 kg

MAL-90123 864 LED 120 LED 56 W 7133 lm 490 — 4.2 kg

MAL-90133 1248 LED 168 LED 80 W 16389 lm 580 — 5.6 kg

MAL-90143 3744 LED 1176 LED 246 W 34792 lm 980 — 13.9 kg

MAL-90153 5472 LED 1728 LED 359 W 50850 lm 1180 — 20.6 kg

RGBW Bluetooth

MAL-90104 672 LED 96 LED 48 W 1212 lm 300 √ 1.9 kg

MAL-90114 1104 LED 128 LED 74 W 1532 lm 390 √ 3.0 kg

MAL-90124 1728 LED 160 LED 78 W 2211 lm 490 √ 4.2 kg

MAL-90134 2496 LED 224 LED 112 W 3870 lm 580 √ 5.6 kg

MAL-90144 7488 LED 588 LED 308 W 9388 lm 980 — 13.9 kg

MAL-90154 5472 LED 864  LED 396 W 13721 lm 1180 — 20.6 kg

RGBW DMXRDM

MAL-90105 672 LED 96 LED 48 W 1212 lm 300 √ 1.9 kg

MAL-90115 1104 LED 128 LED 74 W 1532 lm 390 √ 3.0 kg

MAL-90125 1728 LED 160 LED 78 W 2211 lm 490 √ 4.2 kg

MAL-90135 2496 LED 224 LED 112 W 3870 lm 580 √ 5.6 kg

MAL-90145 7488 LED 588 LED 308 W 9388 lm 980 — 13.9 kg

MAL-90155 5472 LED 864 LED 396 W 13721 lm 1180 — 20.6 kg
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 01 - 03
Black White
RAL 9011 RAL 9003

Famille contemporaine épurée de 
downlights suspendus. Options de 
montage en applique et suspendu.

Famille contemporaine épurée de 
downlights suspendus. Options de 
montage en applique et suspendu.

Clean contemporary family of 
pendant downlights and surface 
mounted options.

MUNSTER
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Equipo de control integral
- Reflector de alta eficiencia
- Adaptador trifásico para montaje en riel

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Driver inclus
- Réflecteur à haute efficacité
- Adaptateur triphasé pour montage sur rail

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Integral control gear
- High-efficiency optical reflector
- 3 phase adapter for track mounting

Feature symbols Light symbols

W

BRIGHTON

BRISBANE

MUNSTER

N M W

N M

M W

W

VW EW

Pendant INDOOR 2020

New Update

Pendant
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MUNSTER

www.ligman.com/munster

MUNSTER 1

Ø80

160

MUNSTER 1

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product colour
01 – Black
03 – White

MUS-95011    -    N   -  9030   -   ND   -  03  -  Reflector 12˚ (N)
Optic

CCT / CRI Product colour

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

W

80 x 160 mm

MUNSTER 1 MUS-95011 1 LED 18 W 1671 - 1759 lm 0.8 kg 38° 9030 l 9040 ND

Reflector 12˚ (N) 
for MUNSTER 1

Reflector 24˚ (M) 
for MUNSTER 1

Reflector 60˚ (VW) 
for MUNSTER 1

MUS-95011 • • •

AccessoryDimming type

https://www.ligman.com/annet
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Sistema de iluminación interior colgante, 
de superficie y empotrado. Iluminación 
continua potente y flexible con una gran 
variedad de opciones de fuente de luz y 
control.

Système d’éclairage intérieur suspendu 
avec éclairage continu puissant et 
flexible , avec une myriade de puissance 
LED lumineuses et d’options de contrôle.

Pendant, surface and recessed interior 
lighting system. Powerful, flexible 
continuous illumination with a myriad of 
light source and control options.

NYBRO 
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y 
perfil de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Entrada de cable individual
- El kit de suspensión es de acero inoxidable 304, 
ajustable, suspensión (1.5 m) completa con cables 
eléctricos en blanco para el montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Junta de goma de silicona duradera
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)
- Carrile spar aproyectores se pueden integrar en 
los productos NYBRO bajo pedido.

- Embouts en aluminium moulé sous pression et 
profil en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Entrée de câble unique
- Le kit de suspension est en acier inoxydable 304, 
réglable, suspension (1.5 m) avec fils électriques 
en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Joint en caoutchouc de silicone durable
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)
- Le rail peut être intégré aux produits NYBRO sur 
demande et dès réception des plans de conception

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Single cable entry
- Suspension kit is stainless steel 304 grade, 
adjustable, suspension (1.5 m) complete with 
electrical wires in white for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Durable silicone rubber gasket
- Up and downlight distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)
- Track can be integrated into NYBRO products 
upon request and upon receipt of design drawings

Feature symbols

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

O / P

www.ligman.com/nybro

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/annet
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NYBRO 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

NYBRO 9 NYB-900XX 72 - 360 LED —   11 - 62 W  742 - 5975 lm 1.7 - 6.4 kg • • • • •

NYB-901XX 60 - 360 LED 60 - 348 LED   21 - 124 W  1862 - 16205 lm 2.4 - 8.5 kg • • • • •

NYBRO 10 NYB-902XX 72 - 480 LED —   11 - 105 W  915 - 10538 lm 2.2 - 8.6 kg • • • • • •

NYB-903XX 60 - 360 LED 60 - 360 LED   28 - 284 W  2873 - 22401 lm 2.6 - 10.5 kg • • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic Accessory

NYB-90001    -    O     -  8030   -    DA    -   05   -   A81881
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Dimming type

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Continuous-coupler bracket

Supply cable surface
mounting box

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

60/70 mm 
Down & 60 mm 

Down & Up profile

40/50 mm 
Down profile

A80981 A90291 A90591 A81581 A81881

Accessories (Not Included)

NYBRO 9

-  7 different length for Down (L)
-  Sizes for Down: 40x80 mm (WxH)
-  7 different length for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 40x95 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white option available
-  Supply cable surface mounting box is not included

NYBRO 10

-  7 different length options for Down (L)
-  Size for Down: 60x80 mm (WxH)
-  7 different length options for Down & Up (L)
-  Size for Down & Up: 60x95 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

H

W

Emergency kit Integrated track - 3 phase

Emergency module - 
250V - BASIC

Emergency module 
-  250V - PRO-DALI

Emergency module - 
250V - SELF-TEST

Emergency module - 
50V - BASIC

Emergency module - 
50V - PRO-DALI

Emergency module - 
50V - SELF-TEST

On-off for NYBRO DALI for NYBRO

A63491 EM250V-DA EM250V-ST EM50V-BA EM50V-DA EM50V-ST A81391 A81491

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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NYBRO 

www.ligman.com/nybro

NYBRO 9 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-90001 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 602 530 1.7 kg

NYB-90002 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 602 530 1.7 kg

NYB-90011 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 890 820 2.2 kg

NYB-90012 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 890 820 2.2 kg

NYB-90021 144 LED — 19 W 1486 - 1800 lm 1178 1110 2.7 kg

NYB-90022 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 1178 1110 2.7 kg

NYB-90031 180 LED — 24 W 1856 - 2250 lm 1466 1400 3.2 kg

NYB-90032 180 LED — 32 W 2469 - 2988 lm 1466 1400 3.2 kg

NYB-90041 216 LED — 28 W 2228 -2700 lm 1754 1680 3.9 kg

NYB-90042 216 LED — 38 W 2963 - 3585 lm 1754 1680 3.9 kg

NYB-90051 288 LED — 37 W 2970 - 3600 lm 2330 2260 4.8 kg

NYB-90052 288 LED — 50 W 3951 - 4780 lm 2330 2260 4.8 kg

NYB-90061 360 LED — 46 W 3714 - 4500 lm 2906 2830 5.9 kg

NYB-90062 360 LED — 62 W 4938 - 5975 lm 2906 2830 5.9 kg

Integrated sensor

NYB-90023 132 LED — 23 W 2190 lm 1178 1110 3.0 kg

NYB-90033 168 LED — 30 W 2788 lm 1466 1400 3.5 kg

NYB-90043 204 LED — 36 W 3385 lm 1754 1680 4.0 kg

NYB-90053 276 LED — 48 W 4580 lm 2330 2260 5.0 kg

NYB-90063 348 LED — 60 W 5775 lm 2906 2830 6.1 kg

Tunable white

NYB-90024 144 LED — 25 W 2250 lm 1178 1110 2.7 kg

NYB-90044 216 LED — 38 W 3385 lm 1754 1680 4.3 kg

NYB-90054 288 LED — 50 W 4780 lm 2330 2260 5.3 kg

NYB-90064 360 LED — 62 W 5775 lm 2906 2830 6.4 kg

NYBRO 9 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension (mm) Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-90101 72 LED 60 LED 21 W 1862 - 2057 lm 602 530 2.4 kg

NYB-90102 72 LED 60 LED 28 W 2479 - 2735 lm 602 530 2.4 kg

NYB-90111 108 LED 96 LED 29 W 2792 - 3085 lm 890 820 3.1 kg

NYB-90112 108 LED 96 LED 39 W 3717 - 4102 lm 890 820 3.1 kg

NYB-90121 144 LED 132 LED 39 W 3723 - 4113 lm 1178 1110 3.7 kg

NYB-90122 144 LED 132 LED 50 W 4957 - 5470 lm 1178 1110 3.7 kg

NYB-90131 180 LED 168 LED 47 W 4654 - 5142 lm 1466 1400 4.3 kg

NYB-90132 180 LED 168 LED 63 W 6196 - 6837 lm 1466 1400 4.3 kg

NYB-90141 216 LED 204 LED 56 W 5585 - 6170 lm 1754 1680 5.0 kg

NYB-90142 216 LED 204 LED 75 W 7436 - 8204 lm 1754 1680 5.0 kg

NYB-90151 288 LED 276 LED 73 W 7447 - 8226 lm 2330 2260 6.2 kg

NYB-90152 288 LED 276 LED 100 W 9913 - 10939 lm 2330 2260 6.2 kg

NYB-90161 360 LED 348 LED 91 W 9309 - 10283 lm 2906 2830 7.5 kg

NYB-90162 360 LED 348 LED 124 W 12393 - 13673 lm 2906 2830 7.5 kg

Integrated sensor

NYB-90123 132 LED 132 LED 48 W 5270 lm 1178 1110 4.0 kg

NYB-90133 168 LED 168 LED 61 W 6637 lm 1466 1400 4.6 kg

NYB-90143 204 LED 204 LED 73 W 8004 lm 1754 1680 5.2 kg

NYB-90153 276 LED 276 LED 98 W 10739 lm 2330 2260 6.5 kg

NYB-90163 348 LED 348 LED 122 W 13473 lm 2906 2830 7.7 kg

Tunable white

NYB-90124 144 LED 132 LED 50 W 5269 lm 1178 1110 3.7 kg

NYB-90144 216 LED 204 LED 75 W 8004 lm 1754 1680 6.0 kg

NYB-90154 288 LED 276 LED 100 W 10283 lm 2330 2260 7.2 kg

NYB-90164 360 LED 348 LED 124  W 13441 lm 2906 2830 8.5 kg

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

https://www.ligman.com/annet
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NYBRO 10 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-90201 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 602 530 2.2 kg
NYB-90202 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 602 530 2.2 kg
NYB-90203 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 602 530 2.2 kg
NYB-90211 108 LED — 15 W 1371 - 1720 lm 890 820 2.9 kg
NYB-90212 108 LED — 19 W 1822 - 2291 lm 890 820 2.9 kg
NYB-90213 108 LED — 29 W 2515 - 3161 lm 890 820 2.9 kg
NYB-90221 144 LED — 19 W 1829 - 2293 lm 1178 1110 3.5 kg
NYB-90222 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 1178 1110 3.5 kg
NYB-90223 144 LED — 37 W 3354 - 4215 lm 1178 1110 3.5 kg
NYB-90231 180 LED — 24 W 2286 - 2867 lm 1466 1400 4.4 kg
NYB-90232 180 LED — 32 W 3037 - 3818 lm 1466 1400 4.4 kg
NYB-90233 180 LED — 46 W 4193 - 5269 lm 1466 1400 4.4 kg
NYB-90241 216 LED — 28 W 2744 - 3440 lm 1754 1680 5.1 kg
NYB-90242 216 LED — 38 W 3644 - 4582 lm 1754 1680 5.1 kg
NYB-90243 216 LED — 55 W 5032 - 6323 lm 1754 1680 5.1 kg
NYB-90251 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2330 2260 6.6 kg
NYB-90252 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2330 2260 6.6 kg
NYB-90253 288 LED — 74 W 6709 - 8430 lm 2330 2260 6.6 kg
NYB-90261 360 LED — 46 W 4572 - 5733 lm 2906 2830 8.1 kg
NYB-90262 360 LED — 62 W 6074 - 7636 lm 2906 2830 8.1 kg
NYB-90263 360 LED — 92 W 8386 - 10538 lm 2906 2830 8.1 kg

Integrated sensor

NYB-90224 132 LED — 35 W 4000 lm 1178 1110 3.9 kg
NYB-90234 168 LED — 44 W 5000 lm 1466 1400 4.6 kg
NYB-90244 204 LED — 53 W 6100 lm 1754 1680 5.4 kg
NYB-90254 276 LED — 72 W 8200 lm 2330 2260 6.9 kg
NYB-90264 348 LED — 90 W 10300 lm 2906 2830 8.3 kg

Tunable white

NYB-90225 144 LED — 37 W 2390 lm 1178 1110 3.6 kg
NYB-90245 216 LED — 55 W 4480 lm 1754 1680 5.6 kg
NYB-90255 288 LED — 56 W 2390 lm 2330 2260 7.1 kg
NYB-90265 360 LED — 92 W 8760 lm 2906 2830 8.6 kg

RGBW Bluetooth

NYB-90226 192 LED — 42 W 2904 lm 1178 1110 3.6 kg
NYB-90236  240 LED — 53 W 3630 lm 1466 1400 4.4 kg
NYB-90246 288 LED — 63 W 4356 lm 1754 1680 5.1 kg
NYB-90256 384 LED — 84 W 5808 lm 2330 2260 6.6 kg
NYB-90266 480 LED — 105 W 7260 lm 2906 2830 8.6 kg

RGBW DMX
NYB-90227 192 LED — 42 W 2904 lm 1178 1110 3.6 kg
NYB-90237  240 LED — 53 W 3630 lm 1466 1400 4.4 kg
NYB-90247 288 LED — 63 W 4356 lm 1754 1680 5.1 kg
NYB-90257 384 LED — 84 W 5808 lm 2330 2260 6.6 kg
NYB-90267 480 LED — 105 W 7260 lm 2906 2830 8.6 kg

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90
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NYBRO 

NYBRO 10 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2

Dimming

NYB-90301 72 LED 60 LED 28 W 2873 - 3241 lm 602 530 2.6 kg
NYB-90302 72 LED 60 LED 39 W 3974 - 4480 lm 602 530 2.6 kg
NYB-90311 108 LED 96 LED 39 W 4310 - 4861 lm 890 820 3.5 kg
NYB-90312 108 LED 96 LED 55 W 5961 - 6721 lm 890 820 3.5 kg
NYB-90321 144 LED 132 LED 50 W 5747 - 6482 lm 1178 1110 4.5 kg
NYB-90322 144 LED 132 LED 74 W 7948 - 8960 lm 1178 1110 4.5 kg
NYB-90331 180 LED 168 LED 63 W 7183 - 8102 lm 1466 1400 5.6 kg
NYB-90332 180 LED 168 LED 92 W 9935 - 11200 lm 1466 1400 5.6 kg
NYB-90341 216 LED 204 LED 75 W 8619 - 9723 lm 1754 1680 6.6 kg
NYB-90342 216 LED 204 LED 110 W 11922 - 13441 lm 1754 1680 6.6 kg
NYB-90351 288 LED 276 LED 160 W 11494 - 12964 lm 2330 2260 8.6 kg
NYB-90352 288 LED 276 LED 148 W 15896 - 17921 lm 2330 2260 8.6 kg
NYB-90361 360 LED 348 LED 124 W 14365 - 16205 lm 2906 2830 10.5 kg
NYB-90362 360 LED 348 LED 184 W 19869 - 22401 lm 2906 2830 10.5 kg

Integrated sensor

NYB-90323 132 LED 132 LED 72 W 8760 lm 1178 1110 5.0 kg
NYB-90333 168 LED 168 LED 90 W 11000 lm 1466 1400 6.0 kg
NYB-90343 204 LED 204 LED 108 W 13242 lm 1754 1680 6.8 kg
NYB-90353 276 LED 276 LED 146 W 17721 lm 2330 2260 8.4 kg
NYB-90363 348 LED 348 LED 182 W 22201 lm 2906 2830 10.2 kg

Tunable white

NYB-90324 144 LED 132 LED 74 W 6482 lm 1178 1110 4.5 kg
NYB-90354 288 LED 276 LED 124 W 13242 lm 2330 2260 8.6 kg
NYB-90364 360 LED 348 LED 284 W 16205 lm 2906 2830 10.5 kg

RGBW Bluetooth

NYB-90325 192 LED 176 LED 81 W 5566 lm 1178 1110 4.3 kg
NYB-90335  240 LED 224 LED 102 W 7018 lm 1466 1400 5.7 kg
NYB-90345 288 LED 272 LED 122 W 8470 lm 1754 1680 6.6 kg
NYB-90355 384 LED 368 LED 164 W 11374 lm 2330 2260 8.2 kg
NYB-90365 480 LED 464 LED 206 W 14278 lm 2906 2830 10.9 kg

RGBW DMX
NYB-90326 192 LED 176 LED 81 W 5566 lm 1178 1110 4.3 kg
NYB-90336 240 LED 224 LED 102 W 7018 lm 1466 1400 5.7 kg
NYB-90356 384 LED 368 LED 164 W 11374 lm 2330 2260 8.2 kg
NYB-90366 480 LED 464 LED 206 W 14278 lm 2906 2830 10.9 kg

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500

MAX.
1500L

70 90

L

Gavle Circles Pendent  W60 Down Gavle Circles Pendent  W60 Up-Down

90 90100 100

L

Gavle Circles Pendent  W100 Down Gavle Circles Pendent  W100 Up-Down

L

60

L

60 100

L

100

MAX.
1500

L

L2

MAX.

60

80

L

1500 

L2

MAX.

60

95

L

1500

L2

MAX.

40

80

L

1500 

L2

MAX.

40

95

L

1500 

70 90

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.3

49˚

4.7

7.0

9.4

11.7

E(lx) D(m)

362

1447

161

90

58

NYB-90263-O-W40

420 cd/klm

GAV-80171-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

46˚

4.2

6.3

8.3

10.4

E(lx) D(m)

377

1509

168

94

60

NYB-90263-P-W40

477 cd/klm

https://www.ligman.com/annet
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Ángulos y unidades de unión de 
intersección para el sistema NYBRO. 
Estilo NYBRO en patrones creativos o 
para seguir la forma de construcción.

Angles et d’Intersections pour le système 
NYBRO pour. des motifs créatifs ou pour 
suivre la forme du bâtiment.

Angles and intersection joint units 
for the NYBRO system. Style NYBRO 
in creative patterns or to follow the 
building form.

NYBRO JUNCTION 
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- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Cut the connection angle according to the shape
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 
m) complete with electrical wires in white for 
mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

- Embouts en aluminium moulé sous pression et 
profil en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Coupez l’angle de connexion en fonction de la 
forme
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) 
avec fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y 
perfil de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Cortar el ángulo de conexión según la forma
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

Luminaire structure

ESFREN

Feature symbols

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

O / P

www.ligman.com/nybro-junction

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/annet
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NYBRO JUNCTION 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

NYBRO 13 NYB-807XX-PE 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 1.8 - 3.0 kg • •

NYB-807XX-PE 72 LED 60 LED   20 - 26 W  1493 - 2191 lm 2.6 kg • •

NYB-808XX-PE 72 LED 60 LED   26 - 37 W  2481 - 3864 lm 3.4 kg • •

NYBRO 16 NYB-808XX-PE 84 LED —   12 - 24 W 1067 - 2458 lm 3.2 kg • •

NYB-808XX-PE 84 LED 72 LED   22 - 43 W  1067 - 4567 lm 3.0 - 3.7 kg • •

NYBRO 19 NYB-808XX-PE 108 LED —   15 - 21 W  1114 - 1793 lm 2.5 kg • •

NYB-809XX-PE 108 LED —   15 - 31 W  1476 - 3590 lm 3.8 kg • •

NYB-809XX-PE 108 LED 96 LED   29 - 59 W  2308 - 6783 lm 3.5 - 4.4 kg • •

NYBRO 22 NYB-809XX-PE 144 LED —   19 - 37 W  1742 - 4215 lm 3.1 - 4.5 kg • •

NYB-809XX-PE 144 LED 132 LED   37 - 79 W  3122 - 9161 lm 4.3 - 5.3 kg • •

NYBRO 25 NYB-810XX-PE 120 LED —   16 - 36 W  1342 - 3597 lm 2.8 - 3.5 kg • •

NYB-810XX-PE 120 LED 108 LED   31 - 66 W  2580 - 7577 lm 3.7 - 4.8 kg • •

NYBRO 28 NYB-811XX-PE 84 LED —   11 - 24 W  1050 - 2459 lm 2.1 - 2.7 kg • •

NYB-811XX-PE 84 LED 60 LED   20 - 43 W  1800 - 4215 lm 3.0 - 3.7 kg • •

Specifications

Accessories (Not Included)

Continuous-coupler bracket

Supply cable surface 
mounting box

60 mm
Down/Down & Up profile

40 mm 
Down/Down & Up profile

A80981 A81581 A81881

Product code guide

Accessory

NYB-80771-PE    -    O     -  8030   -    DA    -   05   -   A80981
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Dimming typeOptic

NYBRO JUNCTION

-  Different shape options: L90°, L90° Corner, L120°, T90°, X90°, Y120°, V60°
-  2 different sizes for Down: 40x80 mm and 60x80 mm (WxH)
-  2 different sizes for Down & Up: 40x95 mm and 60x95 mm (WxH)

-  Integral control gear
-  DALI driver option available
-  Wire sling suspension is not included

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO JUNCTION  L90°  NYBRO JUNCTION  L120°  NYBRO JUNCTION  T90°  

NYBRO JUNCTION  X90°  NYBRO JUNCTION  Y120°  NYBRO JUNCTION  V60 °

www.ligman.com/nybro-junction
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO 13 JUNCTION  L90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80771-PE 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80772-PE 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80791-PE 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80792-PE 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80793-PE 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 345 317 60 80 3.0 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80781-PE 72 LED 60 LED 20 W 1493 - 1650 lm 336 308 40 95 2.6 kg

NYB-80782-PE 72 LED 60 LED 26 W 1986 - 2191 lm 336 308 40 95 2.6 kg

NYB-80801-PE 72 LED 60 LED 26 W 2481 - 2799 lm 345 317 60 95 3.4 kg

NYB-80802-PE 72 LED 60 LED 37 W 3428 - 3864 lm 345 317 60 95 3.4 kg

NYBRO 16 JUNCTION  L120°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80831-PE 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 542 333 40 80 1.8 kg

NYB-80832-PE 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 542 333 40 80 1.8 kg

NYB-80851-PE 84 LED — 12 W 1067 - 1338 lm 552 348 60 80 3.2 kg

NYB-80852-PE 84 LED — 16 W 1417 - 1781 lm 552 348 60 80 3.2 kg

NYB-80853-PE 84 LED — 24 W 1957 - 2459 lm 552 348 60 80 3.16 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80841-PE 84 LED 72 LED 22 W 2000 - 2209 lm 542 333 40 95 3.0 kg

NYB-80842-PE 84 LED 72 LED 30 W 2660 - 2935 lm 542 333 40 95 3.0 kg

NYB-80861-PE 84 LED 72 LED 30 W 2933 - 3308 lm 552 348 60 95 3.7 kg

NYB-80862-PE 84 LED 72 LED 43 W 4051 - 4567 lm 552 348 60 95 3.7 kg

NYBRO 19 JUNCTION  T90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80891-PE 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80892-PE 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80911-PE 108 LED — 15 W 1476 - 1850 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80912-PE 108 LED — 21 W 2028 - 2550 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80913-PE 108 LED — 31 W 2857 - 3590 lm 345 602 60 80 3.8 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80901-PE 108 LED 96 LED 29 W 2308 - 2550 lm 335 602 40 95 3.5 kg

NYB-80902-PE 108 LED 96 LED 35 W 3069 - 3386 lm 335 602 40 95 3.5 kg

NYB-80921-PE 108 LED 96 LED 41 W 4270 - 4816 lm 345 602 60 95 4.4 kg

NYB-80922-PE 108 LED 96 LED 59 W 6016 - 6783 lm 345 602 60 95 4.4 kg
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NYBRO 22 JUNCTION  X90°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-80951-PE 144 LED — 19 W 1742 - 1800 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80952-PE 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80971-PE 144 LED — 19 W 1830 - 2293 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80972-PE 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80973-PE 144 LED — 37 W 3355 - 4215 lm 630 602 60 80 4.5 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-80961-PE 144 LED 132 LED 37 W 3122 - 3449 lm 630 602 40 95 4.3 kg

NYB-80962-PE 144 LED 132 LED 50 W 4151 - 4580 lm 630 602 40 95 4.3 kg

NYB-80981-PE 144 LED 132 LED 56 W 2933 - 3308 lm 552 348 60 95 3.7 kg

NYB-80982-PE 144 LED 132 LED 79 W 4051 - 4567 lm 552 348 60 95 3.7 kg

NYBRO 25 JUNCTION  Y120°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-81011-PE 120 LED — 16 W 1342 - 1682 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81012-PE 120 LED — 24 W 1879 - 2362 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81031-PE 120 LED — 16 W 1446 - 1812 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81032-PE 120 LED — 24 W 2023 - 2544 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81033-PE 120 LED — 36 W 2863 - 3597 lm 518 636 60 80 3.5 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-81021-PE 120 LED 108 LED 31 W 2580 - 2850 lm 502 626 40 95 3.7 kg

NYB-81022-PE 120 LED 108 LED 42 W 3431 - 3785 lm 502 626 40 95 3.7 kg

NYB-81041-PE 120 LED 108 LED 45 W 4773 - 5383 lm 518 636 60 95 4.8 kg

NYB-81042-PE 120 LED 108 LED 66 W 6721 - 7577 lm 518 636 60 95 4.8 kg

NYBRO 28 JUNCTION  V60°

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

Down

NYB-81111-PE 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81112-PE 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81131-PE 84 LED — 12 W 1067 - 1338 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81132-PE 84 LED — 16 W 1417 - 1781 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81133-PE 84 LED — 24 W 1957 - 2459 lm 404 350 60 80 2.7 kg

Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

NYB-81121-PE 84 LED 60 LED 20 W 1643 - 1800 lm 387 335 40 95 3.0 kg

NYB-81122-PE 84 LED 60 LED 28 W 2115 - 2390 lm 387 335 40 95 3.0 kg

NYB-81141-PE 84 LED 60 LED 28 W 2678 - 3053 lm 404 350 60 95 3.7 kg

NYB-81142-PE 84 LED 60 LED 43 W  3699 - 4215 lm 404 350 60 95 3.7 kg
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Familia única de accesorios lineales 
extruidos curvados. Libera tu 
imaginación, diseñando espacios con las 
múltiples curvas de la gama de OULU.

Famille unique de luminaires linéaires 
extrudés courbes. Libérez votre 
imagination, concevez des espaces 
avec les multiples courbes de la gamme 
OULU.

Unique family of curved extruded linear 
fixtures. Release your imagination, 
designing spaces with multiple curves 
in the OULU range.

OULU 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto está incluido para el tipo de 
atenuación: 1-10V (-DI)
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) 
avec fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle 
de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Le pilote à distance est inclus pour le type de 
gradation : 1-10 V (-DI)
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 
m) complete with electrical wires in white for 
mounting
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming type: 
1-10V (-DI)
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols

Optional diffuser

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

O

www.ligman.com/oulu

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/annet
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OULU 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

OULU 9 OUL-900XX 96 - 960 LED —   13 - 54 W  432 - 5460 lm 2.2 - 8.0 kg • • • • •

OUL-901XX 96 - 960 LED 96 - 960 LED   26 - 108 W  909 - 10920 lm 2.5 - 9.3 kg • • • • •

OULU 10 OUL-902XX 96 - 672 LED —   12 - 37 W  439 - 3415 lm 3.0 - 5.3 kg • • • • •

OUL-903XX 96 - 672 LED 96 - 672 LED   25 - 74 W  915 - 6828 lm 2.6 -6.2 kg • • • • •

OULU 11 OUL-904XX 96 - 688 LED —   12 - 37 W  440 - 3414 lm 2.3 - 5.3 kg • • • • •

OUL-905XX 96 - 688 LED 96 - 688 LED   25 - 74 W  916 - 6828 lm 2.5 -6.3 kg • • • • •

OULU 12 OUL-906XX 96 - 344 LED —   13 - 19 W  462 - 1558 lm 2.1 -2.9 kg • • • • •

OUL-907XX 96 - 344 LED 96 - 344 LED   26 - 38 W  945 - 3288 lm 2.5 - 3.5 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Accessory

OUL-90001    -    O   -    8030   -   DA    -   05   -   A80981
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
           2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19

CCT / CRI

Dimming typeOptic

OULU

-  OULU 9: 180° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 10: 90° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 11: 45° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  OULU 12: 22.5° curves, 4 different length options for Down and Down & Up (L)
-  Size for Down: 60x90 mm (WxH)
-  Size for Down & Up: 60x100 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included
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Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth

Supply cable surface
mounting box

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch Continuous-coupler bracket

A80981 A90291 A90591 A81781

Accessories (Not Included)

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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OULU 

www.ligman.com/oulu

OULU 9 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90001   96 LED — 13 W 1185 - 1234 lm 500 250 250 — 2.3 kg

OUL-90011 192 LED — 27 W 2618 - 2733 lm 1000 500 500 — 4.1 kg

OUL-90021 288 LED — 40 W 3924 - 4096 lm 1500 750 750 — 6.0 kg

OUL-90031 384 LED — 54 W 5231 - 5460 lm 2000 1000 1000 — 8.0 kg

Tunable white

OUL-90002 144 LED — 13 W 1234 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-90012 384 LED — 27 W 2733 lm 1000 500 500 — 4.1 kg

OUL-90022 576 LED — 40 W 4096 lm 1500 750 750 — 6.0 kg

OUL-90032 768 LED — 54 W 5460 lm 2000 1000 1000 — 8.0 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90003 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-90013 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 3.9 kg

OUL-90023 768 LED — 43 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.7 kg

OUL-90033 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.6 kg

RGBW DMX

OUL-90004 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-90014 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 3.9 kg

OUL-90024 768 LED — 40 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.7 kg

OUL-90034 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.6 kg

OULU 9 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90101   96 LED   96 LED 26 W 2492 - 2596 lm 500 250 250 — 2.6 kg

OUL-90111 192 LED 192 LED 54 W 5235 - 5464 lm 1000 500 500 — 4.8 kg

OUL-90121 288 LED 288 LED 80 W 7849 - 8193 lm 1500 750 750 — 7.1 kg

OUL-90131 384 LED 384 LED 108 W 10461 - 10920 lm 2000 1000 1000 — 9.3 kg

Tunable white

OUL-90102 144 LED 144 LED 26 W 2596 lm 500 250 250 √ 2.5 kg

OUL-90112 384 LED 384 LED 54 W 5464 lm 1000 500 500 √ 4.6 kg

OUL-90122 576 LED 576 LED 80 W 5464 lm 1500 750 750 — 7.1 kg

OUL-90132 768 LED 768 LED 108 W 10920 lm 2000 1000 1000 — 9.3 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90103 192 LED 192 LED 26 W 909 lm 500 250 250 √ 2.5 kg

OUL-90113 480 LED 480 LED 54 W 1912 lm 1000 500 500 √ 4.6 kg

OUL-90123 768 LED 768 LED 80 W 2867 lm 1500 750 750 √ 6.6 kg

OUL-90133 960 LED 960 LED 108 W 3822 lm 2000 1000 1000 √ 8.8 kg

RGBW DMX

OUL-90104 192 LED 192 LED 26 W 909 lm 500 250 250 √ 2.5 kg

OUL-90114 480 LED 480 LED 54 W 1912 lm 1000 500 500 √ 4.6 kg

OUL-90124 768 LED 768 LED 86 W 2867 lm 1500 750 750 √ 6.6 kg

OUL-90134 960 LED 960 LED 108 W 3822 lm 2000 1000 1000 √ 8.8 kg

***

***

***

***

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OUL-90031-O-W40
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OULU 10 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90201 96 LED — 12 W 1204 - 1254 lm 500 500 500 — 2.4 kg

OUL-90211 144 LED — 18 W 1849 - 1926 lm 750 750 750 — 3.3 kg

OUL-90221 192 LED — 26 W 2616 - 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.4 kg

OUL-90231 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 1250 1250 1250 — 5.3 kg

Tunable white

OUL-90202 192 LED — 12 W 1254 lm 500 500 500 — 2.4 kg

OUL-90212 288 LED — 18 W 1926 lm 750 750 750 — 3.3 kg

OUL-90222 384 LED — 26 W 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.4 kg

OUL-90232 480 LED — 33 W 3414 lm 1250 1250 1250 — 5.3 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90203 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.2 kg

OUL-90213 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 3.0 kg

OUL-90223 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 4.0 kg

OUL-90233 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 4.9 kg

RGBW DMX

OUL-90204 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.2 kg

OUL-90214 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 3.3 kg

OUL-90224 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 4.0 kg

OUL-90234 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 4.9 kg

OULU 10 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90301 96 LED 96 LED 25 W 2508 - 2613 lm 500 500 500 — 2.8 kg

OUL-90311 144 LED 144 LED 37 W 3851 - 4011 lm 750 750 750 — 4.0 kg

OUL-90321 192 LED 192 LED 52 W 5228 - 5457 lm 1000 1000 1000 — 5.2 kg

OUL-90331 240 LED 240 LED 66 W 6541 - 6828 lm 1250 1250 1250 — 6.2 kg

Tunable white

OUL-90302 192 LED 192 LED 25 W 2613 lm 500 500 500 √ 2.8 kg

OUL-90312 288 LED 288 LED 37 W 4011 lm 750 750 750 √ 4.0 kg

OUL-90322 384 LED 384 LED 52 W 5460 lm 1000 1000 1000 — 4.6 kg

OUL-90332 480 LED 480 LED 66 W 6828 lm 1250 1250 1250 — 5.7 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90303 240 LED 240 LED 26 W 915 lm 500 500 500 √ 2.6 kg

OUL-90313 384 LED 384 LED 42 W 1404 lm 750 750 750 √ 3.5 kg

OUL-90323 480 LED 480 LED 52 W 1911 lm 1000 1000 1000 √ 4.6 kg

OUL-90333 672 LED 672 LED 74 W 2390 lm 1250 1250 1250 √ 5.7 kg

RGBW DMX

OUL-90304 240 LED 240 LED 26 W 915 lm 500 500 500 √ 2.6 kg

OUL-90314 384 LED 384 LED 42 W 1404 lm 750 750 750 √ 3.5 kg

OUL-90324 480 LED 480 LED 52 W 1911 lm 1000 1000 1000 √ 4.6 kg

OUL-90334 672 LED 672 LED 74 W 2390 lm 1250 1250 1250 √ 5.7 kg

***
***
***
***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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1500

60

MAX.
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OUL-90441-O-W40
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OULU 11 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90401 96 LED — 12 W 1208 - 1258 lm 335 707 1000 — 2.5 kg

OUL-90411 120 LED — 16 W 1533 - 1597 lm 408 883 1250 — 3.0 kg

OUL-90421 144 LED — 18 W 1663 - 1732 lm 482 1060 1500 — 3.4 kg

OUL-90431 192 LED — 26 W 2615 - 2729 lm 628 1414 2000 — 4.4 kg

OUL-90441 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 774 1768 2500 — 5.3 kg

Tunable white

OUL-90402 192 LED — 12 W 1258 lm 335 707 1000 — 2.5 kg

OUL-90412 240 LED — 16 W 1597 lm 408 883 1250 — 3.0 kg

OUL-90422 288 LED — 18 W 1732 lm 482 1060 1500 — 3.4 kg

OUL-90432 384 LED — 26 W 2730 lm 628 1414 2000 — 4.4 kg

OUL-90442 480 LED — 33 W 3414 lm 774 1768 2500 — 5.3 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90403 240 LED — 13 W 440 lm 335 707 1000 √ 2.3 kg

OUL-90413 336 LED — 19 W 559 lm 408 883 1250 √ 2.7 kg

OUL-90423 384 LED — 21 W 606 lm 482 1060 1500 √ 3.1 kg

OUL-90433 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 4.0 kg

OUL-90443 672 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 5.0 kg

RGBW DMX

OUL-90404 240 LED — 13 W 478 lm 335 707 1000 √ 2.3 kg

OUL-90414 336 LED — 19 W 597 lm 408 883 1250 √ 2.7 kg

OUL-90424 384 LED — 21 W 776 lm 482 1060 1500 √ 3.1 kg

OUL-90434 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 4.0 kg

OUL-90444 688 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 5.0 kg

OULU 11 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90501 96 LED 96 LED 25 W 2513 - 2617 lm 335 707 1000 — 2.9 kg

OUL-90511 120 LED 120 LED 32 W 3179 - 3311 lm 408 883 1250 — 3.5 kg

OUL-90521 144 LED 144 LED 37 W 3643 - 3795 lm 482 1060 1500 — 4.0 kg

OUL-90531 192 LED 192 LED 52 W 5228 - 5457 lm 628 1414 2000 — 5.3 kg

OUL-90541 240 LED 240 LED 66 W 6541 - 6828 lm 774 1768 2500 — 6.3 kg

Tunable white

OUL-90502 192 LED 192 LED 25 W 2617 lm 335 707 1000 √ 2.5 kg

OUL-90512 240 LED 240 LED 31 W 3311 lm 408 883 1250 √ 3.1 kg

OUL-90522 288 LED 288 LED 37 W 3795 lm 482 1060 1500 √ 3.6 kg

OUL-90532 384 LED 384 LED 52 W 5460 lm 628 1414 2000 — 5.3 kg

OUL-90542 480 LED 480 LED 66 W 6828 lm 774 1768 2500 — 6.3 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90503 240 LED 240 LED 26 W 916 lm 335 707 1000 √ 2.5 kg

OUL-90513 336 LED 336 LED 38 W 1159 lm 408 883 1250 √ 3.1 kg

OUL-90523 384 LED 384 LED 42 W 1328 lm 482 1060 1500 √ 3.6 kg

OUL-90533 480 LED 480 LED 54 W 1911 lm 628 1414 2000 √ 4.7 kg

OUL-90543 688 LED 688 LED 74 W 2390 lm 774 1768 2500 √ 5.8 kg

RGBW DMX

OUL-90504 240 LED 240 LED 26 W 956 lm 335 707 1000 √ 2.5 kg

OUL-90514 336 LED 336 LED 38 W 1195 lm 408 883 1250 √ 3.1 kg

OUL-90524 384 LED 384 LED 42 W 1553 lm 482 1060 1500 √ 3.6 kg

OUL-90534 480 LED 480 LED 54 W 1911 lm 628 1414 2000 √ 4.7 kg

OUL-90544 688 LED 688 LED 74 W 2390 lm 774 1768 2500 √ 5.8 kg

***

***

***

***

***

***

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OULU 12 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90611 96 LED — 13 W 1266 - 1321 lm 208 765 2000 — 2.4 kg

OUL-90621 120 LED — 16 W 1492 - 1558 lm 284 1148 2500 — 2.9 kg

Tunable white

OUL-90612 192 LED — 13 W 1321 lm 208 765 2000 — 2.4 kg

OUL-90622 240 LED — 16 W 1558 lm 284 1148 2500 — 2.9 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90613 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.1 kg

OUL-90623 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.6 kg

RGBW DMX

OUL-90614 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.1 kg

OUL-90624 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.6 kg

OULU 12 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-90711 96 LED 96 LED 26 W 2588 - 2701 lm 208 765 2000 — 2.9 kg

OUL-90721 120 LED 120 LED 31 W 3150 - 3288 lm 284 1148 2500 — 3.5 kg

Tunable white

OUL-90712 192 LED 192 LED 26 W 2701 lm 208 765 2000 √ 2.5 kg

OUL-90722 240 LED 240 LED 31 W 3288 lm 284 1148 2500 √ 3.1 kg

RGBW Bluetooth

OUL-90713 240 LED 240 LED 26 W 945 lm 208 765 2000 √ 2.5 kg

OUL-90723 344 LED 344 LED 38 W 1151 lm 284 1148 2500 √ 3.1 kg

RGBW DMX

OUL-90714 240 LED 240 LED 26 W 945 lm 208 765 2000 √ 2.5 kg

OUL-90724 344 LED 344 LED 38 W 1151 lm 284 1148 2500 √ 3.1 kg

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

PITTSFIELD 
   

Iluminación ambiental lineal suspendida, 
empotrada y de superficie. Amplia y elegante 
cartera de accesorios de iluminación 
rectilíneos para lugares de trabajo.

Lumière directe, conçu pour une 
utilisation simple et flexible, conception 
durable dans tous les environnements.

Linear suspended, recessed and 
surface ambient lighting. Expansive 
and elegant portfolio of rectilinear 
workplace lighting fixtures.

www.ligman.com/pittsfield

https://www.ligman.com/annet
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Acero inoxidable, ajustable, suspensión (1.5 m) 
completa con cables eléctricos en blanco para 
montaje
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Acier inoxydable, réglable, suspension (1.5 m) avec 
fils électriques en blanc pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel, adjustable, suspension (1.5 m) 
complete with electrical wires in white for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols

Optional diffuser

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

O / P

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

Monash university, Kuala Lumpur, Malaysia
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PITTSFIELD 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

PITTSFIELD 4 PIT-900XX 288 - 2304 LED — 23 - 72 W  1360 - 6222 lm 3.3 - 5.9 kg • • • • •

PIT-901XX 240 - 2304 LED 240 - 448 LED 48 - 114 W  1243 - 11447 lm 3.7 -6.4 kg • • • • •

Specifications

Product code guide
PIT-90001    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A94721

Accessory

Product colour

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI

Dimming typeOptic

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Supply cable surface
mounting box

Wireless 
bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

PITTSFIELD 4

-  3 different rectangle options for Down and Down & Up (L)
-  250x70 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available
-  Supply cable surface mounting box is not included

L

70 110
205

MAX.
1500

W
H

Decorative pattern - Type A

for PITTSFIELD  
720 mm.

for PITTSFIELD  
1060 mm

for PITTSFIELD  
1390 mm

A91921 A92021 A92121

Decorative pattern - Type C

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A94721 A94821 A94921

Decorative pattern - Type B

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A93321 A93421 A93521

www.ligman.com/pittsfield

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/annet
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PITTSFIELD 

PITTSFIELD 4 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

PIT-90001 288 LED — 23 W 2366 - 2685 lm 720 — 3.8 kg

PIT-90002 288 LED — 32 W 3306 - 3771 lm 720 — 3.8 kg

PIT-90011 432 LED — 27 W 2915 - 3336 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90012 432 LED — 38 W 4102 - 4671 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90021 576 LED — 35 W 3605 - 4299 lm 1390 — 5.9 kg

PIT-90022 576 LED — 49 W 5020 - 6044 lm 1390 — 5.9 kg

Tunable white

PIT-90003 576 LED — 29 W 3889 lm 720 — 3.3 kg

PIT-90013 864 LED — 43 W 5444 lm 1060 — 4.7 kg

PIT-90023 1152 LED — 58 W 6222 lm 1390 — 5.9 kg

RGBW Bluetooth

PIT-90004 1152 LED — 36 W 1360 lm 720 — 3.3 kg

PIT-90014 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 4.7 kg

PIT-90024 2304 LED — 72 W 2178 lm 1390 — 5.9 kg

RGBW DMX

PIT-90005 1152 LED — 36 W 1360 lm 720 — 3.3 kg

PIT-90015 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 4.7 kg

PIT-90025 2304 LED — 72 W 2178 lm 1390 — 5.9 kg

L

70 110
205

MAX.
1500

L

70 110
205

MAX.
1500

L

70 110
205

MAX.
1500

PIT-90012-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.7

53˚

5.4

8.2

10.9

13.6

E(lx) D(m)

117

470

52

29

19373 cd/klm

PIT-90012-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

46˚

4.2

6.3

8.5

10.6

E(lx) D(m)

179

717

80

45

29468 cd/klm
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PITTSFIELD 

PITTSFIELD 4 · Down (Optic) & Up (Optic 2nd)

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

PIT-90101 288 LED 168 LED 48 W 4017 - 5836 lm 720 — 3.7 kg

PIT-90102 288 LED 168 LED 57 W 4958 - 6922 lm 720 — 3.7 kg

PIT-90111 432 LED 240 LED 57 W 5392 - 5921 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90112 432 LED 240 LED 69 W 6578 - 7256 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90121 576 LED 336 LED 77 W 8780 - 9702 lm 1390 — 6.4 kg

PIT-90122 576 LED 336 LED 90 W 10195 - 11447 lm 1390 — 6.4 kg

Tunable white

PIT-90103 576 LED 336 LED 45 W 3550 lm 720 — 3.7 kg

PIT-90113 864 LED 480 LED 67 W 5231 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90123 1152 LED 672 LED 87 W 9679 lm 1390 — 6.4 kg

RGBW Bluetooth

PIT-90104 1152 LED 672 LED 67 W 1243 lm 720 — 3.7 kg

PIT-90114 1728 LED 960 LED 84 W 1831 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90124 2304 LED 1344 LED 114 W 3388 lm 1390 — 6.4 kg

RGBW DMX

PIT-90105 1152 LED 672 LED 67 W 1243 lm 720 — 3.7 kg

PIT-90115 1728 LED 960 LED 84 W 1831 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-90125 2304 LED 1344 LED 114 W 3388 lm 1390 — 6.4 kg

L

70 110
205

MAX.
1500

L

70 110
205

MAX.
1500

L

70 110
205

MAX.
1500

www.ligman.com/pittsfield

https://www.ligman.com/annet
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RECESSED CEILING 
LUMINAIRES

LUMINAIRES ENCASTRÉS
LUMINARIAS EMPOTRABLES EN
CIELO RASO

ARDEN
page 158

BRIGHTON
page 166

NYBRO JUNCTION
page 185

GAVLE
page 169

MALMO
page 173

OULU
page 192

NYBRO
page 179

PITTSFIELD
page 197

VICTORIA
page 201

VIENNA
page 205

ARUBA
page 163

YORK
page 208
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

ARDEN 

Impresionante variedad de 
sofisticados paneles de ambiente de 
trabajo. Hermosa iluminación interior 
retro-contemporánea de LIGMAN.

Une gamme de pavé lumineux 
d’ambiance. Bel éclairage intérieur 
contemporain de chez LIGMAN.

Impressive array of sophisticated 
workplace ambient panels. Beautiful 
retro-contemporary interior lighting 
from LIGMAN.
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia esta disponible bajo pedido 
en 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro-Dali)
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta disponible 
bajo pedido con 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro.
Dali)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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www.ligman.com/arden

ARDEN

Product code Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

ARDEN 1 ARD-800XX 168 - 6048 LED —   15 - 189 W  635 - 22203 lm 2.3 - 13.0 kg • • • • •

ARDEN 2 ARD-801XX 168 - 6048 LED —   15 - 189 W  635 - 22203 lm 2.3 - 13.0 kg • • • • •

Specifications

ARDEN 3

-  5 different square size options (LxL)
-  92 mm (H)
-  ARDEN 2 is Trimless
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available

Product code guide Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V 
DA – DALI
DMXRDM – DMX/RDM

ARD-80001    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A91421

Optic Accessory

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A91421 A91521 A91621 A91721 A91821

Decorative pattern - Type C

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A94221 A94321 A94421 A94521 A94621

Decorative pattern - Type B

for  ARDEN  
300 mm.

for  ARDEN  
400 mm.

for  ARDEN  
500 mm.

for  ARDEN  
600 mm.

for  ARDEN 
 900 mm.

A92821 A92921 A93021 A93121 A93221

Arden 300

92
323

5

330L

Arden 300

92
323

5

330

L2

H

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/nevada
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ARDEN

ARDEN 1 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-80001 168 LED — 15 W 1505 - 1723 lm 330 — 2.4 kg

ARD-80002 168 LED — 21 W 2133 - 2445 lm 330 — 2.4 kg

ARD-80011 288 LED — 27 W 2821 - 3154 lm 390 — 3.4 kg

ARD-80012 288 LED — 38 W 4036 - 4500 lm 390 — 3.4 kg

ARD-80021 480 LED — 41 W 4805 - 5504 lm 495 — 5.1 kg

ARD-80022 480 LED — 59 W 6857 - 7838 lm 495 — 5.1 kg

ARD-80031 672 LED — 49 W 5851 - 6649 lm 610 — 6.6 kg

ARD-80032 672 LED — 73 W 8704 - 9887 lm 610 — 6.6 kg

ARD-80041 1512 LED — 108 W 12630 - 14846 lm 890 — 13.0 kg

ARD-80042 1512 LED — 162 W 18910 - 22203 lm 890 — 13.0 kg

Tunable white

ARD-80003 336 LED — 21 W 2598 lm 330 — 2.4 kg

ARD-80013 576 LED — 29 W 4453 lm 390 — 3.4 kg

ARD-80023 960 LED — 48 W 7422 lm 495 — 5.1 kg

ARD-80033 1344 LED — 67 W 9295 lm 610 — 6.6 kg

ARD-80043 3024 LED — 151 W 20913 lm 890 — 13.0 kg

RGBW Bluetooth

ARD-80004 672 LED — 34 W 635 lm 330 √ 2.4 kg

ARD-80014 1152 LED — 36 W 4453 lm 390 √ 3.4 kg

ARD-80024 1920 LED — 60 W 1815 lm 495 — 5.1 kg

ARD-80034 2688 LED — 84 W 2541 lm 610 — 6.6 kg

ARD-80044 6048 LED — 189 W 5716 lm 890 — 13.0 kg

RGBW DMXRDM

ARD-80005 672 LED — 34 W 635 lm 330 √ 2.4 kg

ARD-80015 1152 LED — 36 W 1089 lm 390 √ 3.4 kg

ARD-80025 1920 LED — 60 W 1815 lm 495 — 5.1 kg

ARD-80035 2688 LED — 84 W 2541 lm 610 — 6.6 kg

ARD-80045 6048 LED — 189 W 5716 lm 890 — 13.0 kg

65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

ARD-80142-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.7

53˚

5.3

8.0

10.7

13.4

E(lx) D(m)

560

2241

249

140

90374 cd/klm

ARD-80142-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

47˚

4.3

6.4

8.6

10.7

E(lx) D(m)

799

3196

355

200

128456 cd/klm
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ARDEN

ARDEN 2 · Trimless · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

ARD-80101 168 LED — 15 W 1505 - 1723 lm 320 — 2.3 kg

ARD-80102 168 LED — 21 W 2133 - 2445 lm 320 — 2.3 kg

ARD-80111 288 LED — 27 W 2821 - 3154 lm 380 — 3.3 kg

ARD-80112 288 LED — 38 W 4036 - 4500 lm 380 — 3.3 kg

ARD-80121 480 LED — 41 W 4805 - 5504 lm 485 — 4.9 kg

ARD-80122 480 LED — 59 W 6857 - 7838 lm 485 — 4.9 kg

ARD-80131 672 LED — 49 W 5851 - 6649 lm 600 — 6.4 kg

ARD-80132 672 LED — 73 W 8704 - 9887 lm 600 — 6.4 kg

ARD-80141 1512 LED — 108 W 12630 - 14846 lm 880 — 12.7 kg

ARD-80142 1512 LED — 162 W 18910 - 22203 lm 880 — 12.7 kg

Tunable white

ARD-80103 336 LED — 21 W 2598 lm 320 — 2.3 kg

ARD-80113 576 LED — 29 W 4453 lm 380 — 3.3 kg

ARD-80123 960 LED — 48 W 7422 lm 485 — 4.9 kg

ARD-80133 1344 LED — 67 W 9295 lm 600 — 6.4 kg

ARD-80143 3024 LED — 151 W 20913 lm 880 — 12.7 kg

RGBW Bluetooth

ARD-80104 672 LED — 34 W 635 lm 320 √ 2.3 kg

ARD-80114 1152 LED — 36 W 1089 lm 380 √ 3.3 kg

ARD-80124 1920 LED — 60 W 1815 lm 485 — 4.9 kg

ARD-80134 2688 LED — 84 W 2541 lm 600 — 6.4 kg

ARD-80144 6048 LED — 189 W 5716 lm 880 — 12.7 kg

RGBW DMXRDM

ARD-80105 672 LED — 34 W 635 lm 320 √ 2.3 kg

ARD-80115 1152 LED — 36 W 1089 lm 380 √ 3.3 kg

ARD-80125 1920 LED — 60 W 1815 lm 485 — 4.9 kg

ARD-80135 2688 LED — 84 W 2541 lm 600 — 6.4 kg

ARD-80145 6048 LED — 189 W 5716 lm 880 — 12.7 kg

65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

www.ligman.com/arden
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Product colour code

- 03
White
RAL 9003

ARUBA 
   

Amplia familia profesional de downlight. 
Gamas empotradas, de superficie y 
suspendidas con múltiples molduras y 
accesorios.

Panneaux lumineux simples et 
économiques avec optique à 
éblouissement contrôlé. Profondeur 
minimale et forme classique pour 
répondre à l’éclairage générale.

Simple, economic light panels with 
controlled-glare optics. Minimal depth 
and form factor for delivering space 
illumination.

IP40
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- Cuerpo de chapa de acero conformado con 
recubrimiento en polvo.
- Chapa pintada de blanco
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA microprismático para un mejor 
control del deslumbramiento
- Controlador remoto incluido
- Opciones empotradas y montadas en superficie
- Dos tamaños: 600x600 mm y 300x1200 mm.
- Accesorios: marco de aluminio para instalación 
en superficie y marco de aluminio para instalación 
empotrada de accesorios en placas de yeso

- Corps en tôle d’acier avec revêtement en poudre
- Tôle peinte en blanc
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur micro prismatique en PMMA pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Le driver est inclus
- Options version en encastrée et en apparent
- Deux tailles: 600x600 mm et 300x1200 mm
- Accessoires: cadre en aluminium pour une 
installation en surface et cadre en aluminium pour 
une installation encastrée dans du placo plâtre

- Formed sheet steel body with powder coating
- White painted metal sheet
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Micro prismatic PMMA diffuser for better glare 
control
- Remote driver is included
- Recessed and surface mounted options
- Two sizes: 600x600 mm & 300x1200 mm
- Accesories: Aluminium frame for surface 
installation & Aluminium frame for recessed 
installation of fitting into gypsum plasterboard

Light symbols

P

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

Feature symbols

www.ligman.com/aruba
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ARUBA

Product code guide
Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
9530 – 3000K CRI95
9540 – 4000K CRI95

Product colour
03 – White

ARU-80001    -   P    -  8030   -   ND    -   03   -   A83081
Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type Accessory

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

P

600x600 mm

ARUBA 1 ARU-80001 2x66 LED 28 W 3000 lm 4.0 kg 88° 8030 l 8040 ND | DA

ARU-80002 2x66 LED 38 W 3850 lm 4.0 kg 88° 8030 l 8040 ND | DA

300x1200 mm

ARUBA 2 ARU-80011 132 LED 28 W 2950 lm 4.2 kg 88° 8030 l 8040 ND | DA

ARU-80012 132 LED 38 W 3650 lm 4.2 kg 88° 8030 l 8040 ND | DA

Frame for recessed 
installation of fittings into 

gypsum plasterboard ceiling  
SQUARE (White)

Frame for recessed 
installation of fittings into 

gypsum plasterboard ceiling 
RECTANGLE (White)

Frame for surface 
installation SQUARE 

(White)

Frame for surface 
installation RECTANGLE 

(White)

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless switch

A83081 A83181 A83281 A83381 A90291 A90591

ARU-80001 • • • •

ARU-80002 • • • •

ARU-80011 • • • •

ARU-80012 • • • •

ARUBA 1

ARUBA 2

15

596

596

15

296

1196

Aruba 1 Aruba 2

15

596

596

15

296

1196

Aruba 1 Aruba 2

60˚

30˚30˚

60˚

ARU-80012-P-W40 H(m)

1

2

3

4

5

2.0

45˚

4.0

6.0

8.0

10.1

E(lx) D(m)

167

668

74

42

27460 cd/klm

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

A family of clean lined fixtures with 
recessed anti-glare optics. Perfect 
solution for reduced visible glare in 
contemporary interiors.

Une famille de luminaires aux lignes 
épurées avec une optique antireflet 
encastrée. Solution parfaite pour 
réduire l’éblouissement visible dans 
les intérieurs contemporains.

Una familia de accesorios con 
revestimiento limpio con óptica 
empotrada antideslumbrante. Solución 
perfecta para reducir el resplandor 
visible en interiores contemporáneos.

BRIGHTON 
    

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Instalación empotrada sin herramientas para falsos 
techos de 1-25 mm
- Controlador remoto
- Diseño modular para un fácil mantenimiento

- Boîtier en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Installation encastrée sans outils pour faux plafonds 
de 1 à 25 mm
- Pilote à distance
- Conception modulaire pour un entretien facile

- Extruded aluminium housing with powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Toolless flush-mount installation for 1-25 mm false 
ceilings
- Remote driver
- Modular design for easy maintenance

Feature symbols Light symbols

WM VW
BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

Gallerie Centre Commercial Leclerc Blagnac, Toulouse, France
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BRIGHTON 

Product code guide

BRIGHTON 3 & 4

Product code
Light 

source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

M W VW

BRIGHTON 3 BRI-80001 4 LED 11 W 954 - 1086 lm 0.6 kg 26° 52° 69° 8030 l 8040 ND | DI | DA

BRIGHTON 4 BRI-80002 4 LED 14 W 1192 - 1358 lm 0.6 kg 26° 52° 69° 8030 l 8040 ND | DI

BRI-80001   -   M   -   8030   -    DI    -   08

Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

BRIGHTON 3
BRI-80001

43

100

100

81

BRI-80002-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

12˚

0.9

1.3

1.8

2.2

E(lx) D(m)

789

3158

351

197

1263647 cd/klm

BRI-80002-VW-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

1.4

35˚

2.8

4.2

5.6

7.0

E(lx) D(m)

133

533

59

33

21827 cd/klm

BRI-80002-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.9

35˚

1.9

2.9

3.9

4.9

E(lx) D(m)

217

867

96

54

351042 cd/klm

www.ligman.com/brighton

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Amplia gama de accesorios de anillo 
circular interior de borde limpio. 
Opciones de rendimiento potentes y 
técnicas envueltas en una forma estética 
minimalista.

Gamme complète de fixations circulaires 
intérieures à arêtes vives Des options de 
performance puissantes et techniques 
enveloppées dans une forme esthétique 
minimaliste.

Comprehensive range of clean-edged 
interior circular ring fixtures. Powerful 
and technical performance options 
shrouded in a minimalist aesthetic 
form.

GAVLE 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Se incluye controlador remoto para el tipo 
de atenuación: 1-10V (-DI) para GAV-80001, 
GAV-80011, GAV-80021, GAV-80031, GAV-80041, 
GAV-80051, GAV-80061, GAV-80071
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le 
montage
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle 
de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Le pilote à distance est inclus pour le type 
de gradation : 1-10V (-DI) pour GAV-80001, 
GAV-80011, GAV-80021, GAV-80031, GAV-80041, 
GAV-80051, GAV-80061, GAV-80071
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for 
mounting
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming 
type: 1-10V (-DI) for GAV-80001, GAV-80011, 
GAV-80021, GAV-80031, GAV-80041, GAV-80051, 
GAV-80061, GAV-80071
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols

www.ligman.com/gavle

(-O) Opal diffuser UGR <19

Optional diffuser

Light symbols

O
Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

LIGMAN, Bangkok, Thailand

https://www.ligman.com/annet
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Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth or 

DMXRDM
Down Up ND DI DA

GAVLE 1 GAV-800XX 192 - 5376 LED —   26 - 296 W  859 - 24807 lm 3.6 - 43.7 kg • • • • •

GAVLE 2 GAV-803XX 288 - 13824 LED —   37 - 480 W  1444 - 54163 lm 3.9 - 54.4 kg • • • • •

Specifications

Product code guide
GAV-80511    -    O    -   8030   -    DA    -   05   -   A90291

Optic AccessoryDimming type

Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI 
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt Silver

CCT / CRI

GAVLE

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

A90291 A90591

Accessories (Not Included)

GAVLE

-  8 different diameter options (L)
-  GAVLE 1: 70x90 mm, GAVLE 2: 110x90 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

H

W

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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GAVLE

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

GAVLE 1 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80001 192 LED — 26 W 2352 - 2455 lm 500 — 3.7 kg 

GAV-80011 384 LED — 49 W 4780 - 4989 lm 1000 — 7.3 kg

GAV-80021 576 LED — 73 W 7339 - 7661 lm 1500 — 12.1 kg

GAV-80031 768 LED — 98 W 9597 - 10018 lm 2000 — 16.0 kg

GAV-80041 960 LED — 125 W 12172 - 12705 lm 2500 — 21.4 kg

GAV-80051 1152 LED — 147 W 13216 - 13795 lm 3000 — 27.2 kg 

GAV-80061 1536 LED — 250 W 20187 - 21072 lm 4000 — 35.6 kg 

GAV-80071 1920 LED — 250 W 23765 - 24807 lm 5000 — 42.7 kg 

Tunable white

GAV-80002 288 LED — 26 W 2455 lm 500 — 3.7 kg 

GAV-80012 768 LED — 49 W 4989 lm 1000 — 7.3 kg

GAV-80022 1152 LED — 73 W 7661 lm 1500 — 12.1 kg

GAV-80032 1536 LED — 98 W 10018 lm 2000 — 16.0 kg

GAV-80042 1920 LED — 125 W 12705 lm 2500 — 21.4 kg

GAV-80052 2304 LED — 206 W 13795 lm 3000 — 35.6 kg 

GAV-80062 3072 LED — 147 W 21072 lm 4000 — 27.2 kg 

GAV-80072 3840 LED — 250 W 24807 lm 5000 — 42.7 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-80003 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.6 kg 

GAV-80013 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 8.9 kg

GAV-80023 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.5 kg

GAV-80033 1920 LED — 108 W 859 lm 2000 √ 16.0 kg

GAV-80043 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 21.4 kg

GAV-80053 3072 LED — 216 W 4828 lm 3000 √ 35.7 kg 

GAV-80063 3840 LED — 168 W 7375 lm 4000 √ 24.6 kg 

GAV-80073 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.2 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-80004 384 LED — 27 W 859 lm 500 √ 3.6 kg 

GAV-80014 960 LED — 53 W 1746 lm 1000 √ 8.9 kg

GAV-80024 1536 LED — 86 W 2681 lm 1500 √ 11.5 kg

GAV-80034 1920 LED — 108 W 3506 lm 2000 √ 16.0 kg

GAV-80044 2688 LED — 148 W 4447 lm 2500 √ 21.4 kg

GAV-80054 3072 LED — 168 W 4828 lm 3000 √ 35.7 kg 

GAV-80064 3840 LED — 168 W 7375 lm 4000 √ 24.6 kg 

GAV-80074 5376 LED — 296 W 8682 lm 5000 √ 40.2 kg 

***
***
***
***
***
***
***
***

www.ligman.com/gavle

GAV-80071-O-W40
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GAVLE

GAVLE 2 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
 (mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

GAV-80301 288 LED — 37 W 3952 - 4125 lm 500 — 4.5 kg

GAV-80311 672 LED — 86 W 9497 - 9913 lm 1000 — 9.6 kg 

GAV-80321 960 LED — 122 W 14280 - 14907 lm 1500 — 14.9 kg 

GAV-80331 1344 LED — 173 W 20033 - 20911 lm 2000 — 19.4 kg 

GAV-80341 1728 LED — 229 W 25616 - 26739 lm 2500 — 26.3 kg 

GAV-80351 1920 LED — 229 W 28221 - 29459 lm 3000 — 35.7 kg 

GAV-80361 2688 LED — 345 W 39541 - 41275 lm 4000 — 45.3 kg 

GAV-80371 3456 LED — 458 W 51888 - 54163 lm 5000 — 54.4 kg 

Tunable white

GAV-80302 576 LED — 37 W 4125 lm 500 √ 3.9 kg 

GAV-80312 1344 LED — 86 W 9913 lm 1000 — 9.6 kg 

GAV-80322 1920 LED — 122 W 14907 lm 1500 — 14.9 kg 

GAV-80332 2688 LED — 173 W 20911 lm 2000 — 19.4 kg 

GAV-80342 3456 LED — 240 W 26739 lm 2500 — 26.3 kg 

GAV-80352 3840 LED — 299 W 29459 lm 3000 — 35.7 kg 

GAV-80362 5376 LED — 345 W 41275 lm 4000 — 45.3 kg 

GAV-80372 6912 LED — 458 W 54163 lm 5000 — 54.4 kg 

RGBW Bluetooth

GAV-80303 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √ 3.9 kg 

GAV-80313 2688 LED — 93 W 3470 lm 1000 √ 8.7 kg 

GAV-80323 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 13.9 kg 

GAV-80333 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 19.4 kg 

GAV-80343 6912 LED — 240 W 9359 lm 2500 — 26.3 kg 

GAV-80353 7680 LED — 267 W 10311 lm 3000 — 35.7 kg 

GAV-80363 10752 LED — 373 W 14446 lm 4000 — 45.3 kg 

GAV-80373 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 54.4 kg 

RGBW DMXRDM

GAV-80304 1152 LED — 41 W 1444 lm 500 √ 3.9 kg 

GAV-80314 2688 LED — 93 W 1444 lm 1000 √ 8.7 kg 

GAV-80324 3840 LED — 133 W 5217 lm 1500 √ 13.9 kg 

GAV-80334 5376 LED — 187 W 7319 lm 2000 — 19.4 kg 

GAV-80344 6912 LED — 240 W 9359 lm 2500 — 26.3 kg 

GAV-80354 7680 LED — 267 W 10311 lm 3000 — 35.7 kg 

GAV-80364 10752 LED — 373 W 14446 lm 4000 — 45.3 kg 

GAV-80374 13824 LED — 480 W 18957 lm 5000 — 54.4 kg 
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Familia de luminarias empotrables 
circulares y de superficie. Luminarias 
con estilo que proporcionan 
simultáneamente una iluminación 
ambiental suave y marcan tendencia 
en el diseño de interiores.

Famille de luminaires encastrés 
circulaires, saillie et suspendus. 
Des luminaires élégants offrant 
un éclairage ambiant doux et une 
déclaration de design d’intérieur

Circular recessed, surface and 
pendant luminaire family. Stylish 
luminaires providing simultaneous 
soft ambient lighting and interior 
design statement.

MALMO 
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ESFREN

Luminaire structure

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR <19) y 
microprismático (UGR <13) para un mejor control del 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia esta disponible bajo pedido 
en 3 opciones ( Básico, Self-Test, Pro-Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est disponible 
sur demande avec 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

Monash university, Kuala Lumpur, Malaysia
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MALMO

www.ligman.com/malmo

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A90821 A90921 A91021 A91121 A91221 A91321

Decorative pattern - Type B

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A92221 A92321 A92421 A92521 A92621 A92721

Decorative pattern - Type C

for  MALMO 300 mm. for  MALMO 400 mm. for  MALMO 500 mm. for  MALMO 600 mm. for  MALMO 1000 mm. for  MALMO 1200 mm.

A93621 A93721 A93821 A93921 A94021 A94121

Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

MALMO 1 MAL-800XX 168 - 7488 LED —   15 - 329 W  635 - 32117 lm 1.5 - 17.4 kg • • • • •

MALMO 2 MAL-801XX 168 - 10944 LED —   15 - 329 W  635 - 32117 lm 3.4 - 18.5 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

MAL-80001    -    O     -    8030    -  DA   -   05   -   A90821
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI  
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt Silver

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293

https://www.ligman.com/annet
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MALMO

MALMO 1 · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension 
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

MAL-80001 168 LED — 15 W 1428 - 1715 lm 315 — 1.5 kg

MAL-80002 168 LED — 22 W 2028 - 2436 lm 315 — 1.5 kg

MAL-80011 276 LED — 26 W 2514 - 3006 lm 405 — 2.5 kg

MAL-80012 276 LED — 37 W 3559 - 4256 lm 405 — 2.5 kg

MAL-80021 432 LED — 39 W 4107 - 4732 lm 505 — 3.6 kg

MAL-80022 432 LED — 57 W 5846 - 6724 lm 505 — 3.6 kg

MAL-80031 624 LED — 53 W 5819 - 6845 lm 595 — 4.9 kg

MAL-80032 624 LED — 77 W 8265 - 9770 lm 595 — 4.9 kg

MAL-80041 1872 LED — 111 W 13262 - 15647 lm 995 — 12.4 kg

MAL-80042 1872 LED — 157 W 18547 - 21948 lm 995 — 12.4 kg

MAL-80051 2736 LED — 163 W 19364 - 22952 lm 1195 — 18.5 kg

MAL-80052 2736 LED — 229 W 27204 - 32117 lm 1195 — 18.5 kg

Tunable white

MAL-80003 336 LED — 21 W 1956 lm 315 — 1.5 kg

MAL-80013 552 LED — 30 W 3446 lm 405 — 2.5 kg

MAL-80023 864 LED — 43 W 5427 lm 505 — 3.6 kg

MAL-80033 1248 LED — 63 W 9649 lm 595 — 4.9 kg

MAL-80043 3744 LED — 187 W 20221 lm 995 — 12.4 kg

MAL-80053 5472 LED — 273 W 29554 lm 1195 — 17.4 kg

RGBW Bluetooth

MAL-80004 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 1.5 kg

MAL-80014 1104 LED — 55 W 1043 lm 405 √ 2.5 kg

MAL-80024 1728 LED — 54 W 1633 lm 505 √ 3.6 kg

MAL-80034 7488 LED — 78 W 2359 lm 595 √ 4.9 kg

MAL-80044 7488 LED — 234 W 7077 lm 995 — 12.4 kg

MAL-80054 10944 LED — 329 W 10344 lm 1195 — 18.5 kg

RGBW DMXRDM
MAL-80005 672 LED — 34 W 635 lm 315 √ 1.5 kg

MAL-80015 1104 LED — 55 W 1043 lm 405 √ 2.5 kg

MAL-80025 1728 LED — 54 W 1633 lm 505 √ 3.6 kg

MAL-80035 7488 LED — 78 W 2359 lm 595 √ 4.9 kg

MAL-80045 7488 LED — 234 W 7077 lm 995 — 12.4 kg

MAL-80055 7200 LED — 329 W 10344 lm 1195 — 17.4 kg

GAV-80171-O-W40
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MALMO

MALMO 2 · Trimless · Down

Product 
code

Light
source

 Power Lumen Dimension 
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

MAL-80101 168 LED — 15 W 1428 - 1715 lm 305 — 1.6 kg

MAL-80102 168 LED — 22 W 2028 - 2436 lm 305 — 1.6 kg

MAL-80111 276 LED — 26 W 2514 - 3006 lm 395 — 3.4 kg

MAL-80112 276 LED — 37 W 3559 - 4256 lm 395 — 3.4 kg

MAL-80121 432 LED — 39 W 4107 - 4732 lm 495 — 5.7 kg

MAL-80122 432 LED — 57 W 5846 - 6724 lm 495 — 5.7 kg

MAL-80131 624 LED — 53 W 5819 - 6845 lm 585 — 7.2 kg

MAL-80132 624 LED — 77 W 8265 - 9770 lm 585 — 7.2 kg

MAL-80141 1872 LED — 111 W 13262 - 15647 lm 985 — 16.0 kg

MAL-80142 1872 LED — 157 W 18547 - 21948 lm 985 — 16.0 kg

MAL-80151 2736 LED — 163 W 19364 - 22952 lm 1185 — 18.5 kg

MAL-80152 2736 LED — 229 W 27204 - 32117 lm 1185 — 18.5 kg

Tunable white

MAL-80103 336 LED — 21 W 1956 lm 305 — 1.6 kg

MAL-80113 552 LED — 30 W 3446 lm 395 — 3.4 kg

MAL-80123 864 LED — 43 W 5427 lm 495 — 5.7 kg

MAL-80133 1248 LED — 63 W 9649 lm 585 — 7.2 kg

MAL-80143 3744 LED — 187 W 20221 lm 985 — 16.0 kg

MAL-80153 5472 LED — 273 W 29554 lm 1185 — 18.5 kg

RGBW Bluetooth

MAL-80104 672 LED — 34 W 635 lm 305 √ 1.6 kg

MAL-80114 1104 LED — 55 W 1043 lm 395 √ 3.4 kg

MAL-80124 1728 LED — 54 W 1633 lm 495 √ 5.7 kg

MAL-80134 7488 LED — 78 W 2359 lm 585 √ 7.2 kg

MAL-80144 7488 LED — 234 W 7077 lm 985 — 16.0 kg

MAL-80154 10944 LED — 329 W 10344 lm 1185 — 18.5 kg

RGBW DMXRDM

MAL-80105 672 LED — 34 W 635 lm 305 √ 1.6 kg

MAL-80115 1104 LED — 55 W 1043 lm 395 √ 3.4 kg

MAL-80125 1728 LED — 54 W 1633 lm 495 √ 5.7 kg

MAL-80135 7488 LED — 78 W 2359 lm 585 √ 7.2 kg

MAL-80145 7488 LED — 234 W 7077 lm 985 — 16.0 kg

MAL-80155 10944 LED — 329 W 10344 lm 1185 — 18.5 kg
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Sistema de iluminación interior 
empotrado colgante y de superficie. 
Iluminación continua potente y flexible 
con una gran variedad de opciones de 
fuente de luz y control.

Système d’éclairage saillie ou suspendu. 
Éclairage continu puissant et flexible 
avec une multitude de puissance LED et 
d’options de contrôle.

Pendant, surface and recessed interior 
lighting system. Powerful, flexible 
continuous illumination with a myriad of 
light source and control options.

NYBRO 
   



  180

RE
C

ES
SE

D
 C

EI
LI

N
G

 L
U

M
IN

A
IR

ES

Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y 
perfil de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz direcat e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)

- Embouts en aluminium moulé sous pression et 
profil en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le 
montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for 
mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

O / P
Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

(-O) Opal diffuser UGR <19

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

Optional diffuser

www.ligman.com/nybro

LIGMAN, Bangkok, Thailand



181     

NYBRO 

Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

NYBRO 1 NYB-800XX 72 - 360 LED —   11 - 62 W  742 - 5975 lm 1.8 - 6.6 kg • • • • •

NYBRO 2 NYB-801XX 72 - 480 LED —  11 - 105 W  915 - 10538 lm 2.3 - 9.0 kg • • • • •

NYBRO 3 NYB-802XX 72 - 360 LED —   11 - 62 W  742 - 6109 lm 1.9 - 6.5 kg • • • • •

NYBRO 4 NYB-803XX 72 - 480 LED —   11 - 105 W  915 - 10538 lm 2.2 - 8.7 kg • • • • •

Specifications

Product code guide
NYB-80101    -    O     - 8030   -    DA    -   05   -   A81581

Optic AccessoryDimming type

Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt SilverCCT / CRI

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

A90291 A90591

Accessories (Not Included)

NYBRO

-  7 different length options (L)
-  NYBRO 1: 50x80 mm, NYBRO 2: 70x80 mm, NYBRO 3: 40x80 mm, 
 NYBRO 4: 60x80 mm (WxH)
-  NYBRO 3 and NYBRO 4 are Trimless
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white option available
-  For NYBRO 2, NYBRO 4, RGBW Bluetooth or DMX options available

65 95

L

L5
65 95

L

L L L

70

MIN.150
MAX.13090

MIN.150
MAX.13090

110
60 100

L5

95 95

L

L
50

80

L LL
40

80

60

80

70

80

65 65

H

W

Accessories (Not Included)

Emergency  
module -250V - 

BASIC

Emergency
module - 250V - 

PRO-DALI

Emergency
module - 250V - 

SELF-TEST

Emergency
module - 50V -

BASIC

Emergency
module - 50V -

PRO-DALI

Emergency
module - 50V -

SELF-TEST

EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST EM50V-BA EM50V-DA EM50V-ST

Emergency kit

Continuous-coupler bracket

60/70 mm 
Down & 60 mm 

Down & Up profile

40/50 mm 
Down profile

A81581 A81881

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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www.ligman.com/nybro

NYBRO 

NYBRO 1 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension 
(mm)

Weight

Down Up L

Dimming

NYB-80001 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 612 1.8 kg

NYB-80002 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 612 1.8 kg

NYB-80011 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 900 2.3 kg

NYB-80012 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 900 2.3 kg

NYB-80021 144 LED — 19 W 1486 - 1800 lm 1188 2.9 kg

NYB-80022 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 1188 2.9 kg

NYB-80031 180 LED — 24 W 1856 - 2250 lm 1476 3.4 kg

NYB-80032 180 LED — 32 W 2469 - 2988 lm 1476 3.4 kg

NYB-80041 216 LED — 28 W 2228 - 2700 lm 1764 4.0 kg

NYB-80042 216 LED — 38 W 2963 - 3585 lm 1764 4.0 kg

NYB-80051 288 LED — 37 W 2970 - 3600 lm 2340 5.0 kg

NYB-80052 288 LED — 50 W 3951 - 4780 lm 2340 5.0 kg

NYB-80061 360 LED — 46 W 3741 - 4500 lm 2916 6.1 kg

NYB-80062 360 LED — 62 W 4938 - 5975 lm 2916 6.1 kg

Integrated sensor

NYB-80023 132 LED — 23 W 2190 lm 1188 3.3 kg

NYB-80033 168 LED — 30 W 2788 lm 1476 3.7 kg

NYB-80043 204 LED — 36 W 3385 lm 1764 4.2 kg

NYB-80053 276 LED — 48 W 4580 lm 2340 6.0 kg

NYB-80063 348 LED — 60 W 5775 lm 2916 6.4 kg

Tunable white

NYB-80024 144 LED — 25 W 2250 lm 1188 2.9 kg

NYB-80044 216 LED — 36 W 3385 lm 1764 4.5 kg

NYB-80054 288 LED — 50 W 4780 lm 2340 5.6 kg

NYB-80064 360 LED — 62 W 5775 lm 2916 6.6 kg

NYBRO 3 · Trimless · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension 
(mm)

Weight

Down Up L

Dimming

NYB-80201 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 602 1.9 kg

NYB-80202 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 602 1.9 kg

NYB-80211 108 LED — 15 W 1307 - 1350 lm 890 2.3 kg

NYB-80212 108 LED — 19 W 1114 - 1793 lm 890 2.3 kg

NYB-80221 144 LED — 19 W 1486 - 1800 lm 1188 2.9 kg

NYB-80222 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 1188 2.9 kg

NYB-80231 180 LED — 24 W 1856 - 2250 lm 1476 3.4 kg

NYB-80232 180 LED — 32 W 2469 - 2988 lm 1476 3.4 kg

NYB-80241 216 LED — 28 W 2228 - 2700 lm 1754 3.9 kg

NYB-80242 216 LED — 38 W 2963 - 3585 lm 1754 3.9 kg

NYB-80251 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2330 4.5 kg

NYB-80252 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2330 4.5 kg

NYB-80261 360 LED — 46 W 3714 - 4500 lm 2906 6.0 kg

NYB-80262 360 LED — 62 W 4938 - 5975 lm 2906 6.0 kg

Integrated sensor

NYB-80223 132 LED — 23 W 2190 lm 1178 3.1 kg

NYB-80233 168 LED — 30 W 2788 lm 1466 3.6 kg

NYB-80243 204 LED — 36 W 3385 lm 1754 4.1 kg

NYB-80253 276 LED — 48 W 4580 lm 2330 5.2 kg

NYB-80263 348 LED — 60 W 5775 lm 2906 6.2 kg

Tunable white

NYB-80224 144 LED — 25 W 2250 lm 1178 2.9 kg

NYB-80244 216 LED — 38 W 3385 lm 1754 4.4 kg

NYB-80254 288 LED — 50 W 4780 lm 2330 5.4 kg

NYB-80264 360 LED — 62 W 5775 lm 2906 6.5 kg
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https://www.ligman.com/annet


183     

NYBRO 

NYBRO 2 · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L

Dimming

NYB-80101 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 612 2.3 kg
NYB-80102 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 612 2.3 kg
NYB-80103 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 612 2.3 kg
NYB-80111 108 LED — 15 W 1371 - 1720 lm 900 3.1 kg
NYB-80112 108 LED — 19 W 1822 - 2291 lm 900 3.1 kg
NYB-80113 108 LED — 29 W 2515 - 3161 lm 900 3.1 kg
NYB-80121 144 LED — 19 W 1829 - 2293 lm 1188 3.9 kg
NYB-80122 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 1188 3.9 kg
NYB-80123 144 LED — 37 W 3354 - 4215 lm 1188 3.9 kg
NYB-80131 180 LED — 24 W 2286 - 2867 lm 1476 4.6 kg
NYB-80132 180 LED — 32 W 3037 - 3818 lm 1476 4.6 kg
NYB-80133 180 LED — 46 W 4193 - 5269 lm 1476 4.6 kg
NYB-80141 216 LED — 28 W 2744 - 3440 lm 1764 5.4 kg
NYB-80142 216 LED — 38 W 3644 - 4582 lm 1764 5.4 kg
NYB-80143 216 LED — 55 W 5032 - 6323 lm 1764 5.4 kg
NYB-80151 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2340 6.9 kg
NYB-80152 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2340 6.9 kg
NYB-80153 288 LED — 74 W 6709 - 8430 lm 2340 6.9 kg
NYB-80161 360 LED — 46 W 4572 - 5733 lm 2916 8.5 kg
NYB-80162 360 LED — 62 W 6074 - 7636 lm 2916 8.5 kg
NYB-80163 360 LED — 92 W 8386 - 10538 lm 2916 8.5 kg

Integrated sensor

NYB-80124 132 LED — 35 W 4000 lm 1188 4.1 kg
NYB-80134 168 LED — 44 W 5000 lm 1476 4.9 kg
NYB-80144 204 LED — 53 W 6100 lm 1764 5.6 kg
NYB-80154 276 LED — 72 W 8200 lm 2340 7.2 kg
NYB-80164 348 LED — 90 W 10300 lm 2916 8.7 kg

Tunable white

NYB-80125 144 LED — 37 W 2390 lm 1188 3.9 kg
NYB-80145 216 LED — 55 W 4480 lm 1764 5.9 kg
NYB-80155 288 LED — 74 W 6323 lm 2340 7.4 kg
NYB-80165 360 LED — 92 W 8760 lm 2916 9.0 kg

RGBW Bluetooth

NYB-80126 192 LED — 42 W 2000 lm 1188 3.9 kg
NYB-80136  240 LED — 53 W 2500 lm 1476 4.6 kg
NYB-80146 228 LED — 63 W 3000 lm 1764 5.4 kg
NYB-80156 384 LED — 84 W 4000 lm 2340 6.9 kg
NYB-80166 480 LED — 105 W 5000 lm 2916 9.0 kg

RGBW DMX

NYB-80127 192 LED — 42 W 2000 lm 1188 3.9 kg
NYB-80137  240 LED — 53 W 2500 lm 1476 4.6 kg
NYB-80147 228 LED — 63 W 3000 lm 1764 5.4 kg
NYB-80157 384 LED — 84 W 4000 lm 2340 6.9 kg
NYB-80167 480 LED — 105 W 5000 lm 2916 9.0 kg
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NYBRO 

NYBRO 4 · Trimless · Down

Product code Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L

Dimming

NYB-80301 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 602 2.2 kg
NYB-80302 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 602 2.2 kg
NYB-80303 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 602 2.2 kg
NYB-80311 108 LED — 15 W 1371 - 1720 lm 890 3.0 kg
NYB-80312 108 LED — 19 W 1822 - 2291 lm 890 3.0 kg
NYB-80313 108 LED — 29 W 2515 - 3161 lm 890 3.0 kg
NYB-80321 144 LED — 19 W 1829 - 2293 lm 1178 3.8 kg
NYB-80322 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 1178 3.8 kg
NYB-80323 144 LED — 37 W 3354 - 4215 lm 1178 3.8 kg
NYB-80331 180 LED — 24 W 2286 - 2867 lm 1466 4.5 kg
NYB-80332 180 LED — 32 W 3037 - 3818 lm 1466 4.5 kg
NYB-80333 180 LED — 46 W 4193 - 5269 lm 1466 4.5 kg
NYB-80341 216 LED — 28 W 2744 - 3440 lm 1754 5.3 kg
NYB-80342 216 LED — 38 W 3644 - 4582 lm 1754 5.3 kg
NYB-80343 216 LED — 55 W 5032 - 6323 lm 1754 5.3 kg
NYB-80351 288 LED — 37 W 3657 - 4587 lm 2330 6.8 kg
NYB-80352 288 LED — 50 W 4859 - 6109 lm 2330 6.8 kg
NYB-80353 288 LED — 74 W 6709 - 8430 lm 2330 6.8 kg
NYB-80361 360 LED — 46 W 4572 - 5733 lm 2906 8.3 kg
NYB-80362 360 LED — 62 W 6074 - 7636 lm 2906 8.3 kg
NYB-80363 360 LED — 92 W 8386 - 10538 lm 2906 8.3 kg

Integrated sensor

NYB-80324 132 LED — 35 W 4430 lm 1178 4.0 kg
NYB-80334 168 LED — 44 W 5630 lm 1466 4.8 kg
NYB-80344 204 LED — 53 W 6100 lm 1754 5.5 kg
NYB-80354 276 LED — 72 W 8200 lm 2330 7.0 kg
NYB-80364 348 LED — 90 W 10300 lm 2906 8.5 kg

Tunable white

NYB-80325 144 LED — 37 W 2390 lm 1178 3.8 kg
NYB-80345 216 LED — 55 W 4480 lm 1754 5.8 kg
NYB-80355 288 LED — 74 W 6323 lm 2330 7.3 kg
NYB-80365 360 LED — 92 W 8760 lm 2906 8.8 kg

RGBW Bluetooth

NYB-80326 192 LED — 42 W 2000 lm 1178 3.8 kg
NYB-80336  240 LED — 53 W 2500 lm 1466 4.5 kg
NYB-80346 228 LED — 63 W 3000 lm 1754 5.3 kg
NYB-80356 384 LED — 84 W 4000 lm 2330 6.8 kg
NYB-80366 480 LED — 105 W 5000 lm 2906 8.8 kg

RGBW DMX

NYB-80327 192 LED — 42 W 2000 lm 1178 3.8 kg
NYB-80337  240 LED — 53 W 2500 lm 1466 4.5 kg
NYB-80347 228 LED — 63 W 3000 lm 1754 5.2 kg
NYB-80357 384 LED — 84 W 4000 lm 2330 6.8 kg
NYB-80367 480 LED — 105 W 5000 lm 2906 8.8 kg

www.ligman.com/nybro
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GAV-80171-O-W40
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NYB-80262-P-W40

470 cd/klm

GAV-80171-O-W40
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NYB-80262-O-W40 

423 cd/klm

https://www.ligman.com/annet
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Ángulos e intersecciones de las unidades 
conjuntas para el sistema NYBRO. Estilo 
NYBRO en patrones creativos o para 
seguir la forma de construcción.

Jonction d’angles et d’intersections pour 
le système de NYBRO Style Nybro dans 
des modèles créatifs ou suivre la forme 
de construction.

Angles and intersection joint units 
for the NYBRO system. Style NYBRO 
in creative patterns or to follow the 
building form.

NYBRO JUNCTION 
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Luminaire structure

ESFREN

- Tapas finales de aluminio fundido a presión y 
perfil de aluminio extruido con recubrimiento en 
polvo
- Cortar el ángulo de conexión según la forma
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Embouts en aluminium moulé sous pression et 
profil en aluminium extrudé avec revêtement en 
poudre
- Coupez l’angle de connexion en fonction de la 
forme
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le 
montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence

- Die-cast aluminium end-caps and extruded 
aluminium profile with powder coating
- Cut the connection angle according to the shape
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for 
mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols Light symbols

O / P

(-O) Opal diffuser UGR <19

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

Optional diffuser

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

www.ligman.com/nybro-junction
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NYBRO JUNCTION 

Product 
code

Light source Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

NYBRO 11 NYB-807XX-RE 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 1.0 - 3.0 kg • •

NYB-808XX-RE 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 2.2 - 2.6 kg • •

NYB-810XX-RE 72 LED —   11 - 19 W  742 - 2108 lm 2.0 - 2.5 kg • •

NYB-811XX-RE 72 LED —   11 - 19 W  915 - 2108 lm 2.6 kg • •

NYBRO 14 NYB-808XX-RE 84 LED —   11 - 24 W  866 - 2458 lm 2.1 - 2.3 kg • •

NYBRO 17 NYB-808XX-RE 108 LED —   15 - 19 W  1114 - 1793 lm 2.5 kg • •

NYB-809XX-RE 108 LED —   15 - 31 W  1114 - 3590 lm 22.8 - 4.1 kg • •

NYBRO 20 NYB-809XX-RE 144 LED —   19 - 37 W  1485 - 4215 lm 3.1 - 4.5 kg • •

NYB-810XX-RE 144 LED — 19 - 37 W  1830 - 4215 lm 4.6 kg • •

NYBRO 23 NYB-810XX-RE 120 LED —   16 - 36 W  1342 - 3597 lm 2.9 - 3.7 kg • •

NYBRO 26 NYB-811XX-RE 84 LED —   11 - 24 W 1050 - 2459 lm 2.1 - 2.9 kg • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

NYB-80771-SU   -   O    -   8030   -   DA    -   05    -    A81281
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt SilverCCT / CRI

NYBRO JUNCTION

-  Different shape options: L90°, L90° Corner, L120°, T90°, X90°, Y120°, V60°
-  2 different sizes for Trimless Down: 40x80 mm and 60x80 mm (WxH)
-  2 different sizes for Down: 50x80 mm and 70x80 mm (WxH)
-  Integral control gear
-  DALI driver options available
-  Gear tray mounting recessed trimless is not included

336

308

80 40

Nybro Junction L60° Trimless

336

308

80 40

Nybro Junction L60° Trimless

L

L2

WH

Nybro Junction T90° Trimless

335

602

4080

Nybro Junction T90° Trimless

335

602

4080 WH

L

L2

Nybro Junction X90° Trimless

630

602

4080
Nybro Junction X90° Trimless

630

602

4080 WH

L

L2

Nybro Junction V60° 

418

362

80 70

Nybro Junction V60° 

418

362

80 70WH

L

L2

Accessories (Included)

Trimless-recessed mounting bracket

40 mm Down profile 60 mm Down profile

A82481 A82581

Continuous-coupler bracket

60/70 mm Down & 
60 mm Down & Up profile

40/50 mm 
Down profile

A81581 A81881

Accessories (Not Included)

DALI
Control System Page 279
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO 11 JUNCTION  L90° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80771-RE 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80772-RE 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 336 308 40 80 1.8 kg

NYB-80791-RE 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80792-RE 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYB-80793-RE 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 345 317 60 80 3.0 kg

NYBRO 11 JUNCTION  L90° · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80811-RE 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 345 317 50 80 2.2 kg

NYB-80812-RE 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 345 317 50 80 2.2 kg

NYB-80821-RE 72 LED — 10 W 915 - 1147 lm 355 327 70 80 2.6 kg

NYB-80822-RE 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 355 327 70 80 2.6 kg

NYB-80823-RE 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 355 327 70 80 2.6 kg

NYBRO JUNCTION  X90°  NYBRO JUNCTION  Y120°  NYBRO JUNCTION  V60°  

NYBRO JUNCTION  L90°  NYBRO JUNCTION  L90°  
CORNER 

NYBRO JUNCTION  L120°  NYBRO JUNCTION  T90°  
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www.ligman.com/nybro-junction
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO 11 JUNCTION  L90° CORNER  · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81071-RE 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 350 350 40 80 2.0 kg

NYB-81072-RE 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 350 350 40 80 2.0 kg

NYB-81081-RE 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 350 350 60 80 2.5 kg

NYB-81082-RE 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 350 350 60 80 2.5 kg

NYB-81083-RE 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 350 350 60 80 2.5 kg

NYBRO 11 JUNCTION  L90° CORNER   · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81091-RE 72 LED — 11 W 742 - 900 lm 355 355 50 80 2.1 kg

NYB-81092-RE 72 LED — 14 W 987 - 1195 lm 355 355 50 80 2.1 kg

NYB-81101-RE 72 LED — 11 W 915 - 1147 lm 355 355 70 80 2.6 kg

NYB-81102-RE 72 LED — 14 W 1215 - 1527 lm 355 355 70 80 2.6 kg

NYB-81103-RE 72 LED — 19 W 1677 - 2108 lm 355 355 70 80 2.6 kg

NYBRO 14 JUNCTION  L120° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80831-RE 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 542 333 40 80 2.11 kg

NYB-80832-RE 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 542 333 40 80 2.11 kg

NYB-80851-RE 84 LED — 11 W 1067 - 1338 lm 542 348 60 80 2.66 kg

NYB-80852-RE 84 LED — 14 W 1417 - 17181lm 542 348 60 80 2.66 kg

NYB-80853-RE 84 LED — 19 W 1957 - 2458 lm 542 348 60 80 2.66 kg

NYBRO 14 JUNCTION  L120° · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80871-RE 84 LED — 11 W 866 - 1050 lm 554 345 50 80 2.3 kg

NYB-80872-RE 84 LED — 16 W 1152 - 1394 lm 554 345 50 80 2.3 kg

NYB-80881-RE 84 LED — 12 W 1067 - 1338 lm 563 359 70 80 2.9 kg

NYB-80882-RE 84 LED — 16 W 1417 - 1781 lm 563 359 70 80 2.9 kg

NYB-80883-RE 84 LED — 24 W 1957 - 2459 lm 563 359 70 80 2.9 kg
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO 17 JUNCTION  T90° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80891-RE 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80892-RE 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 335 602 40 80 2.5 kg

NYB-80911-RE 108 LED — 15 W 1476 - 1850 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80912-RE 108 LED — 21 W 2028 - 2550 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYB-80913-RE 108 LED — 31 W 2857 - 3590 lm 345 602 60 80 3.8 kg

NYBRO 17 JUNCTION  L90° CORNER   · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80931-RE 108 LED — 15 W 1114 - 1350 lm 345 612 50 80 2.8 kg

NYB-80932-RE 108 LED — 19 W 1482 - 1793 lm 345 612 50 80 2.8 kg

NYB-80941-RE 108 LED — 15 W 1476 - 1850 lm 355 612 70 80 4.1 kg

NYB-80942-RE 108 LED — 21 W 2028 - 2550 lm 355 612 70 80 4.1 kg

NYB-80943-RE 108 LED — 31 W 2857 - 3590 lm 355 612 70 80 4.1 kg

NYBRO 20 JUNCTION  X90° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80951-RE 144 LED — 19 W 1742 - 1800 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80952-RE 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 630 602 40 80 3.1 kg

NYB-80971-RE 144 LED — 19 W 1830 - 2293 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80972-RE 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYB-80973-RE 144 LED — 37 W 3355 - 4215 lm 630 602 60 80 4.5 kg

NYBRO 20 JUNCTION  X90° · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-80991-RE 144 LED — 19 W 1485 - 1800 lm 640 612 50 80 3.4 kg

NYB-80992-RE 144 LED — 25 W 1975 - 2390 lm 640 612 50 80 3.4 kg

NYB-81001-RE 144 LED — 19 W 1830 - 2293 lm 640 612 70 80 4.6 kg

NYB-81002-RE 144 LED — 25 W 2429 - 3055 lm 640 612 70 80 4.6 kg

NYB-81003-RE 144 LED — 37 W 3355 - 4215 lm 640 612 70 80 4.6 kg
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NYBRO JUNCTION 

NYBRO 26 JUNCTION  V60° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81111-RE 84 LED — 11 W 1050 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81112-RE 84 LED — 16 W 1394 lm 387 335 40 80 2.1 kg

NYB-81131-RE 84 LED — 12 W 1338 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81132-RE 84 LED — 16 W 1781 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYB-81133-RE 84 LED — 24 W 2459 lm 404 350 60 80 2.7 kg

NYBRO 26 JUNCTION  V60° · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81151-RE 84 LED — 11 W 1050 lm 400 346 50 80 2.3 kg

NYB-81152-RE 84 LED — 16 W 1394 lm 400 346 50 80 2.3 kg

NYB-81161-RE 84 LED — 12 W 1338 lm 418 362 70 80 2.9 kg

NYB-81162-RE 84 LED — 16 W 1781 lm 418 362 70 80 2.9 kg

NYB-81163-RE 84 LED — 24 W 2459 lm 418 362 70 80 2.9 kg

NYBRO 23 JUNCTION  Y120° · Trimless · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81011-RE 120 LED — 16 W 1342 - 1682 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81012-RE 120 LED — 24 W 1879 - 2362 lm 502 626 40 80 2.8 kg

NYB-81031-RE 120 LED — 16 W 1446 - 1812 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81032-RE 120 LED — 24 W 2023 - 2544 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYB-81033-RE 120 LED — 36 W 2863 - 3597 lm 518 636 60 80 3.5 kg

NYBRO 23 JUNCTION  Y120° · Down 

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

Weight

Down Up L L2 W H

Dimming

NYB-81051-RE 120 LED — 16 W 1342 - 1682 lm 513 640 50 80 2.9 kg

NYB-81052-RE 120 LED — 24 W 1879 - 2362 lm 513 640 50 80 2.9 kg

NYB-81061-RE 120 LED — 16 W 1446 - 1812 lm 529 649 70 80 3.7 kg

NYB-81062-RE 120 LED — 24 W 2023 - 2544 lm 529 649 70 80 3.7 kg

NYB-81063-RE 120 LED — 36 W 2863 - 3597 lm 529 649 70 80 3.7 kg
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NYB-81133-O-W40
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6.7

9.0

11.2

E(lx) D(m)
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41
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15420 cd/klm

NYB-81033-O-W40
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E(lx) D(m)
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Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Unique family of curved extruded 
linear fixtures. Release your 
imagination, designing spaces with 
multiple curves in the OULU range.

Familia única de accesorios lineales 
extruidos curvados. Libera tu 
imaginación, diseñando espacios con 
las múltiples curvas de la gama de 
OULU.

Famille unique de luminaires linéaires 
extrudés courbes Libérez votre 
imagination, concevez des espaces 
avec les multiples courbes de la 
gamme OULU.

OULU 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor Opal PMMA (UGR <19) para control de 
deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- El controlador remoto está incluido para el tipo de 
atenuación: 1-10V (-DI)
- Control inalámbrico disponible a través de conexión 
Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement en 
poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le montage
- Diffuseur PMMA opale (UGR <19) pour le contrôle de 
l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut et 
vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Le pilote à distance est inclus pour le type de 
gradation : 1-10 V (-DI)
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de présence

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for mounting
- Opal PMMA diffuser (UGR <19) for glare control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Remote driver is included for dimming type: 1-10V 
(-DI)
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options

Feature symbols

Optional diffuser

(-O) Opal diffuser UGR <19

Light symbols

O
Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Surface
Wall

Pendant

12/02/18New Update

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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OULU

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch Ceiling-mounting bracket

A90291 A90591 A81781

Accessories (Not Included)

www.ligman.com/oulu

Product 
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

OULU 1 OUL-800XX 96 - 960 LED —   13 - 54 W  432 - 5460 lm 2.2 - 8.0 kg • • • • •

OULU 2 OUL-801XX 96 - 672 LED —   12 - 37 W  439 - 3415 lm 2.3 - 5.4 kg • • • • •

OULU 3 OUL-802XX 96 - 688 LED —   12 - 37 W  440 - 3415 lm 2.2 - 5.4 kg • • • • •

OULU 4 OUL-803XX 96 - 344 LED —   13 - 19 W  462 - 1558 lm 2.2 - 3.0 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

OUL-80011    -    O     -   8030   -    DA    -   05   -   A81781
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI  
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt Silver

OULU

-   OULU 1: 180° curves, 4 different length options (L)
-  OULU 2: 90° curves, 4 different length options (L)
-  OULU 3: 45° curves, 5 different length options (L)
-  OULU 3: 22.5° curves, 2 different length options (L)
-  70x90 mm (WxH)
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available

Oulu 250

  180°  250

  MIN.150

R250

  500

  70  90

  MAX.130

  10-30

Oulu 250

  180°  250

  MIN.150

R250

  500

  70  90

  MAX.130

  10-30

L

R

L2

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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OULU

OULU 1 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80001   96 LED — 13 W 1185 - 1234 lm 500 250 250 — 2.3 kg

OUL-80011 192 LED — 27 W 2618 - 2733 lm 1000 500 500 — 4.2 kg

OUL-80021 288 LED — 40 W 3924 - 4096 lm 1500 750 750 — 6.1 kg

OUL-80031 384 LED — 54 W 5231 - 5460 lm 2000 1000 1000 — 8.0 kg

Tunable white

OUL-80002 144 LED — 13 W 1234 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-80012 384 LED — 27 W 2732 lm 1000 500 500 — 4.2 kg

OUL-80022 576 LED — 40 W 4096 lm 1500 750 750 — 6.1 kg

OUL-80032 768 LED — 54 W 5460 lm 2000 1000 1000 — 8.0 kg

RGBW Bluetooth

OUL-80003 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-80013 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 4.0 kg

OUL-80023 768 LED — 43 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.8 kg

OUL-80033 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.7 kg

RGBW DMX

OUL-80004 192 LED — 13 W 432 lm 500 250 250 √ 2.2 kg

OUL-80014 480 LED — 27 W 956 lm 1000 500 500 √ 4.0 kg

OUL-80024 768 LED — 43 W 1434 lm 1500 750 750 √ 5.8 kg

OUL-80034 960 LED — 54 W 1911 lm 2000 1000 1000 √ 7.7 kg

OULU 2 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80101 96 LED — 12 W 1204 - 1254 lm 500 500 500 — 2.4 kg

OUL-80111 144 LED — 18 W 1849 - 1926 lm 750 750 750 — 3.3 kg

OUL-80121 192 LED — 26 W 2616 - 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.4 kg

OUL-80131 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 1250 1250 1250 — 5.4 kg

Tunable white

OUL-80102 192 LED — 12 W 1254 lm 500 500 500 — 2.4 kg

OUL-80112 288 LED — 18 W 1926 lm 750 750 750 — 3.3 kg

OUL-80122 384 LED — 26 W 2730 lm 1000 1000 1000 — 4.4 kg

OUL-80132 480 LED — 33 W 3414 lm 1250 1250 1250 — 5.4 kg

RGBW Bluetooth

OUL-80103 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.3 kg

OUL-80113 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 3.0 kg

OUL-80123 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 4.4 kg

OUL-80133 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 5.0 kg

RGBW DMX

OUL-80104 240 LED — 13 W 439 lm 500 500 500 √ 2.3 kg

OUL-80114 384 LED — 21 W 674 lm 750 750 750 √ 3.0 kg

OUL-80124 480 LED — 26 W 956 lm 1000 1000 1000 √ 4.4 kg

OUL-80134 672 LED — 37 W 1195 lm 1250 1250 1250 √ 5.0 kg

***

***

***

***

***

***

***

***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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OULU 3 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80201 96 LED — 12 W 1208 - 1258 lm 335 707 1000 — 2.4 kg

OUL-80211 120 LED — 16 W 1533 - 1597 lm 408 883 1250 — 3.0 kg

OUL-80221 144 LED — 18 W 1663 - 1732 lm 482 1060 1500 — 3.4 kg

OUL-80231 192 LED — 26 W 2615 - 2729 lm 628 1414 2000 — 4.5 kg

OUL-80241 240 LED — 33 W 3271 - 3415 lm 774 1768 2500 — 5.4 kg

Tunable white

OUL-80202 192 LED — 12 W 1258 lm 335 707 1000 — 2.4 kg

OUL-80212 240 LED — 16 W 1597 lm 408 883 1250 — 3.0 kg

OUL-80222 288 LED — 18 W 1732 lm 482 1060 1500 — 3.4 kg

OUL-80232 384 LED — 26 W 2730 lm 628 1414 2000 — 4.5 kg

OUL-80242 480 LED — 33 W 3414 lm 774 1768 2500 — 5.4 kg

RGBW Bluetooth

OUL-80203 240 LED — 13 W 440 lm 335 707 1000 √ 2.2 kg

OUL-80213 336 LED — 19 W 559 lm 408 883 1250 √ 2.7 kg

OUL-80223 384 LED — 21 W 606 lm 482 1060 1500 √ 3.1 kg

OUL-80233 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 4.1 kg

OUL-80243 688 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 5.0 kg

RGBW DMX

OUL-80204 240 LED — 13 W 440 lm 335 707 1000 √ 2.2 kg

OUL-80214 336 LED — 19 W 559 lm 408 883 1250 √ 2.7 kg

OUL-80224 384 LED — 21 W 606 lm 482 1060 1500 √ 3.1 kg

OUL-80234 480 LED — 27 W 956 lm 628 1414 2000 √ 4.1 kg

OUL-80244 688 LED — 37 W 1195 lm 774 1768 2500 √ 5.0 kg

***
***
***
***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 

www.ligman.com/oulu
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OULU 4 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L L2 R

Dimming

OUL-80311 96 LED — 13 W 1266 - 1321 lm 208 765 2000 — 2.4 kg

OUL-80321 120 LED — 16 W 1492 - 1558 lm 284 1148 2500 — 3.0 kg

Tunable white

OUL-80312 192 LED — 13 W 1321 lm 208 765 2000 — 2.6 kg

OUL-80322 240 LED — 16 W 1558 lm 284 1148 2500 — 3.0 kg

RGBW Bluetooth

OUL-80313 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.2 kg

OUL-80323 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.7 kg

RGBW DMX

OUL-80314 240 LED — 13 W 462 lm 208 765 2000 √ 2.2 kg

OUL-80324 344 LED — 19 W 545 lm 284 1148 2500 √ 2.7 kg

***
***

*** For Remote driver is included. ( DI – 1-10V dimmable ) 
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ESFREN

Special finishes upon request

- SU01 - SU02 - SU03 - SU04 - SW01 - SW02 - SW03
Concrete Softscape Stone Corten Oak Walnut Pine
Urban Urban Urban Urban Woodland Woodland Woodland

Product colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Iluminación ambiental lineal suspendida, 
empotrada y de superficie. Amplia 
y elegante cartera de accesorios de 
iluminación rectilíneos para lugares de 
trabajo.

Luminaire ambient suspend, encastré ou 
saillie. Possibilité étendue et élégante du 
luminaire en ligne continue.

Linear suspended, recessed and 
surface ambient lighting. Expansive 
and elegant portfolio of rectilinear 
workplace lighting fixtures.

PITTSFIELD 
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Luminaire structure

ESFREN

- Perfil doblado de aluminio extruido con 
recubrimiento en polvo.
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Soportes y tornillos de acero inoxidable para el 
montaje.
- Difusor de PMMA con opciones de Opal (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Opciones de distribución de luz directa e 
indirecta.
- Gestión térmica pasiva.
- Equipo de control integral
- Control inalámbrico disponible a través de 
conexión Bluetooth
- Opciones de sensor de luz natural y ocupación
- Módulo de emergencia ( 1 o 3 horas) esta 
disponible bajo pedido con 3 opciones ( Básico, 
Self-Test, Pro.Dali)

- Profil en aluminium plié extrudé avec revêtement 
en poudre
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Supports et vis en acier inoxydable pour le 
montage
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR <19) 
et micro-prismatique (UGR <13) pour un meilleur 
contrôle de l’éblouissement
- Options de répartition de la lumière vers le haut 
et vers le bas
- Gestion thermique passive
- Appareillage de commande intégré
- Contrôle sans fil disponible via une connexion 
Bluetooth
- Options de capteur de lumière du jour et de 
présence
- Le module de secours (1 ou 3 heures) est 
disponible sur demande avec 3 options (BASIC, 
SELF-TEST, PRO-DALI)

- Extruded aluminium bended profile with powder 
coating
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Stainless steel brackets and screws for 
mounting
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and micro 
prismatic (UGR <13) options for better glare 
control
- Up and down light distribution options
- Passive thermal management
- Integral control gear
- Wireless control available through Bluetooth 
connection
- Daylight and occupancy sensor options
- Emergency module (1 or 3 hours) is available 
upon request with 3 options (BASIC, SELF-TEST, 
PRO-DALI)

Feature symbols Light symbols

Optional diffuser

O / P

(-P) Micro-prismatic diffuser UGR <13

(-O) Opal diffuser UGR <19

Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

21/08/18New Update

www.ligman.com/pittsfield

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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PITTSFIELD

Accessories (Included)

For RGBW Bluetooth

Wireless bluetooth converter

A90291

For Wireless Bluetooth Emergency kit

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless 
switch

Emergency
module -250V - 

BASIC

Emergency
module -250V - 

PRO-DALI

Emergency
module -250V - 

SELF-TEST

A90291 A90591 EM250V-BA EM250V-DA EM250V-ST

Accessories (Not Included)

Decorative pattern - Type A

for PITTSFIELD  
720 mm.

for PITTSFIELD  
1060 mm

for PITTSFIELD  
1390 mm

A91921 A92021 A92121

Decorative pattern - Type C

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A94721 A94821 A94921

Decorative pattern - Type B

for PITTSFIELD  
720 mm.

for  PITTSFIELD  
1060 mm.

for  PITTSFIELD  
1390 mm.

A93321 A93421 A93521

Product
code

Light
source

Power Lumen Weight Dimmimg type Integrated 
sensor

Tunable 
white

 RGBW40
Bluetooth 
or DMX

Down Up ND DI DA

PITTSFIELD 1 PIT-800XX 288 - 2304 LED —   23 - 72 W  1360 - 6044 lm 3.7 - 6.5 kg • • • • •

PITTSFIELD 2 PIT-801XX 288 - 2304 LED —   23 - 72 W  1360 - 6044 lm 3.6 - 6.2 kg • • • • •

Specifications

Product code guide

Optic AccessoryDimming type

PIT-80001    -    O     -   8030   -    DA    -   05   -   A91921
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI  
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80
40  – RGBW 4000K 
TW – Tunable white 
      2700K – 6500K

Optic
O – Opal diffuser UGR <19
P – Micro-prismatic UGR <13

Product colour
01 – Black 
03 – White 
05 – Matt Silver

PITTSFIELD

-  3 different rectangle size options (L)
-  PITTSFIELD 1: 220x115 mm, PITTSFIELD 2: 210x115 mm (WxH)
-  PITTSFIELD 2 is Trimless
-  Integral control gear
-  1-10V, DALI driver options available
-  Tunable white, RGBW Bluetooth or DMX options available

 45° 

L

L2

R

L2
22.5° 

L

R

MAX.13090MIN.150

70

 180° 

L

L2

R

70

MIN.150 MAX.13090

70

MIN.150 MAX.13090

L

 90° 
L2

R

70

MIN.150 MAX.13090

                L
5220

115

L
210

115H

W

DALI
Control System Page 279 DMX 

Control System
DMX/RDM 
Control System

RGBW

Page 287 Page 293
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PITTSFIELD

www.ligman.com/pittsfield

PITTSFIELD 1 · Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

PIT-80001 288 LED — 23 W 2366 - 2685 lm 730 — 3.7 kg

PIT-80002 288 LED — 32 W 3306 - 3771 lm 730 — 3.7 kg

PIT-80011 432 LED — 27 W 2915 - 3336 lm 1070 — 5.2 kg

PIT-80012 432 LED — 38 W 4102 - 4671 lm 1070 — 5.2 kg

PIT-80021 576 LED — 35 W 3605 - 4299 lm 1400 — 6.5 kg

PIT-80022 576 LED — 49 W 5020 - 6044 lm 1400 — 6.5 kg

Tunable white

PIT-80003 576 LED — 29 W 3889 lm 730 — 3.7 kg

PIT-80013 864 LED — 43 W 5444 lm 1070 — 5.2 kg

PIT-80023 1152 LED — 58 W 6222 lm 1400 — 6.5 kg

RGBW Bluetooth

PIT-80004 1152 LED — 36 W 1360 lm 730 — 3.7 kg

PIT-80014 1728 LED — 54 W 1905 lm 1070 — 5.2 kg

PIT-80024 2304 LED — 72 W 2178 lm 1410 — 6.5 kg

RGBW DMX

PIT-80005 1152 LED — 36 W 1360 lm 730 — 3.7 kg

PIT-80015 1728 LED — 54 W 1905 lm 1070 — 5.2 kg

PIT-80025 2304 LED — 72 W 2178 lm 1410 — 6.5 kg

PITTSFIELD 2 · Trimless· Down

Product 
code

Light source  Power Lumen Dimension
(mm)

  Remote 
   Driver

Weight

Down Up L

Dimming

PIT-80101 288 LED — 23 W 2366 - 2685 lm 720 — 3.6 kg

PIT-80102 288 LED — 32 W 3306 - 3771 lm 720 — 3.6 kg

PIT-80111 432 LED — 27 W 2915 - 3336 lm 1060 — 5.1 kg

PIT-80112 432 LED — 38 W 4102 - 4671 lm 1060 — 5.1 kg

PIT-80121 576 LED — 35 W 3605 - 4299 lm 1390 — 6.2 kg

PIT-80122 576 LED — 49 W 5020 - 6044 lm 1390 — 6.2 kg

Tunable white
PIT-80103 576 LED — 29 W 3889 lm 720 — 3.6 kg

PIT-80113 864 LED — 43 W 5444 lm 1060 — 5.1 kg

PIT-80123 1152 LED — 58 W 6222 lm 1390 — 6.2 kg

RGBW Bluetooth

PIT-80104 1152 LED — 36 W 1360 lm 720 — 3.6 kg

PIT-80114 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 5.1 kg

PIT-80124 2304 LED — 72 W 2178 lm 1060 — 5.2 kg

PIT-80125 2304 LED — 72 W 2178 lm 1390 — 6.2 kg

RGBW DMX

PIT-80105 1152 LED — 36 W 1360 lm 720 — 3.6 kg

PIT-80115 1728 LED — 54 W 1905 lm 1060 — 5.1 kg
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Micro-louvre modular recessed LED 
panel system. Flexible and powerful 
interior design tool.

Sistema de paneles LED empotrados 
modulares de micro louvre. Herramienta 
de diseño interior flexible y potente.

Système de panneaux LED encastrés 
modulaires Micro-Louvre. Outil de design 
d’intérieur flexible et puissant.

VICTORIA 
    

Luminaire colour code

- 03
White
RAL 9003
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- Carcasa de chapa de acero conformada con 
recubrimiento en polvo.
- Chapa pintada de blanco
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Lentes simétricas lineales de PMMA
- Controlador remoto incluido
- Opciones empotradas y montadas en superficie
- Talla única: 600x600 mm.
- 4 ubicaciones de fuente de luz diferentes
- Accesorios: marco de aluminio para instalación 
en superficie y marco de aluminio para instalación 
empotrada de accesorios en placas de yeso

- Boîtier en tôle d’acier avec revêtement en poudre
- Tôle peinte en blanc
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Lentilles PMMA linéaires symétriques
- Le pilote à distance est inclus
- Options version en encastrée et en apparent
- Taille unique: 600x600 mm
- 4 emplacements de source de lumière différents
- Accessoires: cadre en aluminium pour une 
installation en surface et cadre en aluminium pour 
une installation encastrée dans du placo plâtre

- Formed sheet steel housing with powder coating
- White painted metal sheet
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Symetric linear PMMA lenses
- Remote driver is included
- Recessed and surface mounted options
- One size: 600x600 mm
- 4 different light source placements
- Accesories: Aluminium frame for surface 
installation & Aluminium frame for recessed 
installation of fitting into gypsum plasterboard

Feature symbols Light symbols

W VW

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

www.ligman.com/victoria
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VICTORIA 

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

W VW

Optic arrangement type 1

VICTORIA 1 VIC-80001 24 LED 7 W 1000 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND

Optic arrangement type 2

VICTORIA 2 VIC-80011 48 LED 10 W 1300 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DA 

VIC-80012 48 LED 14 W 2000 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DI | DA

VIC-80013 48 LED 19 W 2700 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DI | DA

Optic arrangement type 3

VICTORIA 3 VIC-80021 2 x 48 LED 18 W 2700 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DI | DA

VIC-80022 2 x 48 LED 26 W 3800 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DI | DA

Optic arrangement type 4

VICTORIA 4 VIC-80031 3 x 48 LED 25 W 4700 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DI | DA

VIC-80032 3 x 48 LED 38 W 5800 lm 2.0 kg 60° 90° 9030 l 9040 ND | DA

Frame for recessed installation of fittings 
into gypsum plasterboard ceiling  SQUARE 

(600X600mm) - White

Frame for surface installation 
SQUARE (600X600mm) - White

Wireless bluetooth 
converter

Xpress wireless switch

A83081 A83281 A90291 A90591

VIC-80001
VIC-80011
VIC-80012
VIC-80013

• • • •

VIC-80021
VIC-80022
VIC-80031
VIC-80032

• • • •

Product code guide
VIC-80001   -   W   -   9030    -    ND    -    03    -   A83281

Optic

CCT / CRI  Luminaire colour

Dimming type

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI  
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product colour
03 – White

Accessory

VICTORIA 1

VICTORIA 2

15

596

15

15 15

596

596

596

596

596

596

596

Victoria 1 Victoria 2

Victoria 3 Victoria 4
15

596

15

15 15

596

596

596

596

596

596

596

Victoria 1 Victoria 2

Victoria 3 Victoria 4

DALI
Control System Page 279
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VICTORIA 

VIC-80032-VW-W40
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VIC-80032-W-W40
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118875 cd/klm

VICTORIA 3

VICTORIA 4

15
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15 15
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596

596

596

596

Victoria 1 Victoria 2

Victoria 3 Victoria 415
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15

15 15
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596

Victoria 1 Victoria 2

Victoria 3 Victoria 4

www.ligman.com/victoria
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Familia para espacios interiores 
minimalistas de alta calidad de 
iluminación ambiental. Paquetes de 
alta luminosidad con líneas limpias y 
contemporáneas.

Famille d’éclairage d’ambiance 
minimaliste de haute qualité pour les 
espaces intérieurs. Solutions avec un 
flux lumineux élevé avec des lignes 
contemporaines épurées.

Minimalist interior space high-quality 
ambient lighting family. High-lumen 
packages with clean contemporary 
lines.

VIENNA 
   

Luminaire colour code

- 03
White
RAL 9003
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- Formed sheet steel housing with powder coating
- White painted metal sheet
- Stainless steel fasteners in grade 316
- PMMA diffuser with Opal (UGR <19) and 
micro-prismatic (UGR <13) options for better 
glare control
- Remote driver is included
- Recessed and surface mounted options
- Two sizes: 600x600 mm & 300x1200 mm
- Accesories: Aluminium frame for surface 
installation & Aluminium frame for recessed 
installation of fitting into gypsum plasterboard

- Boîtier en tôle d’acier avec revêtement en poudre
- Tôle peinte en blanc
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Diffuseur en PMMA avec options Opale (UGR 
<19) et micro-prismatique (UGR <13) pour un 
meilleur contrôle de l’éblouissement
- Le driver est inclus
- Options version en encastrée et en apparent
- Deux tailles: 600x600 mm et 300x1200 mm
- Accessoires: cadre en aluminium pour une 
installation en surface et cadre en aluminium pour 
une installation encastrée dans du placo plâtre

- Carcasa de chapa de acero conformada con 
recubrimiento en polvo.
- Chapa pintada de blanco
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Difusor de PMMA con opciones de ópalo (UGR 
<19) y microprismático (UGR <13) para un mejor 
control del deslumbramiento
- Controlador remoto incluido
- Opciones empotradas y montadas en superficie
- Dos tamaños: 600x600 mm y 300x1200 mm.
- Accesorios: marco de aluminio para instalación 
en superficie y marco de aluminio para instalación 
empotrada de accesorios en placas de yeso

Luminaire structure

ESFREN

Feature symbols Light symbols

O P

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

BRIGHTON

VICTORIA

N M W VW

W VW

VIENNA

ARUBA

P

P

O

EW

Recessed ceiling INDOOR 2020

New Update

www.ligman.com/vienna 
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VIENNA 

Product code guide

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

O P

600x600 mm

VIENNA 1 VIE-80001 2 x 91 LED 24 W 2900 - 3300 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND | DA

VIE-80002 2 x 91 LED 35 W 4300 - 4400 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND | DA

VIE-80003 2 x 91 LED 49 W 5300 - 5400 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND | DA

VIE-80004 2 x 91 LED 57 W 6000 - 6200 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND

296x1196 mm

VIENNA 2 VIE-80011 182 LED 35 W 4100 - 4200 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND | DA

300x1200 mm

VIENNA 2 VIE-80012 182 LED 57 W 5800 - 6000 lm 5.0 kg 113° 91° 9030 l 9040 ND

Frame for recessed 
installation of fittings into 

gypsum plasterboard ceiling  
SQUARE (White)

Frame for recessed 
installation of fittings into 

gypsum plasterboard ceiling 
RECTANGLE (White)

Frame for surface 
installation 

SQUARE  (White)

Frame for surface 
installation 

RECTANGLE 
(White)

Wireless 
bluetooth 
converter

Xpress 
wireless 
switch

A83081 A83181 A83281 A83381 A90291 A90591

VIE-80001 • • • •

VIE-80002 • • • •

VIE-80003 • • • •

VIE-80004 • • • •

VIE-80011 • • • •

VIE-80012 • • • •

VIE-80001    -   O    -   9030   -   ND   -  03  -  A90291  -  A83081
Optic

CCT / CRI Product colour

Dimming type Accessory 1

Accessory 2

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI  
9030 – 3000K CRI90
9040 – 4000K CRI90

Product colour
03 – White

VIENNA 1 VIENNA 2

15

596

596

15

296

1196

Vienna 1 Vienna 2

15

596

596

15

296

1196

Vienna 1 Vienna 2

VIE-80012-P-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

2.1

47˚

4.3

6.5

8.7

10.9

E(lx) D(m)

253

1012

112

63

40446 cd/klm

VIE-80012-O-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

3.0

56˚

6.0

9.1

15.1

12.1

E(lx) D(m)

119

478

53

30

19347 cd/klm

DALI
Control System Page 279
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spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Familia flexible de accesorios 
modulares interiores. Difusores 
estéticos tradicionales.

Famille flexible de luminaires intérieurs 
modulaires. Diffuseurs esthétiques 
traditionnels et de forme classique.

Flexible family of interior modular 
fixtures. Traditional aesthetic 
diffusers and form factors.

YORK
   

Luminaire colour code

- 03 - 10
White White
RAL 9003 RAL 9016
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YORK

Feature symbols Light symbols

G
Recessed
Ceiling

Surface
Ceiling

Pendant

26/04/18New Update

- Formed sheet steel body with powder coating
- White painted metal sheet
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Micro prismatic, opal, perforated cover and double 
parabolic louvre options
- Remote driver is included
- Two sizes: 600x600 mm & 300x1200 mm

- Corps en tôle d’acier avec revêtement en poudre
- Tôle peinte en blanc
- Fixations en acier inoxydable en grade 316
- Options micro prismatique, opale, perforée et double 
grille parabolique
- Driver déporté inclus
- Deux tailles: 600x600 mm et 300x1200 mm

- Cuerpo de chapa de acero conformado con 
recubrimiento en polvo.
- Chapa pintada de blanco
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Microprismático, ópalo, cubierta perforada y doble 
lumbrera parabólica.
- Controlador remoto incluido
- Dos tamaños: 600x600 mm y 300x1200 mm.

Luminaire structure

ESFREN

Product code guide

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

G

600x600 mm - Double parabolic louvre of mat aluminum with opal cover

YORK 1 YOK-80001 4 x 27 LED 37 W 4450 lm 3.6 kg 59°x82° 8040 ND | DA

300x1200 mm - Double parabolic louvre of highly polished aluminum with opal cover

YORK 2 YOK-80011 2 x 54 LED 27 W 3300 lm 4.4 kg 56°x79° 8040 ND | DA

600x600 mm - Micro prismatic cover

YORK 3 YOK-80021 2 x 91 LED 49 W 4300 lm 4.0 kg 104°/104° 8040 ND | DA

YORK 6 YOK-80051 2 x 60 LED 50 W 5600 lm 4.4 kg 112° 8040 ND | DA

600x600 mm - Perforated cover

YORK 4 YOK-80031 2 x 60 LED 50 W 3800 lm 5.0 kg 107°x124° 8040 ND | DA

300x1200 mm - Opal cover

YORK 5 YOK-80041 120 LED 50 W 5600 lm 4.4 kg 112° 8040 ND | DA

YOK-80001   -   G     -    8040    -    ND    -    10
Optic

CCT / CRI

Dimming type

Dimming type
ND – On/Off
DA – DALI

CCT / CRI
8040 – 4000K CRI80

Product colour
03 – White
10 – White

Product colour

YORK 1

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

DALI
Control System Page 279
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YORK

YORK 2

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

www.ligman.com/york

YORK 3

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

YORK 5

YORK 6

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 
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96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

YORK 4

YORK1 YORK2 YORK3

YORK4 YORK5

64 596

59
6

596

596 97

596

59
6

5

5

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 

 1196 

 50

 5 

59
6 

596 

596 

YORK6

 64 

 5 
 1196 

 2
96

 
 1196 

 64 

 5 

 5
96

 

 596 

 596 

YOK-80001-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

1.7

40˚

3.4

5.1

6.8

8.5

E(lx) D(m)

331

1324

147

83

53681 cd/klm

YOK-80051-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

3.0

56˚

6.0

9.0

12.0

15.0

E(lx) D(m)

120

480

53

30

19352 cd/klm

www.ligman.com/york
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DOWNLIGHTS

Downlights encastrés
Downlights empotrados

PERTH
page 235

MUNICH
page 232

BAKER
page 215

MARYS
page 228

AMOS
page 212

SIDNEY
page 238

BRISBANE
page 218

JASPER
page 224

HAYS
page 221
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

  212

AMOS

Familia downlight empotrable, 
regresiva de bajo brillo. Ambientes 
perfectos de iluminación controlada y 
sin complicaciones.

Famille downlight encastrée à faible 
éblouissement. Environnements 
d’éclairage contrôlés.

Recessed, regressed low-glare 
downlight family. Perfect controlled 
lighting environments and no fuss.

   

AMOS 1
Ø107

AMOS 2
Ø138

AMOS 3
Ø160

AMOS 4
Ø203
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión con 
excelente gestión térmica.
- Reflector de aluminio con recubrimiento de polvo 
blanco.
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec une 
excellente gestion thermique
- Réflecteur en aluminium avec revêtement en poudre 
blanche
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent thermal 
management
- Aluminium reflector with white powder coating
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

M W

Singapore Changi Airport, Changi, Singapore
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AMOS

Product code guide

AMOS 1 AMOS 2 AMOS 3 AMOS 4

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø107 mm  

AMOS 1 AM-80001 5 LED 9 W 633 - 817 lm 0.5 kg 35° 43° 52° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

AM-80011 7 LED 12 W 1036 - 1204 lm 0.5 kg 35° 41° 49° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø138 mm  

AMOS 2 AM-80021 9 LED 15 W 1044 - 1398 lm 1.0 kg 33° 40° 46° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

AM-80031 12 LED 20 W 1308 - 1680 lm 1.0 kg 30° 35° 41° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø160 mm  

AMOS 3 AM-80041 18 LED 29 W 2336 - 3009 lm 1.6 kg 26° 32° 41° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø203 mm  

AMOS 4 AM-80051 24 LED 39 W 3438 - 4020 lm 2.1 kg 26° 33° 43° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145
17

3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145

17
3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145

17
3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145

17
3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145

17
3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

Amos 1

Ø107Ø107

Ø115

10
6

Ø115

13
7

AM-80001 AM-80011

Amos 2

Ø138Ø138

Ø145

15
8

Ø145

17
3

AM-80021 AM-80031

Amos 3
Ø160

21
8

Ø170

AM-80041

Amos 4
Ø203

23
8

Ø215

AM-80051

AM-80051-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

12˚

0.9

1.3

1.8

2.7

E(lx) D(m)

2415

9659

1073

604

3863553 cd/klm

AM-80051-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.6

16˚

1.1

1.7

2.3

2.9

E(lx) D(m)

1464

5857

651

366

2342524 cd/klm

AM-80051-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

21˚

1.5

2.3

3.1

3.9

E(lx) D(m)

856

3423

380

214

1371679 cd/klm

Optic Dimming type

AM-80001    -    N    -   8030   -    DA    -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

www.ligman.com/amos

DALI
Control System Page 279
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ESFREN

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Arandelas de pared asimétricas 
empotradas de bajo brillo. Aplique de 
pared invisible con perfecto control de 
destello.

Lèche-mur asymétriques encastrées 
à faible éblouissement. Éclairage 
mural invisible avec contrôle parfait de 
l’éblouissement

Recessed low-glare asymmetric wall 
washers. Invisible wall lighting with 
perfect glare control.

BAKER 

BAKER 1
Ø107

BAKER 2
Ø138

BAKER 3
Ø160

BAKER 4
Ø203
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Luminaire structure
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- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión 
con excelente gestión térmica.
- Reflector de aluminio con recubrimiento de polvo 
blanco.
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec 
une excellente gestion thermique
- Réflecteur en aluminium avec revêtement en 
poudre blanche
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent 
thermal management
- Aluminium reflector with white powder coating
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

www.ligman.com/baker
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BAKER 

BAKER 1 BAKER 2 BAKER 3 BAKER 4

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø107 mm  

BAKER 1 BK-80001 5 LED 9 W 344 - 481 lm 0.7 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

BK-80011 7 LED 12 W 537 - 674 lm 0.7 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø138 mm  

BAKER 2 BK-80021 9 LED 15 W 592 - 728 lm 1.0 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

BK-80031 12 LED 20 W 814 - 998 lm 1.0 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø160 mm  

BAKER 3 BK-80041 18 LED 29 W 1319 - 1695 lm 1.5 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø203 mm  

BAKER 4 BK-80051 24 LED 39 W 1842 - 2271 lm 2.1 kg 19° 25° 34° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Baker1

Baker 3 Baker 4

Baker 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

15
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12
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2

Ø145
16

5

BK-80021 BK-80031

Ø160

Ø170

17
5

BK-80041

Ø203

Ø215
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BK-80051-N-W40 H(m)

1

2

3

4

5

1.0

27˚

2.0

3.0

4.1

5.1

E(lx) D(m)

303

1211

135

76

481461 cd/klm

60˚

30˚

60˚

30˚

BK-80051-M-W40 H(m)

1

2

3

4

5

1.1

29˚

2.2

3.3

4.4

5.5

E(lx) D(m)

247

989

110

62

401275 cd/klm

60˚

30˚

60˚

30˚

BK-80051-W-W40 H(m)

1

2

3

4

5

1.2

32˚

2.5

3.7

5.0

6.3

E(lx) D(m)

182

729

81

46

291034 cd/klm

60˚

30˚

60˚

30˚

Product code guideProduct code guide

Optic Dimming type

BK-80001    -    N     -  8030   -   DA     -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

DALI
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant
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Amplia familia profesional de 
downlight. Gamas empotradas, de 
superficie y suspendidas con múltiples 
molduras y accesorios.

Vaste famille de downlights 
professionnels. Encastrés, en applique 
et suspendus avec plusieurs options et 
accessoires.

Extensive professional downlight 
family. Recessed, surface and 
suspended ranges with multiple trims 
and accessories.

BRISBANE

BRISBANE 12
Ø125

BRISBANE 11
Ø110

BRISBANE 10
Ø90

BRISBANE 9
Ø66

BRISBANE 13
Ø150
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Ajuste fino de policarbonato blanco de 1.3 mm
- Controlador remoto incluido
- CRI 95
- Opciones de acabado reflector (negro satinado, oro 
satinado, blanco mate)

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Finition mince en polycarbonate blanc de 1,3 mm
- Le driver déporté est inclus
- CRI 95
- Options de finitions du réflecteur (noir satiné, or 
satiné, blanc mat)

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Thin 1.3mm white polycarbonate trim
- Remote driver is included
- CRI 95
- Reflector finishes options (Satin black, Satin gold, 
Matt white)

Feature symbols Light symbols

N M W
BRISBANE

N M W EW

Recessed downlight INDOOR 2020

New Update

BRISBANE
N M W EW

Recessed downlight INDOOR 2020

New Update

BRISBANE
N M W EW

Recessed downlight INDOOR 2020

New Update
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BRISBANE

BRISBANE 10BRISBANE 9 BRISBANE 11

BRISBANE 12 BRISBANE 13

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø66 mm  

BRISBANE 9 BRB-80011 1 COB 10 W 985 - 1014 lm 0.4 kg 24° 35° 50° 9530 | 9540 ND | DI | DA

Ø90 mm  

BRISBANE 10 BRB-80021 1 COB 14 W 1330 - 1356 lm 0.5 kg 24° 35° 50° 9530 | 9540 ND | DI | DA

Ø110 mm  

BRISBANE 11 BRB-80031 1 COB 19 W 1772 - 1807 lm 0.6 kg - 31° 60° 9530 | 9540 ND | DI | DA

Ø125 mm  

BRISBANE 12 BRB-80041 1 COB 27 W 2703 - 2757 lm 0.7 kg - - 55° 9530 | 9540 ND | DI | DA

Ø150 mm

BRISBANE 13 BRB-80051 1 COB 43 W 3954 - 4033 lm 1.4 kg - - 55° 9530 | 9540 ND | DI | DA

Product code guide

BRISBANE 6
BRB-80011

BEAM 24° BEAM 35°,50°

60

84

66
1.3

cut out
60

84

66
1.3

cut out

BRISBANE 7
BRB-80021

104

90 2.5

83
cut out

BRISBANE 8
BRB-80031

BEAM 31° BEAM 60°

110
2.5

102
cut out

111

110
2.5

102
cut out

108

BRISBANE 9
BRB-80041

125
2.5

116
cut out

114

BRISBANE 10
BRB-80051

140
cut out

148

150
2.5

CCT / CRI
9530 – 3000K CRI95
9540 – 4000K CRI95Optic

CCT / CRI

Dimming type

BRB-80031    -    W     -  9530   -    DI    -   03  -   A80024-MW

Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

Product colour
01 – Black
03 – WhiteAccessory

www.ligman.com/brisbane

Reflector 
finish

(Satin Black)

Reflector 
finish

(Satin Gold)

Reflector 
finish

(Matt white)

BRB-80011 A80022-SB A80022-SG A80022-MW

BRB-80021 A80023-SB A80023-SG A80023-MW

BRB-80031 A80024-SB A80024-SG A80024-MW

BRB-80041 A80025-SB A80025-SG A80025-MW

BRB-80051 A80026-SB A80026-SG A80026-MW

DALI
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ESFREN

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Familia empotrable de iluminación de 
acento de bajo brillo deslizable. Solución 
de iluminación interior de cortesía para la 
iluminación de acento.

Famille d’accentuation réglable à faible 
éblouissement. Solution d’éclairage 
intérieur pour l’éclairage d’accentuation

Recessed adjustable low-glare accent 
family. Complimentary interior lighting 
solution for accent lighting.

HAYS

HAYS 1
Ø87

HAYS 2
Ø107

HAYS 3
Ø138

HAYS 4
Ø160
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Luminaire structure

ESFREN
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- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión 
con excelente gestión térmica.
- Reflector de aluminio con recubrimiento de polvo 
blanco.
- Ajustable: inclinación 30 °
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec 
une excellente gestion thermique
- Réflecteur en aluminium avec revêtement en 
poudre blanche
- Réglable: Inclinaison 30 °
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent 
thermal management
- Aluminium reflector with white powder coating
- Adjustable: Tilt 30°
- Remote driver is included

Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

Feature symbols

www.ligman.com/hays
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HAYS

HAYS 1 HAYS 2 HAYS 3 HAYS 4

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø87 mm  

HAYS 1 HY-80001 3 LED 6 W 167 - 294 lm 0.3 kg 28° 31° 39° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø107 mm  

HAYS 2 HY-80011 5 LED 9 W 413 - 579 lm 0.6 kg 27° 36° 43° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

HY-80021 7 LED 12 W 637 - 804 lm 0.6 kg 25° 36° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø138 mm  

HAYS 3 HY-80031 9 LED 15 W 659 - 826 lm 1.1 kg 23° 30° 35° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

HY-80041 12 LED 20 W 883 - 1164 lm 1.1 kg 23° 30° 35° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø160 mm  

HAYS 4 HY-80051 18 LED 29 W 1356 - 1788 lm 1.5 kg 23° 30° 35° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Hays 1

Hays 3 Hays 4

Ø87

Ø95

12
0

HY-80001

Ø107

12
0

Ø115

Ø107

14
8

Ø115

HY-80011

HY-80021

Ø138

16
2

Ø145

Ø138

17
5

Ø145

HY-80031
HY-80041

Ø160

Ø170

19
3

HY-80051

Hays 2Hays 1

Hays 3 Hays 4
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HY-80021
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2
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5
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HY-80031
HY-80041

Ø160
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19
3

HY-80051

Hays 2

Hays 1

Hays 3 Hays 4

Ø87

Ø95

12
0

HY-80001

Ø107

12
0

Ø115

Ø107

14
8

Ø115

HY-80011

HY-80021

Ø138

16
2

Ø145

Ø138

17
5

Ø145

HY-80031
HY-80041

Ø160

Ø170
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3

HY-80051

Hays 2Hays 1

Hays 3 Hays 4

Ø87

Ø95
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0
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12
0
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8
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HY-80011

HY-80021

Ø138
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2

Ø145
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5
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HY-80031
HY-80041
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3

HY-80051

Hays 2

Hays 1

Hays 3 Hays 4

Ø87

Ø95
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0
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12
0
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HY-80011

HY-80021

Ø138
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17
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3

HY-80051

Hays 2

Hays 1

Hays 3 Hays 4

Ø87

Ø95

12
0

HY-80001

Ø107

12
0

Ø115

Ø107

14
8

Ø115

HY-80011

HY-80021

Ø138

16
2

Ø145

Ø138

17
5

Ø145

HY-80031
HY-80041

Ø160

Ø170

19
3

HY-80051

Hays 2

HY-80051-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

11˚

0.8

1.2

1.5

1.9

E(lx) D(m)

1920

7679

853

480

3074089 cd/klm

HY-80051-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

13˚

0.9

1.4

1.9

2.4

E(lx) D(m)

1216

4864

540

304

1953178 cd/klm

HY-80051-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.6

17˚

1.2

1.8

2.5

3.1

E(lx) D(m)

627

2509

279

157

1002203 cd/klm

Product code guide

Optic Dimming type

HY-80001    -    N     -  8030   -    DI    -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

DALI
Control System Page 279
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant
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Gama de iluminación de acento 
empotrada direccional. Opciones 
técnicas variables y amplia gama de 
ópticas y paquetes lumínicos.

Gamme directionnelle d’éclairage 
d’accentuation encastrée. Options 
techniques variables et large éventail 
d’optiques et de lumens.

Directional recessed accent lighting 
range. Variable technical options 
and wide range of optics and lumen 
packages.

JASPER

JASPER 1
Ø87

JASPER 2
Ø107

JASPER 3
Ø138

JASPER 4
Ø138

JASPER 5
Ø160
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión con 
excelente gestión térmica.
- Diseño de lente de propiedad para alta LOR
- Ajustable: inclinación 30 °
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec une 
excellente gestion thermique
- Conception de lentille exclusive pour un LOR élevé
- Réglable: Inclinaison 30 °
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent thermal 
management
- Propriety lens design for high LOR
- Adjustable: Tilt 30°
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

C-Asean, Cyberworld Tower, Bangkok, Thailand
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JASPER

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø95 mm  

JASPER 1 JS-80001 3 LED 6 W 349 - 429 lm 0.3 kg 20° 28° 47° 8030 | 8040 ND l DI l DA

Ø115 mm  

JASPER 2 JS-80011 5 LED 9 W 612- 750 lm 0.4 kg 19° 31° 48° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

JS-80021 7 LED 12 W 883 - 1040 lm 0.4 kg 15° 26° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø145 mm  

JASPER 3 JS-80031 9 LED 15 W 1095 - 1283 lm 0.9 kg 15° 26° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

JS-80041 12 LED 20 W 1512 - 1719 lm 0.9 kg 15° 26° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø138 mm

JASPER 4 JS-80051 18 LED 29 W 2484 - 2837 lm 1.2 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø160 mm  

JASPER 5 JS-80061 24 LED 39 W 3235 - 3670 lm 1.6 kg 14° 27° 47° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Product code guide

Optic Dimming type

JS-80001    -    N     -   8030   -    DA    -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

JASPER 1

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

9060
JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98

JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160
10

6

Ø170

JS-80061

JASPER 2

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98
JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98
JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061
www.ligman.com/jasper
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JASPER

JASPER 5

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115
9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98

JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061

JASPER 3

JASPER 4

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98

JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115
9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98

JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138

11
7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061

Jasper 1

Ø87

Ø95

60

JS-80001

Jasper 2

Ø107Ø107

Ø115 Ø115

9060

JS-80011 JS-80021

Jasper 3

Ø138Ø138

Ø145 Ø145

83 98

JS-80031 JS-80041

Jasper 4

Ø138
11

7

Ø145

JS-80051

Jasper 5

Ø160

10
6

Ø170

JS-80061

JS-80031-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.2

8˚

0.5

0.8

1.1

1.4

E(lx) D(m)

2029

8114

902

507

32510207 cd/klm

JS-80031-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

11˚

0.8

1.2

1.6

2.0

E(lx) D(m)

1195

4779

531

299

1913736 cd/klm

JS-80031-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

19˚

1.4

2.1

2.8

3.5

E(lx) D(m)

368

1471

163

92

591918 cd/klm
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

  228

Recessed downlights available in 
six diameters. Simple and refined 
downlighting solutions for all your 
project needs.

Downlights empotrables disponibles 
en seis diámetros. Soluciones de 
downlight simples y refinadas para 
todas las necesidades de su proyecto.

Downlights encastrés disponibles en 
six diamètres. Solutions de downlight 
simples et raffinées pour tous vos 
besoins de projet

MARYS
    

MARYS 1
Ø68

MARYS 2
Ø87

MARYS 4
Ø138

MARYS 3
Ø107

MARYS 5
Ø160

MARYS 6
Ø203
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión con 
excelente gestión térmica.
- Diseño de lente de propiedad para alta LOR
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec une 
excellente gestion thermique
- Conception de lentille exclusive pour un LOR élevé
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent thermal 
management
- Propriety lens design for high LOR
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

MTR - Hung Hom Station, Hong Kong, China
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MARYS

www.ligman.com/marys

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø68 mm  

MARYS 1 MY-80001 3 LED 6 W 363 - 418 lm 0.2 kg 19° 29° 50° 8030 | 8040 ND l DI l DA

Ø87 mm  

MARYS 2 MY-80011 5 LED 9 W 613 - 738 lm 0.4 kg 19° 31° 48° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

MY-80021 7 LED 12 W 891 - 1039 lm 0.4 kg 15° 27° 55° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø107 mm  

MARYS 3 MY-80031 9 LED 15 W 1093 - 1275 lm 0.8 kg 14° 25° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

MY-80041 12 LED 20 W 1465 - 1708 lm 0.8 kg 14° 25° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø138 mm  

MARYS 4 MY-80051 18 LED 29 W 2389 - 2778  lm 1.2 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø160 mm  

MARYS 5 MY-80061 24 LED 39 W 2874 - 3518 lm 1.9 kg 14° 26° 45° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø203 mm  

MARYS 6 MY-80071 30 LED 45 W 3533 - 4193 lm 2.6 kg 13° 27° 37° 8030 | 8040 ND | DI | DA

MY-80081 36 LED 55 W 4474 - 5284 lm 2.6 kg 13° 27° 37° 8030 | 8040 ND | DI | DA

MARYS 1

MARYS 2

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95
70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115
11

5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115
11

5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

Product code guide

Optic Dimming type

MY-80001    -    N     -  8030   -    DI    -     08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

DALI
Control System Page 279
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MARYS

MARYS 5

MARYS 6

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95
10

0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

MARYS 4

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95

10
0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145
12

9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081

MY-80081-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.2

8˚

0.5

1.8

1.1

1.4

E(lx) D(m)

8551

34204

3800

2138

136810245 cd/klm

MY-80081-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

13˚

0.9

1.4

1.9

2.4

E(lx) D(m)

3904

15616

1735

976

6253892 cd/klm

MY-80081-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.6

16˚

1.2

1.8

2.4

3.0

E(lx) D(m)

2287

9148

1016

572

3661876 cd/klm

MARYS 3

Marys 1

Ø75

87
.5

Ø68

MY-80001

Marys 2

Ø95

70

Ø95
10

0

Ø87Ø87

MY-80011 MY-80021

Marys 3

Ø115

10
0

Ø115

11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051

Marys 5

Ø170

17
3

Ø160

MY-80061

Marys 6

17
3

Ø215

Ø203 Ø203

17
3

Ø215

MY-80071 MY-80081
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0
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0
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11
5

Ø107Ø107

MY-80031 MY-80041

Marys 4

Ø145

12
9

Ø138

MY-80051
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17
3
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3
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3
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MY-80071 MY-80081



RE
C

ES
SE

D
 D

O
W

N
LI

G
H

TS
ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

  232

Minimalista Foco empotrado ultrafino 
con protección IP y resistente al fuego. 
Luminaria moderna y compacta ,con 
protección IP, para aplicaciones en 
interiores.

Downlight plat IP et coupe-feu. 
Luminaire résistant à la pénétration, 
contemporain et compact pour les 
applications intérieures.

Minimalist sealed IP & Fire Rated 
ultra-shallow downlight. Clean 
contemporary and compact 
ingress-proof luminaire for indoor 
applications.

MUNICH
  

Luminaire colour code

- 01 - 03 - 05
Black White Matt Silver
RAL 9011 RAL 9003 RAL 9006
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión y marco 
pretratado antes del recubrimiento en polvo que 
garantiza una alta resistencia a la corrosión
- Prensaestopas individual
- Sujetadores de acero inoxidable en grado 316
- Junta de goma de silicona duradera
- Vidrio templado transparente
- Controlador remoto incluido (IP20)
- Clasificación de fuego 30 o 60 minutos
- 0dB acústico clasificado

- Boîtier et cadre en aluminium moulés sous pression 
prétraités avant revêtement en poudre assurant une 
résistance élevée à la corrosion
- Presse-étoupe simple
- Fixations en acier inoxydable 316
- Joint en silicone.
- Verre trempé transparent
- Le pilote à distance est inclus (IP20)
- Résistant au feu 30 ou 60 minutes
- 0 dB acoustique évalué

- Die-cast aluminium housing and frame pre-treated 
before powder coating ensuring high corrosion 
resistance
- Single cable gland
- Stainless steel fasteners in grade 316
- Durable silicone rubber gasket
- Remote driver is included (IP20)
- Fire Rated 30 or 60 minutes
- 0dB Acoustic Rated

Feature symbols Light symbols

N WM VW

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

Automobile association of singapore, Singapore
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MUNICH 1

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W VW

MUNICH 1 MUN-80001 7 LED (N,M), 
1 LED (W,VW) 12 W 509 - 1038 lm 0.40 kg 14° 25° 34° 60° 8030 | 8040 ND l DI l DA

Product code guide

Optic Dimming type

MUN-80001    -    N     -  8040   -    ND    -   05
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
01 – Black
03 – White
05 – Matt Silver

 75

77

4

MUNICH
MUN-80001

Ø100

Ø100

60

Ø75

CEILING CUT HOLE
5-35

 75

77

4

MUNICH
MUN-80001

Ø100

Ø100

60

Ø75

CEILING CUT HOLE
5-35

WATER
PROOF

 68 

 60

100

70

4

100 

MUNICH

MUN-80001-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.2

7˚

0.4

0.7

0.9

1.2

E(lx) D(m)

1088

4353

484

272

1746503 cd/klm

MUN-80001-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

12˚

0.8

1.3

1.7

2.1

E(lx) D(m)

557

2229

248

139

893353 cd/klm

MUN-80001-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.6

17˚

1.2

1.8

2.4

3.1

E(lx) D(m)

229

914

102

57

372993 cd/klm

www.ligman.com/munich

DALI
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Flexible contemporary family of 
ambient and accent lighting. Extensive 
range of recessed, surface and pendant 
mounting trim options.

Famille contemporaine d’éclairage 
d’ambiance et d’accentuation. Large 
gamme d’options de montage encastré, 
en saillie et suspendue.

Familia contemporánea flexible para 
iluminación ambiental y de acento. 
Amplia gama de opciones modulares 
para montaje empotrado, de superficie y 
colgante.

PERTH
   



  236

Luminaire structure

ESFREN

LE
D

 M
O

D
U

LE

- Diferentes opciones de marco.
- El marco es accesorio obligado, por favor escoja 
uno.
- Los marcos son blancos (03-RAL9003) de serie, 
el negro es (01-RAL9011) bajo pedido
- (No incluye) control remoto
- 3000K estandar. (2700K y 4000K disponibles bajo 
pedido)

- Modules de lampe avec différentes options.
- La colerette est un accessoire obligatoire, veuillez 
en choisir un
- En standard les colerettes sont blanches 
(03-RAL9003) en standard, sur demande en noir 
est (01-RAL9011)
- Driver (n’est pas inclus)
- Standard: 3000K (2700K et 4000K disponibles 
sur demande)

- Lamp modules with different trim options
- Trim is a required accessory, please choose one
- Trims are White (03- RAL9003) as standard, 
Black is (01-RAL9011) upon request
- Remote driver (NOT included)
- Standard: 3000K (2700K and 4000K available 
upon request)

Feature symbols Light symbols

C F

PERTH

C F

PERTH

C F

www.ligman.com/perth
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PERTH

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

C F

Ø50 mm - 46.5 mm - 6 W LED Module - Without remote driver - Constant current (CC) 350 mA

PERTH 1 PER-80001 1 COB 6 W 522 - 555 lm 0.1 kg 49° 56° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø66 mm - 70 mm - 9 W LED Module - Without remote driver - Constant current (CC) 260 mA

PERTH 2 PER-80002 1 COB 9 W 787 - 943 lm 0.1 kg 53° 59° 8030 | 8040 ND | DI | DA

PERTH 2PERTH 1

Trim - Deep recessed
- White

Trim - Deep recessed 
directional - White

Trim - Curve recessed
- White

Trim - Shallow IP44
- White

Trim - Shallow 
directional - White

 A80001-M3W A80001-M5W A80001-M8W A80001-M1W  A80001-M7W

PER-80001 • • • • •

PER-80002 • • • • •

Trim - Pin hole IP44
- White

Trim - Key hole IP44
- White

Driver PWM - 100W - IP65 
Constant Voltage - 24V

Driver PWM - 150W - IP65 
Constant Voltage - 24V

Driver PWM - 250W - IP65 
Constant Voltage - 24V

Driver PWM - 320W - IP65 
Constant Voltage - 24V

A80001-D4W A80001-D5W A33191-PW A33291-PW A33391-PW A33491-PW

PER-80001 • • • • • •

PER-80002 • • • • • •

46

PER-80001

PERTH 1

50

46.5

55
66

70

PER-80002
PERTH 2

*TRIM - Black colour available upon request

Ø100

A80001-M3W

41

CUT OUT Ø90mm

Ø105

A80001-M5W

22

CUT OUT Ø90mm

A80001-M8W

Ø78

CUT OUT Ø65mm

26

A80001-M8W

Ø78

CUT OUT Ø65mm

26

Ø90

A80001-M1W

23

CUT OUT Ø70mm

Ø90

A80001-M1W

23

CUT OUT Ø70mm

A80001-M7W

Ø110

35

CUT OUT Ø95mm

A80001-M7W

Ø110

35

CUT OUT Ø95mm

Ø100

A80001-M3W

41

CUT OUT Ø90mm

Ø100

A80001-M3W

41

CUT OUT Ø90mm

BL-DL-101-D4W

Ø98

CUT OUT Ø90mm

56

BL-DL-101-D5W

Ø98

CUT OUT Ø90mm

56

BL-DL-101-D4W

Ø98

CUT OUT Ø90mm

56

      

Product code guide
PER-80001   -   C   -   9030   -  ND   -   08   -   A80001-M1W

Optic

CCT / CRI

Accessory

Product colour

Dimming type

CCT / CRI
9030 – 3000K CRI90

Dimming type
ND – Non dimmable
DI – 1-10V dimming
DA – DALI dimming
PW – PWM

Optic
C – Clear glass (diffuser)
F – Frost glass (diffuser)

Product colour
01 – Black
03 – White

DALI
Control System Page 279
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Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

  238

Downlights discretos, de huella 
mínima regresiva. Perfecto para 
proporcionar una iluminación de 
tareas precisa desde los paquetes 
más compactos.

Downlights discrets à encombrement 
minimal. Parfait pour fournir un 
éclairage de tâche précis à partir d’un 
modèle compact.

Discrete, minimal-footprint regressed 
downlights. Perfect for providing 
precise task lighting from the most 
compact of packages.

SIDNEY
   

SIDNEY 2
Ø107

SIDNEY  1
Ø87
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Luminaire structure

ESFREN

- Carcasa de aluminio fundido a presión con 
recubrimiento en polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión con 
excelente gestión térmica.
- Reflector de aluminio con recubrimiento de polvo 
blanco.
- Controlador remoto incluido

- Boîtier en aluminium moulé sous pression avec 
revêtement en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec une 
excellente gestion thermique
- Réflecteur en aluminium avec revêtement en poudre 
blanche
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent thermal 
management
- Aluminium reflector with white powder coating
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

Saint Bonaventure Church, Hong Kong, China
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SIDNEY

SIDNEY 1

SIDNEY 2

SIDNEY 2

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

Ø87 mm  

SIDNEY 1 SI-80001 3 LED 6 W 247 - 346 lm 0.3 kg 28° 35° 46° 8030 | 8040 ND | DI | DA

Ø107 mm  

SIDNEY 2 SI-80011 5 LED 9 W 468 - 605 lm 0.6 kg 26° 34° 48° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

SI-80021 7 LED 12 W 697 - 830 lm 0.6 kg 25° 33° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

Ø107

Ø87

Ø107

Ø95

88
.5

Ø115

92

Ø115

12
3

Sidney 1

Sidney 3

Sidney 3

Ø107

Ø87

Ø107

Ø95

88
.5

Ø115

92

Ø115

12
3

Sidney 1

Sidney 3

Sidney 3

Ø107

Ø87

Ø107

Ø95

88
.5

Ø115

92

Ø115

12
3

Sidney 1

Sidney 3

Sidney 3

SI-80021-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.5

16˚

1.1

1.7

2.3

2.8

E(lx) D(m)

438

1752

195

109

703607 cd/klm

SI-80021-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

19˚

1.4

2.1

2.8

3.5

E(lx) D(m)

245

981

109

61

392245 cd/klm

SI-80021-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.8

22˚

1.6

2.5

3.3

4.1

E(lx) D(m)

207

829

92

52

331734 cd/klm

Product code guide

Optic Dimming type

SI-80001    -    N     -  8030   -    DI    -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – Non dimmable
DI – 1-10V dimming
DA – DALI dimming
TE – Trailing edge dimming

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

www.ligman.com/sidney

DALI
Control System Page 279
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MODULAR 
MULTIPLE 
RECESSED 
DIRECTIONAL 
DOWNLIGHTS

DOWNLIGHTS DIRECTIONNELS 
ENCASTRÉS MULTIPLES 
MODULAIRES

DOWNLIGHTS DIRECCIONALES 
EMPOTRABLES MÚLTIPLES 
MODULAR

CEDAR
page 242

ROCKY
page 245
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

CEDAR

Doble downlight direccional, parte de 
la gama Modular. Modular: flexibilidad 
en multitud de configuraciones 
técnicas.

Downlight directionnel double, partie 
de la gamme Modular. Modulaire: 
flexibilité dans de nombreuses 
configurations techniques.

Twin directional downlight, part of the 
modular range. Modular: flexibility in 
a host of technical configurations.
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Luminaire structure

ESFREN

- Aluminio fundido a presión con recubrimiento en 
polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión con 
excelente gestión térmica.
- Diseño de lente de propiedad para alta LOR
- Ajustable: inclinación 30 °
- Controlador remoto incluido

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent thermal 
management
- Propriety lens design for high LOR
- Adjustable: Tilt 30°
- Remote driver is included

- Aluminium moulé sous pression avec revêtement 
en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec une 
excellente gestion thermique
- Conception de lentille exclusive pour un LOR élevé
- Réglable: Inclinaison 30 °
- Driver déporté inclus

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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www.ligman.com/cedar

CEDAR

Product code guide

Optic Dimming type

CD-80001    -    N     -  8030   -    DI    -   08
Product colour

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

CCT / CRI

CEDAR 1

CEDAR 2

CEDAR 3

Cedar 1

Cedar 2

Cedar 3

118X238

11
2

250

13
0

118X238

11
2

250

CD-80001 CD-80011

13
0

147X291 147X291

12
2

16
0

304

12
2

16
0

304

CD-80021 CD-80031

147X291

15
7

16
0

304

CD-80041

Cedar 1

Cedar 2

Cedar 3

118X238

11
2

250

13
0

118X238

11
2

250

CD-80001 CD-80011

13
0

147X291 147X291

12
2

16
0

304

12
2

16
0

304

CD-80021 CD-80031

147X291

15
7

16
0

304

CD-80041

Cedar 1

Cedar 2

Cedar 3

118X238

11
2

250

13
0

118X238

11
2

250

CD-80001 CD-80011

13
0

147X291 147X291

12
2

16
0

304

12
2

16
0

304

CD-80021 CD-80031

147X291

15
7

16
0

304

CD-80041

CD-80021-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.2

8˚

0.5

0.8

1.1

1.4

E(lx) D(m)

2029

8114

902

507

32510206 cd/klm

CD-80021-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

11˚

0.8

1.2

1.6

2.0

E(lx) D(m)

1195

4779

531

299

1913736 cd/klm

CD-80021-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

19˚

1.4

2.1

2.8

3.5

E(lx) D(m)

368

1471

163

92

591918 cd/klm

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

118 x 238 mm  

CEDAR 1 CD-80001 5 LED 17 W 1224 - 1500 lm 1.0 kg 19° 31° 48° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

CD-80011 7 LED 24 W 1766 - 2080 lm 1.2 kg 15° 26° 35° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

147 x 291 mm  

CEDAR 2 CD-80021 9 LED 30 W 2128 - 2566 lm 1.9 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

CD-80031 12 LED 39 W 2939 - 3440 lm 2.0 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

CEDAR 3 CD-80041 18 LED 57 W 3024 - 3438 lm 2.6 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

DALI
Control System Page 279

https://www.ligman.com/nevada
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ESFREN

spotlight wall surface ceiling surface Modularceiling recessedtrack light

track

Modular Pendant

Luminaire colour code

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Stainless 
steel

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver 
RAL 9006

- 05
Matt Silver Gris Mat
RAL 9006

- 12
Blue 
RAL 5002

- 06
Bronze 
RAL 6014

- 13
Yellow  
RAL 1021

- 10
Traffi c Grey 
RAL 7043 B

- 14
Red 
RAL 3020 

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White 
RAL 9003

- 03
White Blanc
RAL 9003

- 11
Green 
RAL 6005

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black 
RAL 9011

- 01
Black Noir
RAL 9011

- 02
Dark Grey 
RAL 7043

Luminaire colour code Luminaire colour code 

- 09
Glossy Black
HB451022M 

- 08
Glossy White    
RAL 9010

Do you have a particular colour
request or need special surface
properties? Simply contact us.

- 08
Glossy White 
Blanc brillant  
RAL 9010

- 09
Glossy Black 
Noir brillant  
HB451022M

Downlight de una sola dirección, parte de 
la gama Modular. Modular: flexibilidad en 
multitud de configuraciones técnicas.

Downlight unidirectionnel, faisant partie 
de la gamme Modular. Modulaire: 
flexibilité dans de nombreuses 
configurations techniques.

Single directional downlight, part of the 
Modular range. Modular: flexibility in a 
host of technical configurations.

ROCKY
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Luminaire structure
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- Aluminio fundido a presión con recubrimiento en 
polvo.
- Disipador de calor de aluminio fundido a presión 
con excelente gestión térmica.
- Diseño de lente de propiedad para alta LOR
- Ajustable: inclinación 30 °
- Controlador remoto incluido

- Aluminium moulé sous pression avec revêtement 
en poudre
- Dissipateur thermique en aluminium moulé avec 
une excellente gestion thermique
- Conception de lentille exclusive pour un LOR élevé
- Réglable: Inclinaison 30 °
- Driver déporté inclus

- Die-cast aluminium housing with powder coating
- Die-cast aluminium heat sink with excellent 
thermal management
- Propriety lens design for high LOR
- Adjustable: Tilt 30°
- Remote driver is included

Feature symbols Light symbols

N M W

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

22/02/18New Update

Mays

Jasper

Amos

Hays

Baker

Sidney

Rocky

Cedar

Hugo

Tuscon

Norton

Roy

Piazza

www.ligman.com/rocky

LIGMAN, Bangkok, Thailand
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ROCKY

Product code Light source Power Lumen Weight Optic CCT / CRI Dimming type

N M W

118 x 118 mm  

ROCKY 1 RC-80001 5 LED 9 W 612 - 750 lm 0.5 kg 19° 31° 48° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

RC-80011 7 LED 12 W 883 - 1040 lm 0.6 kg 15° 26° 35° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

147 x 147 mm  

ROCKY 2 RC-80021 9 LED 15 W 1095 - 1283 lm 1.0 kg 15° 26° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

RC-80031 12 LED 20 W 1512 - 1720 lm 1.0 kg 15° 26° 39° 8030 | 8040 ND l DI l DA l TE

ROCKY 3 RC-80041 18 LED 29 W 2484 - 2837 lm 1.3 kg 15° 27° 42° 8030 | 8040 ND l DI l DA

ROCKY 1

ROCKY 2

ROCKY 3

Rocky 1

Rocky 3

Rocky 3

118X118

11
2

130

13
0

118X118

11
2

130

13
0

RC-80001 RC-80011

12
2

160

16
0

147X147

12
2

160

16
0

147X147

RC-80021 RC-80031

147X147

15
7

16
0

160

RC-80041

Rocky 1

Rocky 3

Rocky 3

118X118

11
2

130

13
0

118X118

11
2

130
13

0

RC-80001 RC-80011

12
2

160

16
0

147X147

12
2

160

16
0

147X147

RC-80021 RC-80031

147X147

15
7

16
0

160

RC-80041
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RC-80021-N-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.2

8˚

0.5

0.8

1.1

1.4

E(lx) D(m)

2029

8114

902

507

32510207 cd/klm

RC-80021-M-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.4

11˚

0.8

1.2

1.6

2.0

E(lx) D(m)

1195

4779

531

299

1913736 cd/klm

RC-80021-W-W40

60˚

30˚30˚

60˚

H(m)

1

2

3

4

5

0.7

19˚

1.4

2.1

2.8

3.5

E(lx) D(m)

368

1471

163

92

591918 cd/klm

Product code guide

Optic Dimming type

RC-80001    -    N     -    8030    -  DI   -   08
Product colourCCT / CRI

Dimming type
ND – On/Off
DI – 1-10V
DA – DALI
TE  – Trailing edge

CCT / CRI
8030 – 3000K CRI80
8040 – 4000K CRI80

Product colour
08 – Glossy White
09 – Glossy Black

DALI
Control System Page 279
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CONTINUOUS LED 
SOLUTIONS

Solutions LED en continu
Soluciones continuas

LINE
page 250

PROLINE
page 257
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LINE

ESFREN

underwater inground recessed

light column post top street light solar light

surface ceiling pendantHigh bay bollard

�oodlight

GOBO

poles Solar LINE

- Tapas LED Flexibles, Serie LINE- IP20 
and IP65 options
- Máxima alimentación entre 5 a 15 m.
- Opciones de de 4 W/m a 20 W/m.
- Diferentes opciones CCT incluyendo 
Tunable White y monocromáticos.

- Ruban LED flexible, série LINE
- Options IP20 et IP65
- La distance maximale par 
alimentation est comprise entre 5 et 
15 m
- Options 4 W / m à 20 W / m
- Différentes options CCT, y compris 
le blanc dynamique et les couleurs 
simples

- Flexible LED tape, LINE Series
- IP20 and IP65 options
- Maximum run per power feed is 
between 5 to 15 m
- 4 W/m to 20 W/m options
- Different CCT options including 
Tunable white and Single colours
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Luminaire structure

ESFREN

- 24V DC
- CRI 90
- 3 SDCM
- Regulable por señal PWM.
- L80 B10: 50,000 horas.
- Opciones IP20 y IP65.
- 5 años de garantía.
- Soporte adhesivo 3M. Se requiere un perfil de 
aluminio aprobado por LIGMAN para la gestión 
térmica
- Se vende en tramos de 5 metros
- Controlador remoto no incluido.

- 24 V CC
- CRI 90
- 3 SDCM
- Gradable par signal PWM
- L80 B10: 50 000 heures
- Options IP20 et IP65
- Garantie 5 ans
- Support adhésif 3M. Un profil en aluminium 
approuvé par LIGMAN pour la gestion thermique 
requise
- Vendu par longueur de 5m
- Le DRIVER n’est pas inclus

- 24V DC
- CRI 90
- 3 SDCM
- Dimmable by PWM signal
- L80 B10: 50,000 hours
- IP20 and IP65 options
- 5 years warranty
- 3M adhesive backing. A LIGMAN approved 
aluminium profile for thermal management is 
required
- Sold in 5-metre length
- Remote driver is not included

Light symbolsFeature symbols

09/12/19New Update

LINE

PROLINE

NEON

09/12/19New Update

LINE

PROLINE

NEON

09/12/19New Update

LINE

PROLINE

NEON

09/12/19New Update

LINE

PROLINE

NEON
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IP20

VARIANT CODE POWER CCT / CRI LUMEN EFFICACY

4 W/m - Maximum run per feed 15 m

LI
N

E 
1

ITRB0430001520 4.7 W/m 3000K CRI90 449 lm/m 96 lm/W

ITRB0440001520 4.7 W/m 4000K CRI90 460 lm/m 98 lm/W

ITRB0450001520 4.7 W/m 5000K CRI90 465 lm/m 99 lm/W

9 W/m - Maximum run per feed 12 m

LI
N

E 
2

ITRB0930001220 8.7 W/m 3000K CRI90 801 lm/m 92 lm/W

ITRB0940001220 8.7 W/m 4000K CRI90 827 lm/m 95 lm/W

ITRB0950001220 8.7 W/m 5000K CRI90 835 lm/m 96 lm/W

13 W/m - Maximum run per feed 10 m

LI
N

E 
3

ITRB1330001020 12.8 W/m 3000K CRI90 1129 lm/m 88 lm/W

ITRB1340001020 12.8 W/m 4000K CRI90 1160 lm/m 91 lm/W

ITRB1350001020 12.8 W/m 5000K CRI90 1192 lm/m 93 lm/W

17 W/m - Maximum run per feed 5 m

LI
N

E 
4

ITRB1730000520 17 W/m 3000K CRI90 1549 lm/m 91 lm/W

ITRB1740000520 17 W/m 4000K CRI90 1731 lm/m 102 lm/W

ITRB1750000520 17 W/m 5000K CRI90 1805 lm/m 106 lm/W

20 W/m - Maximum run per feed 5 m

LI
N

E 
5

ITRB2030000520 20 W/m 3000K CRI90 1680 lm/m 84 lm/W

ITRB2040000520 20 W/m 4000K CRI90 1879 lm/m 93 lm/W

ITRB2060000520 20 W/m 6000K CRI90 1900 lm/m 95 lm/W

WIDTH

CUTTING LENGTH

ITRB04XXXX1520
LINE 1

LED PITCH

50

8.3

10

Accessories

Driver ND - 50W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 100W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 150W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Constant voltage 
dimmer - 4 Channel

A32191-ND A32291-ND A32391-ND A610291

www.ligman.com/line-soluciones-continuas-li02



253     

IP65

VARIANT CODE POWER CCT / CRI LUMEN EFFICACY

4 W/m - Maximum run per feed 15 m

LI
N

E 
6

ITRB0432001565 4.7 W/m 3200K CRI90 458 lm/m 97 lm/W

ITRB0442001565 4.7 W/m 4200K CRI90 457 lm/m 97 lm/W

ITRB0457001565 4.7 W/m 5700K CRI90 459 lm/m 98 lm/W

9 W/m - Maximum run per feed 12 m

LI
N

E 
7

ITRB0932001265 8.7 W/m 3200K CRI90 820 lm/m 94 lm/W

ITRB0942001265 8.7 W/m 4200K CRI90 824 lm/m 95 lm/W

ITRB0957001265 8.7 W/m 5700K CRI90 826 lm/m 95 lm/W

13 W/m - Maximum run per feed 10 m

LI
N

E 
9 ITRB1332001065 12.8 W/m 3200K CRI90 1064 lm/m 83 lm/W

ITRB1342001065 12.8 W/m 4200K CRI90 1165 lm/m 91 lm/W

17 W/m - Maximum run per feed 5 m

LI
N

E 
10 ITRB1732000565 17 W/m 3200K CRI90 1597 lm/m 94 lm/W

ITRB1742000565 17 W/m 4250K CRI90 1724 lm/m 101 lm/W

20 W/m - Maximum run per feed 5 m

LI
N

E 
11 ITRB2030000565 20 W/m 3000K CRI90  1680 lm/m 84 lm/W

ITRB2042000565 20 W/m 4250K CRI90 1879 lm/m 93 lm/W

WIDTH

CUTTING LENGTH

ITRB09X0001265
LINE 8

LED PITCH

50

8.3

10

N
EW

Accessories

Driver PWM - 100W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 150W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 250W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 320W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Constant voltage dimmer - 
4 Channel

A33191-PW A33291-PW A33391-PW A33491-PW A610291

LINE



  254

C
O

N
TI

N
U

O
U

S 
LE

D
 S

O
LU

TI
O

N
S

Constant voltage dimmer - 
4 Channel

Connector silicone - 
Power feed connector

Connector silicone -  
End cap

A610291 A80112 A80113

IP66

VARIANT CODE POWER CCT / CRI LUMEN EFFICACY

4 W/m - Maximum run per feed 15 m

LI
N

E 
6

ITRB0430001566 4.7 W/m 3000K CRI90 458 lm/m 97 lm/W

ITRB0440001566 4.7 W/m 4000K CRI90 457 lm/m 97 lm/W

ITRB0460001066 4.7 W/m 6000K CRI90 459 lm/m 98 lm/W

9 W/m - Maximum run per feed 12 m

LI
N

E 
7

ITRB0930001266 8.7 W/m 3000K CRI90 820 lm/m 94 lm/W

ITRB0942001266 8.7 W/m 4200K CRI90 824 lm/m 95 lm/W

ITRB0962001266 8.7 W/m 6200K CRI90 826 lm/m 95 lm/W

13 W/m - Maximum run per feed 10 m

LI
N

E 
9

ITRB1330001066 12.8 W/m 3000K CRI90 1064 lm/m 83 lm/W

ITRB1342001066 12.8 W/m 4200K CRI90 1165 lm/m 91 lm/W

ITRB1362001066 12.8 W/m 6200K CRI90 1181lm/m 92 lm/W

LINE IP 66

8.3

15 10 12

50 SLEEVE 
WIDTH

SILICONE CONNECTOR 
/  

END CAP WIDTH 
(REQUIRED)

CUTTING LENGTH

LED PITCH

*All ends require sealing with 
connector/end cap and extra 
silicone for IP66 Protection.

N
EW

N
EW

N
EW

Accessories

Driver PWM - 100W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 150W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 250W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 320W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

A33191-PW A33291-PW A33391-PW A33491-PW

LINE

www.ligman.com/line-soluciones-continuas-li02
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LINE

TUNABLE WHITE

SINGLE COLOUR

VARIANT CODE POWER CCT LUMEN EFFICACY

12 W/m - Maximum run per feed 10 m - Tunable white

LI
N

E 
12

ITRB12TUW01065 12 W/m
2700K 804 lm/m 67 lm/W

6000K 864 lm/m 72 lm/W

VARIANT CODE POWER CCT LUMEN EFFICACY

9 W/m - Maximum run per feed 12 m - Single colour

LI
N

E 
8

ITRB09R0001265 8.7 W/m R 166 lm/m 19 lm/W

ITRB09G0001265 8.7 W/m G 254 lm/m 29 lm/W

ITRB09B0001265 8.7 W/m B 675 lm/m 75 lm/W

71.43

12.5
+ +

WIDTH

CUTTING LENGTH

LED PITCH

11.9

ITRB12TUW01065
LINE 12

WIDTH

CUTTING LENGTH

ITRB09X0001265
LINE 8

LED PITCH

50

8.3

10

Accessories

Driver PWM - 100W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 150W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 250W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Driver PWM - 320W - IP65 - 
Constant voltage - 24V

Constant voltage dimmer - 
4 Channel

A33191-PW A33291-PW A33391-PW A33491-PW A610291



  256

C
O

N
TI

N
U

O
U

S 
LE

D
 S

O
LU

TI
O

N
SLINE

RGBW

VARIANT CODE POWER CCT LUMEN EFFICACY

15 W/m - Maximum run per feed 5 m - RGBW

LI
N

E 
14

ITRB15R0000565 15 W/m R 120 lm/m 8 lm/W

ITRB15G0000565 15 W/m G 345 lm/m 23 lm/W

ITRB15B0000565 15 W/m B 60 lm/m 4 lm/W

ITRB15W0000565 15 W/m W (3000K) 495 lm/m 33 lm/W

71.43
CUTTING LENGTH

R

G

B

R

G

B

12.5

WIDTH

LED PITCH

11.9

ITRB15RGBW0565
LINE 14

Silicone spray

RGB

50.0
CUTTING LENGTH

R

G

B

R

G

B

10.5

WIDTH

LED PITCH

8.33

ITRB12RGB01065
LINE 13

VARIANT CODE POWER CCT LUMEN EFFICACY

12 W/m - Maximum run per feed 10 m - RGB

LI
N

E 
13

R 132  lm/m 11 lm/W

ITRB12RGB01065 12 W/m G 348  lm/m 29 lm/W

B 60 lm/m 5 lm/W

Accessories

Driver PWM - 100W - IP65 
- Constant voltage - 24V

Driver PWM - 150W - IP65 
- Constant voltage - 24V

Driver PWM - 250W - IP65 
- Constant voltage - 24V

Driver PWM - 320W - IP65 
- Constant voltage - 24V

Constant voltage dimmer 
- 4 Channel

A33191-PW A33291-PW A33391-PW A33491-PW A610291

www.ligman.com/line-soluciones-continuas-li02
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ESFREN

underwater inground recessed

light column post top street light solar light

surface ceiling pendantHigh bay bollard

�oodlight

GOBO

poles Solar LINE

- Tapas LED Flexibles, Serie PROLINE.
- IP20.
- Máxima alimentación entre 10 a 16 m.
- Opciones des de 6 W/m a 30 W/m.
- Diferentes opciones CCT (2700K, 
3000K, 4000K).

- Ruban LED flexible, série PROLINE
- IP20
- La course maximale par alimentation se 
situe entre 10 et 16 m
- Options 6 W / m à 30 W / m
- Différentes options CCT (2700K, 3000K, 
4000K)

- Flexible LED tape, PROLINE Series
- IP20
- Maximum run per power feed is 
between 10 to 16 m
- 6 W/m to 30 W/m options
- Different CCT options (2700K, 3000K, 
4000K)

PROLINE
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- 24V DC
- CRI 95
- 2 SDCM
- Regulable por señal PWM.
- L80 B10: 50,000 h.
- IP20
- 7 años de garantía.
- SoporteVHB 3M. Se requiere un perfil de aluminio 
aprobado por LIGMAN para la gestión térmica
- Se vende en tramos de 5 metros
- Controlador remoto no incluido

- 24V DC
- CRI 95
- 2 SDCM
- Gradable par signal PWM
- L80 B10: 50 000 heures
- IP20
- Garantie 7 ans
- Ruban 3M VHB. Un profil en aluminium approuvé 
par LIGMAN pour la gestion thermique requise
Vendu par longueur de 5m
- Le DRIVER n’est pas inclus

- 24V DC
- CRI 95
- 2 SDCM
- Dimmable by PWM signal
- L80 B10: 50,000 hours
- IP20
- 7 years warranty
- 3M VHB tape. A LIGMAN approved aluminium 
profile for thermal management is required
- Sold in 5-metre length
- Remote driver is not included

Light symbolsFeature symbols

09/12/19New Update

LINE

PROLINE

NEON

www.ligman.com/proline-continuous-led-solutions-pro2
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PROLINE

IP20

Accessories

CUTTING LENGTH

55.58

WIDTH

12

LED PITCH

7.9

ITRB06XXXX1620
PROLINE 1

VARIANT CODE POWER CCT / CRI LUMEN EFFICACY

6 W/m - Maximum run per feed 16 m

P
RO

LI
N

E 
1 ITRB0627001620 6 W/m 2700K CRI95 650 lm/m 108 lm/W

ITRB0630001620 6 W/m 3000K CRI95 650 lm/m 108 lm/W

ITRB0640001620 6 W/m 4000K CRI95 700 lm/m 116 lm/W

12 W/m - Maximum run per feed 12 m

P
RO

LI
N

E 
2 ITRB1227001220 12 W/m 2700K CRI95 1350 lm/m 113 lm/W

ITRB1230001220 12 W/m 3000K CRI95 1350 lm/m 113 lm/W

ITRB1240001220 12 W/m 4000K CRI95 1450 lm/m 121 lm/W

18 W/m - Maximum run per feed 10 m

P
RO

LI
N

E 
3 ITRB1827001020 18.2 W/m 2700K CRI95 2000 lm/m 109 lm/W

ITRB1830001020 18.2 W/m 3000K CRI95 2125 lm/m 116 lm/W

ITRB1840001020 18.2 W/m 4000K CRI95 2150 lm/m 116 lm/W

Driver ND - 50W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 100W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 150W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Constant voltage 
dimmer - 4 Channel

A32191-ND A32291-ND A32391-ND A610291
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IP20

Accessories

CUTTING LENGTH

50

WIDTH

12

LED PITCH

7.1

ITRB30XXXX1020
PROLINE 4

VARIANT CODE POWER CCT / CRI LUMEN EFFICACY

30 W/m - Maximum run per feed 10 m

P
RO

LI
N

E 
4 ITRB3027001020 30 W/m 2700K CRI95 3250 lm/m 108 lm/W

ITRB3030001020 30 W/m 3000K CRI95 3300 lm/m 110 lm/W

ITRB3040001020 30 W/m 4000K CRI95 3350 lm/m 112 lm/W

www.ligman.com/proline-continuous-led-solutions-pro2

Driver ND - 50W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 100W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Driver ND - 150W - IP20 - 
Constant voltage - 24V

Constant voltage 
dimmer - 4 Channel

A32191-ND A32291-ND A32391-ND A610291
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Aluminium profiles & Accessories

A80035

A80047A80044

A80039 A80041A80038

A80049 A80050

A80040 A80043

A80036

A80037 
45° CORNER 

A80045

A80030 A80042A80029

A80033

A80048 
30° / 60 ° CORNER

A80031 
45° CORNER 

A80032

A80046

A80027

A80034

A80028

RECESSED

SURFACE, CORNER

CORNERSURFACE, CORNER

SURFACE, RECESSED

SUSPENDED, 
SURFACE
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Prismatic diamond cut design 
diffuser  

- The prismatic diamond cut design 
reduces glare
- Continuous length (up to 50 m) & 
cut to size
- The ‘soft legs’ design ensures easy & 
secure fitting into aluminium profiles
- UV stable

Diffuseur prismatique design taille
diamant 

- La conception prismatique en 
diamant réduit l’éblouissement
- Longueur continue (jusqu’à 50 m) et 
coupe sur mesure
- La conception de la jonction souples 
assure un ajustement facile et sûr aux 
profilés aluminium
- Stabilisé aux UV

Clear polycarbonate diffuser 

- Allows for maximum light output
- Supplied as 2 m lengths (can be cut 
shorter)
- UV stable 

Used for: A80034

Diffuseur en polycarbonate 
transparent 

- Permet une émission lumineuse 
maximale
- Fourni en longueurs de 2 mètres  
(peut être coupé plus court)
-  Stabilisé aux UV 

Utilisé pour: A80034

* Anodised aluminium is standard. 
Custom colour finishes are avilable 
upon request.

* L’aluminium anodisé est livré en 
standard. Les finitions de couleurs 
personnalisées sont disponibles sur 
demande.

Frosted PMMA diffuser 

- Used for curved or rectangle diffuser 
shape
- The frosted design increases light 
diffusion
- Supplied as 2 m lengths (can be cut 
shorter)
- UV stable

Used for: A80036, A80039, A80035, 
A80038

Diffuseur en PMMA opale 

- Utilisé pour une forme de diffuseur 
courbe ou rectangulaire
- La conception opale augmente la 
diffusion de la lumière
- Livré en longueurs de 2 m (peut être 
coupé plus court)
- Stabilisé aux UV

Utilisé pour: A80036, A80039, A80035, 
A80038

Aluminium profile & End caps 

LIGMAN profile systems are built with 
sheer anodised architectural grade 
6060 T5 aluminium. Providing quality 
fittings designed both for style and 
function with a sleek look and great 
heat regulation and dissipation. 
To ensure uniformity across the range 
all end caps are individually CNC 
machined. 

Profil en aluminium et embouts 

Les systèmes de profilés LIGMAN sont 
fabriqués avec un profil en aluminium 
anodisé architectural 6060 T5. Sont 
fournis des raccords de qualité conçus 
à la fois pour le style et la fonction 
avec un look élégant et une excellente 
régulation et dissipation de la chaleur.
Pour assurer l’uniformité sur toute la 
gamme, tous les embouts d’extrémité 
sont individuellement usinés.

ESFREN
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RECESSED

DIFFUSER
LED STRIP

A80027

A80027 + A80062 + A80027-EC A80027 + A80062

Recess - requires rebate groove of 20.8 mm wide

- Recessed via friction-fit mounting system 
- Width 20.5 mm × Height 10 mm 
- Prismatic diamond cut design diffuser  
(continuous) 
- Anodised aluminium

End cap for A80027 
A80027-EC

Technical drawing

Product description

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80027

20.5

4.8
10

17
10
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Technical drawing

DIFFUSER
LED STRIP

Recess - requires rebate groove of 20.8 mm 
wide

Product description

- Recessed via friction-fit mounting system 
- Width 27 mm × Height 10 mm (with 3 mm trim) 
- Prismatic diamond-cut design diffuser 
(continuous) 
- Anodised aluminium

End cap for A80028 
A80028-EC

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80028 + A80062 + A80028-EC A80028 + A80062

RECESSED

DIFFUSER
LED STRIP

A80029

A80029 + A80062 + A80029-EC A80029 + A80062

- Recessed via friction-fit mounting system 
- Width 20.5 mm × Height 14 mm 
- Prismatic diamond cut design diffuser  
(continuous) 
- Anodised aluminium

Recess - requires rebate groove of 20.8 mm 
wide

End cap for A80029 
A80029-EC

Technical drawing

Product description

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80028

A80029

20.5

17
10

14
8.1

A80028

20.5
27

4.810

17
10

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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RECESSED

MOUNTING CLIP 
(OUT / LOCKED)

DIFFUSER
LED STRIP

MOUNTING 
CLIP (IN / NOT 
LOCKED)

RECESSED VIA 
SCREW-FIX

- Recessed via mounting clip or screw-fix
- Width 70 mm × Height 30.9 mm 
(with 3 mm trim)
- Satin prismatic diamond cut design diffuser 
(continuous)
- Anodised aluminium

When recessed with mounting clips requires cut out 
of 55-60 mm.  Suitable for up to 15 mm ceiling.

Technical drawing

Product description

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 48mm 
A80064

A80042 + A80064 + A80042-EC 

Technical drawing

DIFFUSER
LED STRIP

Product description

- Recessed via friction-fit mounting system 
- Width 27 mm × Height 15 mm (with 3 mm trim) 
- Prismatic diamond-cut design diffuser 
(continuous) 
- Anodised aluminium

Recess - requires rebate groove of 20.8 mm wide

End cap for A80030  
A80030-EC

End cap for A80042  
A80042-EC

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80030 + A80062 + A80030-EC A80030 + A80062

A80030

A80042

A80027

20.5

4.8
10

17
10

A80042

51.2

48
70

30.9
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A80046

MOUNTING CLIP 
(IN / NOT LOCKED)

DIFFUSER
LED STRIP

MOUNTING CLIP 
(OUT / LOCKED)

RECESSED VIA 
SCREW-FIX

- Recessed via mounting clip or screw-fix 
- Width 55 mm × Height 24 mm  
(with 10 mm trim) 
- Prismatic diamond cut design diffuser  
(continuous) 
- Anodised aluminium

When recessed with mounting clips requires 
cut out of 40-45 mm.  Suitable for up to 15 mm 
ceiling.

Technical drawing

Product description

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 30mm 
A80063

A80046 + A80063+ A80046-EC

Technical drawing

A80045

DIFFUSER
LED STRIP

Product description

- Recessed
- Width 40 mm × Height 15 mm (with 10 mm trim)
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium

Recess

End cap for A80045  
A80045-EC

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80045 + A80062 + A80045-EC A80045 + A80062

End cap for A80046  
A80046-EC

A80045

40
20
10

17

15
9.1

A80046

55
35

30.5

13

24

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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SURFACE, RECESSED

Surface Mount, Recess

Surface Mount, Recess

- Recessed or Surface mounted
- Width 20 mm × Height 10 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

- Surface mounted, Suspended or Wall mounted (via 
wall mount system)
- Width 20 mm × Height 15 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

DIFFUSER
LED STRIP
SELF-COUNTERSINKING 

DIFFUSER
LED STRIP
SELF-COUNTERSINKING 

End cap for A80032 
A80032-EC

End cap for A80033 
A80033-EC

Technical drawing

Technical drawing

Product description

Product description

A80032 + A80062 + A80032-EC A80032 + A80062

A80033 + A80062 + A80033-EC A80033 + A80062

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80032

A80033

A80032

20

4.6
10

17
10

A80033

17
10

15 9.1

20
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- Surface mounted  
- Width 29.4 mm × Height 13 mm 
- Clear polycarbonate diffuser 
- Anodised aluminium

Surface Mount

DIFFUSER
LED STRIP

Clear polycarbonate  
Diffuser for A80034 

A80067

Product description Technical drawing

A80034 + A80067

A80034

A80034

20.4

29.4

16

5
13

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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SURFACE, CORNER

Corner, Surface Mount

- Surface or Corner mounted
- Width 18.5 mm × Height 15.3 mm
- Rectangle frosted PMMA diffuser
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

DIFFUSER

LED STRIP

SELF-COUNTERSINKING 

End cap for A80036 
A80036-EC

Technical drawing

Product description

Square PMMA  
Diffuser for  A80036 

A80066

A80036 + A80066 + A80036-EC A80036 + A80066

Corner, Surface Mount

- Surface or Corner mounted
- Width 18.5 mm × Height 15.5 mm
- Curved frosted PMMA diffuser
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

DIFFUSER

LED STRIP

SELF-COUNTERSINKING 

End cap for A80035 
A80035-EC

Technical drawing

Product description

Square PMMA  
Diffuser for  A80035 

A80065

A80035 + A80065 + A80035-EC A80035 + A80065

A80035

A80036

A80035

18.5
12.5

15.5 8.7

A80036

18.5

12.5

15.3
9.4
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End cap for A80036 
A80031-EC

Technical drawing

Suspend, Surface Mount, Recess

Product description

- Recessed, Surface mounted or Suspended
- Width 20.8 mm × Height 25.24 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- 45° angle illumination

DIFFUSER
LED STRIP

SUSPENSION WIRE

A80031 + A80062 + A80031-EC A80031 + A80062

A80031

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80031

20.8

17

25.2

8.6

45°

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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Corner, Surface Mount
End cap for A80037 

A80037-EC

- Surface or Corner mounted
- Width 29 mm × Height 29 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- 45° angle illumination

DIFFUSER

LED STRIP

Product description

Technical drawing

A80037 + A80062 + A80037-EC A80037 + A80062

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

CORNER

Technical drawing

Product description

Corner, Surface Mount

- Surface or Corner mounted
- Width 32 mm × Height 25 mm (30° angle)
- Width 25 mm × Height 32 mm (60° angle)
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium End cap for A80048 

A80048-EC

DIFFUSER

LED STRIP

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

A80048 + A80062 + A80048-EC A80048 + A80062

A80037

A80048

A80037

29

13.5

17

45°

A80048

32

17

13.525

30° 60°

32
17

13.5

25
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End cap for A80048 
A80038-EC

Suspend, Surface Mount
- Surface mounted or Suspended 
- Width 18.5 mm × Height 34 mm
- Curved frosted PMMA diffuser
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

SUSPENSION 
WIRE

DIFFUSER
LED STRIP

SELF-COUNTER-
SINKING 

Technical drawing

Product description

A80038 + A80065 + A80038-EC A80038 + A80065

Square PMMA Diffuser for A80038 
A80065

SUSPENDED, SURFACE

A80038

A80038

34

23

9

18.5

12.5

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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SUSPENDED, SURFACE

Suspend, Surface Mount
- Surface mounted or Suspended 
- Width 35 mm × Height 24 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium

SUSPENSION 
WIRE

DIFFUSER
LED STRIP

Technical drawing

Product description

A80040 + A80063 + A80040-EC A80040 + A80063

Diffuser Prismatic Continuous - 
Diamond Cut - 30mm 

A80063

Suspend, Surface Mount- Surface mounted or Suspended 
- Width 18.5 mm × Height 33.8 mm
- Rectangle frosted PMMA diffuser
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

SUSPENSION WIRE

DIFFUSER
LED STRIP

SELF-COUNTERSINKING 

Technical drawing

Product description

Square PMMA Diffuser for A80039 
A80066

A80039 + A80066 + A80039-EC A80039 + A80066

A80039

A80040

End cap for A80048 
A80039-EC

End cap for A80048 
A80040-EC

A80039

33.8
23

9.4

18.5

12.5

A80040

24

35

30.5

13
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Suspend, Surface Mount

- Surface mounted or Suspended 
- Width 57 mm × Height 100 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser 
(continuous)
- Anodised aluminium
- Down & Up light options

SUSPENSION WIRE

Technical drawing

Product description

Bottom Blank Out Plate 
A80069

A80043 + A80069 + A80043-EC

SUSPENDED, SURFACE

Suspend, Surface Mount
- Surface mounted or Suspended 
- Width 51.2 mm × Height 33 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium

SUSPENSION 
WIRE

DIFFUSER

LED STRIP

Technical drawing

Product description

Bottom Blank Out Plate 
A80069

A80041 + A80069 + A80041-EC A80041 + A80069

A80041

A80043

End cap for A80048 
A80041-EC

End cap for A80048 
A80043-EC

A80043

48

30.5

100

A80041

33

4.8

51.2
15

48

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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Suspend, Surface Mount, Wall Mount- Surface mounted, Suspended or Wall mounted 
(via wall mount system)
- Width 20 mm × Height 35 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- Self-countersinking screw design

SUSPENSION 
WIRE

DIFFUSER
LED STRIP

SELF 
-COUNTERSINKING 

Technical drawing

Product description

A80047 + A80062 + A80047-EC A80047 + A80062

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 17mm 
A80062

SUSPENDED, SURFACE

Suspend, Surface Mount

- Surface mounted or Suspended 
- Width 57 mm × Height 50 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium

SUSPENSION
WIRE

Technical drawing

Product description

Bottom Blank Out Plate 
A80069

A80044 + A80069 + A80044-EC

A80047

A80044

End cap for A80048 
A80044-EC

End cap for A80048 
A80047-EC

A80044

57

48

A80047

20

17
10

35

9.1
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Suspend, Surface Mount

Suspend, Surface Mount

- Surface mounted or Suspended 
- Width 75 mm × Height 75 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- Down & Up light options

- Surface mounted or Suspended 
- Width 100 mm × Height 110 mm
- Prismatic diamond cut design diffuser (continuous)
- Anodised aluminium
- Down & Up light options

SUSPENSION WIRE

SUSPENSION
WIRE

Technical drawing

Technical drawing

Product description

Product description

A80049 + A80069 + A80049-EC + A80061-Y

A80050 + A80109 + A80050-EC + A80061-Y

Diffuser Prismatic Continuous - Diamond Cut - 96mm 
A80109

SUSPENDED, SURFACE

Bottom Blank Out Plate 
A80069

A80050

A80049

End cap for A80048 
A80049-EC

End cap for A80048 
A80050-EC

A80049

75

71

30.5

75

A80050

100

96

30.5

110

www.ligman.com/aluminium-profiles-aluminium-profiles-accessories-ap-apa03
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Accessories

Joiner - Suitable Joiner - 90° Corner Joiner - 120° Corner Joiner - 135° Corner Joiner - 144° Corner Joiner - Vertical to 
Horizontal

Joiner - X Cross

A80055 A80056 A80057 A80074 A80075 A80058 A80076

A80032 • • • • • • •

A80033 • • • • • • •

A80034 • • • • • • •

A80035 • • • • • • •

A80036 • • • • • • •

A80038 • • • • • • •

A80039 • • • • • • •

A80040 • • • • • • •

A80046 • • • • • • •

A80047 • • • • • • •

Joiner - Large
Suitable

Joiner - Large
90° Corner

Joiner - Large
120° Corner

Joiner - Large
135° Corner

Joiner - Large
144° Corner

Joiner - Plate
Straight

A80077 A80078 A80079 A80080 A80081 A80082

A80031 • • • • •

A80041 • • • • •

A80042 • • • • •

A80043 • • • • • •

A80044 • • • • • •

A80049 • • • • •

A80050 • • • • •
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Mounting clip
for A80042

Mounting clip
for A80046

Cable base - 
Surface-mount 

Ø80 × Height 22 mm

Cable base - 
Flush-mount 

Ø80 × Height 20 mm (3 
mm exposed)

Rod supension 
(Adjustable) - 

Surface-mount

Rod supension 
(Adjustable) - 
Flush-mount

A80042-MC A80046-MC A80051 A80052 A80053 A80054

A80031 • •

A80038 • •

A80039 • •

A80040 • •

A80041 • •

A80042 •

A80043 • • • •

A80044 • • • •

A80046 •

A80047 • •

A80049 • • • •

A80050 • • • • •

Suspension wire 
with base (4 m)

Suspension wire 
with base (4 m) 

- Y type

Rod supension - 
Surface-mount

Rod supension -
Flush-mount

Linear wall mount 
system

Seismic safety wire

A80061 A80061-Y A80070 A80071 A80072 A80073

A80031 • •

A80038 • •

A80039 • •

A80040 • •

A80041 • • •

A80042

A80043 • • • •

A80044 • • • •

A80046 •

A80047 • • • •

A80049 • • •

A80050 • • •

A80061/A80061-Y - Maximum distance of 2 m between suspension wires.

A80070/A80071 - Maximum distance of 2 m between suspension rods.

A80072 - Sold per metre (3 clips).

A80073 - Minimum of two wires per installation (must be attached securely to structural support).

A80042-MC/A80046-MC - Required every 600 mm of profile length.

A80053/A80054 - Adjustable angle for sloped ceiling. Maximum distance of 2 m between suspension rods.

www.ligman.com/aluminium-profile-accessories-aluminium-profiles-accessories-aa-apa03



279     
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Sistema DALI y 
accesorios

Système DALI & 
Accessoires

DALI System & 
Accessories

DALI, or Digital Addressable 
Lighting Interface, is a dedicated 
protocol for digital lighting control 
that enables the easy installation 
of robust, scalable and flexible 
lighting networks. LIGMAN 
luminaires with DALI variants can 
be easily integrated into any DALI 
system.  

DALI, ou Digital Adressable Lighting 
Interface, est un protocole dédié au 
contrôle numérique de l’éclairage 
qui permet l’installation facile 
de réseaux d’éclairage robustes, 
évolutifs et flexibles. Les luminaires 
LIGMAN avec variantes DALI 
peuvent être facilement intégrés 
dans n’importe quel système DALI.

DALI, o Interfaz de iluminación 
direccionable digital, es un 
protocolo dedicado para el control 
de iluminación digital que permite 
la instalación sencilla de redes de 
iluminación robustas, escalables y 
flexibles. Las luminarias LIGMAN 
con variantes DALI se pueden 
integrar fácilmente en cualquier 
sistema DALI.

A68791

Lunatone – DALI-2 Display 7″

A68891
Lunatone – DALI-2 ROT 

Touch with 5 sensor keys

– 7″ capacitive touchscreen with 
24-bit colour depth
– Configuration of scenes 
Tunable White and RGB colour 
management
– Dimming and switching of 
groups and individual addresses
– Configuration of groups, 
addressing and set-up of DALI 
systems
– Integrated sensors for 
measurement and visualization 
of sensor values such as 
temperature, air quality, air 
pressure, and humidity
– Configuration and control of a 
DALI system. The DALI protocol 
standard IEC62386 is used to
control the lighting equipment
– 24V, 300mA or Power Over 
Ethernet – POE
– Easy installation: the device can 
be installed on a flush-mounted 
installation box
– Support integration via LAN or 
WLAN in building management 
systems

– DALI control module for 
dimming, colour, and colour 
temperature control
– 3 or 5 capacitive sensor keys 
to switch between different 
operating modes or effective 
ranges
– Individual DALI commands and 
operating modes can be assigned 
to the push and rotary buttons
– Operating mode for control 
of brightness and colour 
temperature of DT8 tunable white 
luminaires and light level and 
colour of DT8 RGB and RGBW 
luminaires

– Écran tactile 7″ avec profondeur 
de couleur 24 bits
– Configuration des scènes Blanc 
Dynamique et gestion des couleurs 
RGB
– Variation et commutation de 
groupes et d’adresses individuelles
– Configuration de groupes, 
adressage et mise en place de 
systèmes DALI
– Capteurs intégrés pour la mesure 
et la visualisation des valeurs des 
capteurs telles que la température, 
qualité de l’air, pression 
atmosphérique et humidité
– Configuration et contrôle d’un 
système DALI. La norme de 
protocole DALI IEC62386 est 
utilisée pour contrôler le matériel 
d’éclairage
– 24V, 300mA ou Power Over 
Ethernet – POE
– Installation facile : l’appareil 
peut être installé dans un boîtier 
d’installation encastré
– Prise en charge de l’intégration 
via LAN ou WLAN dans les 
systèmes de gestion de bâtiment

– Module de commande DALI pour 
le contrôle de la gradation, de la 
couleur et de la température de 
couleur
– 3 ou 5 touches à capteur 
capacitif pour basculer 
entre différents modes de 
fonctionnement ou plages 
efficaces
– Des commandes DALI et 
des modes de fonctionnement 
individuels peuvent être attribués 
aux boutons poussoirs et rotatifs
– Mode de fonctionnement pour 
le contrôle de la luminosité et de 
la température de couleur des 
luminaires Blanc Dynamique DT8, 
du niveau d’éclairage et de la 
couleur des luminaires DT8 RGB 
et RGBW

- Pantalla táctil capacitiva de 7 ″ 
con profundidad de color de 24 bits
- Configuración de escenas Tunable 
White y gestión de color RGB
- Regulación y conmutación de 
grupos y direcciones individuales
- Configuración de grupos, 
direccionamiento y puesta a punto 
de sistemas DALI
- Sensores integrados para 
medición y visualización de valores 
de sensores como temperatura,
calidad del aire, presión del aire y 
humedad
- Configuración y control de un 
sistema DALI. El estándar de 
protocolo DALI IEC62386 se 
utiliza para controlar el equipo de 
iluminación
- 24 V, 300 mA o alimentación por 
Ethernet - POE
- Fácil instalación: el dispositivo 
se puede instalar en una caja de 
instalación empotrada
- Soporte de integración a través 
de LAN o WLAN en sistemas de 
gestión de edificios

- Módulo de control DALI para 
control de atenuación, color y 
temperatura de color
- 3 o 5 teclas de sensor capacitivo 
para cambiar entre diferentes 
modos de funcionamiento o rangos 
efectivos
- Se pueden asignar comandos 
y modos de funcionamiento 
DALI individuales a los botones 
giratorios y pulsadores
- Modo de funcionamiento para el 
control del brillo y la temperatura 
de color de las luminarias blancas 
sintonizables DT8 y nivel de luz y 
color de las luminarias DT8 RGB y 
RGBW

Accessories Accessoires Accesorios
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A68991
Lunatone – DALI-2 BT5 

Room Controller

A69091

Lunatone – DALI Repeater

A69191
Lunatone – DALI PS – 

250mA

– DALI-Bluetooth Interface
– Unit for commissioning, 
configuration, and control of a 
DALI system via Bluetooth using 
the LUNATONE smartphone 
application DALI-Cockpit Mobile
– Output with DALI power supply 
(200mA) for the supply of up to 64 
DALI devices
– Independent control gear (for 
remote ceiling or integration in 
luminaires)
– Test button for functional 
testing

– Device to enhance the 
maximum DALI cable length from 
300 m up to 600 m
– Enhancement and Transmission 
of the DALI-signals (bidirectional)
– Cascading (Series wiring) of up 
to 3 repeaters
– The maximum amount of DALI 
devices in the total network is 
limited to 64, the devices can be
divided into the sub-circuits freely
– Repeater PS: Test button for 
simple function check of all DALI 
bus ballasts
– Repeater PS: Module for DIN rail 
mounting and for remote ceiling 
installation available

– DALI bus power supply unit
– Guaranteed Supply Current 
220mA
– Maximum Supply Current 250mA
– Suitable to power an entire 
DALI-line with 64 standard DALI 
ballasts
– Suitable for DIN rail mounting
– Power supply range 120Vac … 
240Vac for worldwide use
– Surge immunity up to 400V
– Load indicator
– Integrated test button for 
function check
– System status queries (DALI 
current, busload, runtime, etc.) with 
DALI-Cockpit Software

- Interfaz DALI-Bluetooth
- Unidad para la puesta en 
servicio, configuración y control 
de un sistema DALI vía Bluetooth 
mediante el Aplicación para 
smartphone LUNATONE DALI-
Cockpit Mobile
- Salida con fuente de alimentación 
DALI (200mA) para el suministro de 
hasta 64 dispositivos DALI
- Equipo de control independiente 
(para techo remoto o integración 
en luminarias)
- Botón de prueba para pruebas 
funcionales

- Dispositivo para mejorar la longitud 
máxima del cable DALI desde 300 m 
hasta 600 m
- Mejora y transmisión de las señales 
DALI (bidireccional)
- Conexión en cascada (cableado en 
serie) de hasta 3 repetidores
- La cantidad máxima de dispositivos 
DALI en la red total está limitada a 64, 
los dispositivos se pueden dividido en 
los subcircuitos libremente
- Repetidor PS: botón de prueba para 
un control sencillo del funcionamiento 
de todos los balastos de bus DALI
- Repetidor PS: Módulo para montaje 
en carril DIN y para instalación remota 
en techo disponible

- Unidad de alimentación de bus DALI
- Corriente de suministro garantizada 
220mA
- Corriente máxima de suministro 
250mA
- Adecuado para alimentar una línea 
DALI completa con 64 balastos DALI 
estándar
- Adecuado para montaje en carril DIN
- Rango de fuente de alimentación 
120Vac… 240Vac para uso en todo el 
mundo
- Inmunidad a sobretensiones de 
hasta 400 V
- Indicador de carga
- Botón de prueba integrado para 
verificación de funcionamiento
- Consultas de estado del sistema 
(corriente DALI, carga de bus, tiempo 
de ejecución, etc.) con el software 
DALI-Cockpit

– Interface DALI-Bluetooth
– Unité de mise en service, de 
configuration et de contrôle d’un 
système DALI via Bluetooth à 
l’aide de l’application smartphone 
LUNATONE DALI-Cockpit Mobile
– Sortie avec alimentation DALI 
(200mA) pour l’alimentation jusqu’à 
64 appareils DALI
– Appareillage indépendant (pour 
installation déporté dans le plafond 
ou intégration dans des luminaires)
– Bouton de test pour les tests 
fonctionnels

– Dispositif pour augmenter la 
longueur maximale du câble DALI 
de 300 m à 600 m
– Amélioration et transmission des 
signaux DALI (bidirectionnel)
– Installation en cascade (câblage 
en série) jusqu’à 3 répéteurs
– Le nombre maximum d’appareils 
DALI dans le réseau total est limité 
à 64, les appareils peuvent être 
divisé en sous-circuits librement
– Repeater PS : bouton de test pour 
un contrôle de fonctionnement 
simple de tous les ballasts de bus 
DALI
– Repeater PS : Module pour 
montage sur rail DIN et pour 
installation au plafond à distance 
disponible

– Alimentation bus DALI
– Courant d’alimentation garanti 
220mA
– Courant d’alimentation maximum 
250mA
– Convient pour alimenter une ligne 
DALI entière avec 64 ballasts DALI 
standard
– Convient pour le montage sur 
rail DIN
– Gamme d’alimentation 120Vac … 
240Vac pour une utilisation dans le 
monde entier
– Protégé contre les surtensions 
jusqu’à 400V
– Indicateur de charge
– Bouton de test intégré pour le 
contrôle de fonctionnement
– Requêtes sur l’état du système 
(courant DALI, charge de bus, durée 
d’exécution, etc.) avec le logiciel 
DALI-Cockpit

– Easy configuration via DALI 
USB interface and DALI-Cockpit 
software tool
– NFC for simple, wireless 
configuration with the LUNATONE 
NFC smartphone app

– Configuration facile via l’interface 
USB DALI et l’outil logiciel DALI-
Cockpit
– NFC pour une configuration 
simple et sans fil avec l’application 
smartphone LUNATONE NFC

- Fácil configuración a través de la 
interfaz USB DALI y la herramienta 
de software DALI-Cockpit
- NFC para una configuración 
inalámbrica sencilla con la 
aplicación de teléfono inteligente 
LUNATONE NFC
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– DALI bus power supply unit
– Guaranteed Supply Current 
30mA for Version 24033444-30
– Maximum supply current 
allowed on a DALI line in total: 
250mA
– Version 24033444-30 is suitable 
to power a DALI-line with up to 15 
standard DALI ballasts
– Version 24033444-80 is suitable 
to power a DALI-line with up to 40 
standard DALI ballasts
– Suitable for backbox installation 
and integration in protection class 
II devices
– Power supply range 110Vac … 
240Vac for worldwide use
– Surge immunity up to 400V 

– DALI Repeater, integrated power 
supply (200mA), remote ceiling
– Device to enhance the 
maximum DALI cable length from 
300 m up to 600 m
– Enhancement and Transmission 
of the DALI-signals (bidirectional)
– Cascading (Series wiring) of up 
to 3 repeaters
– The maximum amount of DALI 
devices in the total network is 
limited to 64, the devices can be
    divided into the sub-circuits 
freely
– Type with integrated power 
supply available
– Repeater PS: Test button for 
simple function check of all DALI 
bus ballasts

– Alimentation bus DALI
– Courant d’alimentation garanti 
30mA pour la version 24033444-30
– Courant d’alimentation maximum 
autorisé sur une ligne DALI au total 
: 250mA
– La version 24033444-30 convient 
pour alimenter une ligne DALI 
jusqu’à 15 ballasts DALI standard
– La version 24033444-80 est 
adaptée pour alimenter une ligne 
DALI jusqu’à 40 ballasts DALI 
standard
– Convient pour l’installation de 
backbox et l’intégration dans des 
appareils de classe de protection II
– Gamme d’alimentation 110Vac … 
240Vac pour une utilisation dans le 
monde entier
– Protection contre les surtensions 
jusqu’à 400V

– Répéteur DALI, alimentation 
intégrée (200mA), plafond déporté
– Dispositif pour augmenter la 
longueur maximale du câble DALI 
de 300 m à 600 m
– Amélioration et transmission des 
signaux DALI (bidirectionnel)
– Installation en cascade (câblage 
en série) jusqu’à 3 répéteurs
– Le nombre maximum d’appareils 
DALI dans le réseau total est limité 
à 64, les appareils peuvent être 
divisés en sous-circuits librement
– Type avec alimentation intégrée 
disponible
– Repeater PS : bouton de test pour 
un contrôle de fonctionnement 
simple de tous les ballasts de bus 
DALI

- Unidad de alimentación de bus DALI
- Corriente de suministro garantizada 
30 mA para la versión 24033444-30
- Corriente de suministro máxima 
permitida en una línea DALI en total: 
250 mA
- La versión 24033444-30 es adecuada 
para alimentar una línea DALI con 
hasta 15 balastos DALI estándar
- La versión 24033444-80 es adecuada 
para alimentar una línea DALI con 
hasta 40 balastos DALI estándar
- Adecuado para la instalación e 
integración de la caja posterior en 
dispositivos de clase de protección II
- Rango de fuente de alimentación 
110Vac… 240Vac para uso en todo el 
mundo
- Inmunidad a sobretensiones de 
hasta 400 V

- Repetidor DALI, fuente de 
alimentación integrada (200mA), techo 
remoto
- Dispositivo para mejorar la longitud 
máxima del cable DALI desde 300 m 
hasta 600 m
- Mejora y transmisión de las señales 
DALI (bidireccional)
- Conexión en cascada (cableado en 
serie) de hasta 3 repetidores
- La cantidad máxima de dispositivos 
DALI en la red total está limitada a 64, 
los dispositivos se pueden dividido en 
los subcircuitos libremente
- Tipo con fuente de alimentación 
integrada disponible
- Repetidor PS: botón de prueba para 
un control sencillo del funcionamiento 
de todos los balastos de bus DALI

A69391

Lunatone – DALI PS2 30mA

A69591
Lunatone – DALI Repeater 

PS – 200mA – Remote 
ceiling

A69291
Lunatone – DALI CS 

Corridor – IP65

– Sensor module for DALI lighting 
systems
– Movement detection (PIR)
– Light intensity measurement
– Constant light control
– Time hysteresis to compensate 
for short-term fluctuations in 
brightness
– Setting option for basic 
brightness
– Simple configuration via DALI 
bus line using the DALI-Cockpit 
software
– Direct power supply via DALI line
– Version for indoor and outdoor 
use IP65
– Multimaster capable: several 
DALI CS modules can be used 
within one DALIline

- Módulo sensor para sistemas de 
iluminación DALI
- Detección de movimiento (PIR)
- Medida de la intensidad de la luz
- Control de luz constante
- Histéresis de tiempo para 
compensar fluctuaciones de brillo 
a corto plazo
- Opción de configuración para 
brillo básico
- Configuración sencilla a través de 
la línea de bus DALI utilizando el 
software DALI-Cockpit
- Fuente de alimentación directa a 
través de la línea DALI
- Versión para uso interior y exterior 
IP65
- Capacidad multimaestro: se 
pueden utilizar varios módulos 
DALI CS dentro de una DALIline

– Module capteur pour systèmes 
d’éclairage DALI
– Détection de mouvement (PIR)
– Mesure de l’intensité lumineuse
– Contrôle constant de la lumière
– Hystérésis temporelle pour 
compenser les fluctuations à court 
terme de la luminosité
– Possibilité de réglage de la 
luminosité de base
– Configuration simple via la ligne 
de bus DALI à l’aide du logiciel 
DALI-Cockpit
– Alimentation directe via la ligne 
DALI
– Version pour usage intérieur et 
extérieur IP65
– Compatible Multimaster : 
plusieurs modules DALI CS peuvent 
être utilisés au sein d’une même 
ligne DALI

Sistema DALI y 
accesorios

Système DALI & 
Accessoires

DALI System & 
Accessories
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– Converter from DMX protocol to 
DALI protocol
– Converts only the first 64 DMX 
channels in 64 DALI addresses
– Compatible only with DALI 1-2 
device type 6 drivers
– Unstable power protection OVP, 
UVP, RVP, IFP
– DC Input: 12-24-48 Vdc
– Power supply – 10 W – IP20 – 
DIN Rail is included
– 5 Years warranty from the 
manufacturer

– Converter from DALI protocol to 
DMX protocol
– Converts all 64 DALI addresses 
in 64 DMX channels
– Compatible only with DALI 1-2 
device type 6 drivers
– Unstable power protection OVP, 
UVP, RVP, IFP
– DC Input: 12-24-48 Vdc
– Power supply – 10 W – IP20 – 
DIN Rail is included
– 5 Years warranty from the 
manufacturer

– Module for DIN rail mounting
– DALI Repeater, integrated power 
supply (200mA)
– Device to enhance the 
maximum DALI cable length from 
300 m up to 600 m
– Enhancement and Transmission 
of the DALI-signals (bidirectional)
– Cascading (Series wiring) of up 
to 3 repeaters
– The maximum amount of DALI 
devices in the total network is 
limited to 64, the devices can be
    divided into the sub-circuits 
freely
– Type with integrated power 
supply available
– Repeater PS: Test button for 
simple function check of all DALI 
bus ballasts
– Input voltage range 100-240Vac
– Current consumption DALI 2mA
– Cascading of up to 3 repeaters 
is possible

– Input voltage range 100-240Vac
– Current consumption DALI 2mA
– Cascading of up to 3 repeaters 
is possible

 – Convertisseur du protocole DMX 
au protocole DALI
 – Convertit uniquement les 64 
premiers canaux DMX en 64 
adresses DALI
 – Compatible uniquement avec les 
pilotes d’appareil DALI 1-2 de type 6
 – Protection de puissance instable 
OVP, UVP, RVP, IFP
 – Entrée CC : 12-24-48 Vdc
 – Alimentation – 10 W – IP20 – 
Rail DIN inclus
 – 5 ans de garantie du fabricant

 – Convertisseur du protocole DALI 
au protocole DMX
 – Convertit les 64 adresses DALI 
en 64 canaux DMX
 – Compatible uniquement avec les 
pilotes d’appareil DALI 1-2 de type 6
 – Protection de puissance instable 
OVP, UVP, RVP, IFP
 – Entrée CC : 12-24-48 Vdc
 – Alimentation – 10 W – IP20 – 
Rail DIN inclus
 – 5 ans de garantie du fabricant

– Module pour montage sur rail 
DIN
– Répéteur DALI, alimentation 
intégrée (200mA)
– Dispositif pour augmenter la 
longueur maximale du câble DALI 
de 300 m à 600 m
– Amélioration et transmission des 
signaux DALI (bidirectionnel)
– Installation en cascade (câblage 
en série) jusqu’à 3 répéteurs
– Le nombre maximum d’appareils 
DALI dans le réseau total est limité 
à 64, les appareils peuvent être 
divisés en sous-circuits librement
– Type avec alimentation intégrée 
disponible
– Repeater PS : bouton de test pour 
un contrôle de fonctionnement 
simple de tous les ballasts de bus 
DALI
– Plage de tension d’entrée 
100-240Vac
– Consommation de courant DALI 
2mA
– Possibilité d’installer en série 
jusqu’à 3 répéteurs

– Plage de tension d’entrée 
100-240Vac
– Consommation de courant DALI 
2mA
– Possibilité d’installer en série 
jusqu’à 3 répéteurs

  - Conversor de protocolo DMX a 
protocolo DALI
  - Convierte solo los primeros 64 
canales DMX en 64 direcciones 
DALI
  - Compatible solo con 
controladores de dispositivo DALI 
1-2 tipo 6
  - Protección de potencia inestable 
OVP, UVP, RVP, IFP
  - Entrada DC: 12-24-48 Vdc
  - Fuente de alimentación - 10 W - 
IP20 - Carril DIN incluido
  - 5 años de garantía del fabricante.

  - Conversor de protocolo DALI a 
protocolo DMX
  - Convierte las 64 direcciones DALI 
en 64 canales DMX
  - Compatible solo con controladores 
de dispositivo DALI 1-2 tipo 6
  - Protección de potencia inestable 
OVP, UVP, RVP, IFP
  - Entrada DC: 12-24-48 Vdc
  - Fuente de alimentación - 10 W - 
IP20 - Carril DIN incluido
  - 5 años de garantía del fabricante.

- Módulo para montaje en carril DIN
- Repetidor DALI, fuente de 
alimentación integrada (200mA)
- Dispositivo para mejorar la 
longitud máxima del cable DALI 
desde 300 m hasta 600 m
- Mejora y transmisión de las 
señales DALI (bidireccional)
- Conexión en cascada (cableado 
en serie) de hasta 3 repetidores
- La cantidad máxima de 
dispositivos DALI en la red total 
está limitada a 64, los dispositivos 
se pueden dividido en los 
subcircuitos libremente
- Tipo con fuente de alimentación 
integrada disponible
- Repetidor PS: botón de prueba 
para un control sencillo del 
funcionamiento de todos los 
balastos de bus DALI
- Rango de voltaje de entrada 
100-240Vac
- Consumo de corriente DALI 2mA
- Es posible la conexión en cascada 
de hasta 3 repetidores

- Rango de voltaje de entrada 
100-240Vac
- Consumo de corriente DALI 2mA
- Es posible la conexión en cascada 
de hasta 3 repetidores

A69791

Converter DMX to DALI

A69891

Converter DALI to DMX

A69691
Lunatone – DALI Repeater 

PS – 200mA – DIN rail

ESFREN



283     

Maximum 64 DALI luminaires

DALI System block 
diagram

Système DALI & 
Accessoires

Diagrama de bloques 
sistema DALI

Laptop Mobile

Edit group and address 
upload via DALI USB to 

Sensor module.

Create Scenes and control, 
playing light through 
mobile application

DALI cable
1 DALI Line 1 : 64 address 

USB connect

DALI cable
1 DALI Line 1 : 64 address 

BLUETOOTH connect

DALI PSU 
A69391 

Lunatone - (DALI PS2 30mA)

DALI Sensor Module 
A69291 

Lunatone - (DALI CS Corridor - IP65)

DALI-2 BT5 Controller 
A68991 

Lunatone - (DALI-2 BT5 Room Controller)

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

DALI REPEATER  
A69691 

Lunatone - (DALI Repeater 
PS - 200mA - DIN rail)

DALI REPEATER  
A69691 

Lunatone - (DALI Repeater 
PS - 200mA - DIN rail)

USB BLUETOOTH

- Motion detec a temperature difference between the moving object
- With a detection range of up to 5m.
- DALI CS Current consumption is 3.5mA.
- Max 64 DALI Device per 1 output Line/Bus Dali (0-63 , 1-64)
- Maximum no. of DALI groups: 16
- Maximum no. of DALI scenes:16
- In 1 line dali is limited to only 1 PSU DALI.
- PSU DALI 1&2 compatible
- Driver Dali DT6 and DT8 compatible
- Repeater has created supply dali output.
- Dali Voltage 9.5 - 22.5VDC Typically 16V

- Max 64 DALI Device per 1 output Line/Bus Dali (0-63 ,1-64) 
- Maximum no. of DALI groups: 16
- Maximum no. of DALI scenes:16 
- In 1 line dali is limited to only 1 PSU DALI.
- PSU DALI 1&2 compatible 
- Driver Dali DT6 and DT8 compatible
- Repeater has created supply dali output.
- Dali Voltage 9.5 - 22.5VDC Typically 16V

DALI Sensor temperature and light
sensor measures

DALI Dimmer / ON-OFF / 
Controller (Output Supply 200mA) 
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LaptopLaptop

Edit group and address 
upload via DALI USB to 

Controller.

Backup and Upload all 
scenes / configuration to 

controller.

DALI cable
1 DALI Line 1 : 64 address 

LAN connect

DALI cable
1 DALI Line 1 : 64 address 

USB connect

DALI PSU  
A69191 

Lunatone - DALI PS - 250mA

DALI PSU  
A69191 

Lunatone - DALI PS - 250mA

DALI-2 Display 7” Plus Controller 
A68791 

Lunatone - (DALI-2 Display 7”)

DALI - 2 Touch Rotary 
A68891 

Lunatone - (DALI-2 ROT Touch with 5 
sensor keys)

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

DALI REPEATER  
A69691 

Lunatone - (DALI Repeater 
PS - 200mA - DIN rail)

DALI REPEATER  
A69691 

Lunatone - (DALI Repeater 
PS - 200mA - DIN rail)

USB
LAN

- Max 64 DALI Device per 1 output Line/Bus Dali (0-63 , 1-64) 
- Maximum no. of DALI groups: 16
- Maximum no. of DALI scenes:16 
- In 1 line dali is limited to only 1 PSU DALI.
- PSU DALI 1&2 compatible 
- Driver Dali DT6 and DT8 compatible
- Repeater has created supply dali output.

- Max 64 DALI Device per 1 output Line/Bus Dali (0-63 , 1-64) 
- Maximum no. of DALI groups: 16
- Maximum no. of DALI scenes:16 
- In 1 line dali is limited to only 1 PSU DALI.
- PSU DALI 1&2 compatible 
- Driver Dali DT6 and DT8 compatible
- Repeater has created supply dali output.
- Dali Voltage 9.5 - 22.5VDC Typically 16V

DALI RGB / Tuneable white / 
DIMMER /ON-OFF / Controller

DALI Tuneable white and RGBW  
/ DIMMER / ON-OFF / Controller 
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Sistema DMX to DALI 
y accesorios

Système DMX to 
DALI & Accessoires

System block 
diagram: DMX to DALI

DALI OUT

MAX: 64 DALI
luminaires

MAX: 300m

U1

DMX512 IN

24VDC OUTPUT

DMX512 Controller
Pharos / Nicolaudie

DMX to DALI 
A69791

POWR SUPPLY

DMX cable
1 Universes 1 : 512 address 

DALI cable
1 DALI line : 64 drivers luminaire

Power cable

DALI PSU  
A69191 

Lunatone - DALI PS - 250mA

- Converter DMX512 to DALI
- The DMX channels from 1 to 64 is fixed and it is sent to DALI
addresses from 0 to 63 by DIRECT ARC POWER command.
- Maximum no. of DALI groups: 16
- Maximum no. of DALI scenes:16
- DGD-DMX-DALI requires power supply in the DALI bus
- Driver DALI RGB/TW DT6 compatible
-DC Input: 12-24-48 VDC

Maximum 64 DALI luminaires
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Sistema DALI to DMX 
y accesorios

Système DALI to 
DMX & Accessoires

System block 
diagram: DALI to DMX

DMX OUT

MAX: 32 DMX
luminaires

MAX: 300m

DALI BUS U1

MAX 32 RGBW luminaire

24VDC OUTPUT

DALI Controller

Lunatone / Casambi

DALI to DMX 
A69891

POWR SUPPLY

DMX cable
1 Universes 1 : 512 address 

DALI cable
1 DALI line : 64 drivers luminaire

Power cable

DMX splitter & amplifier within an IP box 
A63991

DALI PSU  
A69191 

Lunatone - DALI PS - 250mA

- Converter DALI to DMX512
- Max 32 devices per output (more using boosters or splitters)
- DMX line terminated with resistor 120Ω. 
- Shielded twisted pair 120 Ohm or Cat5e (or better) cable.
- Daisy chain DMX devices, total length does not exceed 300 m.
- DC Input: 12-24-48 VDC

Maximum 32 DMX luminaires
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DMX System & 
Accessories

Système DMX & 
Accessoires

Sistema DMX y 
accesorios

LIGMAN RGBW luminaires can 
be easily integrated into to the 
DMX system that has been 
designed to offer the perfect 
lighting control solution for 
any environment. DMX data 
messages are sent directly from 
the STICK to the luminaires. The 
luminaire DMX driver listens to the 
DMX messages and supplies the 
power to the lighting fixture. DMX 
messages are then passed on to 
the next lighting fixture. 

Les luminaires LIGMAN RGBW 
peuvent facilement s’intégrer 
au système DMX qui a été 
conçu pour offrir la solution de 
contrôle adéquate pour tout type 
d’environnement. Les informations 
DMX sont directement envoyées 
du STICK aux luminaires. Le 
driver DMX du luminaire reçoit 
les messages DMX et fournit 
l’alimentation au luminaire tandis 
que les messages DMX sont 
envoyés au luminaire suivant.

Las luminarias LIGMAN RGBW se 
pueden integrar fácilmente en el 
sistema DMX que ha sido diseñado 
para ofrecer la solución de control 
de iluminación perfecta para 
cualquier entorno. Los mensajes de 
datos DMX se envían directamente 
desde el STICK a las luminarias. El 
controlador DMX de la luminaria 
escucha los mensajes DMX y 
suministra energía al dispositivo 
de iluminación Dichos mensajes 
DMX se transmiten al siguiente 
dispositivo de iluminación.

A60491

Nicolaudie - SLESA-U9

A66891

Nicolaudie - SLESA-U11

A63991

DMX splitter & amplifier 
within an IP box

The Nicolaudie SLESA-U9 is a 
standalone USB based DMX256 
lighting controller with 20 scenes 
and 1 zone. This simple and 
reliable control allows dynamic 
lighting scenes to be programmed 
quickly and easily through the 
ESA2 software for uninterrupted 
independent operation. 

The Nicolaudie SLESA-U11  is 
a standalone engine (NSA) 
offering incredible power based 
DMX2048+ lighting controller 
with 99 scenes 5 zones, extended 
triggers and 16-bit channels 
management. Intuitive backlit 
keyboard with 10 presets and 
zone selection. Lighting scenes 
can be programmed quickly and 
easily through ESAPRO2 software 
via USB or Ethernet connection 
and mobile applications.

Digital signal distributor is used 
with DMX512 digital lighting 
control signal for amplification 
and 2 channel distribution output. 
Each input/output interface 
adopts high voltage isolation 
technology, applied to DMX512 
signal via remote transmission 
attenuation after the plastic 
amplification processing. 
Complete electrical isolation is 
used between the input interface 
and the distribution between 
output interface.

Le Nicolaudie SLESA-U11 est 
un appareil autonome (NSA) 
offrant un contrôleur d’éclairage 
DMX1024+ basé sur une puissance 
incroyable avec 99 scenarii et 5 
zones, des déclencheurs étendus 
et une gestion des canaux 16 
bits. Clavier rétroéclairé intuitif 
avec 10 préréglages et sélection 
de zone. Les scenarii de mise en 
lumière peuvent être programmés 
rapidement et facilement via le 
logiciel ESAPRO2 grâce à une 
connexion sur port USB ou Ethernet 
et des applications mobiles.

El Nicolaudie SLESA-U11 es un 
motor independiente (NSA) que 
ofrece un increíble controlador de 
iluminación DMX1024 + basado en 
energía con 99 escenas 5 zonas, 
disparadores extendidos y gestión 
de canales de 16 bits. Teclado 
intuitivo retroiluminado con 10 
preajustes y selección de zona. Las 
escenas de iluminación se pueden 
programar rápida y fácilmente 
a través del software ESAPRO2 
a través de una conexión USB o 
Ethernet y aplicaciones móviles.

Le distributeur de signal numérique 
est utilisé avec le signal de 
commande d’éclairage numérique 
DMX512 pour l’amplification et la 
sortie de distribution à 2 canaux. 
Chaque interface d’entrée/sortie 
adopte une technologie d’isolation 
haute tension, appliquée au signal 
DMX512 via une atténuation de 
transmission à distance après 
le traitement d’amplification 
plastique. Une isolation électrique 
complète est utilisée entre 
l’interface d’entrée et la distribution 
entre l’interface de sortie.

Digital signal distributor is used 
with DMX512 digital lighting 
control signal for amplification 
and 2 channel distribution output. 
Each input/output interface adopts 
high voltage isolation technology, 
applied to DMX512 signal via 
remote transmission attenuation 
after the plastic amplification 
processing. Complete electrical 
isolation is used between the 
input interface and the distribution 
between output interface.

Le Nicolaudie SLESA-U9 est un 
contrôleur d’éclairage DMX256 
basé sur USB autonome avec 
20 scènes et 1 zone. Cette 
commande simple et fiable permet 
de programmer rapidement et 
facilement des scènes d’éclairage 
dynamiques via le logiciel 
ESA2 pour un fonctionnement 
indépendant sans interruption.

El Nicolaudie SLESA-U9 es un 
controlador de iluminación 
DMX256 independiente basado en 
USB con 20 escenas y 1 zona. Este 
control simple y confiable permite 
programar escenas de iluminación
dinámica rápida y fácilmente a 
través del software ESA2 para un
funcionamiento independiente 
ininterrumpido.

Accessories Accessoires Accesorios
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ESFREN

A67291

Nicolaudie - DINA-DR MICRO 
DMX lighting controller & 

Power adapter

A65091

Nicolaudie - STICK-KE2

A68391

Nicolaudie - STICK-DE3

The DINA-DR MICRO is the perfect 
standalone lighting controller for 
simple DMX installations. It offers 
an affordable and programmable 
solution to replace automatic 
controllers.

Delivered with a DIN rail adapter, 
the DINA-DR MICRO can be 
mounted in an electrical cabinet 
and affords significant ease of 
installation.

Create your static or dynamic 
lighting scenes with ESA Pro 2 
software and upload them to the 
DINA-DR MICRO through its USB 
connection.

Specifications: 10 scenes, 1 zone, 
60 channels.

The feature rich lighting controller 
has been designed to provide 
a control solution for the most 
demanding of projects, whilst 
maintaining an easy to use panel 
of touch sensitive buttons. The 
controller integrates a graphical 
color screen allowing scene 
photos to be displayed. Easily 
view the selected zone, scene 
name and design without the 
need to navigate through complex 
menus. Change the speed, color 
and dimmer using the circular 
palette. 

The lighting levels, color and 
effects can be programmed from 
a PC, Mac, Android, iPad or iPhone 
using the included software.

Le DINA-DR MICRO est le 
contrôleur d’éclairage autonome 
parfait pour les installations DMX 
simples. Il offre une solution 
abordable et programmable 
pour remplacer les contrôleurs 
automatiques.
 
Livré avec un adaptateur rail DIN, le 
DINA-DR MICRO il se monte dans 
une armoire électrique et offre une 
grande facilité d’installation.
 
Créez vos scènes d’éclairage 
statiques ou dynamiques avec le 
logiciel ESA Pro 2 et téléchargez-
les sur le DINA-DR MICRO via sa 
connexion USB.
 
Spécifications : 10 scènes, 1 zone, 
60 canaux.

Le contrôleur déclairage riche en 
fonctionnalités a été conçu pour 
fournir une solution de contrôle 
pour les projets les plus exigeants, 
tout en conservant un panneau 
facile à utiliser de boutons tactiles. 
Le contrôleur intègre un écran 
couleur graphique permettant 
dafficher des photos de scènes. 
Visualisez facilement la zone 
sélectionnée, le nom de la scène et 
la conception sans avoir à naviguer 
dans des menus complexes. 
Modifiez la vitesse, la couleur et 
le gradateur à laide de la palette 
circulaire. 

Les niveaux déclairage, la 
couleur et les effets peuvent être 
programmés à partir dun PC, Mac, 
Android, iPad ou iPhone à laide du 
logiciel inclus.

El DINA-DR MICRO es el 
controlador de iluminación 
autónomo perfecto para 
instalaciones DMX simples. 
Ofrece una solución asequible y 
programable para reemplazar los 
controladores automáticos.

Entregado con un adaptador de riel 
DIN, el DINA-DR MICRO se puede 
montar en un armario eléctrico 
y ofrece una gran facilidad de 
instalación.

Crea tus escenas de iluminación 
estáticas o dinámicas con el 
software ESA Pro 2 y cárgalas en 
el DINA-DR MICRO a través de su 
conexión USB.

Especificaciones: 10 escenas, 1 
zona, 60 canales.

El controlador de iluminación ha 
sido diseñado para proporcionar 
una solución de control para los 
proyectos más exigentes, al tiempo 
que mantiene un panel de botones 
sensibles al tacto fácil de usar. El 
controlador integra una pantalla 
gráfica a color que permite mostrar 
fotografías de escenas. Vea 
fácilmente la zona seleccionada, el 
nombre de la escena y el diseño sin 
la necesidad de navegar por menús 
complejos. Cambie la velocidad, el 
color y el atenuador con la paleta 
circular.

Los niveles de iluminación, el color 
y los efectos se pueden programar 
desde una PC, Mac, Android, iPad 
o iPhone utilizando el software 
incluido.

The Nicolaudie STICK-KE2 is a 
wall mounted touch sensitive 
DMX2014 lighting controller with 
200 scenes and 5 zones. This 
advanced controller with user 
friendly interface features an on/
off button at the top, 8 buttons to 
choose from up to 200 lighting 
scenes (25x8), 2 buttons to cycle 
between pages and a horizontal 
fader to instantly adjust dimmer, 
speed and colour. Lighting scenes 
can be programmed quickly and 
easily through ESA2, ESAPRO & 
ESAPRO2 software via USB or 
Ethernet connection and mobile 
applications. In addition to live 
control, scenes can be triggered 
through calendar / time clock 
and remote smartphone / tablet 
software. 

El Nicolaudie STICK-KE2 es 
un controlador de iluminación 
DMX2014 sensible al tacto 
montado en la pared con 
200 escenas y 5 zonas. Este 
controlador avanzado con interfaz 
fácil de usar cuenta con un botón 
de encendido / apagado en la 
parte superior, 8 botones para 
elegir entre hasta 200 escenas de 
iluminación (25 × 8), 2 botones 
para alternar entre páginas y 
un fader horizontal para ajustar 
instantáneamente el atenuador, la 
velocidad y color. Las escenas de 
iluminación se pueden programar 
rápida y fácilmente a través del 
software ESA2, ESAPRO2
a través de una conexión USB o 
Ethernet y aplicaciones móviles.
Además del control en vivo, las 
escenas se pueden activar a través
del calendario / reloj de tiempo y el 
software remoto de teléfono
inteligente / tableta.

Le Nicolaudie STICK-KE2 est un 
contrôleur d’éclairage DMX2014 
tactile mural avec 200 scènes et 5 
zones. Ce contrôleur avancé avec 
une interface conviviale comprend 
un bouton marche / arrêt en haut, 
8 boutons pour choisir parmi 
jusqu’à 200 scènes d’éclairage 
(25x8), 2 boutons pour faire défiler 
les pages et un fader horizontal 
pour ajuster instantanément le 
gradateur, la vitesse des scenari et 
la couleur. Les scènes d’éclairage 
peuvent être programmées 
rapidement et facilement via les 
logiciels ESA2 et ESAPRO2 via 
une connexion USB ou Ethernet et 
des applications mobiles. En plus 
du contrôle en direct, les scènes 
peuvent être déclenchées via un 
calendrier / horloge et un logiciel de 
smartphone / tablette à distance.
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Medium system total maximum 256 RGBW luminairesSmall system total maximum 64 RGBW luminaires

U1 U2

Laptop RouterLaptop

Upload scences at once
and disconnect USB/

network interface.

Upload scences at once
and disconnect USB/

network interface.

Mobile device
Apple/Android

Ethernet

DMX Controller
A65091  

Nicolaudie(STICK-KE2)

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses
U2, Universe 2: 512 addresses

Ethernet cable

USB connect

DMX cable
U1, Universe 1: 256 addresses standalone mode

USB connect

U1

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

DMX Controller
A60491 (SLESA-U9)

USB

USB

Cable + Connector
male and female

between DMX 
controller and 

luminaire
A64091

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Cable + Connector
male and female

between DMX 
controller and 

luminaire
A64091

DMX System block 
diagram

Système DMX DMX & 
Accessoires

Diagrama de bloques 
sistema DMX
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Large system total maximum 256+ RGBW luminaires

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Laptop Router

Upload scences at once
and disconnect USB/

network interface.

Mobile device
Apple/Android

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses
U2, Universe 2: 512 addresses 
U3, Universe 3: 512 addresses
U4, Universe 4: 512 addresses

Ethernet cable

USB connect

DMX Controller no. 1 
(Master)

A66891 (SLESA-U11)

DMX Controller no. 2
(Slave)

A66891 (SLESA-U11)

DMX Controller no. N
(Slave)

A66891 (SLESA-U11)

USB

Cable + Connector
male and female

between DMX controller 
and luminaire

A64091

U4 U4 U1 U4U1 U1

U3 U3U2 U2

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

MAX: 32 
RGBW

luminaires
MAX: 300m

EthernetEthernet
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U1

U2

DMX Controller
A68391  

Nicolaudie(STICK-DE3)

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Cable + Connector
male and female

between DMX controller 
and luminaire

A64091

DMX System block 
diagram

Système DMX DMX & 
Accessoires

Diagrama de bloques 
sistema DMX

Laptop

Upload scences at once
and disconnect USB/

network interface.

               USB

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses
U2, Universe 2: 512 addresses

USB connect

Maximum 32 RGBW luminaires
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U1

MAX: 15 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 15 RGBW
luminaires

MAX: 300m

DMX splitter & amplifier  
within an IP box 

A63991

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Cable + female
Connector DMX controller 

and luminaire
A63891

Laptop

Upload scences at once
and disconnect USB

               USB

DMX cable
U1, Universe 1: 60 addresses

USB connect

Maximum 15 RGBW luminaires

DINA-DR MICRO DMX 
Controller 
A67291  

Nicolaudie



293     

EN FR ES

Sistema DMX RDM y 
accesorios

Système DMX RDM & 
Accessoires

DMX RDM System & 
Accessories

Advanced interface for ease of 
use 
 
Utilising RDM with DMX 
configurations, it is possible to 
edit data:
- via computer connected directly 
to the controller
- through the interconnected 
local (LAN) or wide area network 
(Internet)
- directly with Cloud service 
access

Complete remote control & real 
time monitoring

The Cloud enables real time 
monitoring of the luminaires and 
provides direct feedback when a 
problem is detected. For example 
damage to individual fittings and 
components. 

Increased flexibility during 
installation

With RDM system, the distance 
between the controller and 
luminaire can increase from 150 
m to 400 m 

Interface avancée pour une facilité 
d’utilisation 

En utilisant RDM avec des 
configurations DMX, il est possible 
d’éditer des données:
- via un ordinateur connecté 
directement au contrôleur 
- via le réseau local (LAN) ou 
étendu (Internet) interconnecté 
- directement avec l’accès au 
service Cloud

Télécommande complète et 
surveillance en temps réel 

Le Cloud permet une surveillance 
en temps réel des luminaires et 
fournit une rétroaction directe 
lorsqu’un problème est détecté. 
Par exemple, des dommages sur 
des raccords et des composants 
individuels.

Flexibilité accrue lors de 
l’installation 

Avec le système RDM, la distance 
entre le contrôleur et le luminaire 
peut augmenter de 150 m à 400 m

Mayor flexibilidad durante la 
instalación
 
Con el sistema RDM, la distancia 
entre el controlador y la luminaria
puede aumentar de 150 ma 400 m

Control remoto completo y 
monitoreo en tiempo real

La nube permite la monitorización 
en tiempo real de las luminarias y 
proporciona información directa 
cuando se detecta un problema. 
Por
ejemplo, daños en accesorios y 
componentes individuales.

Interfaz avanzada para facilitar 
su uso

Utilizando RDM con 
configuraciones DMX, es posible 
editar datos:
- a través de una computadora 
conectada directamente al 
controlador
- a través de la red local 
interconectada (LAN) o de área 
amplia (Internet)
- directamente con acceso al 
servicio en la nube

Accessories Accessoires Accesorios

The TPC (Touch Panel Controller) 
is an elegant touch screen lighting 
controller with a customisable, 
4.3″ capacitive touch panel, 512 
channels of eDMX output and 
vast interfacing potential, all over 
a single Power-over-Ethernet 
(PoE) network connection. 

Le TPC (Touch Panel Controller) 
est un contrôleur d’éclairage 
esthétique avec un écran tactile 
personnalisable de 4,3 pouces, 512 
canaux de sortie eDMX et un vaste 
potentiel d’interfaçage, le tout sur 
une seule connexion réseau Power-
over-Ethernet (PoE).

El TPC (Touch Panel Controller) 
es un elegante controlador de 
iluminación de pantalla táctil 
con un panel táctil capacitivo 
personalizable de 4,3 ″, 512 canales 
de salida eDMX y un gran
potencial de interfaz, todo a través 
de una única conexión de red 
Power-over-Ethernet (PoE).

The EXT is an extension for 
the Pharos TPC and together 
they form a standalone, mains-
powered lighting controller with 
versatile output and show control 
options. The EXT provides local 
DMX and DALI output for the 
TPC, as well as power and other 
hardware interfaces.

L’EXT est une extension pour le 
TPC Pharos, ensemble, ils forment 
un contrôleur d’éclairage autonome 
alimenté par le secteur avec des 
options de sortie et de contrôle de 
scenari polyvalentes. L’EXT fournit 
une sortie DMX et DALI locale pour 
le TPC, ainsi que l’alimentation et la 
compatibilité à d’autres interfaces 
matérielles.

El EXT es una extensión del 
Pharos TPC y juntos forman 
un controlador de iluminación 
autónomo, alimentado por la red, 
con salida versátil y opciones 
de control del espectáculo. El 
EXT proporciona salida DMX y 
DALI local para el TPC, así como 
alimentación y otras interfaces de 
hardware.

A64491

Pharos - TPC touch screen & 
EXT controller DMX 
and DALI 1 Universe
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Accessories Accessoires Accesorios

A64691

Pharos - TPC touch screen 
& LPC controller DMX 2 

Universe

A64591

Pharos - POE connect

The LPC (Lighting Playback 
Controller) is an all-in-one control 
solution for themed entertainment 
and LED lighting installations. It 
features individually controllable 
and independently running 
timelines and scenes. Supported 
fixtures include LEDs in any 
configuration (RGB, RGBW, 
tuneable white), moving heads, 
yokes or scanners and fountain 
jets. Output includes DMX512, 
Art-Net, DALI & RDM.

Le LPC (Lighting Playback 
Controller) est une solution 
de contrôle tout-en-un pour le 
divertissement à thème et les 
installations d’éclairage LED. 
Il comporte des chronologies 
et des scènes contrôlables 
individuellement et exécutées 
indépendamment. Les luminaires 
pris en charge incluent les LED 
dans n’importe quelle configuration 
(RVB, RGBW, blanc réglable), les 
têtes mobiles, les jougs ou les 
scanners et les jets de fontaine. La 
sortie comprend DMX512, Art-Net, 
DALI et RDM.

El LPC (controlador de 
reproducción de iluminación) 
es una solución de control todo 
en uno para instalaciones de 
iluminación LED y entretenimiento 
temático. Cuenta con líneas
de tiempo y escenas controlables 
individualmente y que se ejecutan 
de forma independiente. Los 
dispositivos compatibles
incluyen LED en cualquier 
configuración (RGB, RGBW, blanco 
sintonizable), cabezales móviles, 
yugos o escáneres y surtidores de 
agua. La salida incluye DMX512, 
Art-Net, DALI y RDM.

The POE (Power-over-Ethernet 
Switch) provides a simple power 
and networking solution for four 
Power-over-Ethernet devices with 
two separate Ethernet uplink 
ports. It is perfect for connecting 
power and data between Pharos 
Controllers and Pharos Remote 
Devices.

El POE proporciona una solución 
de red y alimentación sencilla para 
cuatro dispositivos Power-over-
Ethernet con dos puertos de enlace 
ascendente Ethernet separados. 
Es perfecto para conectar energía 
y datos entre los controladores 
Pharos y los
dispositivos remotos Pharos.

Le POE fournit une solution 
d’alimentation et de mise en 
réseau simple pour quatre 
appareils Power-over-Ethernet avec 
deux ports de liaison montante 
Ethernet séparés. Il est parfait 
pour connecter l’alimentation et 
les données entre les contrôleurs 
Pharos et les appareils à distance 
Pharos.

A64791

Pharos - RDM DMX splitters

The RDM (Remote Device 
Management) is a 4 port DMX512 
Splitter compatible with the 
RDM standard to provide DMX 
output to luminaires and other 
devices. DMX splitters are an 
essential requirement for most 
control systems, allowing multiple 
separate cable runs from a 
single DMX output and ensuring 
electrical isolation.

El RDM (Remote Device 
Management) es un divisor 
DMX512 de 4 puertos compatible 
con el estándar RDM para 
proporcionar salida DMX a 
luminarias y otros dispositivos. Los
divisores DMX son un requisito 
esencial para la mayoría de los 
sistemas de control, ya que 
permiten múltiples recorridos de
cables separados desde una 
única salida DMX y asegurando el 
aislamiento eléctrico.

Le RDM (Remote Device 
Management) est un répartiteur 
DMX512 à 4 ports compatible 
avec la norme RDM pour fournir 
une sortie DMX aux luminaires et 
autres appareils. Les répartiteurs 
DMX sont une exigence essentielle 
pour la plupart des systèmes de 
contrôle, permettant plusieurs 
chemins de câbles séparés à partir 
d’une seule sortie DMX et assurant 
l’isolation électrique.
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Sistema DMX RDM y 
accesorios

Système DMX RDM & 
Accessoires

DMX RDM System & 
Accessories

Control 
multiple 

sitesSecure
Internet
based

connectivity

No
additional
hardware
required

CLOUD

Multiple
device

support

The Pharos TPS (Touch Panel 
Station) is an elegant interface 
with a customisable, 4.3” 
capacitive touch screen, that 
works with any Pharos Controller.

The CLOUD makes it easy to 
achieve remote control and 
management which is truly 
remote and totally secure.

Once connected, users can adjust 
hardware settings remotely, 
schedule tasks, control multiple 
projects, view system status, set 
remote user permissions, and 
more; through a standard internet 
connection without any additional 
hardware.

Le Pharos TPS (Touch Panel 
Station) est une interface élégante 
avec un écran tactile capacitif 
personnalisable de 4,3 ”, qui 
fonctionne avec n’importe quel 
contrôleur Pharos. 

Le CLOUD facilite la réalisation 
d’un contrôle et d’une gestion à 
distance véritablement distants et 
totalement sécurisés.

Une fois connectés, les utilisateurs 
peuvent ajuster les paramètres 
matériels à distance, planifier des 
tâches, contrôler plusieurs projets, 
afficher l’état du système, définir 
les autorisations des utilisateurs 
distants, etc. via une connexion 
Internet standard sans matériel.

The Pharos TPS (Touch Panel 
Station) is an elegant interface
with a customisable, 4.3” capacitive 
touch screen, that works with any 
Pharos Controller.

La NUBE facilita el control y la 
gestión remotos que son realmente 
remotos y totalmente seguros.
 
Una vez conectados, los usuarios 
pueden ajustar la configuración 
del hardware de forma remota, 
programar tareas, controlar 
varios proyectos, ver el estado del 
sistema, establecer permisos de 
usuario remoto y más; a través de 
una conexión a Internet estándar 
sin ningún hardware adicional.

A65191

Pharos - TPS Touch Panel 
Station

A66991

Pharos - LPCX Lighting 
Playback Controller X

A64991

Pharos - CLOUD

The Pharos LPC X (Lighting 
Playback Controller X) offers 
an extreme level of power and 
integration, making it an 
ideal solution for landmark 
lighting installations with 
significant channel counts. It 
integrates with the full range of 
Pharos products and offers an 
optional real-time video input

Le Pharos LPC X (Lighting 
Playback Controller X) offre un 
niveau extrême de puissance et 
d’intégration, ce qui en fait une 
solution idéale pour les installations 
d’éclairage emblématiques avec 
un nombre important de canaux. Il 
s’intègre à la gamme complète des 
produits Pharos et offre une entrée 
vidéo en temps réel en option.

Pharos - Controlador de 
reproducción de iluminación LPCX
El Pharos LPC X (Lighting Playback 
Controller X) ofrece un nivel 
extremo de potencia e integración, 
lo que lo convierte en una 
solución ideal para instalaciones 
de iluminación histórica con un 
número significativo de canales. 
Se integra con la gama completa 
de productos Pharos y ofrece una 
entrada de video en tiempo real 
opcional.
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A67091

DMX/RDM Decoder - 24 VDC 
- Remote Box IP65

A65391

Pharos - EDN Ethernet Data 
Node

The Pharos EDN (Ethernet 
Data Node) is a convenient and 
scalable solution, providing 
cost-effective Ethernetdistributed 
DMX ports for large control 
projects. The EDN is an easily 
configurable networking node 
that is specifically designed to 
add physical DMX ports to Pharos 
Controllers and integrates natively 
with the full Pharos range. 

Extremely compact, it packs up 
to 20 DMX512 output ports into a 
1U 19” form factor. For higher port 
count installations, nodes can be 
daisy-chained to provide as many 
physical DMX ports as you need.
 
EDNs are discoverable through 
Pharos Designer software and 
associated to a Controller to be 
seamlessly configured as part of 
your patch. Ports can be flexibly 
assigned to any controller in 
your project providing an elegant 
data distribution solution over an 
Ethernet network with minimal 
setup required.

- Control mode: RGBW / RGB / 
Custom / Dimming
- Compatible with DMX protocol 
(ANSI E1.11) and RDM function 
(ANSI E1.20)
- Output power: 33 W x 4 Channels 
(132 W max)
- Input voltage: 12-36 VDC
- Output voltage: 7.5-33 VDC

Le Pharos EDN 20 (Ethernet Data 
Node) est une solution pratique 
et évolutive, fournissant des 
ports DMX distribués Ethernet 
économiques pour les grands 
projets de contrôle. L’EDN est 
un nœud de réseau facilement 
configurable qui est spécialement 
conçu pour ajouter des ports DMX 
physiques au contrôleur Pharos et 
qui s’intègre nativement à toute la 
gamme Pharos.

 Extrêmement compact, il contient 
jusqu’à 20 ports de sortie DMX512 
dans un facteur de forme 1U 
19”. Pour un nombre de port 
supérieur selon l’installations, les 
nœuds peuvent être connectés 
en guirlande pour fournir autant 
de ports DMX physiques que 
nécessaire.

 Les EDN sont détectables via 
le logiciel Pharos Designer et 
associés à un contrôleur pour être 
configurés de manière transparente 
dans le cadre de votre patch. Les 
ports peuvent être attribués de 
manière flexible à n’importe quel 
contrôleur de votre projet, offrant 
une solution de distribution de 
données élégante sur un réseau 
Ethernet avec une configuration 
minimale requise.

Pharos - Nodo de datos Ethernet 
EDN 20
El Pharos EDN 20 (Ethernet Data 
Node) es una solución conveniente 
y escalable, que proporciona 
puertos DMX distribuidos por 
Ethernet rentables para grandes 
proyectos de control. El EDN 
es un nodo de red fácilmente 
configurable que está diseñado 
específicamente para agregar 
puertos DMX físicos al controlador 
Pharos y se integra de forma nativa 
con la gama completa de Pharos.

Extremadamente compacto, 
incluye hasta 20 puertos de salida 
DMX512 en un factor de forma de 
1U 19 ”. Para puerto más alto
cuenta las instalaciones, los nodos 
se pueden conectar en cadena para 
proporcionar tantos puertos DMX 
físicos como necesite.
 
Los EDN se pueden detectar 
a través del software Pharos 
Designer y se asocian a un 
controlador para que se configuren 
sin problemas como parte de su 
parche. Los puertos se pueden 
asignar de manera flexible a 
cualquier controlador de su 
proyecto, lo que proporciona una 
elegante solución de distribución 
de datos a través de una red 
Ethernet con una configuración 
mínima requerida.
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U1 U2

RDM DMX splitter 
A64791

LaptopLaptop

Create/Upload project and 
control lighting via web 

browser standalone or with 
cloud 

Create/Upload project and 
control lighting via web 

browser standalone or with 
cloud 

EthernetEthernet

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses standalone mode

RDM DMX splitter 
A64791

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

 Pharos - TPC touch screen &
 EXT controller DMX and DALI 

1 Universe 
A64491

 Pharos - TPC touch screen & 
LPC controller DMX 

2 Universe 
A64691  TPC 

(Touch Panel Controller)

  TPC 

(Touch Panel Controller)

Cable + Connector
male and female

between DMX control-
ler and luminaire

A64091

Cable + Connector
male and female

between DMX control-
ler and luminaire

A64091

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses
U2, Universe 2: 512 addresses

Ethernet cable

A64591 
Pharos - POE connect

A64591 
Pharos - POE connect

Medium system total maximum 256 RGBW luminairesSmall system total maximum 128 RGBW luminaires

DMX RDM System 
block diagram

Système DMX RDM & 
Accessoires

Diagrama de bloques 
sistema DMX RDM
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Create/Upload project and 
control lighting via web 

browser standalone or with 
cloud 

Cable + Connector
male and female between 

luminaires
A63791 = Power 
A63891 = Power

Laptop

Pharos Cloud was developed to simplify the remote management 
of lighting fixtures wherever they are deployer and independently of 
the number of fixtures.

DMX cable
U1, Universe 1: 512 addresses
U2, Universe 2: 512 addresses

Ethernet cable

Pharos - TPC touch screen & LPC 
controller DMX 

2 Universe 
A64691

Pharos - TPC touch screen & LPC 
controller DMX 

2 Universe 
A64691

Pharos - TPC touch screen & LPC 
controller DMX 

2 Universe 
A64691

Cable + Connector
male and female

between DMX controller 
and luminaire

A64091

U1 U1 U1U2 U2 U2

RDM DMX splitter 
A64791

RDM DMX splitter 
A64791

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

MAX: 32 RGBW
luminaires

MAX: 300m

Ethernet Ethernet

  TPC 

(Touch Panel Controller)
A64591 

Pharos - POE connect

A64991 
Pharos - CLOUD

Control 
multiple 

sites
Secure
Internet
based

connectivity

No
additional
hardware
required

CLOUD

Multiple
device

support

Large system total 256+ RGBW luminaires
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A63291
Main line 3-Way Connector 

IP67

A65491-001
Cable - Connector IP67 
Female 2 Pin Power - 

1000 mm

A65691-001
Cable - Connector IP67 

Female 4 Pin Signal DMX - 
1000 mm

A66791-001
Cable - Connector IP67 

Female + Male 5 Pin Power - 
1000 mm

A63491
Cable - Connector IP67 

Female 3 Pin Power

A65491-005
Cable - Connector IP67 
Female 2 Pin Power - 

5000 mm

A65691-005
Cable - Connector IP67 

Female 4 Pin Signal DMX - 
5000 mm

A66791-005
Cable - Connector IP67 

Female + Male 5 Pin Power - 
5000 mm

A63691
Cable - Connector IP67 

Female 4 Pin Signal DMX

A65591-001
Cable - Connector IP67 

Female + Male 2 Pin Power - 
1000 mm

A65791-001
Cable - Connector IP67 

Female + Male 4 Pin Signal 
DMX - 1000 mm

A66691-001
Cable - Connector IP67 
Female 5 Pin Power - 

1000 mm

A64091
Cable - Connector IP67 

Female 4 Pin + XLR Male 3 
Pin

A65591-005
Cable - Connector IP67 

Female + Male 2 Pin Power - 
5000 mm

A65791-005
Cable - Connector IP67 

Female + Male 4 Pin Signal 
DMX - 5000 mm

A66691-005
Cable - Connector IP67 
Female 5 Pin Power - 

5000 mm

DMX Connectors
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A66491
Connector IP67 Male 4 Pin 

Signal - R 120 Ohms resistor

A67491
Connector IP67 Female 3 Pin 

Power

A67791-005
Cable - Connector IP67 

Female 3 Pin Power - Length 
5000 mm

A68091
End cap - Connector Male 2 

Pin and 3 Pin Power

A67591
Connector IP67 Male 4 Pin 

Signal

A67891-001
Cable - Connector IP67 

Female + Male 3 Pin Power - 
Length 1000 mm

A68191
Connector IP67 Female 2 Pin 

Power

A67691
Connector IP67 Male 3 Pin 

Power

A67891-005
Cable - Connector IP67 

Female + Male 3 Pin Power - 
Length 5000 mm

A68291
Connector IP67 Male 2 Pin 

Power

A67391
Connector IP67 Female 4 Pin 

Signal

A67791-001
Cable - Connector IP67 

Female 3 Pin Power - Length 
1000 mm

A67991
End cap - Connector Female 

2 Pin and 3 Pin Power

A69991
Connector IP68 Male 5 Pin 

Power

A610091
Connector IP68 Female 5 Pin 

Power

DMX Connectors
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NOTE : 
Continuous-coupler bracket 
(40 mm Down profile)
A81881

Continuous-coupler bracket 
(60 mm Down & Up-Down profile)
A81581 NOTE:

NYBRO Standard
Length between 0.6 - 3 meters

NYBRO
JUNCTION 

Y120

NYBRO
JUNCTION 

L120

NYBRO
JUNCTION 

V60

NYBRO
JUNCTION 

L90

NYBRO 
Standard

(0.6 - 3 m)

NYBRO
JUNCTION 

L120

NYBRO
JUNCTION 

L120

NYBRO
JUNCTION 

L120

NYBRO
JUNCTION 

Y120

NYBRO Standard
(0.6 - 3 m)

NYBRO
JUNCTION 

X90

NYBRO
JUNCTION 

T90

NYBRO
JUNCTION 

L90

NYBRO
JUNCTION 

V60

NYBRO
JUNCTION 

L90 CORNER

NYBRO family products

With the NYBRO and OULO 
families one can configure the 
systems to meet any specific 
project needs. 

A selection of JUNCTION pieces 
are available to provide standard 
and custom angle joints and 
intersections to achieve any 
shape and arrangement desired.

LIGMAN offers a design service 
to customers to this aim with full 
system arrangement, material list 
and quotation. Please contact 
your local sales representative 
for more information or with a 
project enquiry.

Avec les familles NYBRO et OULO, 
on peut configurer les systèmes 
pour répondre aux besoins 
spécifiques d’un projet.

Une sélection de pièces 
JUNCTION est disponible 
pour fournir des joints d’angle 
standard et personnalisés et des 
intersections pour obtenir la forme 
et l’arrangement souhaités.

LIGMAN offre un service de 
conception aux clients dans ce but 
avec une disposition complète du 
système, une liste des matériaux 
et un devis. Veuillez contacter 
votre représentant commercial 
local pour plus d’informations ou 
pour une demande de projet.

EN FR ES

Connection guidelines Consignes de 
connexion

Pautas de conexión 
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OULU family products

OULU
R1000 - 180°

OULU
R750 - 180°

OULU
R500 - 180°

OULU
R250 - 180°

OULU
R1250 - 90°

OULU
R1000 - 90°

OULU
R750 - 90°

OULU
R500 - 90°

OULU
R2000 - 45°OULU

R1500 - 45°

OULU
R1250 - 45°OULU

R1000 - 45°

OULU
R2500 - 45°

OULU
R2500 - 22.5°

OULU
R2000 - 22.5°

NOTE : 
Continuous-coupler 
bracket A81781
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Diagramme Isolux

Ce diagramme représente la 
distribution de l'éclairement dans 
l'application définie, la valeur 
d'éclairement est affichée sans 
aucune valeur maintenue. La 
lettre H fait référence à la hauteur 
de montage du luminaire. Les 
courbes sont la luminosité sur 
la surface. Ce luminaire est une 
applique murale. 

Diagrama isolux

La iluminancia indica con qué 
intensidad se ilumina una superfi 
cie. La distribución de iluminancia 
en una superfi cie se presenta 
mediante el diagrama de isolux. 
Todos los puntos de niveles 
de iluminancia idénticos están 
onectados por una línea. Las 
variaciones en la altura de montaje 
(H) o el objetivo de una luminaria 
(inclinación) darán como resultado 
un diagrama alterado.

Isolux diagram

Illuminance indicates how 
strongly a surface is lit. The 
distribution of illuminance on 
a surface is presented by the 
isolux diagram. All points of 
identical illuminance levels are 
connected by a line. Variations in 
mounting height (H) or aiming of 
a luminaire (tilt) will result in an 
altered diagram.

EN FR ES

Photometric 
Information

Informations 
photométriques

Tecnología LED

LIGMAN catalogue contains 
photometric information, 
polar intensity distribution 
curves, illumination isolux 
diagrams, illumination beam 
diagrams, illuminance beam 
diagrams on the floor. Below 
information describes how to 
read the photometric as basic 
information.

Le catalogue LIGMAN contient 
des informations photométriques, 
des courbes de distribution 
d'intensité polaire, des 
diagrammes d'isolux d'éclairage, 
des diagrammes de faisceaux 
d'éclairage, des diagrammes de 
faisceaux d'éclairage au sol. Les 
informations ci-dessous décrivent 
comment lire la photométrie en 
tant qu’information de base. 

El catálogo de LIGMAN contiene 
información fotométrica, curvas 
de distribución de intensidad 
polar, diagramas de isolux de 
iluminación, diagramas de haz 
de iluminación, diagramas de 
haz de luz en el piso. La siguiente 
información describe cómo leer 
la fotométrica como información 
básica.

m. 20 4 6
-2

0

2

4

6

0.5

0.21

3

130 10

28

LI-10021-T3-W40

lx

OD-50011-N-W40

1 93 75

4

2

0

2

4
400

800

1200

1600

lx

m

β = 19°

Ē

Illuminance and Beam diagram

These diagrams for floodlights 
and projectors specify the 
dimensions of the area defined 
by the two half beam angles 
and the average degree of 
the illuminance of this area, 
depending on the distance. 

Half beam angle defines the 
area where the luminaire 
radiates at least half (50%) of its 
maximum luminous intensity. 
The full luminous intensity is only 
achieved in the centre of the light 
circle. 

Diagramme d'illuminance et de 
faisceau 

Ce diagramme représente la 
distribution de l'éclairement 
lumineux et la largeur du faisceau 
définis par l'application symétrique 
du projecteur, les dimensions 
de la surface par 50% des deux 
demi-angles de faisceau, la 
courbe E détermine l'éclairement 
moyen du faisceau à une distance 
maximale de 10 m. 

Diagrama de iluminancia y haz

Estos diagramas para refl ectores 
y proyectores especifi can las 
dimensiones del área defi nida por 
los dos ángulos de medio haz y el 
grado promedio de la iluminancia 
de esta área, dependiendo de la 
distancia. El ángulo de la mitad 
del haz defi ne el área donde la 
luminaria irradia al menos la mitad 
(50%) de su intensidad luminosa 
máxima. La intensidad luminosa 
total solo se logra en el centro del 
círculo de luz.
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105˚

0 0

OD-80011-VW-W40

4240cd

105˚

0 0

TA-31861-T4-W40

1517cd

Polar intensity distribution curve

This curve indicates in what 
direction and with what intensity 
a luminaire emits light. The 
luminous intensity in candela 
(cd) for a given angle is obtained 
through the multiplication of the 
value read off the diagram in cd/
klm with the total luminous flux 
in kilolumen (klm) of the light 
source in the luminaire. 

For asymmetrical light 
distributions sections are 
labelled to indicate which C-plane 
through the luminaire the curves 
refer to. 

Courbe de distribution d'intensité 
polaire 

La courbe de distribution 
d'intensité de la lumière du 
système à LED résulte en une 
distribution d'intensité de lumière 
2D sur la courbe polaire. 

Cette courbe polaire présentait 
deux courbes des plans C0 - C180 
et C90 - C270 sous forme de 
courbe asymétrique du luminaire 
de type IV avec une projection de 
1320cd vers l’avant sur le plan 
CO - C180. 

En dessous de la valeur 
d'intensité, 4000 cd est proche de 
l'intensité maximale en candela. 
Ce diagramme est une courbe 
symétrique.

Curva de distribución de 
intensidad polar

Esta curva indica en qué dirección 
y con qué intensidad emite luz una 
luminaria. La intensidad luminosa 
en candela (cd) para un ángulo 
dado se obtiene a través de la 
multiplicación del valor leído en el 
diagrama en cd/klm con el fl ujo 
luminoso total en kilolumen (klm) 
de la fuente de luz en la luminaria. 
Para las distribuciones de luz 
asimétrica, las secciones están 
etiquetadas para indicar a qué 
plano C a través de la luminaria se 
refi eren las curvas.

H (m)

E (lx)

D (m)

 H E D
(m) (lx) (m)

1 4240 1.0
2 1060 2.0
3 471 3.0
4 265 4.0
5 170 5.1
6 118 6.1

Illuminance & beam width on the 
floor

The above table shown luminaire 
height related to the illumination 
E (lx) and the D (m) shown a light 
beam diameter on the target 
floor. This downlight has 170lx 
and average beam dimension 
Ø 5.1m on the floor when the 
mounting height at 5m.

Luminance et largeur du faisceau 
au sol 

Le tableau ci-dessus montre la 
hauteur du luminaire en relation 
avec l'éclairage E (lx) et le D (m) 
indique un diamètre de faisceau 
lumineux sur le sol de la cible. 
Ce downlight a 170lx et une 
dimension moyenne du faisceau Ø 
5,1 m au sol lorsque la hauteur de 
montage est de 5 m.

Iluminancia y ancho de haz en
el suelo.

La tabla anterior muestra la altura 
de la luminaria relacionada con 
la iluminación E (lx) y la D (m) 
muestra un diámetro de haz de luz 
en el piso objetivo. Este downlight 
tiene 170lx y una dimensión de 
haz promedio de Ø 5.1m en el piso 
cuando la altura de montaje es 
de 5m.
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Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

LIGMAN's high-power LEDs 
circular or square module

Module circulaire ou carré à LED 
haute puissance de LIGMAN

Módulo LED cuadrado o circular 
de alta potencia LIGMAN.

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

LIGMAN's low-power LEDs 
circular or linear module

LIGMAN's high-power LEDs linear 
module

LIGMAN's single high-power LED 
module

LED LIGMAN, modules de faible 
puissance, circulaires ou linéaires

Module linéaire à LED haute 
puissance de LIGMAN

Module à 1 LED haute puissance 
de LIGMAN

Módulo LED circular o lineal de 
baja potencia LIGMAN.

Módulo lineal LED de alta potencia 
LIGMAN

El módulo LED individual de alta 
potencia LIGMAN

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

LIGMAN's high-power COB

RGBW

RGBTW

Colour temperature 3000K and 
4000K

Le COB haute puissance de 
LIGMAN

RGBW

RGBTW

Température de couleur 3000K et 
4000K 

El COB de alta potencia LIGMAN

RGBW

RGBTW

Temperatura de color 3000K y 
4000K 

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

1-10V dimming

Non-glare luminaire

Low-glare luminaire

Anti-glare accessory

Gradation 1-10V 

Luminaire antireflet

Luminaire à faible éblouissement

Accessoire anti-reflets

Atenuación 1-10V 

Luminaria de bajo brillo

Luminaria antideslumbrante

Accesorio antideslumbrante

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off 80° (downlight)

Cut-off 80° (uplight)

Coupure 80° (downlight)

Coupure à 80° (uplight)

Corte 80 ° (downlight)

Corte 80 ° (luz ascendente)

Symbols Symboles Símbolos
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Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Different sizes

Different length

Differentes tailles

Différentes longueurs

Diferentes tamaños

Diferentes longitudes

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable

Icons

luminaire angle
relative to the
horizontal plane

luminaire rotation 
about the
vertical axis

graduated scale 
and locking device 
for positioning

millimetric regulation  
of suspension cables

High 
output

multiwatt
ballasts

dimmable using
standard controls for 
�uorescent lamps

dimmable using 
standard controls 
for LEDs

precon�gured 
light management 
systems

preset light 
management 
systems

compatibility with 
DALI protocol

compatibility with 
DMX protocol

color rendering 
index >80

compatibility
with light 
management system

luminaire reduced 
height

separate 
switching

double
starting

luminaires
with high visual 
comfort

Opti Beam
high-performance 
re�ectors

luminaires 
ideal for interiors
with video terminals

Installation
without tools

dimmable 
luminaire

IGBT technology

RGB versions

smart card with 
customised 
program

adjustment 
of light beam 
opening

compatibility with 
KNX protocol

compatibility with 
LON protocol

time 
programming

daylight
sensor

luminaire reduced 
dimensions

biodynamic light
versions

temperature 
of contact <75°

adjustable optic

double 
adjustability of 
the optics

protection
against collision 
with balls

no upward 
emission of the 
light �ow

no photobiological 
risks

opti smart

class II,
with provisions 
for Class I

replaceable driver 
unit and control 
gear

Replaceable LED 
unit

pass-through 
cables

operation 
in extreme 
conditions

RGB

LIGMAN

OPTI
SMART

DRIVER

LED

MM

EFFICIENCY
HIGH

MULTI

IGBT
OPTI
BEAM

CRI

RGB

h

t

LMS

DIM
SWITCH

FL

DIM
DIRECT

LED

PLUG
PLAY

and

SPLIT
PLAY

and

DALI
PROTOCOL

PROTOCOL
DMX

PROTOCOL
KNX

PROTOCOL
LON

DYNAMIC
BIO

355 Degree

Tilt able luminaire

Luminaire body with integral 
heatsink design

Installation without tools

Rotation à 355 degrés

Luminaire inclinable

Corps de luminaire avec 
dissipateur thermique intégré

Installation sans outil

Rotación de 355 grados

Luminaria basculante

Cuerpo de luminaria con diseño de 
disipador térmico integral.

Instalación sin herramientas

Through wiring A travers le câblage Cableado de paso

Wireless bluetooth controller

Fire Rated 30 minutes

Fire Rated 60 minutes

Acoustic Rated 0dB

Emergency KIT

Contrôleur  sans fil Bluetooth

Résistant au feu 30 minutes

Résistant au feu 60 minutes

Acoustique nominale 0 dB

Kit de secours

Sensor

Programación dinámica

Programación dinámica

Programación dinámica

Programación dinámica

Symbols Symboles Símbolos

Cut-off Dark

Tilt
Rotating

Cut-off

LED COB LEDLED LED

Adjusting

RGBW

able

DALI

1-10V

NON
DIMMABLE

DIMMING

DIMMING

DIMMING

TRAILING
EDGE

Tunable
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ARD-80142 162
ARD-80143 162
ARD-80144 162
ARD-80145 162
ARD-80201 55
ARD-80202 55
ARD-80203 55
ARD-80204 55
ARD-80205 55
ARD-80211 55
ARD-80212 55
ARD-80213 55
ARD-80214 55
ARD-80215 55
ARD-80221 55
ARD-80222 55
ARD-80223 55
ARD-80224 55
ARD-80225 55
ARD-80231 55
ARD-80232 55
ARD-80233 55
ARD-80234 55
ARD-80235 55
ARD-80241 55
ARD-80242 55
ARD-80243 55
ARD-80244 55
ARD-80245 55
ARD-90001 111
ARD-90002 111
ARD-90003 111
ARD-90004 111
ARD-90005 111
ARD-90011 111
ARD-90012 111

ARD-90013 111
ARD-90014 111
ARD-90015 111
ARD-90021 111
ARD-90022 111
ARD-90023 111
ARD-90024 111
ARD-90025 111
ARD-90031 111
ARD-90032 111
ARD-90033 111
ARD-90034 111
ARD-90035 111
ARD-90041 111
ARD-90042 111
ARD-90043 111
ARD-90044 111
ARD-90045 111
ARU-80001 165
ARU-80002 165
ARU-80011 165
ARU-80012 165
BEB-80021 34
BEB-80031 34
BEZ-80001 31
BEZ-80011 31
BEZ-80021 31
BEZ-80022 31
BK-80001 217
BK-80011 217
BK-80021 217
BK-80031 217
BK-80041 217
BK-80051 217
BRB-80001 58
BRB-80002 58
BRB-80003 58
BRB-80004 58
BRB-80011 220
BRB-80021 220
BRB-80031 220
BRB-80041 220
BRB-80051 220
BRB-95001 118
BRB-95011 118
BRB-95021 118
BRB-95031 118
BRI-80001 168
BRI-80002 168
BRI-90001 115
BRI-90002 115
CD-80001 244
CD-80011 244
CD-80021 244
CD-80031 244
CD-80041 244
GAV-80001  172
GAV-80002 172
GAV-80003 172
GAV-80004 172
GAV-80011  172
GAV-80012  172
GAV-80013  172
GAV-80014  172
GAV-80021  172
GAV-80022  172
GAV-80023  172
GAV-80024  172
GAV-80031  172
GAV-80032  172
GAV-80033  172
GAV-80034  172
GAV-80041  172
GAV-80042  172
GAV-80043 172
GAV-80044  172
GAV-80051  172
GAV-80052  172
GAV-80053  172
GAV-80054  172
GAV-80061  172
GAV-80062  172
GAV-80063 172
GAV-80064  172
GAV-80071  172
GAV-80072  172
GAV-80073  172
GAV-80074  172
GAV-80101  62
GAV-80102  62
GAV-80103 62
GAV-80104  62
GAV-80111  62
GAV-80112  62
GAV-80113 62
GAV-80114  62

GAV-80121  62
GAV-80122 62
GAV-80123  62
GAV-80124  62
GAV-80131  62
GAV-80132 62
GAV-80133  62
GAV-80134  62
GAV-80141  62
GAV-80142  62
GAV-80143  62
GAV-80144  62
GAV-80151  62
GAV-80152  62
GAV-80153  62
GAV-80154  62
GAV-80161  62
GAV-80162  62
GAV-80163  62
GAV-80164  62
GAV-80171  62
GAV-80172  62
GAV-80173 62
GAV-80174 62
GAV-80201  64
GAV-80202  64
GAV-80211  64
GAV-80212  64
GAV-80221  64
GAV-80222 64
GAV-80231  64
GAV-80232 64
GAV-80241  64
GAV-80242  64
GAV-80251  64
GAV-80252  64
GAV-80261  64
GAV-80262  64
GAV-80271  64
GAV-80272  64
GAV-80301  173
GAV-80302 173
GAV-80303 173
GAV-80304 173
GAV-80311  173
GAV-80312  173
GAV-80313  173
GAV-80314 173
GAV-80321  173
GAV-80322 173
GAV-80323  173
GAV-80324  173
GAV-80331  173
GAV-80332  173
GAV-80333 173
GAV-80334  173
GAV-80341  173
GAV-80342  173
GAV-80343 173
GAV-80344  173
GAV-80351  173
GAV-80352  173
GAV-80353  173
GAV-80354  173
GAV-80361  173
GAV-80362  173
GAV-80363 173
GAV-80364  173
GAV-80371  173
GAV-80372  173
GAV-80373  173
GAV-80374  173
GAV-80401  63
GAV-80402 63
GAV-80403 63
GAV-80404 63
GAV-80411  63
GAV-80412  63
GAV-80413  63
GAV-80414  63
GAV-80421  63
GAV-80422  63
GAV-80423  63
GAV-80424  63
GAV-80431  63
GAV-80432  63
GAV-80433  63
GAV-80434  63
GAV-80441  63
GAV-80442  63
GAV-80443 63
GAV-80444  63
GAV-80451  63
GAV-80452  63
GAV-80453  63
GAV-80454  63

GAV-80461  63
GAV-80462  63
GAV-80463 63
GAV-80464  63
GAV-80471  63
GAV-80472  63
GAV-80473  63
GAV-80474  63
GAV-80501  64
GAV-80502  64
GAV-80511  64
GAV-80512  64
GAV-80521  64
GAV-80522  64
GAV-80531  64
GAV-80532  64
GAV-80541  64
GAV-80542  64
GAV-80551  64
GAV-80552  64
GAV-80561  64
GAV-80562  64
GAV-80571  64
GAV-80572  64
GAV-90001  122
GAV-90002  122
GAV-90003 122
GAV-90004  122
GAV-90011  122
GAV-90012  122
GAV-90013 122
GAV-90014  122
GAV-90021  122
GAV-90022 122
GAV-90023  122
GAV-90024  122
GAV-90031  122
GAV-90032 122
GAV-90033  122
GAV-90034  122
GAV-90041  122
GAV-90042  122
GAV-90043  122
GAV-90044  122
GAV-90051  122
GAV-90052  122
GAV-90053  122
GAV-90054  122
GAV-90061  122
GAV-90062  122
GAV-90063  122
GAV-90064  122
GAV-90071  122
GAV-90072  122
GAV-90073 122
GAV-90074 122
GAV-90101  123
GAV-90102  123
GAV-90103 123
GAV-90104  123
GAV-90111  123
GAV-90112  123
GAV-90113 123
GAV-90114  123
GAV-90121  123
GAV-90122 123
GAV-90123  123
GAV-90124  123
GAV-90131  123
GAV-90132 123
GAV-90133  123
GAV-90134  123
GAV-90141  123
GAV-90142  123
GAV-90143  123
GAV-90144  123
GAV-90151  123
GAV-90152  123
GAV-90153  123
GAV-90154  123
GAV-90161  123
GAV-90162  123
GAV-90163  123
GAV-90164  123
GAV-90171  123
GAV-90172  123
GAV-90173 123
GAV-90174 123
GAV-90201  123
GAV-90202  123
GAV-90203  124
GAV-90204  124
GAV-90211  123
GAV-90212  123
GAV-90213  124
GAV-90214  124

GAV-90221  123
GAV-90222  123
GAV-90223  124
GAV-90224  124
GAV-90231  123
GAV-90232  123
GAV-90233  124
GAV-90234  124
GAV-90241  123
GAV-90242  123
GAV-90243  124
GAV-90244  124
GAV-90251  123
GAV-90252  123
GAV-90253 124
GAV-90254  124
GAV-90261  123
GAV-90262  123
GAV-90263  124
GAV-90264  124
GAV-90271  123
GAV-90272  123
GAV-90273 124
GAV-90274  124
GAV-90301  124
GAV-90302  124
GAV-90303  124
GAV-90304  124
GAV-90311  124
GAV-90312  124
GAV-90313  124
GAV-90314  124
GAV-90321  124
GAV-90322  124
GAV-90323  124
GAV-90324  124
GAV-90331  124
GAV-90332  124
GAV-90333  124
GAV-90334  124
GAV-90341  124
GAV-90342  124
GAV-90343  124
GAV-90344  124
GAV-90351  124
GAV-90352  124
GAV-90353 124
GAV-90354  124
GAV-90361  124
GAV-90362  124
GAV-90363  124
GAV-90364  124
GAV-90371  124
GAV-90372  124
GAV-90373 124
GAV-90374  124
HAB-80011 37
HES-80011 40
HY-80001 223
HY-80011 223
HY-80021 223
HY-80031 223
HY-80041 223
HY-80051 223
IRC-0432 50
ITRB0430001520 252
ITRB0430001566 254
ITRB0432001565 253
ITRB0440001520 252
ITRB0440001566 254
ITRB0442001565 253
ITRB0450001520 252
ITRB0457001565 253
ITRB0460001066 254
ITRB0627001620 259
ITRB0630001620 259
ITRB0640001620 259
ITRB0930001220 252
ITRB0930001266 254
ITRB0932001265 253
ITRB0940001220 252
ITRB0942001265 253
ITRB0942001266 254
ITRB0950001220 252
ITRB0957001265 253
ITRB0962001266 254
ITRB09B0001265 255
ITRB09G0001265 255
ITRB09R0001265 255
ITRB1227001220 259
ITRB1230001220 259
ITRB1240001220 259
ITRB12RGB01065 256
ITRB12TUW01065 255
ITRB1330001020 252
ITRB1330001066 254
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ITRB1332001065 253
ITRB1340001020 252
ITRB1342001065 253
ITRB1342001066 254
ITRB1350001020 252
ITRB1362001066 254
ITRB15RGBW0565 256
ITRB1730000520 252
ITRB1732000565 253
ITRB1740000520 252
ITRB1742000565 253
ITRB1750000520 252
ITRB1827001020 259
ITRB1830001020 259
ITRB1840001020 259
ITRB2030000520 252
ITRB2030000565 253
ITRB2040000520 252
ITRB2042000565 253
ITRB2060000520 252
ITRB3027001020 260
ITRB3030001020 260
ITRB3040001020 260
JS-80001 226
JS-80011 226
JS-80021 226
JS-80031 226
JS-80041 226
JS-80051 226
JS-80061 226
MAL-80001 177
MAL-80002 177
MAL-80003 177
MAL-80004 177
MAL-80005 177
MAL-80011 177
MAL-80012 177
MAL-80013 177
MAL-80014 177
MAL-80015 177
MAL-80021 177
MAL-80022 177
MAL-80023 177
MAL-80024 177
MAL-80025 177
MAL-80031 177
MAL-80032 177
MAL-80033 177
MAL-80034 177
MAL-80035 177
MAL-80041 177
MAL-80042 177
MAL-80043 177
MAL-80044 177
MAL-80045 177
MAL-80051 177
MAL-80052 177
MAL-80053 177
MAL-80054 177
MAL-80055 177
MAL-80101 178
MAL-80102 178
MAL-80103 178
MAL-80104 178
MAL-80105 178
MAL-80111 178
MAL-80112 178
MAL-80113 178
MAL-80114 178
MAL-80115 178
MAL-80121 178
MAL-80122 178
MAL-80123 178
MAL-80124 178
MAL-80125 178
MAL-80131 178
MAL-80132 178
MAL-80133 178
MAL-80134 178
MAL-80135 178
MAL-80141 178
MAL-80142 178
MAL-80143 178
MAL-80144 178
MAL-80145 178
MAL-80151 178
MAL-80152 178
MAL-80153 178
MAL-80154 178
MAL-80155 178
MAL-80201 68
MAL-80202 68
MAL-80203 68
MAL-80204 68
MAL-80205 68
MAL-80211 68

MAL-80212 68
MAL-80213 68
MAL-80214 68
MAL-80215 68
MAL-80221 68
MAL-80222 68
MAL-80223 68
MAL-80224 68
MAL-80225 68
MAL-80231 68
MAL-80232 68
MAL-80233 68
MAL-80234 68
MAL-80235 68
MAL-80241 68
MAL-80242 68
MAL-80243 68
MAL-80244 68
MAL-80245 68
MAL-80251 68
MAL-80252 68
MAL-80253 68
MAL-80254 68
MAL-80255 68
MAL-90001 128
MAL-90002 128
MAL-90003 128
MAL-90004 128
MAL-90005 128
MAL-90011 128
MAL-90012 128
MAL-90013 128
MAL-90014 128
MAL-90015 128
MAL-90021 128
MAL-90022 128
MAL-90023 128
MAL-90024 128
MAL-90025 128
MAL-90031 128
MAL-90032 128
MAL-90033 128
MAL-90034 128
MAL-90035 128
MAL-90041 128
MAL-90042 128
MAL-90043 128
MAL-90044 128
MAL-90045 128
MAL-90051 128
MAL-90052 128
MAL-90053 128
MAL-90054 128
MAL-90055 128
MAL-90101 129
MAL-90102 129
MAL-90103 129
MAL-90104 129
MAL-90105 129
MAL-90111 129
MAL-90112 129
MAL-90113 129
MAL-90114 129
MAL-90115 129
MAL-90121 129
MAL-90122 129
MAL-90123 129
MAL-90124 129
MAL-90125 129
MAL-90131 129
MAL-90132 129
MAL-90133 129
MAL-90134 129
MAL-90135 129
MAL-90141 129
MAL-90142 129
MAL-90143 129
MAL-90144 129
MAL-90145 129
MAL-90151 129
MAL-90152 129
MAL-90153 129
MAL-90154 129
MAL-90155 129
MUN-80001 234
MUS-80011 71
MUS-95011 132
MY-80001 230
MY-80011 230
MY-80021 230
MY-80031 230
MY-80041 230
MY-80051 230
MY-80061 230
MY-80071 230
MY-80081 230

NYB-30001 104
NYB-30002 104
NYB-30011 104
NYB-30012 104
NYB-30021 104
NYB-30022 104
NYB-30023 104
NYB-30024 104
NYB-30031 104
NYB-30032 104
NYB-30033 104
NYB-30041 104
NYB-30042 104
NYB-30043 104
NYB-30044 104
NYB-30051 104
NYB-30052 104
NYB-30053 104
NYB-30054 104
NYB-30061 104
NYB-30062 104
NYB-30063 104
NYB-30064 104
NYB-30111 104
NYB-30112 104
NYB-30121 104
NYB-30122 104
NYB-30123 104
NYB-30124 104
NYB-30131 104
NYB-30132 104
NYB-30133 104
NYB-30141 104
NYB-30142 104
NYB-30143 104
NYB-30144 104
NYB-30151 104
NYB-30152 104
NYB-30153 104
NYB-30154 104
NYB-30161 104
NYB-30162 104
NYB-30163 104
NYB-30164 104
NYB-30201 105
NYB-30202 105
NYB-30203 105
NYB-30211 105
NYB-30212 105
NYB-30213 105
NYB-30221 105
NYB-30222 105
NYB-30223 105
NYB-30224 105
NYB-30225 105
NYB-30226 105
NYB-30227 105
NYB-30231 105
NYB-30232 105
NYB-30233 105
NYB-30234 105
NYB-30236 105
NYB-30237 105
NYB-30241 105
NYB-30242 105
NYB-30243 105
NYB-30244 105
NYB-30245 105
NYB-30246 105
NYB-30247 105
NYB-30251 105
NYB-30252 105
NYB-30253 105
NYB-30254 105
NYB-30255 105
NYB-30256 105
NYB-30257 105
NYB-30261 105
NYB-30262 105
NYB-30263 105
NYB-30264 105
NYB-30265 105
NYB-30266 105
NYB-30267 105
NYB-30301 106
NYB-30302 106
NYB-30311 106
NYB-30312 106
NYB-30321 106
NYB-30322 106
NYB-30323 106
NYB-30324 106
NYB-30325 106
NYB-30326 106
NYB-30331 106
NYB-30332 106

NYB-30333 106
NYB-30335 106
NYB-30336 106
NYB-30341 106
NYB-30342 106
NYB-30343 106
NYB-30345 106
NYB-30351 106
NYB-30352 106
NYB-30353 106
NYB-30354 106
NYB-30355 106
NYB-30356 106
NYB-30361 106
NYB-30362 106
NYB-30363 106
NYB-30364 106
NYB-30365 106
NYB-30366 106
NYB-80001 182
NYB-80002 182
NYB-80011 182
NYB-80012 182
NYB-80021 182
NYB-80022 182
NYB-80023 182
NYB-80024 182
NYB-80031 182
NYB-80032 182
NYB-80033 182
NYB-80041 182
NYB-80042 182
NYB-80043 182
NYB-80044 182
NYB-80051 182
NYB-80052 182
NYB-80053 182
NYB-80054 182
NYB-80061 182
NYB-80062 182
NYB-80063 182
NYB-80064 182
NYB-80101 183
NYB-80102 183
NYB-80103 183
NYB-80111 183
NYB-80112 183
NYB-80113 183
NYB-80121 183
NYB-80122 183
NYB-80123 183
NYB-80124 183
NYB-80125 183
NYB-80126 183
NYB-80127 183
NYB-80131 183
NYB-80132 183
NYB-80133 183
NYB-80134 183
NYB-80136 183
NYB-80137 183
NYB-80141 183
NYB-80142 183
NYB-80143 183
NYB-80144 183
NYB-80145 183
NYB-80146 183
NYB-80147 183
NYB-80151 183
NYB-80152 183
NYB-80153 183
NYB-80154 183
NYB-80155 183
NYB-80156 183
NYB-80157 183
NYB-80161 183
NYB-80162 183
NYB-80163 183
NYB-80164 183
NYB-80165 183
NYB-80166 183
NYB-80167 183
NYB-80201 182
NYB-80202 182
NYB-80211 182
NYB-80212 182
NYB-80221 182
NYB-80222 182
NYB-80223 182
NYB-80224 182
NYB-80231 182
NYB-80232 182
NYB-80233 182
NYB-80241 182
NYB-80242 182
NYB-80243 182

NYB-80244 182
NYB-80251 182
NYB-80252 182
NYB-80253 182
NYB-80254 182
NYB-80261 182
NYB-80262 182
NYB-80263 182
NYB-80264 182
NYB-80301 184
NYB-80302 184
NYB-80303 184
NYB-80311 184
NYB-80312 184
NYB-80313 184
NYB-80321 184
NYB-80322 184
NYB-80323 184
NYB-80324 184
NYB-80325 184
NYB-80326 184
NYB-80327 184
NYB-80331 184
NYB-80332 184
NYB-80333 184
NYB-80334 184
NYB-80336 184
NYB-80337 184
NYB-80341 184
NYB-80342 184
NYB-80343 184
NYB-80344 184
NYB-80345 184
NYB-80346 184
NYB-80347 184
NYB-80351 184
NYB-80352 184
NYB-80353 184
NYB-80354 184
NYB-80355 184
NYB-80356 184
NYB-80357 184
NYB-80361 184
NYB-80362 184
NYB-80363 184
NYB-80364 184
NYB-80365 184
NYB-80366 184
NYB-80367 184
NYB-80401 75
NYB-80402 75
NYB-80411 75
NYB-80412 75
NYB-80421 75
NYB-80422 75
NYB-80423 75
NYB-80424 75
NYB-80431 75
NYB-80432 75
NYB-80433 75
NYB-80441 75
NYB-80442 75
NYB-80443 75
NYB-80444 75
NYB-80451 75
NYB-80452 75
NYB-80453 75
NYB-80454 75
NYB-80461 75
NYB-80462 75
NYB-80463 75
NYB-80464 75
NYB-80501 75
NYB-80502 75
NYB-80511 75
NYB-80512 75
NYB-80521 75
NYB-80522 75
NYB-80531 75
NYB-80532 75
NYB-80541 75
NYB-80542 75
NYB-80551 75
NYB-80552 75
NYB-80561 75
NYB-80562 75
NYB-80601 76
NYB-80602 76
NYB-80603 76
NYB-80611 76
NYB-80612 76
NYB-80613 76
NYB-80621 76
NYB-80622 76
NYB-80623 76
NYB-80624 76



309     

MODEL NO.                               PAGE MODEL NO.                               PAGE MODEL NO.                               PAGE MODEL NO.                               PAGE MODEL NO.                               PAGE

Article index

NYB-80625 76
NYB-80626 76
NYB-80627 76
NYB-80631 76
NYB-80632 76
NYB-80633 76
NYB-80634 76
NYB-80636 76
NYB-80637 76
NYB-80641 76
NYB-80642 76
NYB-80643 76
NYB-80644 76
NYB-80645 76
NYB-80646 76
NYB-80647 76
NYB-80651 76
NYB-80652 76
NYB-80653 76
NYB-80654 76
NYB-80655 76
NYB-80656 76
NYB-80657 76
NYB-80661 76
NYB-80662 76
NYB-80663 76
NYB-80664 76
NYB-80665 76
NYB-80666 76
NYB-80667 76
NYB-80701 77
NYB-80702 77
NYB-80711 77
NYB-80712 77
NYB-80721 77
NYB-80722 77
NYB-80723 77
NYB-80724 77
NYB-80731 77
NYB-80732 77
NYB-80733 77
NYB-80741 77
NYB-80742 77
NYB-80743 77
NYB-80751 77
NYB-80752 77
NYB-80753 77
NYB-80754 77
NYB-80761 77
NYB-80762 77
NYB-80763 77
NYB-80764 77
NYB-80771-PE 143
NYB-80771-RE 188
NYB-80771-SU 81
NYB-80772-PE 143
NYB-80772-RE 188
NYB-80772-SU 81
NYB-80781-PE 143
NYB-80781-SU 81
NYB-80782-PE 143
NYB-80782-SU 81
NYB-80791-PE 143
NYB-80791-RE 188
NYB-80791-SU 81
NYB-80792-PE 143
NYB-80792-RE 188
NYB-80792-SU 81
NYB-80793-PE 143
NYB-80793-RE 188
NYB-80793-SU 81
NYB-80801-PE 143
NYB-80801-SU 81
NYB-80802-PE 143
NYB-80802-SU 81
NYB-80811-RE 188
NYB-80812-RE 188
NYB-80821-RE 188
NYB-80822-RE 188
NYB-80823-RE 188
NYB-80831-PE 143
NYB-80831-SU 82
NYB-80832-PE 143
NYB-80832-SU 82
NYB-80841-PE 143
NYB-80841-SU 82
NYB-80842-PE 143
NYB-80842-SU 82
NYB-80851-PE 143
NYB-80851-SU 82
NYB-80852-PE 143
NYB-80852-SU 82
NYB-80853-PE 143
NYB-80853-SU 82
NYB-80861-PE 143
NYB-80861-SU 82

NYB-80862-PE 143
NYB-80862-SU 82
NYB-80891-PE 143
NYB-80891-RE 190
NYB-80891-SU 82
NYB-80892-PE 143
NYB-80892-RE 190
NYB-80892-SU 82
NYB-80901-PE 143
NYB-80901-SU 82
NYB-80902-PE 143
NYB-80902-SU 82
NYB-80911-PE 143
NYB-80911-RE 190
NYB-80911-SU 82
NYB-80912-PE 143
NYB-80912-RE 190
NYB-80912-SU 82
NYB-80913-PE 143
NYB-80913-RE 190
NYB-80913-SU 82
NYB-80921-PE 143
NYB-80921-SU 82
NYB-80922-PE 143
NYB-80922-SU 82
NYB-80931-RE 190
NYB-80932-RE 190
NYB-80941-RE 190
NYB-80942-RE 190
NYB-80943-RE 190
NYB-80951-PE 144
NYB-80951-RE 190
NYB-80951-SU 82
NYB-80952-PE 144
NYB-80952-RE 190
NYB-80952-SU 82
NYB-80961-PE 144
NYB-80961-SU 82
NYB-80962-PE 144
NYB-80962-SU 82
NYB-80971-PE 144
NYB-80971-RE 190
NYB-80971-SU 82
NYB-80972-PE 144
NYB-80972-RE 190
NYB-80972-SU 82
NYB-80973-PE 144
NYB-80973-RE 190
NYB-80973-SU 82
NYB-80981-PE 144
NYB-80981-SU 82
NYB-80982-PE 144
NYB-80982-SU 82
NYB-80991-RE 190
NYB-80992-RE 190
NYB-81001-RE 190
NYB-81002-RE 190
NYB-81003-RE 190
NYB-81011-PE 144
NYB-81011-RE 191
NYB-81011-SU 83
NYB-81012-PE 144
NYB-81012-RE 191
NYB-81012-SU 83
NYB-81021-PE 144
NYB-81021-SU 83
NYB-81022-PE 144
NYB-81022-SU 83
NYB-81031-PE 144
NYB-81031-RE 191
NYB-81031-SU 83
NYB-81032-PE 144
NYB-81032-RE 191
NYB-81032-SU 83
NYB-81033-PE 144
NYB-81033-RE 191
NYB-81033-SU 83
NYB-81041-PE 144
NYB-81041-SU 83
NYB-81042-PE 144
NYB-81042-SU 83
NYB-81051-RE 191
NYB-81052-RE 191
NYB-81061-RE 191
NYB-81062-RE 191
NYB-81063-RE 191
NYB-81071-RE 189
NYB-81071-SU 81
NYB-81072-RE 189
NYB-81072-SU 81
NYB-81081-RE 189
NYB-81081-SU 81
NYB-81082-RE 189
NYB-81082-SU 81
NYB-81083-RE 189
NYB-81083-SU 81

NYB-81091-RE 189
NYB-81092-RE 189
NYB-81101-RE 189
NYB-81102-RE 189
NYB-81103-RE 189
NYB-81111-PE 144
NYB-81111-RE 191
NYB-81111-SU 83
NYB-81112-PE 144
NYB-81112-RE 191
NYB-81112-SU 83
NYB-81121-PE 144
NYB-81121-SU 83
NYB-81122-PE 144
NYB-81122-SU 83
NYB-81131-PE 144
NYB-81131-RE 191
NYB-81131-SU 83
NYB-81132-PE 144
NYB-81132-RE 191
NYB-81132-SU 83
NYB-81133-PE 144
NYB-81133-RE 191
NYB-81133-SU 83
NYB-81141-PE 144
NYB-81141-SU 83
NYB-81142-PE 144
NYB-81142-SU 83
NYB-81151-RE 191
NYB-81152-RE 191
NYB-81161-RE 191
NYB-81162-RE 191
NYB-81163-RE 191
NYB-90001 136
NYB-90002 136
NYB-90011 136
NYB-90012 136
NYB-90021 136
NYB-90022 136
NYB-90023 136
NYB-90024 136
NYB-90031 136
NYB-90032 136
NYB-90033 136
NYB-90041 136
NYB-90042 136
NYB-90043 136
NYB-90044 136
NYB-90051 136
NYB-90052 136
NYB-90053 136
NYB-90054 136
NYB-90061 136
NYB-90062 136
NYB-90063 136
NYB-90064 136
NYB-90101 136
NYB-90102 136
NYB-90111 136
NYB-90112 136
NYB-90121 136
NYB-90122 136
NYB-90123 136
NYB-90124 136
NYB-90131 136
NYB-90132 136
NYB-90133 136
NYB-90141 136
NYB-90142 136
NYB-90143 136
NYB-90144 136
NYB-90151 136
NYB-90152 136
NYB-90153 136
NYB-90154 136
NYB-90161 136
NYB-90162 136
NYB-90163 136
NYB-90164 136
NYB-90201 137
NYB-90202 137
NYB-90203 137
NYB-90211 137
NYB-90212 137
NYB-90213 137
NYB-90221 137
NYB-90222 137
NYB-90223 137
NYB-90224 137
NYB-90225 137
NYB-90226 137
NYB-90227 137
NYB-90231 137
NYB-90232 137
NYB-90233 137
NYB-90234 137

NYB-90236 137
NYB-90237 137
NYB-90241 137
NYB-90242 137
NYB-90243 137
NYB-90244 137
NYB-90245 137
NYB-90246 137
NYB-90247 137
NYB-90251 137
NYB-90252 137
NYB-90253 137
NYB-90254 137
NYB-90255 137
NYB-90256 137
NYB-90257 137
NYB-90261 137
NYB-90262 137
NYB-90263 137
NYB-90264 137
NYB-90265 137
NYB-90266 137
NYB-90267 137
NYB-90301 138
NYB-90302 138
NYB-90311 138
NYB-90312 138
NYB-90321 138
NYB-90322 138
NYB-90323 138
NYB-90324 138
NYB-90325 138
NYB-90326 138
NYB-90331 138
NYB-90332 138
NYB-90333 138
NYB-90335 138
NYB-90336 138
NYB-90341 138
NYB-90342 138
NYB-90343 138
NYB-90345 138
NYB-90351 138
NYB-90352 138
NYB-90353 138
NYB-90354 138
NYB-90355 138
NYB-90356 138
NYB-90361 138
NYB-90362 138
NYB-90363 138
NYB-90364 138
NYB-90365 138
NYB-90366 138
OUL-80001 195
OUL-80002 195
OUL-80003 195
OUL-80004 195
OUL-80011 195
OUL-80012 195
OUL-80013 195
OUL-80014 195
OUL-80021 195
OUL-80022 195
OUL-80023 195
OUL-80024 195
OUL-80031 195
OUL-80032 195
OUL-80033 195
OUL-80034 195
OUL-80101 195
OUL-80102 195
OUL-80103 195
OUL-80104 195
OUL-80111 195
OUL-80112 195
OUL-80113 195
OUL-80114 195
OUL-80121 195
OUL-80122 195
OUL-80123 195
OUL-80124 195
OUL-80131 195
OUL-80132 195
OUL-80133 195
OUL-80134 195
OUL-80201 196
OUL-80202 196
OUL-80203 196
OUL-80204 196
OUL-80211 196
OUL-80212 196
OUL-80213 196
OUL-80214 196
OUL-80221 196
OUL-80222 196

OUL-80223 196
OUL-80224 196
OUL-80231 196
OUL-80232 196
OUL-80233 196
OUL-80234 196
OUL-80241 196
OUL-80242 196
OUL-80243 196
OUL-80244 196
OUL-80311 196
OUL-80312 196
OUL-80313 196
OUL-80314 196
OUL-80321 196
OUL-80322 196
OUL-80323 196
OUL-80324 196
OUL-80401 87
OUL-80402 87
OUL-80403 87
OUL-80404 87
OUL-80411 87
OUL-80412 87
OUL-80413 87
OUL-80414 87
OUL-80421 87
OUL-80422 87
OUL-80423 87
OUL-80424 87
OUL-80431 87
OUL-80432 87
OUL-80433 87
OUL-80434 87
OUL-80501 87
OUL-80502 87
OUL-80511 87
OUL-80512 87
OUL-80521 87
OUL-80522 87
OUL-80531 87
OUL-80532 87
OUL-80601 88
OUL-80602 88
OUL-80603 88
OUL-80604 88
OUL-80611 88
OUL-80612 88
OUL-80613 88
OUL-80614 88
OUL-80621 88
OUL-80622 88
OUL-80623 88
OUL-80624 88
OUL-80631 88
OUL-80632 88
OUL-80633 88
OUL-80634 88
OUL-80701 88
OUL-80702 88
OUL-80711 88
OUL-80712 88
OUL-80721 88
OUL-80722 88
OUL-80731 88
OUL-80732 88
OUL-80801 89
OUL-80802 89
OUL-80803 89
OUL-80804 89
OUL-80811 89
OUL-80812 89
OUL-80813 89
OUL-80814 89
OUL-80821 89
OUL-80822 89
OUL-80823 89
OUL-80824 89
OUL-80831 89
OUL-80832 89
OUL-80833 89
OUL-80834 89
OUL-80841 89
OUL-80842 89
OUL-80843 89
OUL-80844 89
OUL-80901 89
OUL-80902 89
OUL-80911 89
OUL-80912 89
OUL-80921 89
OUL-80922 89
OUL-80931 89
OUL-80932 89
OUL-80941 89
OUL-80942 89
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Article index

OUL-81011 90
OUL-81012 90
OUL-81013 90
OUL-81014 90
OUL-81021 90
OUL-81022 90
OUL-81023 90
OUL-81024 90
OUL-81111 90
OUL-81112 90
OUL-81121 90
OUL-81122 90
OUL-90001 148
OUL-90002 148
OUL-90003 148
OUL-90004 148
OUL-90011 148
OUL-90012 148
OUL-90013 148
OUL-90014 148
OUL-90021 148
OUL-90022 148
OUL-90023 148
OUL-90024 148
OUL-90031 148
OUL-90032 148
OUL-90033 148
OUL-90034 148
OUL-90101 148
OUL-90102 148
OUL-90103 148
OUL-90104 148
OUL-90111 148
OUL-90112 148
OUL-90113 148
OUL-90114 148
OUL-90121 148
OUL-90122 148
OUL-90123 148
OUL-90124 148
OUL-90131 148
OUL-90132 148
OUL-90133 148
OUL-90134 148
OUL-90201 149
OUL-90202 149
OUL-90203 149
OUL-90204 149

OUL-90211 149
OUL-90212 149
OUL-90213 149
OUL-90214 149
OUL-90221 149
OUL-90222 149
OUL-90223 149
OUL-90224 149
OUL-90231 149
OUL-90232 149
OUL-90233 149
OUL-90234 149
OUL-90301 149
OUL-90302 149
OUL-90303 149
OUL-90304 149
OUL-90311 149
OUL-90312 149
OUL-90313 149
OUL-90314 149
OUL-90321 149
OUL-90322 149
OUL-90323 149
OUL-90324 149
OUL-90331 149
OUL-90332 149
OUL-90333 149
OUL-90334 149
OUL-90401 150
OUL-90402 150
OUL-90403 150
OUL-90404 150
OUL-90411 150
OUL-90412 150
OUL-90413 150
OUL-90414 150
OUL-90421 150
OUL-90422 150
OUL-90423 150
OUL-90424 150
OUL-90431 150
OUL-90432 150
OUL-90433 150
OUL-90434 150
OUL-90441 150
OUL-90442 150
OUL-90443 150
OUL-90444 150

OUL-90501 150
OUL-90502 150
OUL-90503 150
OUL-90504 150
OUL-90511 150
OUL-90512 150
OUL-90513 150
OUL-90514 150
OUL-90521 150
OUL-90522 150
OUL-90523 150
OUL-90524 150
OUL-90531 150
OUL-90532 150
OUL-90533 150
OUL-90534 150
OUL-90541 150
OUL-90542 150
OUL-90543 150
OUL-90544 150
OUL-90611 151
OUL-90612 151
OUL-90613 151
OUL-90614 151
OUL-90621 151
OUL-90622 151
OUL-90623 151
OUL-90624 151
OUL-90711 151
OUL-90712 151
OUL-90713 151
OUL-90714 151
OUL-90721 151
OUL-90722 151
OUL-90723 151
OUL-90724 151
PER-80001 237
PER-80002 237
PI-80001 93
PI-80011 93
PIT-80001 200
PIT-80002 200
PIT-80003 200
PIT-80004 200
PIT-80005 200
PIT-80011 200
PIT-80012 200
PIT-80013 200

PIT-80014 200
PIT-80015 200
PIT-80021 200
PIT-80022 200
PIT-80023 200
PIT-80024 200
PIT-80025 200
PIT-80101 200
PIT-80102 200
PIT-80103 200
PIT-80104 200
PIT-80105 200
PIT-80111 200
PIT-80112 200
PIT-80113 200
PIT-80114 200
PIT-80115 200
PIT-80121 200
PIT-80122 200
PIT-80123 200
PIT-80124 200
PIT-80125 200
PIT-80201 97
PIT-80202 97
PIT-80203 97
PIT-80204 97
PIT-80205 97
PIT-80211 97
PIT-80212 97
PIT-80213 97
PIT-80214 97
PIT-80215 97
PIT-80221 97
PIT-80222 97
PIT-80223 97
PIT-80224 97
PIT-80225 97
PIT-90001 155
PIT-90002 155
PIT-90003 155
PIT-90004 155
PIT-90005 155
PIT-90011 155
PIT-90012 155
PIT-90013 155
PIT-90014 155
PIT-90015 155
PIT-90021 155

PIT-90022 155
PIT-90023 155
PIT-90024 155
PIT-90025 155
RC-80001 247
RC-80011 247
RC-80021 247
RC-80031 247
RC-80041 247
RY-80001 43
RY-80011 43
RY-80021 43
RY-80031 43
RY-80041 43
RY-80051 43
RY-80061 43
RY-80071 43
RY-80081 43
RY-80091 43
RY-80101 43
RY-80111 43
RY-80121 43
RY-80131 43
SI-80001 240
SI-80011 240
SI-80021 240
TOK-80021 47
TOK-80031 99
VIC-80001 203
VIC-80011 203
VIC-80012 203
VIC-80013 203
VIC-80021 203
VIC-80022 203
VIC-80031 203
VIC-80032 203
VIE-80001 207
VIE-80002 207
VIE-80003 207
VIE-80004 207
VIE-80011 207
VIE-80012 207
YOK-80001 209
YOK-80011 209
YOK-80021 209
YOK-80031 209
YOK-80041 209
YOK-80051 209
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A32191-ND 252
A32191-ND 259
A32191-ND 260
A32291-ND 252
A32291-ND 259
A32291-ND 260
A32391-ND 252
A32391-ND 259
A32391-ND 260
A33191-PW 237
A33191-PW 253
A33191-PW 254
A33191-PW 255
A33191-PW 256
A33291-PW 237
A33291-PW 253
A33291-PW 254
A33291-PW 255
A33291-PW 256
A33391-PW 237
A33391-PW 253
A33391-PW 254
A33391-PW 255
A33391-PW 256
A33491-PW 237
A33491-PW 253
A33491-PW 254
A33491-PW 255
A33491-PW 256
A610291 252
A610291 253
A610291 254
A610291 255
A610291 256
A610291 259
A610291 260
A63491 135
A80001-D4W 237
A80001-D5W 237
A80001-M1W 237
A80001-M3W 237
A80001-M5W 237
A80001-M7W 237
A80001-M8W 237
A80010 34
A80021 118
A80022-MW 118
A80022-MW 220
A80022-MW 58
A80022-SB 118
A80022-SB 220
A80022-SB 58
A80022-SG 118
A80022-SG 220
A80022-SG 58
A80023-MW 118
A80023-MW 220
A80023-MW 58
A80023-SB 118
A80023-SB 220
A80023-SB 58
A80023-SG 118
A80023-SG 220
A80023-SG 58
A80024-MW 118
A80024-MW 220
A80024-MW 58
A80024-SB 118
A80024-SB 220
A80024-SB 58
A80024-SG 118
A80024-SG 220
A80024-SG 58
A80025-MW 118
A80025-MW 220
A80025-MW 58
A80025-SB 118
A80025-SB 220
A80025-SB 58
A80025-SG 118
A80025-SG 220
A80025-SG 58
A80026-MW 220
A80026-SB 220
A80026-SG 220
A80027 263
A80028 264
A80029 264
A80030 265
A80031 270
A80032 267
A80033 267
A80034 268
A80035 269
A80036 269
A80037 271

A80038 272
A80039 273
A80040 273
A80041 274
A80042-MC 278
A80042 265
A80043 274
A80044 275
A80045 266
A80046-MC 278
A80046 266
A80047 275
A80048 271
A80049 276
A80050 276
A80051 278
A80052 278
A80053 278
A80054 278
A80055 277
A80056 277
A80057 277
A80058 277
A80061-Y 278
A80061 278
A80062 263
A80062 264
A80062 264
A80062 265
A80062 266
A80062 267
A80062 267
A80062 270
A80062 271
A80062 271
A80062 275
A80063 266
A80063 273
A80064 265
A80067 268
A80069 274
A80069 274
A80069 275
A80069 276
A80070 278
A80071 278
A80072 278
A80073 278
A80074 277
A80075 277
A80076 277
A80077 277
A80078 277
A80079 277
A80080 277
A80081 277
A80082 277
A80109 276
A80111 34
A80112 254
A80113 254
A80115 31
A80116 31
A80117 31
A80118 31
A80119 31
A80120 31
A80122 31
A80123 31
A80591 48
A80691 48
A80791 48
A80981 121
A80981 127
A80981 135
A80981 141
A80981 143
A81281 80
A81281 80
A81381 61
A81381 86
A81391 135
A81481 121
A81481 61
A81491 135
A81581 103
A81581 135
A81581 141
A81581 181
A81581 80
A81781 143
A81781 194
A81781 86
A81881 103
A81881 135
A81881 141

A81881 181
A81881 80
A83081 165
A83081 203
A83081 207
A83181 165
A83181 207
A83281 165
A83281 203
A83281 207
A83381 165
A83381 207
A90291 103
A90291 103
A90291 110
A90291 110
A90291 121
A90291 121
A90291 127
A90291 127
A90291 135
A90291 135
A90291 143
A90291 143
A90291 154
A90291 154
A90291 154
A90291 160
A90291 160
A90291 165
A90291 171
A90291 171
A90291 176
A90291 176
A90291 181
A90291 181
A90291 194
A90291 194
A90291 199
A90291 199
A90291 203
A90291 207
A90291 54
A90291 54
A90291 61
A90291 61
A90291 67
A90291 67
A90291 74
A90291 74
A90291 86
A90291 86
A90291 96
A90291 96
A90591 103
A90591 110
A90591 121
A90591 127
A90591 135
A90591 143
A90591 154
A90591 160
A90591 165
A90591 171
A90591 176
A90591 181
A90591 194
A90591 199
A90591 203
A90591 207
A90591 54
A90591 61
A90591 67
A90591 74
A90591 86
A90591 96
A90821 127
A90821 176
A90821 67
A90921 127
A90921 176
A90921 67
A91021 127
A91021 176
A91021 67
A91121 127
A91121 176
A91121 67
A91221 127
A91221 176
A91221 67
A91321 127
A91321 176
A91321 67
A91421 110
A91421 160

A91421 54
A91521 110
A91521 160
A91521 54
A91621 110
A91621 160
A91621 54
A91721 110
A91721 160
A91721 54
A91821 110
A91821 160
A91821 54
A91921 154
A91921 199
A91921 96
A92021 154
A92021 199
A92021 96
A92121 154
A92121 199
A92121 96
A92221 127
A92221 176
A92221 67
A92321 127
A92321 176
A92321 67
A92421 127
A92421 176
A92421 67
A92521 127
A92521 176
A92521 67
A92621 127
A92621 176
A92621 67
A92721 127
A92721 176
A92721 67
A92821 110
A92821 160
A92821 54
A92921 110
A92921 160
A92921 54
A93021 110
A93021 160
A93021 54
A93121 110
A93121 160
A93121 54
A93221 110
A93221 160
A93221 54
A93321 154
A93321 199
A93321 96
A93421 154
A93421 199
A93421 96
A93521 154
A93521 199
A93521 96
A93621 127
A93621 176
A93621 67
A93721 127
A93721 176
A93721 67
A93821 127
A93821 176
A93821 67
A93921 127
A93921 176
A93921 67
A94021 127
A94021 176
A94021 67
A94121 127
A94121 176
A94121 67
A94221 110
A94221 160
A94221 54
A94321 110
A94321 160
A94321 54
A94421 110
A94421 160
A94421 54
A94521 110
A94521 160
A94521 54
A94621 110
A94621 160

A94621 54
A94721 154
A94721 199
A94721 96
A94821 154
A94821 199
A94821 96
A94921 154
A94921 199
A94921 96
DALI Control System 103
DALI Control System 110
DALI Control System 115
DALI Control System 118
DALI Control System 121
DALI Control System 127
DALI Control System 135
DALI Control System 141
DALI Control System 147
DALI Control System 154
DALI Control System 160
DALI Control System 165
DALI Control System 168
DALI Control System 171
DALI Control System 1ontrol System 176
DALI Control System 181
DALI Control System 187
DALI Control System 194
DALI Control System 199
DALI Control System 203
DALI Control System 207
DALI Control System 209
DALI Control System 21ontrol System 214
DALI Control System 217
DALI Control System 220
DALI Control System 223
DALI Control System 226
DALI Control System 23ontrol System 230
DALI Control System 234
DALI Control System 237
DALI Control System 240
DALI Control System 244
DALI Control System 2ontrol System 247
DALI Control System 31
DALI Control System 34
DALI Control System 40
DALI Control System ontrol System 54
DALI Control System 58
DALI Control System 61
DALI Control System 67
DALI Control System ontrol System 74
DALI Control System 80
DALI Control System ontrol System 86
DALI Control System ontrol System 93
DALI Control System 96
DMX/RDM Control System 103
DMX/RDM Control System 110
DMX/RDM Control System 121
DMX/RDM Control System 127
DMX/RDM Control System 135
DMX/RDM Control System 147
DMX/RDM Control System 154
DMX/RDM Control System 160
DMX/RDM Control System 171
DMX/RDM Control System 176
DMX/RDM Control System 181
DMX/RDM Control System 194
DMX/RDM Control System 199
DMX/RDM Control System 54
DMX/RDM Control System 61
DMX/RDM Control System 67
DMX/RDM Control System 74
DMX/RDM Control System 86
DMX/RDM Control System 96
DMX Control System 103
DMX Control System 110
DMX Control System 121
DMX Control System 127
DMX Control System 135
DMX Control System 147
DMX Control System 154
DMX  160
DMX  171
DMX  176
DMX  181
DMX  194
DMX  199
DMX  54
DMX  61
DMX  67
DMX  74
DMX  86
DMX  96
EM250V-BA 103
EM250V-BA 110
EM250V-BA 127
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ACCESSORY NO.    PAGE ACCESSORY NO.    PAGE ACCESSORY NO.    PAGE ACCESSORY NO.    PAGE ACCESSORY NO.    PAGE

Family index

FAMILY                                            PAGE FAMILY                 PAGE FAMILY                  PAGE 

 A
AMOS Recessed downlights           212
ARDEN Surface ceiling         52
ARDEN Pendant         108
ARDEN Recessed ceilling         158
ARUBA Recessed ceilling           163

 B
BAKER Recessed downlights         215
BELIZE Luminaire for track         30
BERLIN Luminaire for track         32
BRIGHTON Pendant         113
BRIGHTON Recessed ceilling         166
BRISBANE Surface ceiling         56
BRISBANE Pendant         116
BRISBANE Recessed downlights        218

 C
CEDAR Modular multiple recessed directional downlights 242

 G
GAVLE Surface ceiling          59
GAVLE Pendant         119
GAVLE Recessed ceilling         169

 H
HAMBURG Luminaire for track        35
HELSINKI Luminaire for track         38
HAYS Recessed downlights         221

 J
JASPER Recessed downlights          224

 L
LINE         250

 M
MALMO Surface ceiling         65
MALMO Pendant         125
MALMO Recessed ceilling         173
MARYS Recessed downlights         228
MUNICH Recessed downlights        232
MUSTER Recessed downlights        69
MUSTER Pendant         130

 N
NYBRO Surface ceiling         72
NYBRO Surface wall         101
NYBRO Pendant         133
NYBRO Recessed ceilling         179
NYBRO JUNCTION Surface ceiling        78
NYBRO JUNCTION Pendant         139
NYBRO JUNCTION Recessed ceilling        185

 O

OULU Surface ceiling         84 
OULU Pendant         145
OULU Recessed ceilling         197

 P
PERTH Recessed downlights         235
PIAZZA Surface ceiling         91
PITTSFIELD Surface ceiling           94
PITTSFIELD Pendant         152
PITTSFIELD Recessed ceilling         197
PROLINE         257

 R
ROY Luminaire for track         41
ROCKY Modular multiple recessed directional downlights245

 S
SIDNEY Recessed downlights         238

 T
TOKYO Luminaire for track         45
TOKYO Surface ceiling         98
TRACKS         48

 V
VICTORIA Recessed ceilling         201
VIENNA Recessed ceilling         205

 Y
YORK Recessed ceilling         208

 4
4 BUSBAR, 3 CIRCUIT         46

EM250V-BA 154
EM250V-BA 160
EM250V-BA 176
EM250V-BA 181
EM250V-BA 199
EM250V-BA 54
EM250V-BA 67
EM250V-BA 74
EM250V-BA 96
EM250V-DA 103
EM250V-DA 110
EM250V-DA 127
EM250V-DA 135
EM250V-DA 154
EM250V-DA 160
EM250V-DA 176
EM250V-DA 181
EM250V-DA 199

EM250V-DA 54
EM250V-DA 67
EM250V-DA 74
EM250V-DA 96
EM250V-ST 103
EM250V-ST 110
EM250V-ST 127
EM250V-ST 135
EM250V-ST 154
EM250V-ST 160
EM250V-ST 176
EM250V-ST 181
EM250V-ST 199
EM250V-ST 54
EM250V-ST 67
EM250V-ST 74
EM250V-ST 96
EM50V-BA 103

EM50V-BA 135
EM50V-BA 181
EM50V-DA 103
EM50V-DA 135
EM50V-DA 181
EM50V-ST 103
EM50V-ST 135
EM50V-ST 181
A80027-EC 263
A80028-EC 264
A80029-EC 264
A80030-EC 265
A80032-EC 267
A80033-EC 267
A80035-EC 269
A80031-EC 270
A80036-EC 269 
A80037-EC 271

A80042-EC 265
A80045-EC 266
A80046-EC 266
A80038-EC 272
A80039-EC 273
A80040-EC 273
A80041-EC 274
A80043-EC 274
A80044-EC 275
A80047-EC 275
A80048-EC 271
A80049-EC 276
A80050-EC 276
IRC-0231 50
IRC-0232 50
IRC-0234 50
IRC-0431-L 50
IRC-0431-R 50

IRC-0432 48
IRC-0433-A 50
IRC-0433 50
IRC-0434 50
IRC-0435-L 50
IRC-0435-R 50
IRC-0436-L 50
IRC-0436-R 50
IRC-0437 50
IRC-M435 50
A80065 269  
A80066 269
A80065 272
A80066 273
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Terms of sales*

1. APPLICABILITY
These Terms of Sales (“Terms”) shall apply as an ancillary document to the 
purchase of products and relevant services (collectively referred to as the 
“Products”) from the seller (“Seller”) and by the buyer (“Buyer”), each of which 
is identified in the accompanying quotation, credit application, proposal, order 
acknowledgement, or invoice (the “Sales Confirmation”). The core binding 
document and thus the terms of purchase shall be the Sales Confirmation 
documents. 

2. PRICE
Prices shall be binding after the official proposal is issued by the Seller in 
accordance with the Buyer’s demands. All prices are exclusive of any taxes, fees, 
duties, and levies, however, designated or imposed, including but not limited to 
value-added and withholding taxes that are levied or based upon the amounts 
paid.

3. PAYMENTS
Unless otherwise stated in the Sales Confirmation documents, Buyer will pay all 
invoiced amounts within thirty (30) days following the receipt. Unpaid amounts 
will accrue interest at a rate equal to the lesser of one and a half per cent (1.5%) 
per month and the maximum rate permitted by applicable law. In addition to all 
other remedies, Seller may suspend the delivery of any Products if Buyer fails to 
pay any amounts when due and the failure continues for five (5) days following 
Buyer’s receipt of notice thereof. 

4. DELIVERY & SHIPPING
(a) Seller will deliver the Products within a reasonable time after receiving Buyer’s 
purchase order, subject to their availability. The delivery date provided by Seller 
for the Products is only an estimate and is based upon prompt receipt of all 
necessary information from Buyer. If Buyer causes any delay on shipment of the 
Products, Seller will be entitled to any and all extra costs and expenses resulting 
from the delay. Seller will not be liable for any delays, loss, or damage in transit, 
and failure to deliver within the time estimated will not be a material breach 
of contract on the Seller’s part. (b) Unless otherwise agreed in writing by the 
parties, Seller will deliver the Products, EXW (Incoterms® 2010) at the location 
specified in the Sales Confirmation (the “Delivery Location”), using Seller’s 
standard methods for packaging and shipping same. Buyer will take delivery of 
the Products within three (3) days of Seller’s notice that the Products have been 
delivered to the Delivery Location. If Buyer fails to take delivery of the Products 
within this three (3) day period Buyer will pay Seller for the Products and all 
storage expenses incurred by Seller. Seller may, in its sole discretion, without 
liability or penalty, make partial shipments of Products to Buyer. Each shipment 
will constitute a separate sale, and Buyer will pay for the units shipped whether 
the shipment is in whole or partial fulfilment of Buyer’s purchase order. Buyer 
is responsible for obtaining any import licenses and other consents required 
for a Product shipment at its own expense and will provide the licenses and 
consents to the Seller before shipment. (c) The quantity of any instalment of the 
Products, as recorded by Seller on the dispatch from Seller’s place of business, 
is conclusive evidence of the quantity received by Buyer upon delivery, unless 
Buyer provides conclusive evidence to the contrary. Seller will not be liable for 
any non-delivery of the Products to the Delivery Location, unless Buyer gives 
written notice to Seller of the non-delivery within five (5) days following the date 
that Buyer would, in the ordinary course of business, have received the Products. 
Seller’s liability for any non-delivery of the Products will be limited to replacing 
the Products within a reasonable time or adjusting the invoice for the Products 
to reflect the actual quantity delivered. 

5. RISK OF LOSS
(a) Risk of loss or damage passes to Buyer upon delivery to the carrier. If Buyer 
fails to accept delivery of any of the Products on the date set forth in Seller’s 
notice that Seller has delivered the Products to the Delivery Location, or if Seller 
is unable to deliver the Products to the Delivery Location on the date because 
Buyer has failed to provide appropriate instructions, documents, licenses, or 
authorisations, the risk of loss to the Products will pass to Buyer.

*Please consult with your local representative for terms of sales applicable for your country.
*Not all products are available for sale in every market due to technical or other reasons.

6. LIMITED WARRANTY & LIABILITY
(a) Seller shall provide the Products as it is defined in the Sales Confirmation 
and warrants to Buyer that the Products will be free from defects in material and 
workmanship for a period of twelve (12) months following the date of delivery to 
the Delivery Location (the “Warranty Period”). Notwithstanding the foregoing, the 
Warranty Period for consumable Products will in no event exceed recommended 
replacement intervals set forth in the published specifications and instructions 
provided by Seller or its suppliers or subcontractors Instructions (“Instructions”). 
If prior to the expiration of the Warranty Period, Buyer informs Seller in writing 
of any breach of this limited warranty, then Seller may repair or replace the 
Products that gave rise to the breach or, in Seller’s sole and exclusive discretion, 
refund the amounts that Buyer paid for the Products. (b) The foregoing limited 
warranties do not apply to (i) any defect in Products not manufactured by Seller; 
and (ii) any Products manufactured according to Buyer’s specifications. (c) Buyer 
will bear the costs of access, de-installation, re-installation and transportation 
of the Products to Seller and back to Buyer. Any repair or replacement pursuant 
to this limited warranty will not extend the Warranty Period. Seller does not 
warrant the Products, or any repaired or replacement parts, against normal 
wear and tear or corrosion. This limited warranty and remedy are expressly 
conditioned upon: (i) Buyer’s payment of the purchase price in full, (ii) Buyer 
giving written notice of the defect, reasonably described, to Seller within ten (10) 
days of the time when Buyer discovers or ought to have discovered the defect, 
(iii) the storage, installation, operation, use, and maintenance of the Products in 
compliance with the Instructions, (iv) the existence of proper records of Buyer’s 
operation and maintenance of the Products during the Warranty Period, (v) 
Buyer providing Seller with a reasonable opportunity to examine the Products 
and the aforementioned records, and (vi) the absence of any unauthorised 
modification or repair of the Products, including without limitation the removal 
or alteration of any serial numbers or warranty date decals. (d) Before any 
test may be used to evaluate the Products, Buyer will: (i) provide Seller with 
reasonably written notice of the test, (ii) allow Seller to be present during the 
test, and (iii) receive Seller’s consent to the conditions of the test, which consent 
will not be unreasonably withheld. If a test is performed on the Products, and 
Seller has not consented to the conditions of the test, then this limited warranty 
will be void. (e) THE REMEDIES SET FORTH IN THIS SECTION 8 ARE BUYER’S 
SOLE AND EXCLUSIVE REMEDIES FOR ANY FAILURE OF SELLER TO COMPLY 
WITH ITS OBLIGATIONS UNDER THIS AGREEMENT, INCLUDING ANY BREACH 
OF THE LIMITED WARRANTY SET FORTH IN THIS SECTION 8. SELLER MAKES 
NO OTHER WARRANTIES OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, OF ANY KIND, 
AND SELLER DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES WHATSOEVER, INCLUDING 
BUT NOT LIMITED TO ANY IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. 

7. NO LICENSE
(a) Except as provided in Section (b), the sale of the Products will not confer 
upon Buyer any license, express or implied, under any patents, trademarks, trade 
names, or other proprietary rights owned or controlled by Seller, its subsidiaries, 
affiliates, or suppliers; it being specifically understood and agreed that all the 
rights are reserved to Seller, its subsidiaries, affiliates, or suppliers. Without 
limiting the foregoing, Buyer will not, without Seller’s prior written consent, use 
any trademark or trade name of Seller in connection with any the Products, 
other than with respect to the resale of the Products pre-marked or packaged 
by or on behalf of Seller. (b) If the software is provided by Seller under the 
Agreement, Buyer agrees that the software may only be used in accordance with 
the terms and conditions of the software license agreement that accompanies 
the software. Buyer agrees not to directly or indirectly decompile, disassemble, 
reverse engineer or otherwise derive the source code for the software. 

8. CONFIDENTIALITY
All non-public, confidential, or proprietary information of Seller, including but 
not limited to specifications, samples, patterns, designs, plans, drawings, 
documents, data, business operations, customer lists, pricing, discounts or 
rebates, that Seller discloses to Buyer, whether disclosed orally or disclosed or 
accessed in written, electronic or other form or media, and regardless of whether 
marked, designated, or otherwise identified as “confidential,” in connection with 
Buyer is confidential and may not be disclosed or copied unless authorised in 
advance by Seller in writing. This Section does not apply to information that 
is: (a) in the public domain; (b) known to Buyer at the time of disclosure, or (c) 
rightfully obtained by Seller on a non-confidential basis from a third party. 

9. GOVERNING LAW & JURISDICTION
These Terms are construed in accordance with the laws of Thailand with the 
exclusion of the UN Convention on Contracts for the International Sale of Goods 
and the courts of Bangkok will have exclusive jurisdiction on any conflict or claim 
arising out of or relating to these Terms and to the Sales Confirmation.
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